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DERKSEN

Kunst  •  Antiek  •  Inboedelveilingen  •  Taxaties

Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf
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VEILINGINFORMATIE SEPTEMBER 2023                        
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. Gerechtsdeurwaarder de heer L H L M Vloet te 
Arnhem en volgens de landelijke veilingvoorwaarden die opgesteld zijn door de Federatie TMV

KIJKDAGEN
Vrijdag	 15 september	 10.00 – 16.00 uur
Zaterdag	 16 september	 10.00 – 16.00 uur
Zondag	 17 september	 10.00 – 16.00 uur

Zaalveilingen met Live Streaming:

Maandag	 18 sep 19.00 uur:	 kavel	 1	 –	 300	 Auto’s, meubelen en klokken

Dinsdag	 19 sep 19.00 uur:	 kavel	 1000	 –	 1285	 Kunst

Woensdag	 20 sep 09.00 uur:	 kavel	 2000	 –	 2300	 Kleingoed

Woensdag	 20 sep 19.00 uur:	 kavel	 3000	 –	 3270	 Vitrinegoederen
	
Donderdag	 21 sep 19.00 uur:	 kavel	 4000	 –	 4200	 Aziatica

Vrijdag	 22 sep 14.00 uur:	 kavel	 5000	 –	 5250	 Klein antiek en tapijten

Vrijdag	 22 sep 19.00 uur:	 kavel	 6000	 –	 6200	 Design en moderne kunst

Timed Online Veilingen:

Goud en zilver	 Kavel	 7000 – 7320	 Sluiting start zaterdag 23 september 19.00 uur
Brocanteveiling	 Kavel	 8000 – 8560	 Sluiting start zaterdag 23 september 19.00 uur

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN uitsluitend op afspraak:

Dinsdag 19 september		  13.00 – 16.00 uur
Woensdag 20 september		  13.00 – 16.00 uur
Donderdag 21 september		  13.00 – 16.00 uur
Vrijdag 22 september		  08.30 – 12.00 uur
Maandag 25 september		  08.30 – 16.00 uur
Dinsdag 26 september 		  08.30 – 16.00 uur
Woensdag 27 september		  08.30 – 16.00 uur
Donderdag 28 september		  08.30 – 16.00 uur
Vrijdag 29 september		  08.30 – 16.00 uur

VEILINGKOSTEN: 30% 

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het 
volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.
 
Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Ministerie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht” 

Amsterdamseweg 23

6814 GA   ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl

info@derksen-veilingbedrijf.nl

Rabobank NL63RABO0148407854    

H.R. 09189969    

BTW Nr. 8202-27-419-B01

FEDERATIE

veil ingbedri j f

DERKSEN
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Column
Albert Keddeman

Object
in the picture

Terugblik
vorige veiling

Gaat u ook mee op 22 november? 

Waarheen vraagt u zich misschien 

af? Inderdaad naar het kieshokje. 

Moet u het wel ’s middags doen 

want ’s morgens en ’s avonds 

hebben we op die dag veiling. 

We mogen dan weer onze stem 

uitbrengen en ik weet het niet meer. 

Als object van de veiling (zie voorkant catalogus), hebben we 
dit keer gekozen voor een werk dat niet is gesigneerd maar wel 
is toegeschreven. Dit werk is wel volledig gesigneerd.Het maakt 
onderdeel uit van een nalatenschap uit Groningen waar de andere ...

De veiling van 3 t/m 8 juli stond aan de vooravond 
van een warme zomer. Gelukkig was het binnen de 

muren van ons monumentale pand lekker koel en 
konden wij gewoon doorwerken. 

3000 - 3270
VITRINEGOEDEREN 45

1000 - 1285
KUNST  23 

1 - 300
AUTO’S, MEUBELEN EN KLOKKEN 9

2000 - 2300
KLEINGOED 34

4000 - 4200
AZIATICA 54
5000 - 5250
KLEIN ANTIEK EN TAPIJTEN 63
6000 - 6200
DESIGN EN MODERNE KUNST 70
7000 - 7320 
GOUD & ZILVER - TIMED ONLINE 78
8000 - 8560
BROCANTEVEILING - TIMED ONLINE
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Deze uitgave is 
gemaakt in opdracht van 
DERKSEN veilingbedrijf, 
met een beperkte oplage

van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:

DERKSEN veilingbedrijf
Ro-Wi print & sign 

Redactieadres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA  ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Matthieu Wiegman

Klapmuts

Barend Ferwerda

Sven Hoekstra

Matthieu Wiegman werd op 31 mei 
1886 in Zwolle geboren. Matthieu, 
officieel Mattheus Johannes Maria, 

bezocht de Ambachtsschool in 
Alkmaar. Hij kwam in 1911 in Bergen 

aan, toen hij zijn studie...

U kent vast wel de klapmuts; een 
populair hoofddeksel dat vroeger 

in Nederland veel gedragen werd. 
Er is ook een klapmuts zeehond die 
leeft rondom de koude wateren van 

Scandinavië. Maar weet u ook...

Berend Ferwerda werd in 
Amsterdam op 3 april 1880 

geboren. Hij woonde en werkte 
in Amsterdam, Ruurlo, Ede 1903, 
Leersum 1904, Renkum na 1905, 

Heelsum. Barend was leerling van...

Sven Hoekstra werd op 9 november 
1945 in Nijmegen geboren. Sven 

Hoekstra schildert met olieverf op 
paneel in een uiterst zorgvuldige, 
verfijnde stijl. Zijn vakmanschap, 

levenservaring en persoonlijkheid...
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Albert Keddeman  
Gaat u ook mee op 22 november? Waarheen vraagt u zich misschien 
af? Inderdaad naar het kieshokje. Moet u het wel ’s middags doen 
want ’s morgens en ’s avonds hebben we op die dag veiling. We 
mogen dan weer onze stem uitbrengen en ik weet het niet meer. Het 
thema van deze verkiezingen is “tegen”. Ja, we zijn als Nederlands 
volkje tenslotte “tegen” alles. Tegen Rutte, tegen Kaag, tegen Yesilgöz, 
tegen Pieter, tegen Caroline en ga zo maar door. Den Haag brandt. 
Zo’n beetje iedereen die zich de laatste jaren heeft ingezet voor het 
Nederlandse volk werd afgebrand en bij andere bestuurders werd het 
vuur zo nauw aan de schenen gelegd dat je het verbrande beenhaar 
in Arnhem kon ruiken. Die brand stond uiteraard niet in verhouding 
tot de branden in Amerika, Griekenland, Canarische eilanden en 
andere plekken in deze wereld waar duizenden hectares in vlammen 
zijn opgegaan door het toedoen van de mens. We zijn gek op deze 
aarde, genieten van haar grondstoffen en om van deze mooie aarde 
zoveel mogelijk te genieten  vliegen en rijden we als gekken rond 
en laten een strook van stikstof achter. Dat zorgt dan weer voor de 
opwarming van de aarde waardoor we de kachel een stuk lager 
kunnen zetten. Net zoals ons spaartegoed omdat de energie zo duur 
wordt. We plakken overal zonnepanelen op waarmee we vervolgens 
het elektriciteits netwerk opblazen, bouwen windmolens in de tuin 
van onze buren omdat we die zelf niet willen zien en kappen enorm 
veel bomen om onze nieuwe houtkachel te vullen zodat we de 
natuur kunnen sparen. Gelukkig gaat het na 22 november helemaal 
goed komen. Het vooruitzicht dat Mona dan in het torentje zit, geeft 
een geruststellende gedachte. Ik ben van de generatie die nog is 
opgegroeid met de slogan “vraag het aan Mona” en met Keizer als 
achternaam en met herkomst Volendam zal de nieuwe premier net zo 
glad zijn als een paling. Ik zie het al voor mij, Mona die de hand van 
Zelensky schut en hem 50 fuiken belooft om de Russen te vangen. 
Uiteraard heeft Mona dan een prachtige ketting om die ze van BBB 
Caroline gekregen heeft met leuke varkentjes, koetjes en visjes. Als 
ik de verkiezingsprogramma’s lees, blijft mijn oog wel hangen bij 
een voorstel van de VVD. Zij willen de militaire dienstplicht nieuw 
leven inblazen maar dan wel op vrijwillige basis. Hoe dan…? Ik 
heb geen Nederlands gestudeerd maar de combinatie van “plicht” 
en “vrijwillig” ontgaat mij een beetje. Het is net zoiets als bij de 
brandweer gaan en dat je zelf mag kiezen of je de brand op de Hoge 
Veluwe wil blussen of niet. Ja, die hebben wij ook gehad, in 1976. 
Deze brand kwam zo dichtbij de gemeentegrens van Arnhem dat 
er militairen met geweren bij Burgers Dierenpark klaarstonden om 
de dieren af te schieten mocht de brand dat terrein bereiken en de 
hekken het zouden begeven. En nee, dit was geen paintballgeweer 
waar we nu de wolf mee willen verjagen. De politieke brand in 
Den Haag is dus nog lang niet geblust. Ik wil mijn steentje graag 
bijdragen aan het blussen van de brandjes in Den Haag door de 
nieuwe regering die waarschijnlijk eind 2032 gevormd zal zijn 2 
brandweerwagens aan te bieden. Één uit 1938 en de ander uit 1954, 
kavelnummer 1 en 2 in onze septemberveiling. Maar ja, u te kennen 
zult u vast tegen zijn……
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Wijnkoperij Henri Bloem

Dinsdag	 10.00-18.00

Woensdag	 10.00-1800

Donderdag	 09.00-18.00

Vrijdag	 09.00-18.00

Zaterdag	 09.00-17.00

Henri Bloem Arnhem
Amsterdamseweg 126

6814 GJ Arnhem
026-4455220

www.henribloem.nl
arnhem@henribloem.nl

Met ons relatief kleine team staan we al ruim 20 jaar 
6 dagen per week voor u klaar om u te adviseren bij 
uw wijnkeuze. Natuurlijk met een gedegen kennis 
van de wijnen zelf, maar ook met een passie voor 
lekker eten, zodat we u graag en goed kunnen helpen 
bij het maken van de juiste wijn-spijs combinaties. 
En dat alles in een gezellige, ongedwongen sfeer, 
want wij realiseren ons elke dag weer dat niet alleen 
het drinken van wijn een feestje moet zijn, maar het 
kopen ervan evenzeer.

Een loze kreet? Niet bij ons, want we maken het 
waar door ons advies, het uitlenen van glaswerk, het 
beschikbaar stellen van statafels, het terug kunnen 
zien welke wijnen u eerder bij ons gekocht heeft en, 
als het er een keer niet van komt om bij ons langs te 
komen: het gratis thuisbezorgen van uw wijnen.

Een enthousiast team Service
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Terugblik op de vorige veiling
De veiling van 3 t/m 8 juli stond aan de vooravond van een warme zomer. Gelukkig was het 
binnen de muren van ons monumentale pand lekker koel en konden wij gewoon doorwerken. 
Ook deze veiling was weer een groot succes en met 2750 kavels konden we u een mooi aanbod 
presenteren met leuke en bijzondere kavels en uiteraard weer met verrassende opbrengsten.

Het mooiste object was in mijn ogen de complete jaargangen van het blad Wendingen dat we 
aantroffen bij een verhuizing van een architectenechtpaar in Amsterdam. Het blad Wendingen 
is uitgegeven in de periode 1918-1931 en was helemaal compleet. Met regelmaat komen wij 
losse uitgaven tegen maar nog nooit zo compleet als het ooit is uitgegeven. De collectie is 
voor 12.000 euro hamerbedrag eigendom geworden van een liefhebber uit de regio. Op deze 
foto ziet u de exemplaren die het eerste jaar zijn uitgegeven.
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Omdat we onze veilingen Live streamen 
op divers platforms bereiken we 
internationaal steeds meer verzamelaars 
en handelaren die uiteindelijk kunst 
wat niet in Nederland gemaakt is weer 
terug kunnen halen naar het land van 
herkomst. Neem nou dit beeld van de 
kunstenaar Luciano Minguzzi (1911-
2004). Het beeld werd voor 2.400 euro 
verkocht aan een buitenlandse koper.

Een verrassing voor mij was zeker 
de uiteindelijke opbrengst van een 
monumentale bronzen wijwateremmer 
voor kerkgebruik, vroeg Gotisch, eind 
15e eeuw/begin 16e eeuw, Rijnland, met 
mooie patina. De voorzichtige taxatie van 
200-400 euro bleek wel een goede start 
en er werd vanuit diverse landen actief 
geboden. De veilinghamer viel en de 
koper mocht 3.380 euro overmaken.

De term circulair hoor je steeds vaker. Bijvoorbeeld als het 
gaat over de circulaire economie. Maar wat wordt er nu 
eigenlijk bedoeld met circulair? Het woord “circulair” zegt 
eigenlijk al waar het om draait: een cirkel die nooit stopt 
en daar zijn wij als veilingbedrijf een goed voorbeeld van. 
Kijk maar eens naar deze antieke kussenkast, palissander op 
eiken met zwart gebeitste ornamenten en pilaren, kussens 
op het front en zijkanten, rijk gestoken fries en ornament 
op de uitstekende kap, Holland ca. 1780, door iemand 
bij ons aangekocht in 2019 voor 1.800 euro. Door een 
verhuizing werd de kast overtallig en vond het zijn weg 
weer naar Derksen. Dit keer viel de hamer bij 3.600 euro.... 
Zeg nou zelf, Derksen is toch het voorbeeld van “circulair 
ondernemen”
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B a r e n d  F e r w e r d a
Berend Ferwerda werd in Amsterdam op 3 april 1880 geboren. Hij woonde en werkte in Amsterdam, 
Ruurlo, Ede 1903, Leersum 1904, Renkum na 1905, Heelsum. Barend was leerling van C.E. van Dapperen 
in Baarn, van G.H.C. Overmans in Amsterdam en daarna van de Rijksacademie aldaar (1899 – 1902) Onder 
leiding van R. Stang. schilderde, tekende, etste en lithografeerde hij voornamelijk Veluwse landschappen 
waar hij met heel veel plezier werkte. Ook andere onderwerpen zoals stillevens en bloemen kwamen van 
zijn pallet. Het werk van Barend Ferwerda laat een snelle ontwikkeling zien van academisch beïnvloede 
schilderkunst naar een eigen vrije en losse interpretatie. Als hij zich in 1905 met zijn echtgenote in Renkum 
vestigt ontwikkelt hij zich verder tot een productief, uitermate kleurrijk schilder met een gevarieerde 
penseelvoering en techniek. Hierdoor wordt hij colorist en tonalist genoemd. Zijn tekeningen zijn vlot 
en raak neergezet, zijn etsen en litho’s gedetailleerd. Hij was lid van ‘Arti et Amicitiae’ te Amsterdam en 
van ‘Pictura Veluvensis’ te Oosterbeek. Ruim 50 jaar speelt Barend Ferwerda een belangrijke rol in het 
culturele milieu van Renkum-Heelsum met als rode draad de 30-jarige periode als een betrokken en integer 
bestuurder in de kunstvereniging Pictura Veluvensis. Ferwerda heeft na De Bock tezamen met Münninghoff 
gepoogd ‘Pictura Veluvensis’ te laten voortbestaan, maar moest helaas constateren dat met het vertrek van 
Dankmeyer, Kuypers en vele andere kunstenaars uit Renkum en Oosterbeek de levensvatbaarheid van de 
vereniging verdween. Het werk dat in deze veiling komt is een gezicht op de Noordberg te Renkum, doek 
50x70 cm. Het werk heeft gehangen op de expositie over werk en leven van Ferwerda en staat afgebeeld 
in het boek Barend Ferwerda Veluwezoomschilder en bestuurder, pagina 37. Barend overleden op 27 
december 1958 in Heelsum.
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Old Timer brandweerwagen 's 
Hertogenbosch, N2, Ford V8, kenteken 
NJ-17-32, bouwjaar 1938, afgifte deel 1 
1938, 10.318 kilometer kleur rood, 
bekleding kunstleder, velgen staal disc 
20" dubbellucht, banden Goodyear 6.50-
20 (oud). Taxatierapport Augustijn Auto 
Expertise is op te vragen. Bezichting
uitsluitend op vrijdag 15 september 
10.00-16.00 uur, firma Houterman, 
Keizer Hendrik VI-singel 4, te Nijmegen

€ 6.000 - € 9.0001

Old Timer brandweerwagen 's 
Hertogenbosch, N2, Ford C 620 V8, 
kenteken PB-47-78, bouwjaar 1954, 
afgifte deel 1 06-04-1955, 14.490 
kilometer kleur rood, bekleding kunstleder, 
velgen staal disc 20", banden BF 
Goodrich 8.25-20 (oud). Taxatierapport 
Augustijn Auto Expertise is op te vragen. 
Bezichting uitsluitend op vrijdag 15 
september 10.00-16.00 uur, firma 
Houterman, Keizer Hendrik VI-singel 4, 
te Nijmegen

€ 8.000 - € 12.0002

Eiken demontabele dubbelzijdige 
vitrinekast met ca. 90 lades en bovenkast 
bestaande uit gezwart metalen frame, 
gefabriceerd door Gispen, gemerkt op 
metalen plaatje, Nederland ca. 1920, 216 
cm hoog, 473 cm breed en 161 cm diep 
(kast staat gedemonteerd in een opslag in 
Zevenaar)

€ 1.000 - € 1.5003

Noten buffetkast met rijk gestoken decor 
van een draak, saterkop, bladeren en 
kolommen, Holland ca. 1890, 272 cm 
hoog, 180 cm breed, 64 cm diep

€ 500 - € 7504

Noten buffetkast met rijk gestoken decor 
van een draak, saterkop, bladeren en 
kolommen, Holland ca. 1890, 255 cm 
hoog, 130 cm breed, 47 cm diep

€ 200 - € 4005

Eiken 2-deurskussenkast versierd met 
maskers op kap, paneeldeuren met 
gezwarte delen en 2 laden onderin 
geflankeerd door leeuwenmaskers, 197 
cm hoog, 155 cm breed, 55 cm diep 
(daklijst linker zijkant gelijmd)

€ 100 - € 2006

Noten- en wortelnotenfineer 1-deurs 
vitrine met beglaasde deur en gestoken 
kuif en 6-laads onderkast, 201 cm hoog

€ 100 - € 1507

Eiken 2-delige 1-deurs vitrinekast met 
beglaasde deuren en 2-deurs onderkast, 
218 cm hoog, 120 cm breed, 38 cm diep

€ 100 - € 1508

2-delige wortelnotenfineer 2-deurs 
vitrinekast met gecontourneerde kapregel, 
onderkast b.u. 2 lades en staand op 
klauwpoten, Holland 19e eeuw, 215 cm 
hoog, 174 cm breed en 45 cm diep

€ 200 - € 4009

Notenfineer op eiken 2-deurs kast met 2 
laden en gezwart lijstwerk, 210 cm hoog, 
156 cm breed, 61 cm diep

€ 100 - € 15010

In 1896 door John Broadwood & Sons, 
London, vervaardigde Grand vleugel 2.10 
in palissander fineer kast, uitgevoerd, met 
dubbel repetitiemechaniek. Vanwege de 
grote krachten, die optreden bij 
gespannen snaren en om een maximaal 
volume in toon te krijgen, is hier (voor het 
eerst in de fortepianobouw) een geheel 
gietijzeren frame toegepast. Bijzonder aan 
dit instrument is de vier-korige diskant 
(wat extra helderheid geeft), alsmede de 
sonore klank in de bas. De klavieromvang 
is AAA – c´´´´´(7⅓ oktaaf); stemming a´ = 
429. 154 cm breed, 185 cm lang

€ 750 - € 1.00011

Facetgeslepen spiegel in een klassieke 
goudkleurige lijst, 98x72 cm

€ 50 - € 10012

Heijdenrijk schilderijlijst, binnenmaten 
115x74 cm, buitenmaten 135x94 cm

€ 50 - € 10013

Donker gebeitste houten 2-deurs kast met 
intern 2 laadjes en 2 schappen, China 20e 
eeuw, 163 cm hoog, 111 cm breed, 55 cm 
diep

€ 100 - € 15014

Hanglamp gemaakt van geweien, ca. 100 
cm hoog, gemeten zonder ketting

€ 100 - € 20015

Gietijzeren groen en goud beschilderde 
kachel met rijk decor ca. 1900, 190 cm 
hoog

€ 300 - € 60016

Noten met wortelnoten 2-delige 
porseleinkast met marquetterie inlegwerk 
van bloemen en op de kast een 
gedecoreerde kuif, 240 cm hoog, 251 cm 
breed, 51 cm diep

€ 300 - € 60017

Eiken rijkbestoken armstoel met 
gestreepte stoffering, voluutvormige 
armen waarop rozetten en 
acanthusbladeren, Holland 19e eeuw

€ 50 - € 10018

Gietijzeren tafel met marmeren blad, 4 
zwenkbare zittingen, 74 cm hoog, blad 
81x81 cm, frame 93x93 cm

€ 200 - € 40019

Wortelnotenfineer 3-laads dubbelgebogen 
klepbureau, staand op klauwpoten, 103 
cm hoog, 98 cm breed, 53 cm diep

€ 100 - € 15020

Biedermeier notenfineer op eiken 1-laads 
verrijdbare haltafel met gecontourneerd 
marmeren blad, schelpmotief op lade en 
staand op cabriole poten met gestileerde 
klauwen, Holland ca. 1850, 77 cm hoog, 
108 cm breed en 51 cm diep

€ 100 - € 15021

Donker gebeitste kastanjehouten 
betaaltafel met lade, Zuidwest Europa 17e 
eeuw, 65,5 cm hoog en bladmaat 87x51,5 
cm

€ 150 - € 20022

Spiegel in een eiken lijst met gstoken 
decor van o.a. leeuwmaskers, 80x58 cm

€ 30 - € 6023

Eiken 4-deurs kast met rijkbestoken kap 
met voorstellingen van schalen met fruit, 
cherubijnen, vogels en maskers,  bijbelse 
voorstellingen in deurpanelen, 
gecanneleerde stijlen, gezwarte 
elementen, 3 laden en staand op 
bolpoten, 19e eeuw, 217 cm hoog, 161 
cm breed, 69 cm diep

€ 400 - € 80024

Spiegel in houten bestoken 
bronskleurige lijst, 18e eeuw, 58x32 cm 
(houtwormsporen)

€ 100 - € 15025

Facetgeslepen spiegel in bestoken 
bronsgekleurde lijst, 18e eeuw, 68 cm 
hoog, 42 cm breed 

€ 100 - € 15026

Eiken rijkbestoken kabinet, zogenaamde 
Montbeliarde, Franche Comté, met 2-
deurs bovenkast, onderkast met 2 laden 
en 2 deuren, panelen met profiellijsten, 
boven- en onderkast voorzien van ijzeren 
handgrepen aan de zijkanten wat erop 
duidt dat de kast als brandkast gediend 
heeft,losstaand op poten, Frankrijk 
eind18e eeuw, 194 cm hoog, 157 cm 
breed, 52 cm diep

€ 400 - € 80027

Eiken kabinet, Holland ca. 1820, 233 cm 
hoog 151 cm breed, 53 cm diep

€ 100 - € 20028

Eiken kabinet, Holland ca. 1820, 238 cm 
hoog, 159 cm breed, 54 cm hoog

€ 150 - € 25029

Wortelnotenfineer op eiken handwerktafel 
met gezwarte randen en klep met intarsia 
met daarin een spiegel en vakken wo. 5 
met deksel, 73 cm hoog, 54 cm breeed en 
42 cm diep (diverse schade)

€ 30 - € 6030

19e eeuwse spiegel in een goudkleurige 
lijst met kuit, 148x65 cm

€ 100 - € 20031

Antieke eiken poortkast met gezwarten 
elementen en rijk gestoken decor, Holland 
ca. 1700, 217 cm hoog, 186 cm breed, 73 
cm diep

€ 200 - € 40032

Noten kastje met deurtje en staand op 
slanke pootjes en voorzien van 
marquetterie, 20e eeuw, 67 cm hoog, 41 
cm breed, 41 cm diep

€ 80 - € 12033

Notenfineer gueridon met rond 
marqueterie ingelegd blad, laadje onder 
blad, staand op kolompoot, ca. 1870, 73 
cm hoog, 59 cm diameter

€ 50 - € 10034

 1maandag 18 september 2023
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2 mahonie rijkbestoken armstoelen met 
beige mohair stoffering met motief

€ 100 - € 15035

Facetgeslepen spiegel in eiken lijst, 
voorzien van steekwerk, satermasker en 
volle zuilen 161x92 cm

€ 50 - € 10036

Eiken kruispoot 2-deurs porseleinkast met 
steekwerk in gecontourneerde kap, 
schappen met gecontourneerde fronten, 
randen versierd met goudkleurige metalen 
versiering,2 laden met orgelgebogen 
fronten, staand op taps toelopende poten, 
kruispootverbinding en staand op 
bolpoten, ca. 1780, 215 cm hoog, 166 cm 
breed, 50 cm diep

€ 500 - € 75037

Eiken Dagobert stoel voorzien van 
steekwerk van o.a. leeuwenmaskers 
en schelpmotieven, kunstlederen rug en 
zitting en koperen kopspijkers afgewerkte 
randen

€ 50 - € 10038

2 zwart gelakte houten armstoelen met 
oosters decor en webbing zitting met 
daarop afneembaar kussen met floraal 
decor

€ 50 - € 10039

Mahoniefineer 9-laads chiffonniere, 129 
cm hoog, 124 cm breed, 55 cm diep

€ 100 - € 15040

Mahoniefineer 2-delige 5-
laads chiffonniere met gebogen front, 125 
cm hoog, 113 cm breed, 59 cm diep

€ 80 - € 12041

Kersenhouten secretaire met kunstleder 
ingelegd blad en 5 laden, West-Europa 
20e eeuw, 138 cm hoog, 83 cm breed, 41 
cm diep

€ 50 - € 10042

Eiken buffetkast met steekwerk, opstand 
met kuif, lade en 2 deuren met 
parelranden, ca. 1900, 137 cm hoog, 98 
cm breed, 52 cm diep

€ 80 - € 12043

Grenen betaaltafel met lade en 
regelverbinding tussen de poten, 18e 
eeuw, 75 cm hoog, blad 12x94 cm

€ 100 - € 15044

Eiken 1-deurs hangkastje met divers 
steekwerk wo. leeuwenkoppen, vogels, 
rozetten en cannelures, Holland eind 19e 
eeuw, 70 cm hoog, 59 cm breed en 26 cm 
diep

€ 100 - € 15045

Teakhouten kamferkist met rijkbestoken 
oosters decor van personen en huizen 
omgeven door floraal kader, 100 cm breed

€ 100 - € 20046

Oosterse kist op poten met rijk gestoken 
decor van figuren en schepen, 58 cm 
hoog, 106 cm breed, 52 cm diep

€ 80 - € 12047

Oosterse kist op poten met rijk gestoken 
decor van vele figuren, 57 cm hoog, 102 
cm breed, 53 cm diep

€ 100 - € 15048

Eiken credenskast, voorzien van 
steekwerk in 3 deuren in bovenkast met 
voorstellingen van figuren met dolk, 
zwaard en wiel, zijkanten met 
briefpanelen, 2 laden met rankendecor, 
open gedeelte waarvan achterwand 
versierd met briefpanelen, zuilen voorzien 
van steekwerk, 19e eeuw, 151 cm hoog, 
128 cm breed, 48 cm diep 

€ 200 - € 40049

Mahoniefineer 2-delig toiletmeubel, 
staand op wieltjes, 176 cm hoog, 136 cm 
breed, 60 cm diep

€ 80 - € 12050

Empire mahoniefineer op eiken chiffoniere 
met 6 lades, volle zuilen met messing 
accenten en staand op blokpoten, Holland 
ca. 1820, 152 cm hoog, 104 cm breed en 
53 cm diep

€ 100 - € 20051

Eiken kast met 4 deuren in 
Renaissancestijl, Holland ca. 1900, 125 
cm hoog, 146 cm breed, 53 cm diep

€ 100 - € 15052

Octogonale teakhouten tafel rijkbestoken 
met floraal decor en inklapbaar onderstel, 
56 cm hoog, blad 56 cm diameter (1 
paneeltje uit onderstel manco en 1 
paneeltje met schade)

€ 50 - € 10053

Willem III-stijl gezwart houten 
bijzettafel/spinnekoptafel, 72 cm hoog en 
bladmaat 83x58 cm (onderdeel poot 
gelijmd)

 - 54

Noten bakstoel naar vroeg 16e eeuws 
Italiaans voorbeeld, staand op 
klauwpoten, rug 85 cm hoog

€ 200 - € 40055

Eiken salontafel met stermotief en 2 
lades, staand op bolpoten, 68 cm hoog en 
bladmaat 76x67 cm

€ 50 - € 10056

Klassieke hanglamp met putto en glazen 
kapje, 75 cm hoog

€ 40 - € 8057

10-lichts kristallen kroonlamp met pegels, 
85 cm diameter

€ 40 - € 8058

RVS 6-lichts hanglamp met geslepen 
pegels, 41 cm diameter

€ 40 - € 8059

Bronzen 6-lichts kaarsenkroon, 42 cm 
hoog, 50 cm diameter met ketting van 100 
cm

€ 30 - € 6060

Messing 3-lichts hanglamp met 
vogelkoppen en 3 glazen geplooide 
kapjes, 103 cm hoog, 63 cm diameter

€ 30 - € 6061

Blauw Boheems kristallen geslepen 
hanglamp gevat in bronskleurige metalen 
montuur, ca. 65 cm hoog, 64 cm diameter 
(chip van glazen rand)

€ 50 - € 10062

Klassieke hanglamp, 130 cm hoog, 90 cm 
diameter

€ 30 - € 6063

Messing godslamp, ca. 100 cm hoog
€ 40 - € 8064

Pastaglazen hanglamp met floraal decor, 
ca. 1900, 65 cm hoog, 35 cm diameter

€ 50 - € 10065

Noten kruispoottafel met gecontourneerd 
blad en sierlijk steekwerk, 77 cm hoog, 
blad 100x68 cm

€ 80 - € 12066

Mahonie rijkbestoken 3-zits bank met 
gebloemde stoffering, in Victoriaanse stijl, 
183 cm breed (stukje hout manco uit 
versiering)

€ 100 - € 20067

Mahoniefineer 3-laads kast, 68 cm hoog, 
67 cm breed, 40 cm diep

€ 40 - € 8068

Mahonie handwerkmeubel met 
parelbladrand en wolzak, 75,5 cm hoog, 
56x44 cm

€ 30 - € 6069

Mahonie bergere met groene mohair 
stoffering, staand op wieltjes, 19e eeuw

€ 50 - € 10070

Eiken armstoel met getordeerde stijlen en 
nieuwe stoffering, rugleuning is 108 cm 
hoog, vooorzijde stoel is 63 cm breed

€ 50 - € 10071

Donker gebeitste kastanjehouten 
betaaltafel met 2 lades, Zuidwest Europa 
17e eeuw, 71 cm hoog en 
bladmaat 121x70 cm (regels manco)

€ 200 - € 30072

Bestoken eiken hoekstoel in Renaissance 
stijl met steekwerk van mascarons, 
rozetten, fauna en enkele klauwpoot, 
Holland eind 19e eeuw

€ 80 - € 12073

Teakhouten oosterse kamferkist met 
messing en ijzeren beslag, in de kist 2 
laden, vak met klep en 1 losse lade, 20e 
eeuw, 63 cm hoog, 105 cm breed, 60 cm 
diep

€ 100 - € 15074

Messing 12-armige bolkroon, 19e eeuw, 
68 cm hoog, 66 cm diameter

€ 100 - € 20075

Noten met wortelnoten 5-laads kastje met 
gebogen front, 20e eeuw, 78 cm hoog, 
108 cm breed, 60 cm diep

€ 100 - € 20076

Noten Chesterfield bureaustoel met 
gecapittoneerde rug, 'captain's chair, 
rugleuning 83 cm hoog

€ 80 - € 12077
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Klassieke 9-lichts kroonluchter met 
geslepen pegels, ca. 70 cm hoog

€ 50 - € 10078

6-lichts kristallen kroonlamp met bladeren, 
150 cm hoog

€ 50 - € 10079

Eiken tafel met regelverbinding tussen de 
poten, 74 cm hoog, blad 200x84 cm

€ 100 - € 15080

4 iepenhouten Windsor stoelen, 
rugleuning is 87 cm hoog

€ 80 - € 12081

Eiken dekenkist met gestoken decor, 
Holland met jaartal 1714, 75 cm hoog, 
138 cm breed, 66 cm diep

€ 100 - € 20082

Notenfineer Engels klepbureau met 
messing beslag, 101 cm hoog, 85 cm 
breed, 46 cm diep (fineerschade)

€ 40 - € 8083

Kristallen 8-lichts kroonluchter, 86 cm 
hoog, 77 cm diameter

€ 40 - € 8084

Notenfineer kruispoottafel met 
gecontourneerd blad, ca. 1880, 74 cm 
hoog, blad 134x98 cm

€ 50 - € 10085

5 noten eetkamerstoelen voorzien van 
steekwerk in rug en voorpoten, beige 
gestoffeerde zittingen met 
goudkleurig motief met floraal 
decor, staand op messing wieltjes, 
onderzijde frame gemerkt Lamb 
Manchester, ca. 1860

€ 100 - € 15086

Noten mimiset waarvan grootste tafeltje 
50 cm hoog, blad 67x45 cm met bruin 
leder ingelegd blad, daaronder 
geïntegreerd 4 uitschuifbare lossse 
wangentafeltjes, 42 cm hoog, uitgeklapt 
36,5x36 cm

€ 100 - € 15087

Noten met wortelnoten 2-laads kastje met 
gebogen front, 20e eeuw, 66 cm hoog, 60 
cm breed, 35 cm diep

€ 80 - € 12088

2 geometrisch bestoken noten armstoelen 
met barokstijjl stoffering

€ 80 - € 12089

Naar antiek model rozenhouten commode 
met fraai marquetterie op de laden en 
zijkanten en gedecoreerd met bronzen 
ornamenten met op top en groen marmer 
blad, 20e eeuw, 78 cm hoog, 108 cm 
breed, 49 cm diep

€ 200 - € 40090

Messing rijkbewerkte 2-lichts 
vloerschemerlamp met varkensblaas kap, 
173 cm hoog

€ 100 - € 15091

Notenkleur armstoel met gestoken 
armleggers en leder bekleed, rugleuning 
87 cm hoog, voorzijde 66 cm breed

€ 50 - € 10092

Mahoniefineer 2-delig linnenkabinet met 
marqueterie versiering in front, 2-deurs 
bovenkast met 5 laden en 5-laads 
onderkast, 212 cm hoog, 145 cm breed, 
 61 cm diep

€ 100 - € 20093

Art Deco fauteuiltje met beige stoffering, 
71 cm hoog, 63 cm breed, 65 cm diep

€ 80 - € 12094

Palissander Art Deco tafel met 
onderschap, 69 cm hoog, 50x50 
(vakverdeling ingelegd blad is fineer met 
paar bobbels)

€ 100 - € 15095

Spiegel in een palissander Art Deco lijst, 
48x98 cm

€ 50 - € 10096

Teakhouten oosterse armstoel, fraai 
ingelegd met messing floraal 
decor, pauwendecor in rug 
en leeuwenkopjes aan uiteinden 
armleggers, rug 95 cm hoog, 76 cm 
breed, 50 cm diep

€ 80 - € 12097

Teakhouten oosterse 2-deurs hoekkast 
met facetgeslepen ruitjes, 20e eeuw, 190 
cm hoog, 62x62 cm diep

€ 100 - € 20098

Massief eiken kastje met 1 deur, staand 
op slofpoten en voorzien van smeedijzer 
beslag, Europa ca. 1780, 118 cm hoog, 
87 cm breed, 41 cm diep

€ 100 - € 15099

Noten- en palissanderfineer tilttoptafel met 
gezwart gelakt blad waarop beschilderde 
flora en fauna, gecannelleerde kolom 
eindigend in steekwerk met voluten en 
staand op driesprant, Holland ca. 1880, 
73 cm hoog en bladmaat 64 cm 

€ 100 - € 150100

Ovale noten eetkamertafel met kantelbaar 
blad en bestoken kolompoot, staand op 
wieltjes, 74 cm hoog, blad 136x102 cm

€ 50 - € 100101

4 mahonie eetkamerstoelen met blauw 
gestoffeerde rug en zitting met motiefje

€ 100 - € 150102

Messing Jugendstil hangpendelolielamp 
met roze glazen kap en helder 
lampenglas, 160 cm hoog, 50 cm breed

€ 50 - € 100103

Kersenhouten tafel met opstaande rand, 
lade, 2 uitschuifplateau's aan zijkanten en 
onderschap, 59 cm hoog, 65x65 cm

€ 50 - € 100104

Glazen eierlamp, gevat in koperen 
montuur, 75 cm hoog, 35 cm diameter

€ 100 - € 150105

Notenhouten schemel armstoel voorzien 
van steekwerk in rug, 19e eeuw, rug 112 
cm hoog

€ 50 - € 100106

Noten wandtafel met marqueterie zwarte 
biesjes, 2 klapbladen aan zijkanten en 2 
laden, 70 cm hoog, totaal 163 cm breed, 
40 cm diep

€ 80 - € 120107

Vurenhouten goudgelakt kamerscherm in 
Empirestijl, rijkelijk bewerkt met sierlijsten 
en rozetten, Frankrijk 19e eeuw, 101 cm 
hoog, 40 cm breed, 31 cm diep

€ 100 - € 150108

Ronde Tiffany stijl hanglamp met floraal 
decor, kap 31 cm hoog, 53 cm diameter,  
ketting 84 cm

€ 40 - € 80109

Engels noten klepbureautje, 100 cm hoog, 
77 cm breed, 42 cm diep

€ 50 - € 100110

Notenkleur armstoel met geborduurde 
stoffering, in Louis Quinze stijl

€ 30 - € 60111

Kersenhoutfineer dressoir met 2 deuren 
en 2 laden in gebogen front en zwart 
biesje in bovenblad, 88 cm hoog, 107 cm 
breed, 46 cm diep

€ 100 - € 150112

Notenfineer klepbureau met marqueterie 
bloemversiering, 99 cm hoog, 92 cm 
breed, 43 cm diep

€ 80 - € 120113

Notenkleur klassieke armstoel met 
geborduurde stoffering

€ 30 - € 60114

Notenfineer op teakhouten stervormige 
bijzettafel met steekwerk aan de poten, 
met onderschap, Art Deco periode, 55 cm 
hoog, 53 cm diameter

€ 40 - € 80115

Notenfineer bureautje met marquetterie, 
89 cm hoog, 89 cm breed, 38 cm diep

€ 50 - € 100116

Mahoniefineer op eiken klepbureau met 
marqueterie biesjes, 6 laden en 4 laden in 
nest, open vakken, deurtje, schuif met 
opbergvak en groen leder ingelegde klep, 
ca. 1890, 102 cm hoog, 98 cm breed, 49 
cm diep 

€ 50 - € 100117

Noten- met mahoniefineer op eiken 
klapbuffet met gebogen front met lade en 
rolluikdeur, bronzen beslag met tuinvaas, 
strik en guirlandes, ca. 1800, 92 cm hoog, 
102 cm breed, 64 cm diep, op- en 
uitgeklapt 148 cm hoog, 188 cm breed, 64 
cm diep

€ 100 - € 200118

Engels eiken klepbureau, 102 cm hoog, 
83 cm breed, 51 cm diep

€ 50 - € 100119

Notenfineer trumeau met lade, 
onderschap en groen leder ingelegd blad, 
86 cm hoog, 120 cm breed, 55 cm diep

€ 50 - € 100120

Messing 6-lichts bolkroonluchter, Holland 
19e eeuw, met ketting 110 cm

€ 80 - € 120121

 3maandag 18 september 2023

Auto's, Meubelen en klokken Veiling september 2023



VEILINGCATALOGUS DERKSEN | 13 VEILINGCATALOGUS DERKSEN | 13 

 Als object van de veiling (zie voorkant catalogus), hebben we dit keer gekozen 
voor een werk dat niet is gesigneerd maar wel is toegeschreven. Dit werk is 
wel volledig gesigneerd. Het maakt onderdeel uit van een nalatenschap uit 
Groningen waar de andere werken van Jan Altink zijn aangetroffen die wel 
gesigneerd waren. De familie heeft Altink goed gekend en waarschijnlijk zijn 
deze werken rechtstreeks bij hem aangeschaft. Jan Altink werd op 19 oktober 
1885 in Groningen geboren. Jan stamde uit een veehoudersgezin en kreeg 
zo zijn voorkeur voor het plattelandsleven mee. Niettemin werkte hij ook in 
Keulen en Hamburg, aan de Italiaanse Rivièra en in Zwitserland. Toen hij 15 
jaar werd, liet hij zich inschrijven aan de Academie Minerva in Groningen. 
Hij bleef er opleiding volgen tot 1907. Tot zijn vroegste opleiders hoorden 
F.H. Bach en door hem werd Altink aangemoedigd buiten te schilderen in het 
“Groninger land”. Een aantal vroege tekeningen van Altink uit de jaren 1922-
1923 laat echter zien dat hij ook in Vincent van Gogh een inspiratiebron 
vond. In 1915 begon hij met Berend Barlinckhoff aan de Visserstraat no. 14 
in Groningen het reclamebureau “Barlinckhoff en Altink Decorateurs en 
Teekenaars”. Hij maakte onder meer reclamewerk voor de warenhuizen 
van Vroom & Dreesman in Zwolle en Meppel, dat door het mede Ploeglid 
Hendrik Werkman werden gedrukt. In mei 1918 was hij één van de oprichters 
van de bekende Groningse kunstenaarsgroep De Ploeg. De naam is bedacht 
door Jan Altink. Hij wilde de Groninger kunst gaan “ontginnen” en dacht 
daarbij aan het omwoelen van aarde. Hierbij is een ploeg nodig, vandaar de 
naam. Beïnvloed door de vijf jaar jongere Jan Wiegers gaf Altink, in 1924, 
het Groningse Oerprovincialisme op en nam hij het heftiger kleurenpalet van 
het expressionisme over, toch emotioneel ingetogen verbonden blijvend aan 
het Groningse landschap. Vanaf 1934 werd hij zelf leraar aan de Groningse 
Academie. Kenmerkend voor Jan Altink is zijn grote voorliefde voor het buiten 
werken. Het maakt hem meer dan enig ander Ploeglid de “landschapsschilder 
van de kunstkring bij uitstek”. Altink overleed op 6 december 1971 in zijn 
geliefde Groningen.

Object van de veiling
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Lederen verrijdbare bureaustoel met 
notenkleur beuken frame

€ 50 - € 100122

Oxblood Chesterfield oorfauteuil (rechter 
zijkant met kattekrab sporen)

€ 150 - € 250123

Wortelnotenfineer schrijftafel met groen 
leder ingelegd blad en 5 laden voorzien 
van messing beslag, staand op 
klauwpoten, 79 cm hoog, blad 152x91 cm

€ 150 - € 200124

Messing hanglamp met 3 armen met 
glazen kapjes en een glazen schaal in het 
midden, 85 cm hoog

€ 50 - € 100125

Mahoniefineer cilinderbureau met achter 
de trommel kleine laden, Holland ca. 
1820, 108 cm hoog, 106 cm breed, 51 cm 
diep

€ 100 - € 150126

Rijk gestoken noten hoekstoel met 
lederen bekleding met reliëf decor, 
rugleuning 86 cm hoog

€ 80 - € 120127

Messing wandtafel met marmeren blad, in 
Rococo stijl, 83 cm hoog, 97 cm breed, 35 
cm diep, met losse spiegel in dezelfde 
stijl, 96 cm hoog, 69 cm breed

€ 200 - € 400128

Mahoniefineer halvemaan speeltafel met 
groen vilten blad, uitgeklapt is het 74 cm 
hoog, 76 cm diameter

 - 129

Massief eiken dekenkist met steekwerk, 
de namen Finna Catharina Vagedes en 
jaartal 1776, staand op slofpoten, 66 cm 
hoog, 127 cm breed, 60 cm diep. Slot 
defect

€ 80 - € 120130

Noten mimiset bestaande uit tafel met 
bruin leder ingelegd blad, 59 cm hoog, 
48x48 cm, staand op wieltjes en 
daaronder 2 hangoortafeltjes 51 cm 
hoog, 43 cm diameter

€ 50 - € 100131

Eiken bestoken tafel met 
kruispootverbinding en getorste poten en 
regels, 79 cm hoog en bladmaat 156x120 
cm (oud-coulissentafel)

€ 100 - € 150132

4 noten eetkamerstoelen voorzien van 
sierlijk steekwerk en klassieke stoffering, 
ca. 1900

€ 100 - € 200133

Massieve messing 6-lichts kaarsenkroon, 
41 cm hoog, 45 cm diameter

€ 40 - € 80134

2-delige noten- en wortelnotenfineer 
secretaire, begin 20e eeuw, 194 cm hoog, 
105 cm breed, 50 cm diep

€ 100 - € 150135

Tafeltje met rond blad, geschilderd in 
2006, 75 cm hoog, 65 cm diameter

Mieke Siemons (1961-)
€ 50 - € 100136

Eiken rijkbestoken sierornament met 
floraal motief, 61 cm hoog, 192 cm breed

€ 100 - € 150137

Teakhouten oosters 4-deurs rijkbestoken 
kast, 20e eeuw, 187 cm hoog, 114 cm 
breed, 47 cm diep

€ 200 - € 400138

Chinese kast met fraai gedecoreerd decor 
op de deuren met voorstelling van vele 
figuren, 170 cm hoog, 114 cm breed, 54 
cm diep

€ 200 - € 400139

Mahoniefineer op eiken 2-deurs 
linnenkast, Biedermeier periode, 182 cm 
hoog, 122 cm breed, 49 cm diep

€ 50 - € 100140

Teakhouten kist met messing beslag 
staand op bolpoten, 39 cm hoog, 51 cm 
breed, 35 cm diep

€ 50 - € 100141

Houten kist met klep en ijzeren beslag, 
binnenzijde kist met Chinese tekst, China, 
ca. 1900, 73 cm hoog, 78 cm breed, 38 
cm diep

€ 80 - € 120142

Oosters rozenhouten tafeltje met marmer 
inleg en rijk gestoken decor, 51 cm hoog, 
42x42 cm

€ 100 - € 150143

Zwart gelakte kist met klep en messing 
beslag staand op demontabel onderstel 
en decor van strijders te paard, gemerkt 
met Chinese tekens, 38 cm hoog, 77 cm 
breed, 55 cm diep

€ 100 - € 150144

Oosters rozenhouten tafeltje, 72 cm hoog, 
40x40 cm

€ 40 - € 80145

Art Deco slaapkamerameublement 
bestaande uit notenfineer op eiken 3-
deurs linnenkast, voorzien van 
palissander ornamenten en grepen, met 
spiegeldeur en 3 laden, 203 cm hoog, 196 
cm breed, 63 cm diep, 2 nachtkastjes met 
lade, deur, marmeren blad en 
aardewerken wanden achter deur, 93 cm 
hoog, 46 cm breed, 39 cm diep, 2 
stoelen en lits-jumeaux, 2x 203 cm lang 
en 114 cm breed (linnenkast staat begane 
grond, restant staat op de 2e verdieping)

€ 400 - € 600146

Noten kast met 16 laden met messing 
houders voor kaartjes en hekwerk met 
pilaren op top, Holland ca. 1900, 200 cm 
hoog, 86 cm breed, 52 cm diep

€ 200 - € 400147

Mahonie Biedermeier vitrinekast met 
gestoken kuif en kolommen, 208 cm hoog, 
107 cm breed, 44 cm diep (plexiglas in 
deur)

€ 100 - € 200148

Eiken kast met losse 1-deurs 
vitrineopstand en 2-deurs onderkast met 
paneeldeuren en regelverbinding tussen 
de poten, 174 cm hoog, 82 cm breed, 36 
cm diep

€ 80 - € 120149

Ovale facetgeslepen spiegel in 
rijkbestoken en polychroom 
gekleurde lijst, 142 cm hoog, 83 cm breed 
(kuif gerestaureerd)

€ 40 - € 80150

Eiken rijkbestoken gueridon, China 20e 
eeuw, 76 cm hoog, 42 cm diameter

€ 80 - € 120151

Oud stuurwiel uit een schip, ca. 125 cm 
diameter

€ 100 - € 200152

Naar antiek model eiken hoekkast, 111 
cm hoog, vanuit de hoek 57x57 cm

€ 50 - € 100153

Eiken paraplubak met kerfsnee decoratie 
en zinken binnenbak, 68 cm hoog, 60 cm 
breed, 30 cm diep

€ 50 - € 100154

Polychroom beschilderd houten altaar met 
gipsen Heilig Hart beeld, 290 cm hoog, 
176 cm breed en 32 cm diep

€ 300 - € 600155

Noten met wortelnotenfineer klapbureau 
met opstand naar antiek model, 195 cm 
hoog, 78 cm breed, 46 cm diep

€ 100 - € 150156

Metalen geldkist met polychrome 
beschildering en losse binnenbak, 19e 
eeuw, 40x71x40 cm

€ 200 - € 400157

19e eeuwse pianokruk met rijk gestoken 
eiken voet met getordeerde stam en 
leeuwpoten, in hoogte instelbaar, ca. 53 
cm hoog

€ 100 - € 200158

Object zonder titel, bestaand uit 2 
kubussen van 25x25x25 cm en is op 
meerdere manieren te plaatsen, gemaakt 
in 2008

Mieke Siemons (1961-)
€ 100 - € 150159

Grenen 1-deurs panelenkast, Duitsland 
ca. 1900, 196 cm hoog, 109 cm breed en 
50 cm diep

€ 100 - € 150160

Palissanderfineer 2-deurs kast, ca. 1700, 
189 cm hoog, 170 cm breed, 66 cm diep 
(sleutel manco)

€ 100 - € 150161

Eiken linnenpers op kastje met 1 deur, 
Holland ca. 1850, 177 cm hoog, 80 cm 
breed, 53 cm diep

€ 100 - € 150162

Mahoniefineer waskast met 
spiegelopstand en 2 kandelaren , 
marmeren blad en 4-laads onderkast, ca. 
1880, 176 cm hoog, 110 cm breed, 50 cm 
diep (knopje van lade manco)

€ 80 - € 120163

Eiken 4-deurs beschilderde kast met 
floraal decor, 165 cm hoog, 93,5 cm breed 
en 41,5 cm diep

€ 50 - € 100164
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1     Brandweerwagen 1938

1073     Jan Altink 1004     Ben Viegers 18          3-luik

123        Chesterfield

1014     Cornelis Raaphorst

1026     Matthieu Wiegman

2     Brandweerwagen 1954

288        Le Coultre Atmos
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Sven Hoekstra werd op 9 november 1945 in Nijmegen geboren. Sven 
Hoekstra schildert met olieverf op paneel in een uiterst zorgvuldige, 
verfijnde stijl. Zijn vakmanschap, levenservaring en persoonlijkheid vinden 
hun weerslag in zijn werk. Zo creëert met zijn verfijnde olieverfschilderijen 
op paneel een contrast tussen figuur en decor. Hierdoor oogt het werk 
zowel vervreemdend als verrassend en vervaardigd hij kleurrijke magisch-
realistisch ogende figuren in uitgestrekte polderlandschappen. Ze zijn een 
beetje gek, gevoelig, muzikaal, carnavalesk, absurdistisch en hebben een 
melancholieke ondertoon. Met een compositie die staat als een huis en 
persoonlijk kleurgebruik legt Hoekstra orde en stilte in zijn werk. Vreemde 
mensfiguren komen plotseling tevoorschijn in zijn traditionele doch 
theatrale Hollandse landschappen. Het zijn vaak in zichzelf gekeerde 
figuren die niemand aankijken, de toeschouwer niet en elkaar evenmin. 
Ze lijken eenzaam, maar zijn het niet. Ze musiceren, dansen en dichten 
met zoveel passie dat ze opgaan in een groter geheel. Daarbinnen 
verliezen ze hun individualiteit en daarmee hun eenzaamheid. Misschien 
is dat wel de reden dat het werk van Sven Hoekstra zo weldadig aandoet. 
Hoekstra komt voor inspiratie graag in de Ooijpolder. In 2017 heeft Sven 
Hoekstra  in de St. Stevenskerk de Gelderlander Publieksprijs in ontvangst 
genomen. Hoekstra heeft tussen 1963 en 1968 zijn opleiding genoten 
aan de Academie voor Beeldende Kunst te Arnhem. In de veiling van 
september 2023 hebben we 3 werken van Hoekstra opgenomen.

Sven Hoeks tra
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Boekenkast in de vorm van een gedeelte 
van een roeiboot, Buttjer, 228 cm hoog, 
67 cm breed

€ 100 - € 200165

Willem-III schrijftafel met grote lade en 
opstand met daarin 3 laden, eind 19e 
eeuw, 95 cm hoog, 87 cm breed, 41 cm 
diep (schade)

€ 30 - € 60166

Eiken 2-deurs poortkast met teakhouten 
bovenblad, 104 cm hoog, 121 cm breed, 
43 cm diep

€ 30 - € 60167

Eiken dekenkist met klep in bovenzijde, 
front voorzien van steekwerk in 
paneeldeuren, 19e eeuw, 57 cm hoog, 
126 cm breed, 54 cm diep

€ 80 - € 120168

Mahoniefineer commode met 3 brede en 
2 smalle laden, Engeland ca. 1880, 109 
cm hoog, 110 cm breed, 51 cm diep

€ 50 - € 100169

Eiken waskastmet wortelnotenfineer 
deurpanelen, opstand met steekwerk, 
facetgeslepen spiegel, marmeren blad en 
onderkast met 2 deuren en 2 laden, 165 
cm hoog, 121 cm breed, 55 cm diep 
(stukje lijst van opstand manco)

€ 80 - € 120170

Gezwart houten schaaktafel met decor 
van speelkaarten en lade, 72 cm hoog, 
blad 76x66 cm

€ 50 - € 100171

Eiken gebeitste 1-deurs hoekkast, 112 cm 
hoog, 83 cm breed, 47 cm diep

€ 80 - € 120172

Eiken gebeitste 1-deurs hoekkast, 93 cm 
hoog, 59 cm breed, 36 cm diep

€ 100 - € 150173

2 notengekleurde beukenhouten 
armstoelen met webbing rug, steekwerk 
en beige velours gestoffeerd 

€ 80 - € 120174

Bijzettafel met wortelnoten fineer blad met 
marqueterie bloemmotief, gezwart frame 
met gecontourneerde blad en kruispoot, 
ca. 1880, 73 cm hoog, blad 76x61,5 cm 
(kier in bovenblad en plekjes in fineer)

€ 50 - € 100175

Eiken armstoel met steekwerk en 
geborduurde stoffering

€ 30 - € 60176

Polychroom beschilderde houten 
bruidskist met floraal decor en haan op 
front, 100 cm breed

€ 80 - € 120177

Eiken theekastje met facet geslepen glas, 
parellijst en opstand, 91 cm hoog, 75 cm 
breed, 43 cm diep

€ 80 - € 120178

Oosterse salontafel met fraai gestoken 
decor, 48 cm hoog, 106x53 cm

€ 50 - € 100179

Anoniem, triptiek met beschilderde 
voorstelling van de geboorte van Jezus 
Christus in de stal van Bethlehem, in 
eiken lijst, totaal 86 cm hoog, 97 cm 
breed, 14 cm diep

€ 200 - € 400180

Zwartgelakte vurenhouten 
muziekstandaard, 105 cm hoog, 50 cm 
breed, 35 cm diep 

€ 40 - € 80181

Eiken 4-laads commode met messing 
beslag, Holland midden 19e eeuw, 99 cm 
hoog, 98,5 cm breed en 51 cm diep

€ 30 - € 60182

Teakhouten oosters klepbureau, 20e 
eeuw, 104 cm hoog, 99 cm breed, 49 cm 
diep

€ 80 - € 120183

Mahoniefineer op eiken pottenkast, 91 cm 
hoog, 50 cm breed, 43 cm diep

€ 80 - € 120184

Noten fauteuil met groene stoffering, 
Holland ca. 1880, rugleuning is 103 cm 
hoog

€ 40 - € 80185

Noten fauteuil met groene stoffering, 
Holland ca. 1880, rugleuning is 108 cm 
hoog

€ 40 - € 80186

4 noten eetkamerstoelen, Engeland ca. 
1870, rugleuning is 78 cm hoog

€ 40 - € 80187

Eiken gateleg tafel met klapbladen en 
gedraaide poten, 74 cm hoog, uitgeklapt 
122x151 cm

€ 80 - € 120188

Iepenhouten Windsor armstoel, 
rugleuning is 108 cm hoog

€ 40 - € 80189

Willem-III notenfineer op eiken 
spinnekoptafel met gezwarte accenten en 
gecontourneerd blad, Holland ca. 1870, 
76 cm hoog en bladmaat 128x94 cm

€ 40 - € 80190

Bruin lederen gecapitonneerde 
Chesterfield fauteuil met koperen 
kopspijkers afgewerkte randen, rug 96 cm 
hoog, 98 cm breed

€ 200 - € 400191

Eiken salontafel, 51 cm hoog, blad 
78x153 cm

€ 50 - € 100192

Zeer fraai poppenhuis met verlichting en 
vele accessoires, 100 cm hoog, 77 cm 
breed, 43 cm diep

€ 150 - € 250193

Bruin lederen verstelbare en 
gecapitonneerde Chesterfield fauteuil met 
voetenbank

€ 100 - € 200194

Oosterse kist met rijk gestoken decor van 
vele figuren, 48 cm hoog, 101 cm breed, 
56 cm diep

€ 80 - € 120195

Noten kaptafel met klapspiegel, Engeland 
ca. 1880, 150 cm hoog, 91 cm breed, 43 
cm diep

€ 80 - € 120196

Noten wandtafel met marmeren (niet 
origineel) blad en fraai steekwerk, staand 
op cabriole poten, 75cm hoog, 98 cm 
breed en 60 cm diep

€ 50 - € 100197

Antieke betaaltafel met lade en gedraaide 
poten, 75 cm hoog, 107 cm breed, 84 cm 
diep

€ 100 - € 150198

Eikenhouten bureaustoel, rugleuning is 89 
cm hoog

€ 50 - € 100199

Comtoiseklok in polychroom gekleurde 
kast met decoratie van fruitschaal, fruit en 
korenaren, wijzerplaat gemerkt Richoux 
Armand rue St Bonnet a Bourges, met 
bloemslinger

€ 50 - € 100200

Comtoiseklok met harpslinger
€ 40 - € 80201

Comtoiseklok met bloemslinger
€ 40 - € 80202

Comtoiseklok met geëmailleerde 
wijzerplaat en harpslinger

€ 40 - € 80203

Comtoiseklok met polychroom decor en 
geëmailleerde wijzerplaat met opschrift 'L. 
Brault à Blaye', 150 cm

€ 50 - € 100204

Regulateur in een notenkleur kast, 110 cm 
hoog.

€ 80 - € 120205

Wandklok in noten kast, 38x38 cm
€ 30 - € 60206

Regulateur in een notenkleur kast, 108 cm 
hoog

€ 50 - € 100207

Messing lantaarnklok naar antiek model 
op houten plaat met decor van leven en 
dood, 55 cm hoog

€ 50 - € 100208

Naar antiek model Engelse lantaarnklok 
op eikenhouten stoel (moet nagekeken 
worden)

€ 80 - € 120209

Antieke Friese stoelklok ca. 75 cm hoog
€ 100 - € 150210

Comtoiseklok met vouwslinger
€ 40 - € 80211

Wandklok in eiken kast met parelrand, 
46x46 cm

€ 30 - € 60212

Staand horloge met octogonaal uurwerk in 
eiken kast, 237 cm hoog, 49 cm breed 
(plint linker zijkant manco)

€ 80 - € 120213
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Comtoise haantjesklok met geëmailleerde 
wijzerplaat en vouwslinger

€ 100 - € 150214

Comtoiseklok met harpslinger
€ 40 - € 80215

Oeil de boeuf wandklok met albasten 
wijzerplaat en geëmailleerde schildjes, in 
zwartgelakte gecontourneerde lijst, 62x49 
cm

€ 50 - € 100216

Antieke Friese stoelklok, ca. 75 cm hoog
€ 100 - € 150217

Schippertje met maanstand in eiken kast, 
naar antiek model, ca. 70 cm hoog

€ 40 - € 80218

Naar antiek model Fries klokje, 
Schippertje, ca. 70 cm hoog

€ 40 - € 80219

Comtoiseklok met vouwslinger, Collemere 
à Lompignan

€ 40 - € 80220

Comtoiseklok met vouwslinger
€ 50 - € 100221

Friese stoelklok naar antiek model, ca. 80 
cm hoog

€ 80 - € 120222

Schilderijklok met geëmailleerde 
wijzerplaat, 19e eeuw, 44x36 cm

€ 50 - € 100223

Antieke comtoiseklok met harpslinger
€ 50 - € 100224

Comtoiseklok met vouwslinger
€ 50 - € 100225

Comtoiseklok met harpslinger
€ 50 - € 100226

Comtoiseklok met vouwslinger
€ 50 - € 100227

Friese staartklok, gesigneerd met 
monogram AHDJ (Anne Hendrik de Jong) 
Sneek, in meekrapkleur eiken kast, met 
koperen latoenen, ca. 1840, 150 cm hoog

€ 80 - € 120228

Staand horloge in een blank eiken kast, 
uurwerk voorzien van kwartierslag, 213 
cm hoog

€ 100 - € 150229

Comtoiseklok met harpslinger
€ 50 - € 100230

Antieke Friese stoelklok, ca. 75 cm hoog 
(gewicht manco)

€ 50 - € 100231

Engelse schoolklok, wijzerplaat gemerkt 
W. Elliott Ltd England, in noten lijst, 46 cm 
diameter

€ 50 - € 100232

Naar antiek model Fries stoelklokje, ca. 
30 cm hoog

€ 40 - € 80233

Comtoise haantjesklok met vouwslinger 
en stoel, 20e eeuw

€ 100 - € 150234

Friese stoelklok, 19e eeuw
€ 100 - € 150235

Friese staartklok, "Korststaart" met 
beschilderde wijzerplaat, in eiken kast, 
19e eeuw, 122 cm hoog

€ 100 - € 200236

Mahoniefineer op eiken bakbarometer met 
timpaan en siervaas op top, met teksten 
'P. Wast en Zoonen Amsterdam Fecit' en 
'L Luvaschro Amsteldam', 118 cm hoog 
(mariage)

€ 200 - € 300237

Staand horloge in mahoniefineer kast, 
uurwerk voorzien van maanaanduiding, 
Engeland ca. 1860, 230 cm hoog, 63 cm 
breed (barst in glas)

€ 100 - € 150238

Comtoiseklok, op wijzerplaat gemerkt Jle 
Baudoin a Ardimont, met vouwslinger

€ 50 - € 100239

Antieke Friese staartklok in eiken kast, ca. 
135 cm hoog (opknapper)

€ 40 - € 80240

Eco Celli barometer in noten kast, 102 cm 
hoog

€ 30 - € 60241

Antieke Friese staartklok in eiken kast, 
uurwerk met maanaanduiding, ca. 135 cm 
hoog

€ 50 - € 100242

Friese staartklok in noten kast en 
wijzerplaat met polychroom decor van 
boot op water tussen gebouwen, 19e 
eeuw, 147 cm hoog

€ 80 - € 120243

Franse barometer in bestoken polychroom 
gekleurde kast, ca. 1800, 99 cm hoog

€ 100 - € 200244

Eiken wandklok met koperen wijzerplaat, 
Nederland ca. 1900, ontwerp Willem 
Penaat, 50 cm hoog

Willem Penaat (1875-1957)
€ 100 - € 150245

Noten koekoeksklok met fraai steekwerk, 
49 cm hoog (diverse schade)

€ 30 - € 60246

Friese beschilderde stoelklok, 19e eeuw
€ 80 - € 120247

Antieke Friese staartklok in eiken kast met 
latoenen op de kap en beschilderde 
wijzerplaat, ca. 150 cm hoog (opknapper)

€ 40 - € 80248

Antieke Friese staartklok met dubbele kap 
in een eiken kast mer fraai beschilderde 
wijzerplaat, ca. 160 cm hoog (opknapper)

€ 100 - € 200249

Antieke Friese staartklok in eiken kast, ca. 
130 cm hoog (opknapper)

€ 50 - € 100250

Franse barometer in hexagonale lijst met 
onderglas beschildering, 19e eeuw, 87 cm 
hoog, 51 cm breed (diverse schade en 
wijzer manco)

€ 100 - € 200251

Friese staartklok in eiken kast met 
beeldjes op de kap en beschilderde 
wijzerplaat, ca. 150 cm hoog

€ 80 - € 120252

2 Hollandse barometers, 43 cm en 47 cm 
hoog

€ 40 - € 80253

2 Hollandse barometers, 38 cm en 45 cm 
hoog

€ 40 - € 80254

Staand horloge in een eiken kast, adres 
op koperen wijzerplaat is Mullener Derby, 
Engeland ca. 1860, 220 cm hoog

€ 100 - € 200255

Staand horloge met uurwerk, messing 
wijzerplaat voorzien van seconden- dag- 
en maanaanduiding, in wortelnotenfineer 
kast, dubbele kap met ajour gezaagde 
decoratie,Holland ca. 1780, 293 cm hoog, 
63 cm breed

€ 1.500 - € 2.000256

Antieke Friese staartklok in eiken kast met 
latoenen op de kap en wijzerplaat 
voorzien van een bruidskrans, ca. 150 cm 
hoog

€ 50 - € 100257

Staand horloge met Comtoise uurwerk 
met polychroom en gedreven decor, 
gemerkt Turquet a Vire, in houten kast 
met kerfsnee floraal versiering, 19e eeuw, 
224 cm hoog (glas in deuren manco)

€ 80 - € 120258

Staand horloge met maanstand in noten 
kast, staand op houten basis, 20e 
eeuw, ca. 210 cm hoog

€ 100 - € 150259

Ronde stationsklok, gemerkt S.I.R. JN. o 
Walker Ltd 63 New Bond St London, 
in notenkleur kast, 79 cm diameter 
(ophang slinger defect)

€ 100 - € 150260

Messing scheepsthermometer, 98 cm 
hoog

€ 50 - € 100261

John Thomas tafelklokje in noten kast, 24 
cm hoog

€ 40 - € 80263

Tafelklok in noten kast met marquetterie 
en koperen zuiltjes, 28 cm hoog, 31 cm 
breed

€ 80 - € 120264

Kolompendule met getordeerde zuilen en 
marquetterie, 41 cm hoog

€ 50 - € 100265

Kolompendule met koper inlegwerk, ca. 
1820, 49 cm hoog (opknapper)

€ 40 - € 80266
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260        Stationsklok

193        Poppenhuis

5219     Perzisch kussen

17          Noten buffetkast

1259     Pieter Defesche

191        Chesterfield

3251 – 3264      Wendingen

3            Gispen vitrine

9            Noten porseleinkast
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19e eeuwse pendule met  religieuze 
voorstelling, 36 cm hoog

€ 80 - € 120267

Louis Seize kolompendule met marmer, 
46 cm hoog (achterpootje niet origineel, 
stukjes manco en divers schade)

€ 80 - € 120268

Junghans tafelklokje in Art Deco stijl, 30 
cm hoog (1 veer los)

€ 40 - € 80269

Eiken pendule, Holland ca. 1930, 23 cm 
hoog, 29 cm breed, 13 cm diep

€ 20 - € 40270

Noten en eiken Amsterdamse School 
tafelklok met koperen wijzerplaat en 
Junghans uurwerk, Holland ca. 1920, 27 
cm hoog

€ 100 - € 150271

Vuurverguld tafelklokje staand op zuil en 
omgeven door dansende putti, ca. 1880, 
26 cm hoog

€ 100 - € 150272

Kolommenklokje in wit geschilderde 
houten kast, 32 cm hoog

€ 30 - € 60273

Art Deco tafelklok in eiken kast met 
messing decor, ca. 1930, 36 cm hoog

€ 50 - € 100274

Engelse tafelklok in noten kast, wijzerplaat 
gemerkt William Hunter Brixton, ca. 1850, 
45 cm hoog, 30,5 cm breed

€ 150 - € 200275

Franse onyx pendule 43 cm hoog en twee 
5-lichts kandelaren 42 cm hoog

€ 80 - € 120276

Marmeren pendule gevat in bronzen 
montuur, geëmailleerde wijzerplaat 
met onduidelijke naam en Montpellier, 
uurwerk achterzijde gemerkt AD Mougin, 
6 volle zuilen, zonneslinger en koepeldak, 
36 cm hoog met 2 vazen, 31,5 cm hoog, 
in Emprestijl, ca. 1850 (schade aan 
koepelrand en 2 zuiltjes)

€ 100 - € 200277

Tafelklok in eiken kast voorzien van 
steekwerk, 41 cm hoog, 29 cm breed

€ 30 - € 50278

3-delig albasten pendulestel met 
cloisonné versiering, pendule 25 cm hoog, 
26 cm breed, zijcoupes 19,5 cm hoog 
(schadeplekken)

€ 50 - € 100279

Barometer met adres Gebr. Arzoni 
Leeuwarden in noten Schwarzwalder kast, 
ca. 1900, 34 cm hoog

€ 100 - € 150280

Rijkbewerkte messing pendule voorzien 
van meerdere decoratie stijlen, 20e eeuw, 
39 cm hoog, 21 cm breed, met 2 5-lichts 
kandelaren, 45 cm hoog

€ 80 - € 120281

Boulle tafelklok, uurwerk gemerkt Japy 
Freres, in Louis XV stijl, ca. 1900, 31 cm 
hoog

€ 100 - € 150282

Messing lantarenklok, 20e eeuw, 26 cm 
hoog, 10x10 cm

€ 40 - € 80283

Tafelklok met uurwerk met geëmailleerde 
wijzerplaat, zonneslinger, in messing kast 
met facetgeslepen glas, 33 cm hoog, 19,5 
cm breed

€ 50 - € 100284

Noten tafelklok met Ansonia uurwerk, eind 
19e eeuw, 40 cm hoog

€ 40 - € 80285

Zamak pendule met decor van 
musicerende man en vrouw, 29 cm hoog

€ 80 - € 120286

Goudgekleurde zamak pendule met decor 
van dame met boeket, 29 cm hoog

€ 50 - € 100287

Le Coultre tafelklok, model Atmos, 
serienummer 101344, ca. 1958, 23,5 cm 
hoog

€ 400 - € 600288

Houten zwart gelakte pendule met 
polychroom decor en messing inleg, 
Frankrijk 19e eeuw, 50 cm hoog (diverse 
schade)

€ 50 - € 100289

Marmeren pendule met messing details, 
facet geslepen glas, gegraveerd goud 
gekleurd decor van patronen en 
wijzerplaat met Romeinse cijfers, 44 cm 
hoog, 43 cm breed, 14 cm diep, ca. 17 
kilogram

€ 50 - € 100290

Marmeren pendule met messing details 
en geëmailleerde wijzerplaat met 
Romeinse cijfers, 30 cm hoog, 45 cm 
breed, 15 cm diep, ca. 15 kilogram

€ 50 - € 100291

Franse pendule in zwarte marmeren kast 
met timpaan dak, koperen decoratie en 
volle zuilen, uurwerk gemerkt A.D. 
Mougin, 32 cm hoog, 28 cm breed

€ 30 - € 60292

Tafelklok in zwart marmer kast, 25 cm 
hoog (geen sleutel)

€ 30 - € 60293

Engelse scheepsklok gemerkt Smiths 
Empire in messing kast, eerste helft 20e 
eeuw, 20,5 cm diameter

€ 40 - € 80294

Staand horloge met 18e eeuws uurwerk, 
gedateerd 1788, in eiken kast, ca. 1900, 
232 cm hoog, 47 cm breed

€ 100 - € 200295

Comtoiseklok (slinger en gewichten 
manco)

 - 296
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1001     W A Donnelly, aquarel
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Dinsdag     19 sep     19.00 uur	 Kunst 

Gezicht op Dordrecht in winterse sferen 
met aangemeerde boten, doek 170x121 
cm, buitenmaat is 185x136 cm

Reinier Sybrand Bakels (1873-1956)
€ 500 - € 1.0001000

Gesigneerd WA Donnelly, portret van 
"Provost Leckie as he was presented to 
her most gracious Majesty The Queen at 
Buckingham Palace London 
1897" gouache op papier, gedateerd 
1901, 137x90 cm, in rijkbewerkte lijst, 
buitenmaten 161x115 cm 

€ 400 - € 8001001

Anoniem, Moeder met kinderen op pad, 
paneel 65x50 cm in een klassieke lijst, 
buitenmaat is 90x75 cm

€ 100 - € 2001002

Gesigneerd J Benzinger, kwajongens in 
kamer bij onderwijzer, doek 55x68 cm 
(craquelé)

€ 100 - € 2001003

Stadsgezicht met bloemenmarkt aan de 
gracht, doek 50x61 cm

Ben Viegers (1886-1947)
€ 1.000 - € 1.5001004

Stilleven van tafel met dekselpan, 
soeplepel, schaal met pruimen, 
wijnflessen, kom en mes, doek 54x65 cm

Victor Demongin (1873-)
€ 150 - € 2001005

Met signatuur A. Vrolijk, landschap met 
molen en bedrijvigheid op rivier, in 
rijk gestoken lijst, doek 39x62 (lijst en 
doek met schade)

€ 80 - € 1201006

Vrouw bij moestuin bij boerderij met 
kippen op het erf, doek 40x60 cm

Martinus Josephus Nefkens (1866-
1941)

€ 150 - € 2501007

Gesigneerd C Cornelisz, stilleven van 
tinnen schotel met blauwe en rode 
bessen, paneel 13x18 cm

€ 100 - € 1501008

Gesigneerd C Cornelisz, stilleven van een 
mand met pruimen, paneel 20x25 cm

€ 100 - € 2001009

Gesigneerd C Cornelisz, stilleven van 
roemer, brood en hazelnoten, paneel 
13x18 cm

€ 100 - € 1501010

Dansers met koeien I, board gedateerd 
2006, 61x81 cm

Sven Hoekstra (1945-)
€ 200 - € 4001011

Drie mannen in het gras, board gedateerd 
1996, 30x40 cm

Sven Hoekstra (1945-)
€ 100 - € 2001012

Man met vogel, paneel gedateerd 1976, 
25x25 cm

Sven Hoekstra (1945-)
€ 100 - € 1501013

Gesigneerd J van Roon, 5 spelende 
kittens geïnspireerd op Cornelis 
Raaphorst, doek 48x68 cm (gaatje doek 
links onder)

€ 100 - € 2001014

Anoniem, in de stijl van A Verhoesen, 2 
kemphanen, paneel 20,5x24 cm

€ 80 - € 1201015

Anoniem, in de stijl van A Verhoesen, stal 
met haan en kippen, paneel 20,5x24 cm

€ 80 - € 1201016

Kerktoren te Zoetermeer, toegeschreven 
aan, paneel 50x38 cm

Wijnand Bastiaan van Horssen (1863-
1931)

€ 100 - € 1501017

Kraai, houtsnede 18,5x24 cm
Jan Mankes (1889-1920)

€ 200 - € 4001018

Bloemstilleven, doek 82x62 cm
Salomon Garf (1879-1943)

€ 50 - € 1001019

Onduidelijk gesigneerd, vrouw met 
masker in haar hand, staand voor een 
spiegel, paneel 30x19 cm

€ 200 - € 4001020

Onduidelijk gesigneerd, Haan met kip en 
kuikens, paneel gedateerd 1856, 20x28 
cm

€ 100 - € 2001021

Onduidelijk gesigneerd, de schapenmarkt, 
paneel 52x72 cm

€ 100 - € 1501022

Gesigneerd van Marle, havengezicht bij 
Elburg, doek gedateerd 1942, 50x70 cm

€ 50 - € 1001023

Onduidelijk gesigneerd, Franse soldaten, 
aquarel gedateerd 27-2-1892, 52x36 cm, 
buitenmaat is 75x57 cm

€ 100 - € 2001024

Landschap met aangemeerde boot, doek 
gedateerd 1912, 75x90 cm

Antoon Markus (1870-1955)
€ 200 - € 4001025

Kasteel Wijlre in Zuid Limburg, maroufle 
52x64 cm. Wijlre ligt tussen Gulpen en 
Schin op Geul

Matthieu Wiegman (1886-1971)
€ 500 - € 7501026

Frans dorp in berglandschap, doek 37x45 
cm

Matthieu Wiegman (1886-1971)
€ 500 - € 7501027

Gezicht op Menton te Zuid Frankrijk, 
gouache op papier, 46x38 cm

Matthieu Wiegman (1886-1971)
€ 500 - € 7001028

Niet gesigneerd, stilleven van vaas 
bloemen en schaal met fruit, achterzijde 
notitie Leo Gestel, doek 51x61 cm

€ 200 - € 4001029

Bezoek van de arts, doek 30x40 cm
Hans Bayens (1924-2003)

€ 500 - € 7501030

Gesigneerd P de Vries, visser op steiger, 
doek 30x40 cm

€ 100 - € 2001031

Hollands landschap met ophaalbrug en 
man in bootje, doek 50x70 cm

Hendrik Johannes Leurs (1890-1956)
€ 100 - € 2001032

Figuren in straatbeeld, paneel 16x21 cm
Leo Grijseels (1884-1966)

€ 300 - € 5001033

Onduidelijk gesigneerd, Hollandse school, 
winters landschap met wandelende vrouw 
langs water bij boerderij, geïnspireerd op 
Louis Apol, paneel 14x20 cm

€ 80 - € 1201034

Rivierlandschap, doek gedateerd 1921, 
60x86 cm

Antoon Markus (1870-1955)
€ 200 - € 4001035

Havengezicht met vele schepen, doek 
50x70 cm

Marinus Johannes de Jongere (1912-
1978)

€ 200 - € 4001036

Gezicht op de Noordberg te Renkum, 
doek 50x70 cm. Werk heeft gehangen op 
de expositie over werk en leven van 
Ferwerda en staat afgebeeld in het boek 
Barend Ferwerda Veluwezoomschilder en 
bestuurder, pagina 37

Barend Ferwerda (1880-1958)
€ 400 - € 6001037

Winters landschap met boerderij en 
vogels, board 35x55 cm

Cornelis Albertus Johannes Schermer 
(1824-1915)

€ 100 - € 2001038

Gesigneerd A v.d. Burg, bos bloemen in 
Keulse pot, paneel 23x17 cm

€ 50 - € 1001039

Gesigneerd N Diaz, Stilleven van vaasje 
met bloemen, doek 21,5x14 cm in een 
goudkleurige klassieke lijst met 
buitenmaat 43x36 cm

€ 100 - € 1501040

2 mannen, tekening met aquarel 10,5x10 
cm (ligt in de vitrine)

Pablo Picasso (1881-1973)
€ 200 - € 4001041

Gesigneerd C Cornelisz, stilleven van een 
tinnenbeker en schaal met kersen, paneel 
13x18 cm

€ 100 - € 1501042

Gesigneerd C Cornelisz, stilleven van 
roemer en citroen, paneel 13x18 cm

€ 100 - € 1501043

Jonge arbeider met sigaret, paneel 11x9,5 
cm

Herman Heijenbrock (1871-1948)
€ 50 - € 1001044
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Vrouw met kind bij de "Goudinkoper", 
rechtsonder resten van monogram, 
paneel 16x13,5 cm

Wijnand Jan Joseph Nuyen (1813-1839)
€ 200 - € 4001045

Rechtsonder delen van een signatuur, 
huis met lichtbaken aan de kust met 
schepen op het strand, paneel 19e eeuw, 
20,5x23 cm

€ 80 - € 1201046

Portret van Sara Claasen (1797-1845) en 
Sara Krook van Harpen (1821-1841), 
paneel gedateerd 1841, 53x42 cm

Nicolaas Pieneman (1809-1860)
€ 200 - € 4001047

Anoniem, Heilige Anthonius met Kind 
Jezus, olieverf op koper, 19e eeuw, 16x13 
cm

€ 100 - € 1501048

Monogram AB, 2 olieverfschilderijen, 
schaapsherder met kudde in 19e eeuws 
landschap, per stuk paneel 20x24 cm

€ 100 - € 2001049

Landschap met eendenfamilie aan de 
waterkant, doek 41x81 cm in een fraaie 
klassieke goudkleurige lijst, Paul Gehring, 
buitenmaat is 63x103 cm

Constant Ludovic Artz (1870-1951)
€ 1.500 - € 2.0001050

Poserende vrouw, aquarel 29x15 cm in 
een klassieke lijst met buitenmaat 61x45 
cm (met monogram)

Kees van Dongen (1877-1968)
€ 500 - € 1.0001051

Oude brief met daarop een tekening met 
dansende figuren rondom een duif, papier 
is voorzien van een watermerk, 25x20 cm 
in een nieuwe lijst

Pablo Picasso (1881-1973)
€ 500 - € 1.0001052

Gronings landschap, aquarel gedateerd 
1971, 55x75 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 800 - € 1.2001053

Pools meisje, doek 101x61 cm
Florian Piekarski (1868-1919)

€ 100 - € 2001054

Landschap met boerderij met kippen op 
het erf, doek 34x51 cm

Aris Knikker (1887-1962)
€ 100 - € 2001055

Onduidelijk gesigneerd, gezicht op de 
Amsterdamse gracht, doek 23x32 cm in 
een rijk bewerkte goudkleurige lijst

€ 100 - € 1501056

Winters landschap, doek gedateerd 1922, 
40x60 cm. Markus heeft slechts enkele 
winterslandschappen gemaakt, dat maakt 
dit werk zeldzaam voor de Markus 
verzamelaar.

Antoon Markus (1870-1955)
€ 80 - € 1201057

Stilleven van een schaal met fruit en 
flessen, doek 70x81 cm

Joop Kropff (1892-1979)
€ 100 - € 2001058

Hollands landschap met gezicht op molen 
aan meer met man in bootje. Op de 
voorgrond een boer met koeien, doek 
40x60 cm

Jan Simon (jr.) Knikker (1911-1990)
€ 100 - € 2001059

Gesigneerd Janssens f, landschap met 
rivier, watermolen, figuren in de boot, 
figuren op land en grazende koeien, doek 
69x103 cm, in imposante rijkbewerkte lijst, 
buitenmaten 99x128 cm

€ 100 - € 2001060

De Panneschuit P 32 afgemeerd bij 
Nieuwpoort (België), Afgebeeld bij 
Maritieme erfgoed vereniging van De 
Panne, doek 47x66 cm

Georg Hambüchen (1901-1971)
€ 100 - € 2001061

Landschap in voorjaar, doek 43x64 cm
Adrianus Miolee (1879-1961)

€ 100 - € 2001062

Gesigneerd M. van Lente, bloemstilleven, 
58x48,5 cm

 - 1063

Schepen in de haven van Scheveningen, 
doek 70x80 cm (gaatjes)

Joop Kropff (1892-1979)
€ 100 - € 1501064

Aangemeerde schepen in een dicht 
gevroren haven, doek gedateerd 1900, 
39x65 cm (restauratieplekje)

George L Kiers (1838-1916)
€ 250 - € 3501065

Herder met kudde schapen bij 
schaapskooi, doek 42x63 cm

Juriaen Marinus van Beek (1879-1965)
€ 80 - € 1201066

Landschap met korenschoven met 
kraaien en boer, doek gedateerd 1941, 
50x70 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 2.000 - € 4.0001067

Gronings landschap met bloeiende brem, 
crayon gedateerd 1951, 30x45 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 200 - € 4001068

Gezicht op dorp, linksonder notitie 
Thesinge (Groningen), potloodtekening 
34x47 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 200 - € 4001069

Berglandschap met huis, crayon 47x31 cm
Jan Altink (1885-1971)

€ 100 - € 2001070

Huis in berglandschap, crayon gedateerd 
1949, 34x49 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 100 - € 2001071

Stilleven van pot met cyclamen, doek niet 
gesigneerd maar toegeschreven aan, 
45x40 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 400 - € 8001072

Stilleven van bloemen, doek, niet 
gesigneerd maar toegeschreven aan, 
48x37 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 400 - € 8001073

Anoniem, verstild landschap met 
hermitage/kluizenaarshut, doek 17e eeuw, 
94x120 cm in een klassieke goudkleurige 
Heijdenrijklijst, buitenmaat is 117x143 cm 
(krasjes)

€ 500 - € 7501074

Haan, kip en kuikens, paneel 15x19 cm
Albertus Verhoesen (1806-1881)

€ 200 - € 3001075

Haan, kippen en kuikens, paneel 15x18,5 
cm

Albertus Verhoesen (1806-1881)
€ 200 - € 3001076

Beeklandschap met spelende kinderen, 
aquarel 16x25 cm

Willem Bastiaan Tholen (1860-1931)
€ 200 - € 4001077

Hollands landschap met koeien aan de 
sloot met aan overzijde een 
Standaardmolen, doek gedateerd 1889, 
45x65 cm

Cornelis (sr.) Westerbeek (1844-1903)
€ 100 - € 2001078

Gesigneerd H. Subert 1864, 2 ovale 
pendanten portretten van man en vrouw, 
op achterzijde informatie over de 
personen, het betreft Jonkheer Pieter 
Druyvesteyn, geboren te Haarlem 15 april 
1816, overleden te Haarlem 25 maart 
1873, en Adriana Margarethe Johanna 
Druyvesteyn, geb. de Haan, geboren te 
Nijmegen 3 oktober 1835, overleden te 
Oosterbeek 26 januari 1898, crayon ca. 
45x36 cm, in goudkleurige lijst met reliëf 
bloemversiering en kuif

€ 400 - € 8001079

5 kittens op doek bij rieten mand, doek 
51x71 cm

Cornelis Raaphorst (1875-1954)
€ 1.200 - € 1.8001080

Anoniem, Hollands landschap met kerkje, 
paneel 19e eeuw, 40x50 cm

€ 100 - € 1501081

Onduidelijk gesigneerd, boerderij in 19e 
eeuws landschap met koeien, doek 46x34 
cm

€ 200 - € 4001082

Plaggenhut bij bos en dorpsgezicht, 
paneel 29x24 cm

Jacob Johannes Cremer  (1827-1880)
€ 150 - € 2001083

Monogram HR, bloemstilleven met libelle 
en nestje met 2 eieren, paneel 19e eeuw, 
49x39 cm (schade)

€ 100 - € 1501084

Anoniem, 2 ronde bloemstillevens, paneel 
30 cm diameter

€ 100 - € 1501085
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Matthieu Wiegman
Matthieu Wiegman werd op 31 mei 1886 in Zwolle geboren. Matthieu, officieel Mattheus 
Johannes Maria, bezocht de Ambachtsschool in Alkmaar. Hij kwam in 1911 in Bergen aan, toen 
hij zijn studie tussen 1905 en 1909 aan de Rijksakademie van Beeldende Kunsten in Amsterdam 
had voltooid. Hij was samen met Leo Gestel en Arnout Colnot een van de belangrijkste figuren 
binnen de Bergense School. Hij had veel bewondering voor het werk van Paul Cézanne. In 1909 
maakte hij de opzet van zijn eerste religieuze schilderij, De prediking van Sint-Willibrordus. 
Tijdens zijn loopbaan maakte hij vele religieuze voorstellingen. De Bergense schilders wezen 
hem op de nieuwe mogelijkheden. Wiegman deed er naar hartenlust aan mee. Hij stortte zich 
vooral in het luministische werk. Hij trok ook regelmatig naar Frankrijk om daar te werken. Hij 
was lid van de Hollandse Kunstenaarskring. In 1918 werd hij op 32-jarige leeftijd gepolst voor 
het hoogleraarschap aan de Amsterdamse Akademie. Het optimistische element in het werk van 
Wiegman ging steeds meer overheersen, tot in de laatste 20 jaar van zijn leven, waarin hij de 
felste en hardste kleuren gebruikt, kleuren die zeer ongewoon zijn. Belangrijk voor het werk 
van Wiegman waren zijn stillevens geïnspireerd door zijn vriend De Zarate. Het liefst gebruikte 
Wiegman de te schilderen objecten voor vulling van de achtergrond. In Italië, in de kustplaats 
Rapallo, zette hij in 1958 een metersgroot mozaïek van de engel Raphaël op de blinde muur van 
een huis van Bergense vrienden van hem, Chris en ‘Polletje’ Dekker. In zijn handen houdt de 
engel een doek met het Nederlandstalige opschrift ‘DIT ZEGT GOD DE HEER”. In 2018 bleek 
de engel er nog altijd in zeer goede staat aanwezig te zijn. Op 31 mei 1961 reikte burgemeester 
Lo de Ruiter hem ter gelegenheid van zijn 75ste verjaardag de Erepenning uit van de gemeente 
Bergen. Matthieu overleed op 5 april 1971 in Bergen.
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Berglandschap met beek, doek gedateerd 
1965, 60x80 cm

Jan Altink (1885-1971)
€ 4.000 - € 8.0001086

Figuur met ezel bij huizen in landschap, 
paneel 24x32 cm

Adriaan Herman Gouwe (1875-1965)
€ 100 - € 1501087

Anoniem, vrouw in de duinen, 
vermoedelijk omgeving Katwijk, paneel 
21x32,5 cm

€ 80 - € 1201088

Compositie met papier verdeeld in 
vlakken, "Materialcollage" 48x36 cm, 
buitenmaat is 62x50 cm

Herbert Zangs (1924-2003)
€ 300 - € 6001089

Fluitspeler in het bos (oedipus), gouache 
op papier, gedateerd 1954, 47x37 cm

Ger Langeweg (1891-1970)
€ 100 - € 1501090

Gesigneerd J D Alberts, Hollands 
landschap met bomenlaan langs water, 
doek 60x80 cm

€ 100 - € 1501091

Landschap met bocht in kanaal, board 
24x35 cm. Handtekening is duidelijk 
zichtbaar maar het werk zou ook uit de 
school van Guillaumin kunnen komen of 
"mogelijk" een werk van de meester zelf.

Armand Guillaumin (1841-1927)
€ 500 - € 7501092

Onduidelijk gesigneerd, stilleven van 
schaal met uien en vis, paneel 24x40 cm

€ 100 - € 1501093

Landschap met watertje bij bomen, paneel 
31x40 cm

Theo Goedvriend (1879-1969)
€ 80 - € 1201094

Onduidelijk gesigneerd, vrouw met 
kruiwagen, doek 40x50 cm

€ 100 - € 2001095

Anoniem, Daniël in de leeuwenkuil, doek 
60x100 cm (kras in doek)

€ 100 - € 1501096

Gesigneerd A J Zwart, interieur met ketel 
boven vuur, doek 70x60 cm

€ 80 - € 1201097

Gesigneerd F Jacobs, vrouw in 
traditionele kledij met vissenkom in 
typisch Hollands interieur, doek 65x49 cm 
(schade)

€ 100 - € 1501098

Gesigneerd Th Lindner, figuren met 
paarden, terug van de rit, board 50x60 cm

 - 1099

Gesigneerd N Hunning, stilleven van 
glazen vaas met bloemen, doek 60x80 cm

€ 80 - € 1201100

Onduidelijk gesigneerd, kudde schapen bij 
boerderij in landschap, aquarel 45x74 cm

€ 50 - € 1001101

4 paarden spelend in de wei, doek 56x76 
cm

Jacques van Mourik (1879-1971)
€ 80 - € 1201102

Gesigneerd Bohm, Landschap met koeien 
aan het water, doek 64x136 cm

€ 50 - € 1001103

Hollands landschap met zeilboot in sloot 
bij boerderijen, achterzijde notitie 
Loosdrecht, doek 60x80 cm (bedoekt)

Cornelis de Bruin (1870-1940)
€ 100 - € 1501104

Monogram ABR, poserende dame, doek 
gedateerd 1855, 37x31 cm

€ 50 - € 1001105

Havengezicht met vele schepen 
waaronder een driemaster, doek 80x100 
cm in een goudkleurige lijst, buitenmaat is 
94x114 cm

Wim Bos (1906-1977)
€ 100 - € 1501106

Gesigneerd F de Koning, havengezicht, 
doek gedateerd 1935, 95x60 cm (scheur 
in doek)

 - 1107

Anoniem, in de stijl van Jacob Willen 
Gruyter, bomschuit voor de kust en 
figuren op het strand, paneel 28x37 cm

€ 100 - € 1501108

Onduidelijk gesigneerd, moeder met kind, 
mogelijk Italiaanse School, doek 
gedateerd 1961, 26x25 cm

€ 50 - € 1001109

Met signatuur Louis Apol, paard en wagen 
in de sneeuw 35x53 cm

€ 100 - € 1501110

Met signatuur Louis Apol, Hollands 
winters landschap, doek 36x54 cm

€ 100 - € 2001111

Toegeschreven aan J H van der Heijden, 
stilleven van Keulse kan, schalen met 
appels en peren, paneel 57x70 cm in een 
klassieke lijst, buitenmaat 91x105 cm

€ 100 - € 1501112

Gesigneerd Hovener, interieur met kind, 
paneel 20e eeuw, 51x60 cm

€ 100 - € 1501113

Winters landschap met figuur, paneel 
50x70 cm

Jaap Sax (1899-1977)
€ 100 - € 2001114

Gesigneerd H Rienderhoff, Indonesich 
landschap met bloeiende flamboyant 
bomen, doek 61x78 cm

 - 1115

Gesigneerd H Rienderhoff, Indonesisch 
landschap met bergen, doek 46x72 cm

 - 1116

Gesigneerd H Rienderhoff, Indonesisch 
landschap met bergen, doek gedateerd 
1959, 56x76 cm

 - 1117

Waterrijk landschap met boot op 
voorgrond en molen met huizen op de 
achtergrond, doek 80x120

Peter Brouwer (1935-2010)
€ 100 - € 1501118

Kinderpartijtje, doek 100x80 cm (craquelé)
Wim Strijbosch (1928-1968)

€ 50 - € 1001119

Compositie met man in bos, doek 
gedateerd 1977, 60x90 cm

Wilfried van den Boorn (1951-)
€ 80 - € 1201120

Moderne compositie, board 67x58 cm
Gerard Grassere (1915-1994)

€ 50 - € 1001121

Compositie met koe in weiland, 
kleurenlitho 63x49 cm, buitenmaat is 
86x71 cm

Harrie Gerritz (1940-)
€ 80 - € 1201122

Gesigneerd Bores, moderne compositie 
van naakte liggende dame, doek 69x99 
cm

€ 50 - € 1001123

2 maal vierkant paneel getiteld "The 
Wheels", gedateerd 2006, per stuk 65x65 
cm

Mieke Siemons (1961-)
€ 100 - € 1501124

Wanddecoratie op zijde met polychrome 
voorstelling van wijsgeren kijkend naar 
man met paard, voorzien van Chinese 
tekst linksboven, China ca. 1900, 77x41 
cm en wanddecoratie op zijde met 
polychrome voorstelling van godheid met 
bediende kijkend naar mannen bij paard, 
China ca. 1900, 72x40 cm 

€ 200 - € 4001125

Moderne compositie voorstellende een 
naakte dame, doek 140x60 cm

Robert Terwindt (1940-2019)
€ 100 - € 2001126

Boer met geiten, gemengde techniek met 
crayon, 94x66 cm, buitenmaat is 124x93 
cm

Marius J Richters (1878-1955)
€ 300 - € 5001127

Stadsgezicht met toren, doek 60x45 cm
Jan Korthals (1916-1972)

€ 400 - € 8001128

Gesigneerd A Tielens, straatje met 
figuren, doek 80x60 cm

€ 100 - € 2001129

Vissersjongens aan het strand met 
gevangen krab, links onder notitie 
"Visschers jongens Haarlem", doek 75x70 
cm

Roelof (Roel) Gerbrands (1891-1954)
€ 150 - € 2501130

Stilleven van een vaas met boeket 
bloemen, doek 80x70 cm

Johannes P. Josephus (Pzn) Franken 
(1896-1977)

€ 100 - € 2001131
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Collage van 6 voorstellingen, acryl op 
papier gedateerd 1970, per stuk 19x19 
cm, buitenmaat is 74x96 cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 50 - € 1001132

Compositie zonder titel, paneel gedateerd 
2022, 60x60 cm

Thijs Hanekamp (1954-)
€ 100 - € 1501133

Compositie zonder titel, paneel gedateerd 
2022, 60x60 cm

Thijs Hanekamp (1954-)
€ 100 - € 1501134

Achterzijde titel "Geen Mondriaan", paneel 
60x60 cm

Thijs Hanekamp (1954-)
€ 100 - € 1501135

Onder 4 ogen "In privat", paneel 
gedateerd 2023, 60x60 cm

Thijs Hanekamp (1954-)
€ 100 - € 1501136

De notabelen, schildersboard gedateerd 
2017, 50x40 cm

Thijs Hanekamp (1954-)
€ 80 - € 1201137

Monogram JM, vaas met hortensia's, doek 
78x59 cm

 - 1138

Compositie met man met kinderen, doek 
gedateerd 1967, 107x117 cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 50 - € 1001139

Onduidelijk gesigneerd, man met kinderen 
en pop bij haard in boederij, doek 
100x100 cm (restauratie en craquelé)

 - 1140

Heidelandschap met schaapsherder met 
kudde schapen, doek 71x102 cm 
(restauratie midden onder)

Willem J. Oppenoorth (1847-1905)
€ 100 - € 1501141

Terugkeer naar de kooi, herder met kudde 
schapen op de Mookerheide, crayon 
67x98 cm

Gerardus Joannes Cox (jr.) (1912-1985)
€ 100 - € 2001142

Landschap met rustende figuren, maroufle 
120x73 cm. Dit schilderij is onderdeel 
geweest van 8 panelen, herkomst ca. 
1880 uit de vila van de kunstenaar na de 
verhuizing van Rome naar België

Leon Philippet (1843-1906)
€ 100 - € 1501143

Onduidelijk gesigneerd, havengezicht met 
aangemeerde schepen, doek 61x80 cm

€ 50 - € 1001144

Anoniem, molen aan het water, doek 
58x49 cm

€ 50 - € 1001145

Onduidelijk gemerkt, ingekleurde tekening 
van een koets, met Chinese tekens, 
26x38 cm

€ 50 - € 1001150

Onduidelijk gemerkt, zeevaarders op 
walvisjacht, voorzien van Japanse tekst, 
houtsnede 17x23 cm

€ 100 - € 1501151

Onduidelijk gemerkt, personen op het 
strand bezig met het binnen halen van de 
vangst, voorzien van Japanse tekst, 
houtsnede 17x23 cm

€ 100 - € 1501152

Met signatuur Constant Artz, 
Eendenfamilie, paneel 25x30 cm 

€ 50 - € 1001153

Oosterse wanddecoratie met 
jachtvoorstelling, op achterzijde 
extra tekst, papier 25,5x14,5 cm

€ 100 - € 1501154

Landschap met boederij op heuvel met 
onderschrift: Aan bruid en bruidegom 
Aleida en Lodewijk te Renkum 25-10-
1952, potloodtekening gedateerd 1951, 
25x40 cm

Antoon Markus (1870-1955)
 - 1155

Landschap met boerderij, crayon met 
aquarel gedateerd 1950, 25x39 cm

Antoon Markus (1870-1955)
 - 1156

Anoniem, zittend meisje bij koeien op 
zomerse dag, aquarel 13x23 cm

€ 100 - € 2001157

Onduidelijk gesigneerd, houtarbeider, 
maroufle 30x40 cm

€ 50 - € 1001158

Gesigneerd Bernadette van Gent, 
Stilleven, aquarel gedateerd 2003, 10x13 
cm

 - 1159

Koetjes in weiland omgeving Ede, paneel 
gedateerd 1959, 18x24 cm

Jan Hendrik Eversen (1906-1995)
€ 100 - € 2001160

Anoniem, Madonna met Kind en hand met 
Heilig Hart, olieverf op koper, ca. 1850, 
21x15 cm

€ 200 - € 4001161

Anoniem, Hollands landschap met 
bollenveld, paneel 18x24 cm

 - 1162

Onduidelijk gesigneerd, zomerse middag 
aan het strand met zeilboten aan de pier, 
paneel 20x25 cm

€ 80 - € 1201163

Landschap Texel, aquarel gedateerd 
1950, 28x47 cm

Ad Blok van der Velden (1913-1980)
€ 80 - € 1201164

Onduidelijk gesigneerd, huis langs weg, 
aquarel Engeland, 15x20 cm

 - 1165

Boerenschuur, paneel 18x24 cm
Adriaan Keus (1875-1955)

€ 30 - € 601166

Bloeiende tak, litho gedateerd 1956, 
27x13 cm

Jan Arien Deodatus (1914-1986)
 - 1167

Heidegezicht met herder met kudde 
schapen, vermoedelijk Wolfhezer heide, 
doek 46x64 cm

Andries Verleur (1876-1953)
€ 50 - € 1001168

Gezicht op binnenstad en 
krantenbezorger, paneel 32x27,5 cm

Guillaume G.A. Eberhard (1879-1949)
€ 100 - € 1501169

Beuken aan sloot bij boerderij, aquarel 
29x22 cm

Pieter Arie Nijgh (1876-1959)
 - 1170

Gezicht op Durgerdam vanaf IJburg, 
potloodtekening gedateerd 25 july 1841, 
11,5x16,5 cm

Abraham, Senior Hulk (1813-1897)
€ 50 - € 1001171

Onduidelijk gesigneerd, achterzijde notitie 
Bij den kleinen vijver in 't Haagsche Bos, 
1907, doek 47x56 cm

 - 1172

Gesigneerd Joh. Karstens, Bos, doek 
36x44 cm (craquelé)

 - 1173

Koek en zopie, doek 68x49 cm
Jan van den Brink (1895-1966)

€ 50 - € 1001174

Winters landschap met molen, paneel 
43x59 cm

Jan Kruysen (1874-1938)
€ 80 - € 1201175

Gesigneerd Carter, stalletjes aan de 
Seine met op de achtergrond de Sacre 
Coeur, board 41x51 cm

€ 100 - € 1501176

Naar Louis Apol, winters landschap, 
paneel 23x33 cm

€ 50 - € 1001177

Naar Louis Apol, winters landschap, 
paneel 23x33 cm

€ 50 - € 1001178

Onduidelijk monogram, figuren in boot op 
meer voor kerkdorp, doek 50x40 cm

 - 1179

Anoniem, man en vrouw in tuin, aquarel 
India, 18x10 cm, buitenmaat is 41x31 cm

€ 80 - € 1201180

Onduidelijk gesigneerd, plas met 
waterlelies, doek 35x45 cm

 - 1181

Anoniem, zomerse dag aan het strand, 
paneel 27x30 cm

€ 80 - € 1201182

Anoniem, portret van een jongen, board 
45x40 cm

 - 1183
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Klapmuts
U kent vast wel de klapmuts; een populair hoofddeksel dat vroeger in Nederland veel 
gedragen werd. Er is ook een klapmuts zeehond die leeft rondom de koude wateren van 
Scandinavië. Maar weet u ook dat er een porseleinen klapmuts uit China bestaat? Men 
zocht in Europa naar een kom waar je tijdens het eten je lepel op de rand kon leggen en 
zo is de Klapmuts ontstaan. Ten tijden van de VOC werd er veel Chinees porselein ons 
land binnen gebracht. Het zogenaamde ‘Kraakporselein’ kwam met een Portugees schip, 
genaamd een caraque of kraak, richting Europa. Deze porseleinen klapmutsen stammen 
uit de Chinese Wanli periode (1573-1619) en hebben een fletse kobaltblauwe kleur. Ze 
werden vaak gedecoreerd met dieren in het hart en een rand met een 4-tal cartouches. 
Hetzelfde aantal cartouches zijn dan weer terug te vinden op de achterkant. Ze werden 
als statussymbool aan de muur gehangen door een gaatje in de standring te boren. U 
vindt een voorbeeld hiervan onder kavelnummer 4038. Maar de hoogtijdagen van de 
Klapmuts vinden plaats in de Chinese Kangxi periode (1666-1722). Met het porselein 
helder melk wit en het kobalt krachtig blauw werden de decors steeds uitvoeriger. Veelal 
voorzien van lange lijzen en spelende zotjes, werden er complete taferelen uit de Chinese 
cultuur afgebeeld. Ze werden het vaakst gemerkt met een Chenghua karaktermerk aan 
de onderkant om de gelijknamige keizer uit de 15e eeuw te eren. Veel zeldzamer en 
waardevoller zijn de Klapmutsen met een Kangxi karaktermerk. Laten wij nou in de 
huidige veiling 2 voorbeelden hebben van een Klapmuts uit de Kangxi periode. U vindt 
ze in de catalogus onder kavelnummer 4000 en 4013.
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Onduidelijk gesigneerd, studietekening 
van poezen, sepiatekening 12x20 cm

 - 1184

Monogram JA, Sauwerd Groningen, 
aquarel 17x20 cm

€ 40 - € 801185

Klassieke kleurenprent L'Ecuyer du 
manege, buitenmaat is 57x63 cm

 - 1186

Topografische litho van Friesland, 43x33 
cm

 - 1187

Anoniem, stilleven van een glas, haring op 
tinnen schotel op doek en aan de muur 
een handgeschreven briefje, paneel 
35x50 cm

 - 1188

Gesigneerd P Bonnet, Zomerse dag aan 
het strand van Scheveningen, doek 60x80 
cm

€ 200 - € 3001189

Wanddecoratie naar oude meester, 
dienstmeid met vis, buitenmaat is 36x34 
cm

 - 1190

Gesigneerd D Hoven, vrouwen in 
straatbeeld geïnspireerd op G H Breitner, 
aquarel met wit krijt opgehoogd, 25x20 cm

 - 1191

Gesigneerd D Hoven, vrouwen en 
kinderen in straatbeeld geïnspireerd op G 
H Breitner, aquarel met wit krijt 
opgehoogd, 34x56 cm

€ 50 - € 1001192

Interieur met boerin met banaan aan een 
Drentse tafel voor een venster, paneel 
31x41 cm

Anthony Beek (1882-1954)
 - 1193

Onduidelijk gesigneerd, Landschap met 
dorpje aan watertje, aquarel 18x24 cm, 
buitenmaat is 48x58 cm

 - 1194

Gesigneerd Funke, danseres in Parijs, 
paneel 30x24 cm

€ 40 - € 801195

Gesigneerd Funke, danseres in Parijs, 
paneel 30x24 cm

€ 40 - € 801196

Gesigneerd Funke, danseressen in Parijs, 
paneel 40x30 cm

€ 40 - € 801197

Onduidelijk gesigneerd, dorpsgezicht, 
paneel 32x41 cm

 - 1198

Huis in bos, crayon, niet gesigneerd, wel 
atelierstempel, 26x23 cm

Théophile de Bock (1851-1914)
 - 1199

Monogram JV, melkende boerinnen in 
weiland, aquarel 14,5x27 cm

 - 1200

CanCan danseres, crayon 38x35 cm
Anton Heyboer (1924-2005)

€ 120 - € 1801201

Vrouw, gouache 38x34 cm
Anton Heyboer (1924-2005)

€ 120 - € 1801202

Gesigneerd Rozemarijn, Moeder met 
dochter in de duinen op een zomerse dag, 
paneel 15x20 cm

€ 80 - € 1201203

Gesigneerd Rozemarijn, Zondagmiddag 
aan het strand, paneel 15x20 cm

€ 80 - € 1201204

Gesigneerd Pollentine, tak met 3 
huismussen, paneel 15x20 cm

€ 80 - € 1201205

Schelpenvissers bij eb bij haven, 
sepiatekening 14x12 cm

Johannes Christiaan Schotel (1787-
1838)

€ 50 - € 1001206

Monogram AM, houthakkers in bos, 
krijttekening, mogelijk Anton Mauve, 
14,5x11,5 cm

 - 1207

Dorpsgezicht, crayon 14x19 cm
Ben Walrecht (1911-1980)

 - 1208

Programmaboekje van de Nederlandsche 
Bachvereeniging met op voorzijde 
ontwerp van M C Escher, boekje is 
23x15,5 cm

Maurits Cornelis Escher (1898-1972)
€ 50 - € 1001209

Programmaboekje van de Nederlandsche 
Bachvereeniging met op voorzijde 
ontwerp van M C Escher, boekje is 
23x15,5 cm

Maurits Cornelis Escher (1898-1972)
€ 50 - € 1001210

Zeeuwse meisjes aan het strand, potlood 
met aquarel gedateerd 1912, 11,5x19,5 
cm

Louise van Holten van Echten (1892-
1981)

€ 40 - € 801211

Portret van Kees van Urk (1895-1976), 
potloodtekening 30x21 cm, 

Harmen Meurs (1891-1964)
 - 1212

Portret van Berthe Meurs Edersheim 
(1901-1924), potlood met aquarel 28x20 
cm

Harmen Meurs (1891-1964)
 - 1213

Gesigneerd H Herman, zeilschip op zee, 
doek 14x17 cm

€ 40 - € 801214

Garnalenvissers, litho, 28x21 cm
Jan Toorop (1858-1928)

 - 1215

Voor Mies, kleurenlitho uit 1924, 25x19,5 
cm

Jan Toorop (1858-1928)
 - 1216

Kleurenprent naar een origineel van Jan 
Toorop, collage van geestelijken, 12x90 
cm, buitenmaat is 26x104 cm

 - 1217

Compositie, titel niet bekend, kleurenlitho 
gedateerd 1992, 99/100, 85x120 cm, niet 
ingelijst, met daarbij een boek in cassette

Rik van Iersel (1961-)
€ 40 - € 801218

Stadsgezicht met kerktoren, doek 45x36 
cm

W Markestein (ps. Aris Knikker) (1887-
1962)

€ 120 - € 1801219

Gesigneerd J Spoel, Middeleeuws feest, 
aquarel 24x32 cm

 - 1220

Jonge vrouw met hoed in landschap aan 
rivier, aquarel gedateerd 1976, 52x31 cm

Harry Maas (1906-1982)
€ 200 - € 3001221

Anoniem, Hollands landschap met koeien 
aan het water, geïnspireerd op Willem 
Roelofs, doek 37x50 cm

€ 50 - € 1001222

Schiekade met Delftse Poort, doek 40x50 
cm

Henk Welthers (1885-1947)
€ 50 - € 1001223

Onduidelijk gesigneerd, mogelijk A C 
Bergen van der Grijp, stadsgezicht met 
bruggetje, doek 50x40 cm

€ 40 - € 801224

Onduidelijk gesigneerd, rustende koeien 
aan de plas, doek 58x43 cm

€ 80 - € 1201225

Figuren bij poort van boerenhoeve, 
achterzijde titel "Afspanning", paneel 
60x50 cm

Alfred van Neste (1874-1969)
€ 100 - € 2001226

Rivierlandschap met dorp, paneel 40x50 
cm

Karel van Lerberghe (1889-1953)
€ 30 - € 601227

Gesigneerd G van Assenberg, figuren op 
laan met beuken in het zonlicht, doek 
50x70 cm

€ 50 - € 1001228

Onduidelijk gesigneerd, Indonesisch 
landschap, doek 40x60 cm

 - 1229

Anoniem, oosterse markt met kooplieden 
met groente, paneel 40x60 cm

 - 1230

Gesigneerd Hans Hunger, man met 
gitaar, crayon ca. 1900, mogelijk Duitse 
School, 47 cm diameter, buitenmaat is 
62x62 cm

€ 100 - € 1501231
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Studietekening De Grote Sjoel, Portugese 
Synagoge, Hechal, potlood / houtskool, 
11,5x9 cm

Johannes Bosboom (1817-1891)
€ 150 - € 2501232

Anoniem, eenden aan de waterkant naar 
Contant Artz, doek 50x70 cm (scheurtje)

 - 1233

3 sloepen op water met op de achtergrond 
een stad met palmbomen en kerk, doek 
48x69 cm (schade aan lijst)

Harry Antheunis (1905-1975)
€ 50 - € 1001234

Hollands winterlandschap met figuren bij 
koek en zopie, paneel gedateerd 1999, 
50x70 cm

Jan van der Meer (1942-)
€ 100 - € 1501235

Onduidelijk gesigneerd, Molen aan de 
plas, doek 50x60 cm

 - 1236

Gesigneerd A Ruis, Vischpoort te 
Harderwijk, doek 35x44 cm

€ 30 - € 601237

Monogram JS, stilleven van bloemen in 
kan, gouache gedateerd 1965, 42x30 cm

 - 1238

Onduidelijk gesigneerd, vrouw bij ketel 
boven haardvuur, doek 30x40 cm

€ 30 - € 601239

Landschap met akker met korenschoven, 
paneel 50x60 cm

Gert Stegeman (1858-1940)
€ 150 - € 2501240

Winters straatje, doek 50x40 cm
Louis Hartman (1905-1970)

€ 30 - € 601241

Bos, doek 70x50 cm
Louis Hartman (1905-1970)

 - 1242

Stilleven van gemberpot met chrysanten 
en aardewerken kruik met lampionnen 
(Physalis), doek gedateerd 1924, 80x60 
cm (gaatje en deuk)

Adrianus Johannes Zwart (1903-1981)
 - 1243

Gesigneerd M Adam, aangemeerde boot 
in haven bij fjord of bergmeer, paneel 
39x30 cm (lijst schade)

€ 30 - € 601244

Duinlandschap te Texel, aquarel 
gedateerd 1957, 26x46 cm

Ad Blok van der Velden (1913-1980)
€ 80 - € 1201245

Naar Cees Bolding, 2 vrouwen in de 
duinen, "Netten boetsters", doek 40x30 
cm

 - 1246

Anoniem, portret van de futurist Fortunato 
Depero, potlood met pastel gedateerd 
1917, 25x19 cm

 - 1247

Spetterkip, gouache 39x36 cm, 
buitenmaat is 62x57 cm

Anton Heyboer (1924-2005)
€ 180 - € 2401248

Landschap, zeefdruk gedateerd 1978, 
40x50 cm

Jan Homan (1919-1991)
€ 40 - € 801249

Wijds landschap, aquarel gedateerd 1968, 
36x55 cm

Ben van Londen (1907-1987)
€ 25 - € 501250

Compositie met vrouw en vis, gemengde 
techniek, buitenmaat is 65x50 cm

Carole Witteveen (1949-)
 - 1251

Compositie met vlakken, kleurenlitho 
50x50 cm

Helmut Sundhaussen (1935-2018)
 - 1252

Anoniem, Zeilboot in sloot, maroufle 
45x55 cm

 - 1253

Collage met 6 voorstellingen naar Rie 
Cramer, buitenmaat is 67x81 cm

 - 1254

Anoniem, Regenboogleeuw, acryl op doek 
achter glas, 40x49 cm

 - 1255

Gesigneerd Rakomo, figuren op de markt, 
doek 50x60 cm (deuk in doek)

 - 1256

Topografische kaart van Limburgi, 
herdruk, 48x58 cm

 - 1257

Gesigneerd G Schut, paardenrace, 
aquarel gedateerd 1996, 34x45 cm

€ 40 - € 801258

Onder de appelboom, litho gedateerd 
1996, 70/100, 46x60 cm

Pieter Defesche (1921-1998)
 - 1259

Oud jurkje met kant in een fraaie lijst, 
buitenmaat is 58x58 cm

 - 1260

Ingelijst textiel bewerkt met schelpen, 
69x66 cm (inclusief lijst)

€ 40 - € 801261

Duo met koffiekan, kleurenlitho 95/150, 
38x51 cm, buitenmaat is 64x79 cm

Wouter Stips (1944-)
 - 1262

Onduidelijk gesigneerd, Het Kolkje, doek 
50x40 cm

€ 100 - € 2001263

Gesigneerd B Speyers, stilleven van 
blauwe vaas met hortensia, octogonaal, 
marouflé, 68x68 cm

€ 100 - € 1501264

Anoniem, figuren aan meer, doek 60x80 
cm

 - 1265

Onduidelijk gesigneerd, Engels landschap 
met brug, doek 50x70 cm

€ 80 - € 1201266

Onduidelijk gesigneerd, figuren in het bos, 
doek 61x66 cm

€ 200 - € 4001267

Onduidelijk monogram, romantisch 
landschap, paneel gedateerd 1855, 34x43 
cm

€ 100 - € 1501268

Anoniem, landschap met reiziger, mogelijk 
Italië, paneel 35x45 cm

€ 100 - € 1501269

Liggende hond, potloodtekening met 
witkrijt opgehoogd, 39x57 cm

Sophie Hirschman (1871-1937)
€ 50 - € 1001270

Vijver in landschap bij Laren, doek 40x50 
cm (restauratieplekje in doek)

Jaap Sax (1899-1977)
€ 150 - € 2001271

Gesigneerd Stetti, "Il Duce", crayon 23x16 
cm

 - 1272

Landschap met Harmen en Berthe Meurs, 
aquarel gedateerd Gulpen 1942, 24x25 
cm

Piet Wiegman (1930-2008)
 - 1273

Visser aan tafel, studietekening 5x9 cm, 
buitenmaat is 47x37 cm

Jozef Israëls (1824-1911)
 - 1274

Aangemeerde platbodem, aquarel 24x44 
cm

Anthonie Pieter Schotel (1890-1958)
 - 1275

Locomotief, houtskooltekening 15x29 cm
Pieter Josselin de Jong (1861-1906)

 - 1276

Gezicht op stad, crayon 30x40 cm
Harmen Meurs (1891-1964)

 - 1277

Monogram PAS, liggend naakt, 
studietekening met notitie St. Lucas 1926, 
20x28 cm

 - 1278

Collage met 5 studietekeningen, 
buitenmaat is 43x31 cm

Peter Vos (1935-2010)
 - 1279

Naakte vrouw, tekening gedateerd 1925, 
33x22 cm

Paul Bret (1902-1956)
 - 1280

Vrouw, tekening met gekleurd krijt, 
gedateerd 1916, monogram, 57x47 cm

Joan Colette (1889-1958)
€ 50 - € 1001281

Onduidelijk monogram, landschap met 
figuur in bootje, paneel 32x23 cm

 - 1282
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5051     Harnas met helm
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286        Zamak pendule

15          Geweienlamp

29          Hollands kabinet

128        Trumeau met spiegel

1067     Jan Altink

139        Oosterse bruidskast

268        Louis Seize pendule

3059     Bronzen beeld

67          Biedermeier sofa
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Woensdag     20 sep     09.00 uur 	 Kleingoed

Moderne composities, 2 bladzijden uit het 
Franse tijdschrift 'Derriere Le Miroir', 
litho's 37x28 cm en 37x55 cm 

Bram van Velde (1895-1981)
€ 50 - € 1002000

4 diverse litho's van werken van Jan 
Toorop, grootste buitenmaat is 43x32 cm

Jan Toorop (1858-1928)
 - 2001

Kavel koperwerk waaronder doofpot, 
brasero, ketels, helmkit, pannen, 
schuimspanen, bakken, raamspuit en 
schalen

 - 2002

9 glazen stolpen op houten voet, kleinste 
totaal 45 cm hoog, grootste totaal 62 cm 
hoog

€ 70 - € 1002003

Warmink tafelklok met maanstand, in 
notenfineer kast, 25 cm hoog (schade aan 
zijkanten ajourwerk), Warmink schippertje 
met maanstand, in eiken kast, 76 cm hoog 
(1 engel incompleet) en Warmink 
regulateur met maanstand, in notenfineer 
kast, 50 cm hoog

€ 50 - € 1002004

4 hoedendozen met diverse hoeden en 
bontmutsen

 - 2005

Kavel boeken over kunst, cultuur, 
pharmacie en divers

 - 2006

12 diverse gipsen Heiligenbeelden, 
grootste 65 cm hoog (diverse schade)

 - 2007

Doos met 2 processsie houtsnijwerk 
beelden, vermoedelijk 19e eeuws, 2 
houten doosjes en diverse pijpen

 - 2008

Doos met Europese porseleinen en 
aardewerken kop en schotels met oosters 
decor, 20e eeuw en diverse Chinees en 
japans porselein, 20e eeuw

 - 2009

Doos met plate schalen, tinnen schaal 
met reliëfdecor, geslepen glazen schaal 
in koperen montuur, 12 Gero Zilmeta 
koffielepeltjes in cassette, koperen 
bolvaas etc.

 - 2010

Doos met porselein en aardewerk 
waaronder Mason's, Tichelaar Makkum, 
Antheunis Arnhem, Nao etc.

 - 2011

3-delig klokkenstel, opknapper
 - 2012

Doos met diverse glazen waaronder 
kristal, set van 4 wengé houten 
tafelkandelaren jaren 60, tinnen 
miniaturen en 2 oosterse porseleinen 
schaaltjes

 - 2013

Doos divers b.u. koperen theepot, 
Chinees porselein, divers verzilverd wo. 
Christofle, doosje met speelkaarten, 
muiltje, fez hoofddeksel en gemberpotten

 - 2014

Houten bestoken beeld van Garuda, 50 
cm hoog, houtsnijwerk voorstellend 
drakengevecht, 51x24 cm, textiel 
hoofddecoratie en 2 Wajangpoppen, 
Indonesië vroeg 20e eeuw

€ 50 - € 1002015

Doos divers aardewerk, Nederland en 
Duitsland waaronder De Kat, Bergen op 
Zoom, Adco, Clément Massier, Maria 
Hobbel etc.

 - 2016

Doos divers verzilverd, waaronder een 
specerijenhouder (zonder potjes), 2 
waterkannen, een schaal op voet en 
divers bestek en fotolijstjes gemerkt 925

 - 2017

Doos divers porselein en aardewerk 
waaronder met decor lange lijzen 
Maastricht

 - 2018

Doos divers tin en koperwerk
 - 2019

Doos met divers Chinees en Japans 
porselein, jadeiet buste en paard (paard 
met gebroken been), 19e en 20e eeuw 

 - 2020

Doos met divers porselein en aardewerk 
waaronder Royal Albert, Goebel Hummel, 
Perzisch etc.

 - 2021

Doos divers waaronder Chinees 
porseleinen kom, 18,5 cm diameter, 
kopjes, drakenvaasje, 14 cm hoog, 18e en 
19e eeuw, (diverse chipjes en kom 
gelijmd), Perzische aardewerken vazen, 
23 cm en 25 cm hoog, porseleinen 
dekseldoos gevat in koperen montuur en 
beschilderde binnenzijde, 12 cm diameter 
en porseleinen kikkerbeeldje

 - 2022

Doos porseleinen en aardewerken 
schotels wo. Limoges, Bavaria, Oud-Delft 
en Petrus Regout en 1 kelk met messing 
voet en geplooide glazen schaal

 - 2023

Doos Limoges porseleinen servies, 
schotels en minaturen 

 - 2024

Doos divers verzilverd, waaronder 
lepeltjes, vaasje en geslepen kristallen 
messenleggers in etui en 11 geslepen 
kristallen onderzetters in etui

 - 2025

Doos met aardewerken vaas in Satsuma 
stijl, porseleinen Ghendi, 2 dekselpotjes, 
kandelaar in Satsuma stijl en een glazen 
karafje met stop

 - 2026

Doos divbers porselein en aardewerk wo. 
4 Branders tegels, 2 Duncan Flockhart & 
Co. koektrommels, 4 schotels met 
Jugendstil patroon, 2 kommen met 
chinoiserie decor en 2 kommen met 
floraal decor

 - 2027

Doos divers verzilverd: 2 paar kandelaren, 
2 dienbladen met kunststof blad, een 
coupe op voet (gedeukt), een schaaltje en 
een 3-delig theeservies

 - 2028

Doos aziatica wo. terracotta paarden, 
Balinees houtsnijwerk, porseleinen 
dekselbak met Boeddha op top, Yixing 
aardewerken trekpot en terracotta beeld 
van borstvoedende vrouw (schade)

 - 2029

Doos met verzilverd bestek, 
champagnekoelers, keuken wandhouders 
en messing kandelaren 

 - 2030

2 dozen met in totaal 16 glazen 
beelden waaronder 12 van dieren en 4 
beelden van mensen

 - 2031

2 dozen divers waaronder handgeknoopt 
oosterse tas, wanddecoraties, bronzen 
penningen, koperwerk, bijou, houten 
bureaustandaard, gehaakte kleedjes etc.

 - 2033

Doos divers plate en verzilverd
 - 2034

Doos divers glaswerk waaronder 
Maastricht en stippeltjesglazen kan

 - 2035

2 dozen met artikelen uit Azië, Afrika en 
Zuid Amerika

 - 2036

Doos oude glaasjes met ruitslijpsel
 - 2037

Doos divers waaronder coupes met zilver 
voetje, kandelaar, plateel, pijpen, bordje 
Olympische spelen Munchen 1972 etc.

 - 2038

Doos divers waaronder oude tegels in lijst, 
Russische poppetjes etc.

 - 2039

Doos divers bakeliet waaronder 
planchetje ADDA Italy, voorkant van een 
luidspreker, thermosflessen en ronde 
blaadjes

 - 2040

Kavel diverse schelpen en geprepareerde 
insecten

 - 2041

Doos diverse fototoestellen waaronder 
Canon AE-1, Mikkormat Praktica, Agfa 
Clack, Zeiss Ikon en Rolleicord

 - 2042

3 dozen met diverse kunststof kersstallen, 
kerststalfiguren en decoratie

 - 2043
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Doos divers b.u. 2 aanstekers, lampen, 
inktstel, 2 zakhorloges en diverse 
conducteur benodigdheden

 - 2044

Doos divers met ovaal dienblad, 
verzilverde theepot en aardewerk 
waaronder Maastricht en Engeland

 - 2045

2 dozen met diverse bakelieten- en 
kunststof voorwerpen

 - 2046

Doos met sierglazen vazen, 51 cm hoog, 
Art Deco geelbruine geslepen waterkan 
met 6 glazen, kristallen karaf, glazen 
schaal en vaasje

 - 2047

2 dozen met oosterse objecten waaronder 
cloisonné, houtsnijwerk, houten doosjes 
met parelmoer ingelegd, speksteen 
beeldjes etc.

 - 2048

Doos met foto- en filmapparatuur 
waaronder Canon, Bauer C2A, Beaulieu 
4008ZM, Rolleiflex en Flectalux

 - 2049

2 dozen met houten kerststallen en 
diverse kerststalfiguren

 - 2050

2 dozen met meest Nederlands 
aardewerk waaronder vazen, schalen, 
potten en tafelschemerlampvoeten

 - 2051

Doos met 6 marmeren coupes voor 
klokken

 - 2052

Doos monochroom wit porseleinen 
servies wo. Petrus Regout Maastricht

 - 2053

Doos met schoolklok, bakkersklok, Art 
Deco pendule en pendule Napoleonshoed 
model

 - 2055

Kavel kunstboeken over schilders
 - 2056

3 metalen en 1 metaal met kunststof 
verstelbare bureaulampen, hoogste 
maximaal 100 cm hoog, jaren 80           

€ 40 - € 802057

Kavel bestaande uit 3 oosterse houten 
sokkels voor vazen, potten of beelden, 17 
cm, 29 cm en 30 cm hoog, houten 
bestoken wandconsole, 40 cm hoog, 40 
cm breed, Zuid Amerikaanse lederen 
poef, 21 cm hoog, 45 cm diameter, rieten 
mand met metalen binnenpot, 
oosterse pot, gevat in messing montuur, 
30 cm hoog en decoratie aan stok, 
herkomst Sri Lanka, 92 cm lang

 - 2058

Houten wanddecoratie Mickey Mouse, 
70x50 cm, houten beeld Minnie Mouse, 
43 cm hoog en hout met ijzer 
brandweerwagen, 34 cm hoog, 65 cm 
lang

 - 2059

Franstalig boek getiteld; Pharmacopee 
universelle contenant toutes les 
compositions de pharmacie etc. a 
Amsterdam 1717, porseleinen vijzel, 15 
cm hoog met houten stamper, stenen 
vijzel, 13,5 cm hoog, 28 cm diameter, met 
stamper van porselein en hout, messing 
wanddecoratie van De 
Apotheker24,5x20,5 cm, 2 messing 
pillenplanken, 25,5 cm en 36 cm lang

€ 50 - € 1002060

3 dozen met diverse aziatica houtsnijwerk, 
textiel, wajangpoppen etc.

 - 2061

4 diverse wanddecoraties waaronder 
naïeve kunst, grootste buitenmaat is 
71x51 cm

 - 2062

Doos met 4 staande crucifixen, 
wanddecoratie met corpus aan kruis 
achter bol glas, 2 religieuze 
wanddecoraties en houten beeld van een 
roofvogel

 - 2063

8 diverse religieuze wanddecoraties 
waaronder crucifixen, koperen-, houten en 
textiel wanddecoraties 

 - 2064

9 diverse gipsen heiligenbeelden, grootste 
52 cm hoog (diverse schade)

 - 2065

Doos divers waaronder houtsnijwerk, 
borstel met zilver, foto's van een jonge 
Koningin Wilhelmina ca. 1900, spiegel, 
raamdecoratie, tafellopere en litho

 - 2066

3 klokmannetjes naar antiek model 
(opknappers)

 - 2067

Doos met vitrines met vlinders, 
wandelende tak, zingcicade taxidermie 
piranha en skelet van ?

 - 2068

2 dozen met gravures en kleurenlitho's 
meest Nijmegen en floraal

 - 2069

Doos met koperen-, metalen- en houten 
staande crucifixen en porseleinen 
Madonnabeeld onder glazen stolp

 - 2070

Doos divers waaronder bijou, klassieke 
porseleinen tafelschemerlamp met 
gestoffeerde kap, cloisonné, porseleinen 
beeldjes, vergrootglas etc.

 - 2071

Aluminum koffer met div. attributen van de 
Beatles

 - 2072

Doos met gietijzeren rechaud, 
deurklopper, messing soldeerbranders, 
kruik, jachthoorn, ijzeren windrichtingen 
wijzer met haan op top, 68 cm hoog, 
houten kandelaar en crucifix

 - 2073

Doos divers waaronder wanddecoraties, 
glazen pique de fleur, 
porseleinen deurknoppen etc.

 - 2074

Doos divers b.u. spiegel, messing vijzel 
met stamper, 2 metalen jaren 60 
bedlampjes mogelijk Anvia, oosters 
miniatuurkastje, porseleinen olifant, 
Blaren plateel kommetje en geglazuurd 
aardewerken coupe en vaasje

 - 2075

Doos met houten- en metalen staande 
crucifixen en kandelaren

 - 2076

Doos divers waaronder oosters porselein, 
bronzen beeld van Shiva, 22 cm hoog, 
aardewerken schotels Société Céramique 
met blauw decor, Delftsblauw 
aardewerken schotel 18e eeuw, 34,5 cm 
diameter (met schade), doos 
ansichtkaarten etc.

 - 2077

Doos divers waaronder aardewerken tap, 
porseleinen voorraadpotten, Herend 
Hongarije porseleinen bonbonniere etc.

 - 2078

Doos met wanddecoraties waaronder 
litho's Toorop en koperen rechaud met 
houten handgrepen en staand op 
klauwpootjes, 9 cm hoog, 38x25 cm

 - 2079

Doos met geëmailleerde sudderbranders, 
melkpan en 6 wandkoffiemolens (2 
incompleet)

 - 2080

2 dozen met in totaal 22 houten staande 
crucifixen

 - 2081

Doos divers oosters waaronder textiel 
beschilderde rollen, tangka, houtsnijwerk, 
kunststof decoraties, buffelhoorn en 
koperwerk

 - 2082

Doos met 12 diverse crucifixen
 - 2083

Doos met diverse olieverfschilderijen
 - 2084

Doos met repro telefoon, messensets in 
doos, tinnen klepkan, plate theepot, 3 sets 
aramith biljartballen in dozen, teakhouten 
schrijfkist, verzameling diverse 
aanstekers en houten koffer met inhoud

 - 2085

2 dozen  met divers porselein waaronder 
vazen, ovenschaal, serviesgoed en 
koperen tafelschemerlampvoet

 - 2086

Kavel met 22 aardewerken vazen, jaren 
60 / 70

 - 2087

Doos divers waaronder religieus, 
raamdecoraties, cassette met hoed, 
handschoenen en sjaal en porseleinen 
schotel

 - 2088
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2 dozen met meest Japans porselein en 
aardewerk, 20e eeuw

 - 2089

6 eiken voetenstoven en 5 aardewerken 
kolenschaaltjes, 19e/20e eeuw

 - 2090

2 dozen met divers koperwerk
 - 2091

6 moderne koperkleurige schilderijlampen 
gemerkt Vibia - made in Spain, 62,5 en 
35,5 cm breed

€ 50 - € 1002092

Wit en blauw geëmailleerde 
broodtrommel, jaren 60

€ 40 - € 802093

Kavel Lemax en Dickensville 
benodigdheden voor een Kerstdorp

 - 2094

Kavel divers waaronder wit geëmailleerde 
broodtrommel, koek- en biscuitblikken, 
blauw geëmailleerde melkbus, 2 metalen 
kisten, stormlamp, 2 kruiken, 
tafelolielamp, ijzeren wafelijzer en 
schoenleest

 - 2095

Kunststof Maxi Swatch wandklok, loopt op 
batterij 1,5 V LR14, 210 cm lang

€ 50 - € 1002096

Kunststof reclameuiting van Heineken, 78 
cm diameter

 - 2097

2 dozen met porseleinen serviesgoed met 
oranje/zwarte banden, gemerkt Thomas 
Germany, jaren 70

 - 2098

2 dozen Villeroy&Boch decor Phoenix 
Blau porseleinen servies 

 - 2099

Doos divers Rörstrand serviesgoed decor 
Japonica

 - 2100

2 dozen kristal en glas wo. glazen en 
karaffen

 - 2101

Doos divers wo. klokken, 2 lampen, 
porseleinen pop (slaapogen defect) en 
oud gereedschap

 - 2102

2 dozen met divers tin, 19e en 20e eeuw
 - 2103

Doos met schelpen
 - 2104

Doos met Japans porseleinen schotels 
waaronder Kutani, ca. 1920

 - 2105

Doos b.u. porseleinen eet- en 
drinkserviesgoed met Zwiebelmuster 
decor

 - 2106

Doos divers waaronder houtsnijwerk, 
spekstenen fruitschaal, oosterse 
decoratie, wanddecoratie, ansichtkaarten 
etc.

 - 2107

Doos divers b.u. analoge Japanse 
tafelklok, 3 porseleinen beelden van 
dieren wo. Bing en Grondahl, 3 dozen met 
dia's en 2-delige porseleinen pop

 - 2108

Kavel divers glas en kristal op zilveren 
voet, zoals borrelglaasjes, vaas en coupe

 - 2109

Doos met totaal 34 porseleinen schotels 
uit 5 series; Besuch bei den grosseltern, 
Kingdom of Thailand, Nostalgische 
Adventskalender, Gifts of the seasons en 
Der zauber der zwölf monate, uitgegeven 
door Bradex (met originele 
verpakkingsdozen)

 - 2110

2 dozen met porseleinen, aardewerken, 
koperen, houten en kunststof 
wijwaterbakjes

 - 2111

Verzameling glazen-, porseleinen- en 
aardewerken apothekerspotten en flesjes

 - 2112

Doos plate wo. theekannen, strooier, 
bestek en rijk bewerkte ijsemmer

 - 2113

2 dozen met Wedgwood Edme 
aardewerken eet- en drinkserviesgoed

 - 2114

2 dozen met keramiek vazen, beelden, 
schalen, kandelaren, tegels en object 
waaronder van keramist Haanstra

 - 2115

2 dozen met Bavaria serviesgoed met 
decor van blauwe bloemen bestaande uit 
11 diepe borden, 6 platte en 7 
ontbijtborden, 2 delsenschalen, 
soepterrine, ovale schaal en sauskom

 - 2116

Doos divers keramiek waaronder gelobde 
vaas, Leiderdorp en Zaalberg vaas, 
beeldjes, Makkum bord, plateel 
miniatuurvaasje en Maastricht 
Boerenhoeve schenkkan met bekers

 - 2117

Doos divers aardewerk en porselein 
waaronder incompleet theeservies

 - 2118

Doos divers waaronder oosterse vaas, 2 
lederen koffertjes, 2 kristallen karafjes (1 
met schade) etc.

 - 2119

Doos diverse houten voorwerpen
 - 2120

Doos divers porselein en aardewerk wo. 2 
Satsuma vazen, dekselpot met 
polychroom floraal decor, kommen en 
schotels

 - 2121

4 dozen met porseleinen eet- en 
drinkserviesgoed met Blau Saks decor, 
meest gemerkt Jäger

 - 2122

Doos met divers tin
 - 2123

Doos met gevarieerde blikken trommeltjes 
en doos met kunststof 
gebruiksvoorwerpen jaren 50/60

 - 2124

Doos met divers plate waaronder bestek, 
kandelaren en manden en doos met 
glazen vazen

 - 2125

Doos met glazen lampekappen, jaren 60
 - 2126

Doos met diverse pendules, telmachine, 
Sony radio, houten fototoestel, omstreeks 
1900 en Atlas van Nederland

 - 2127

Plate dienblad 49x33 cm en 3 onderdelen 
van klokken waaronder "Mysterieuze"

 - 2128

Koffer met Olympus fototoestel, Novoflex 
lenzen en diverse fototoebehoren

 - 2129

Groen en witgroen geëmailleerde 
broodtrommel, jaren 60

€ 40 - € 802130

Doos met 13 reiswekkers en wekkers 
 - 2131

Doos met oosterse messing kandelaren in 
de vorm van kraanvogels op schildpad, 
beeld van kraanvogel, metalen tafelbel, 
tinnen theebus, gietijzeren deurklopper 
paard, 28x19 cm, messing beeld, 
kraan en koperen sluitgewicht, 20e eeuw

 - 2132

Doos divers waaronder 2 verrekijkers, 
klokje, verzameling pijpen etc.

 - 2133

Doos met oosterse lakdoos, cloisonnee 
voorwerpen, theepotje etc.

 - 2134

Kavel met diverse doosjes met lepeltjes, 
vorkjes, messen etc. waaronder bakeliet 
en Gero en verzilverd

 - 2135

Doos divers waaronder veel Gero 
waaronder roomstelletjes en 
bonbonnières

€ 50 - € 1002136

Doos met 10 miniatuur Schwarzwalder 
wandklokjes

 - 2137

Doos diverse houten beelden Afrika en 
Azie

 - 2138

Doos diverse vijzels, gewichten, 
gebedsrollen etc.

 - 2139
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Doos divers porselein, aardewerk en 
kristal waaronder Herend Hongarije, 
Société Céramique en Fürstenberg

 - 2140

11 stuks houtsnijwerk waaronder bustes, 
beelden, masker en speer, kleinste 
buste 18 cm hoog, speer 60 cm lang 
(schade aan masker en mes)

€ 50 - € 1002141

Doos divers waaronder pijpen, rekje, 
klokje, lamp en houten beeld

 - 2142

Doos met Petrus Regout en Sociëté 
Céramique Maestricht aardewerken 
serviesgoed

 - 2143

Doos divers b.u. plate servies, 3 stuks 
chinees/chinoiserie porselein en 3 kistjes 
met gewichten

 - 2144

Doos divers waaronder 2 schilderijen, 2 
kandelaren, schrijfkist etc

 - 2145

3 dozen met divers koperwerk waaronder 
kandelaren, wandlusters, rechaud, 
puddingvormen, konkel, strijkbouten, 
bronzen vijzel etc, 19e en 20e eeuw

 - 2146

2 dozen diverse devotica waaronder 
wanddecoraties, gipsen en 
metalen wandversieringen, porseleinen 
borden, aardewerken kruikjes, beeld etc. 

 - 2147

Doos divers waaronder houten 
voorwerpen, barometer en oude 
verrekijker

 - 2148

2 dozen met divers tin 19e en 20e eeuw
 - 2149

Kavel met diverse houten beelden, Afrika 
en Azië

 - 2150

3 klassieke panelen met koper decor van 
dieren en bladeren, per stuk 36x56 cm

€ 40 - € 802151

Doos aziatica wo. Kangxi porseleinen kop 
en schotels, 2 Yixing aardewerken vazen, 
Famille Rose vaas en kunststof Boeddha

 - 2154

Porceleyne Fles Delft aardewerken 
wandplaquette met polychroom 
chinoiserie decor, 41x36 cm (met 
schade), 6 Gouda plateel vazen (met 
schade), plateel beeld, ontwerp Etha 
Lempke, 14 cm hoog (b-keus) en Ram 
Cervo aardewerken schotel, 23 cm 
diameter

 - 2155

Doos diverse gekleurde glazen 
voorwerpen waaronder Fidria Holland

 - 2156

Doos divers oosters porselein en 
aardewerk waaronder Imari

 - 2157

Doos met Chinees en Japans porselein 
met schade, 18e, 19e en 20e eeuws

 - 2158

Doos divers porselein, aardewerk en 
plateel

 - 2159

Doos met divers wit/blauw Wedgwood 
Jasperware porselein

 - 2160

Doos divers aziatisch porselein en 
aardewerk

 - 2161

2 dozen met divers glaswerk waaronder 
Copier Leerdam, de Lorm en annagroen 
van Lanooy, Mosa en Royal Sphinx 
aardewerk

 - 2162

2 dozen met divers porselein waaronder 
schotels, vazen, gemberpotten, beeld, 
dekselvaas, inktstel etc, China en Japan 
18e- 19e- en 20e eeuw (diverse schade)

 - 2163

Doos met gekleurd persglazen Leerdam 
serviesgoed

 - 2164

Doos divers waaronder zamak beeld van 
putto met hoorn, 51 cm hoog, plate thee-
en koffiestel, koperen pique de fleur met 
glazen houder (defect glas) en 
goudkleurige metalen houder

 - 2165

Doos porselein wo. Limoges en Royal 
Albert servies

 - 2166

Kavel divers Chinees porselein
 - 2167

Doos divers waaronder koperen 
kandelaren en vazen, Wedgwood 
Jasperware porseleinen dekselbakjes, 
plate bestek, glazen vazen waaronder 
Verboeket Maastricht, bijou, kunststof 
oosterse beelden, malachiet objecten, 
glazen messenleggers etc. 

 - 2168

Doos porseleinen beelden wo. Franklin 
Mint, Goebel (Hummel) en Dresden

 - 2169

Doos met oosterse objecten waaronder 
beelden van aardewerk en kunststof, 
koperen Boeddhabeeld, 21 cm hoog, 
houten masker en beeld, messing 
miniatuur decoratie, metalen theebus en 
Boeddhabeeld, kunststof netsuke's etc.

 - 2170

Doos met gipsen-, aardewerken-, houten-, 
metalen- en glazen Heiligenbeelden

 - 2171

Doos met divers Tichelaar Makkum 
aardewerk

 - 2172

Doos divers aziatisch porselein en 
aardewerk

 - 2173

Doos divers waaronder koperwerk
 - 2174

Doos divers b.u. 2 wereldbollen, DC Doll 
stoommachine, marmereren en messing 
kandelaar, metalen schaal en 
aardewerken ghendi

 - 2175

Doos divers glaswerk waaronder Krosno 
Polen en Maastricht

 - 2176

Doos divers verzilverd, waaronder een 
vaas, roomstelletje, diverse coupes en 
een dienblad

 - 2177

Doos met aardewerken tegels met diverse 
decors, 18e/19e eeuw (aantal gebroken 
en beschadigde tegels)

 - 2178

Doos met kristallen geslepen karaffen 
waaronder met zilveren kraag en glazen 
karaf

 - 2179

Doos met divers plate
 - 2180

Doos met aardewerken tegels in 
gevarieerde uitvoeringen

 - 2181

Doos divers wo. bijou, 2 messing Joodse 
kandelaren, bestek met benen heft en 
diverse munten

 - 2182

Doos met metalen staande crucifixen en 
kandelaren

 - 2183

2 dozen met goudsteen aardewerken 
schenkkannen en kommen

 - 2184

Doos divers waaronder Franklin, 
kantonese vazen en schotels waaronder 
met zilveren hengsel

 - 2185

Doos divers oosters porselein en aziatica 
wo. boekje met prints van Aziatische 
personen, Chinees en Japans porselein 
en porselein met chinoiserie decor 

 - 2186

Doos divers plateel waaronder Zuid 
Holland, Arnhem, sommige met chips of 
verkleuring

 - 2187

Doos porseleinen theeservies met 
polychroom decor, Japanse kop en 
schotels en 3 Chinees porseleinen 
kommen

 - 2188

Doos divers waaronder glazen vazen, 
lampenkap gevat in metalen montuur, 
albasten lampenkap en glazen deurplaten

 - 2189
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218        Schippertje

1047     Nicolaas Pieneman

3064     Schwarzwalder sierstuk

14          Oosterse bruidskast

1007     M J Nefkens

3000     Porceleyne Fles

272        19e eeuwse pendule

1097     A J Zwart

7            Noten vitrinekast
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Koperen tafelolielamp, 52 cm hoog, 
wijwateremmer met besprenkelaar, 
weegschaal, bouilloire, melkkan, 
schenkkan en wierrookhouder 

 - 2190

Doos met houten wandconsoles, 
uitschuibare wandrek, pijpenstandaard, 
pijpenrek, blaasbalg met leder versierd en 
rijtuigstoof

 - 2191

2 dozen met diverse tassen
 - 2192

Doos met Duits porseleinen serviesgoed, 
doos met kristallen vazen en schalen en 
houten kistje divers waaronder verzilverd 
en bijou

 - 2193

2 Schwarzwalder schilderijklokken (1 
slinger manco)

 - 2194

Koekkoeksklokje, ca. 35 cm hoog
 - 2195

Uitgebreide collectie boeken over klokken
 - 2196

14 diverse flessen drank waaronder 
sherry, port en Baron Albert

 - 2197

20 diverse flessen rode wijn
 - 2198

19 diverse flessen drank
 - 2199

2 flessen rode wijn, Chateau L'Escade 
1976, Chateau Lafite Rothschild 1970 en 
een fles champange Cuvee Dom 
Perignon 1980

 - 2200

Wijnkeldervondst, collectie van 24 diverse 
flessen wijn

€ 100 - € 1502201

23 flessen rode wijn, La Pauline
€ 50 - € 1002202

19 flessen rode wijn Chateau des 
Gondats 1995

€ 50 - € 1002203

20 diverse flessen wijn
 - 2204

10 flessen rode wijn Chateau Moncets, 
Lalande de Pomerol 1994 en 10 flessen 
rode wijn Domaine de la Jasse, Vieilles 
Vignes 1998

€ 50 - € 1002205

24 flessen rode wijn Vieux Cardinal
€ 50 - € 1002206

16 diverse flessen witte wijn
 - 2207

25 diverse flessen rode wijn
 - 2208

14 flessen wijn wo. 1862 rosé en 
Beaujolais uit 2011

 - 2209

7 flessen Volnay Nicolas Potel 1999 rode 
wijn

€ 100 - € 1502210

5 flessen G. Moulinier les Terrasses 
Grillées Saint-Chinian 2000 rode wijn, 1 
fles Chateau de Brague 2010 witte wijn, 2 
flessen Pierre Lamotte Nuits-Saint-
Georges 2006 rode wijn 1 fles chateau 
Laur Cahors 2005 rode wijn en 3 flessen 
rode wijn uit 2002, 1975 en 1987

 - 2211

12 flessen Chateau Boutisse Saint 
Emilion 2005 grand cru, in bijhorende kist

€ 100 - € 1502212

5 flessen Chateau de Rouffiac Cahors La 
Grange 2000 rode wijn, in bijhorende kist

€ 40 - € 802213

4 flessen Chateau Boyd Cantenac 
margaux 1999 rode wijn, in bijhorende 
houten kist

€ 100 - € 1502214

8 flessen rode wijn b.u. 3 keer Prestige 
Cahors Chateau les Rigalets 2002, 2 
Chateau Cantemerle 2002 haut medoc 
en 3 keer Cotes de Duras Grande 
Réserve 2002

€ 100 - € 1502215

5 flessen Chateau Larrivet-Haut-Brion 
1998 rode wijn

€ 50 - € 1002216

4 flessen Masi Costasera Amarone rode 
wijn en 1 fles Chateau Prieure-Lichine 
Margaux 1998 rode wijn

€ 50 - € 1002217

12 flessen Chateau St Georges Saint-
Emilion grand cru 2005 rode wijn, in 
bijhorende houten kist

€ 100 - € 1502218

8 flessen Chateau Peyros Le Gouvent 
Madiran rode wijn

 - 2219

6 flessen Chateau Berliquet Saint Emilion 
1995 grand cru classé rode wijn en 6 
flessen Chateau Croizet Bages Pauillac 
1998 grand cru classé rode wijn

€ 100 - € 1502220

Doos divers Hollands aardewerk 
waaronder Chris Lanooy en Maastricht

 - 2221

Doos divers waaronder wandklokjes, PTT 
telefoon, kunststof kapstel in schildpad 
kleur, messing tafelkandelaar, plate, 
snuisterijen en barometer

 - 2222

2 dozen met divers aardewerk waaronder 
flessen, tegels, potten, schotels, 
chocoladeketel en serviesjes, 19e en 20e 
eeuw

 - 2223

2 dozen met porselein en aardewerk 
waaronder boerenbont serviesgoed, 
Rosenthal porseleinen serviesgoed, Flora 
Gouda plateel vazen en Westraven 
aardewerken plaquette 

 - 2224

Doos met diverse fototoestellen 
waaronder de merken Fujica, Canon, 
Agfa, HP, Minolta, Lumix, Kodak, Polaroid 
en Nikon

 - 2225

Doos diverse tinnen voorwerpen
 - 2226

Doos met Philips radio, type 
BOX15U/01W, Coca Cola Brand 
Telephone uit 1996, Scysis 
schaakcomputer uit 1981, Contin 
telmachine jaren 50 en diverse 
sleutelhangers jaren 60/70

 - 2227

Doos verzameling postzegels binnen en 
buitenland

 - 2228

2 dozen met oosterse houten onderzetters 
voor vazen, dekselpotten, beelden etc.

 - 2229

Collectie Suske en Wiske strips
€ 80 - € 1202230

Doos divers waaronder postzegels Kodak 
box, singeltjes jaren 60, 2 metalen 
munitiekistjes, Akai bandrecorder, type 
4000DS etc.

 - 2231

2 dozen met postzegelalbums Nederland 
en overzeese gebieden, meest 19e en 
20e eeuw, incl. 7 lege albums

 - 2232

Doos met lp's en singeltjes, meest jaren 
70 en 80

 - 2233

Koffer met Makita 6271D, oplader, 
schroef- en boor benodigdheden

€ 100 - € 1502234

2 dozen met speelgoedautootjes, 
Speedway 500 racebaan in doos, Stabo 
racebaan in doos en toebehoren

 - 2235

3 dozen met locomotieven, modelbouw en 
rails

 - 2236

Doos met knuffelberen, poes en tijger 
waaronder Steiff

 - 2237

Doos met poppen met porseleinen 
hoofden, handen en voeten

 - 2238

Doos met 7 poppen met porseleinen 
hoofd en een porseleinen beeldje van een 
timmerman met schaafbank

 - 2239

2 dozen met schaalmodel auto's 
waaronder Geschka, Lesney, Maisto en 
Burago

 - 2240

Doos b.u. diverse speelgoedautotjes en 
koffer

 - 2241
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Doos divers oud speelgoed waaronder 
hout

 - 2242

Doos met blikken speelgoed auto's en 
vrachtwagens, jaren 60/70

 - 2243

Kavel waaronder Märklin rails, wagons en 
locomotief, huisjes en Philips 
mechanische constructiedoos, type 
ME1201

 - 2244

Doos modelbouw b.u. Fischer technik en 
Carrera

 - 2245

3 dozen met Lego speelgoed
 - 2246

Doos met stempels en doos met spelletjes 
en plaatjesboeken

 - 2247

8 porseleinen poppen, kleinste 32 cm 
lang, grootste 58 cm lang en 
poppenwagen, 2 cm hoog, 50x33 cm

€ 50 - € 1002248

6 porseleinen poppen wo. gemerkt Kathy 
Hippensteel en 1 poppenwagen, grootste 
40 cm

€ 50 - € 1002249

Hasbro ‘Star Wars’ collectible figuren in de 
originele verpakkingen met diverse 
accessoires. o.a. Prinses Leia ( twee 
versies), Boba Fett, Death Star Droid en 
anderen (gedateerd 1997, 1998 en 2001). 
Totaal 7 stuks

€ 20 - € 402250

L.M.S. blikken speelgoed trein in doos, 36 
cm lang

€ 40 - € 802251

Doos met 6 poppen met porseleinen 
hoofd

 - 2252

Pop met porseleinen hoofd, gemerkt '209-
14 N Germany', ca. 70 cm lang

€ 150 - € 2502253

Engelse teddybeer met schijven, midden 
20e eeuw, 84 cm hoog

€ 80 - € 1202254

Barbiepop Mattel, met kleertjes, in 
originele Barbie koffer

 - 2255

Oud Mah-Jongg spel in blikken trommeltje
€ 80 - € 1202256

Corgi Toys Classics: 8 sets met 
schaalmodellen van klassieke 
vrachtwagens in de schaal 1:43. 
Gedateerd 1985 en 1986. In de originele 
verpakkingen

€ 20 - € 402257

2 Mah Jongg spellen in cassettes
€ 40 - € 802258

Triang Engeland melkwagen met flessen, 
35 cm lang

€ 30 - € 602259

Star Wars grote schaal kunststof figuren, 
o.a. Anakin Skywalker, Darth Vader en 
Ray (deze nieuw in de originele 
verpakking) Totaal 5 stuks

€ 20 - € 402260

Doos b.u. 11 x Tonka autos, tractor en 
vliegtuig

 - 2261

Armand Marseille pop met gipsen hoofd, 
58 cm lang (slaapogen defect) en König & 
Wernicke pop met kunststof hoofd en 
slaapogen 

€ 100 - € 1502262

7 poppen wo. porseleinen hoofd wo. 
gemerkt, langste 62 cm

€ 100 - € 2002263

Kavel b.u. 12 dozen met oude 
spelconsoles, toebehoren en spellen wo. 
Atari, Nintendo, Commodore, Philips MSX 
, Sega, etc en 3 keyboards

€ 100 - € 2002264

Doos met diverse schelpen
 - 2265

Doos en metalen kist met diverse bijou
 - 2266

Doos met diverse tinnen maatkannen, 
klepkannen etc,19e en 20e eeuw

 - 2267

2 naar antiek model Friese klokjes 
(opknappers)

 - 2268

Doos met verzameling boeken en 
ansichtkaarten met illustraties van 
Henriëtte Willebeek le Mair (1889-1966)

 - 2269

Doos divers Hollands glaswerk waaronder 
kaasstolp

 - 2270

Verzameling lp's met meest 
popmuziek jaren 70/80

 - 2271

Doos diverse lenzen waaronder Nikkor 
300 mm 1:45, Nikor 28 mm, 1:35, 
Panagor 28 mm, 1:25, Panagor  135 mm 
1:2,8, Steinheil München 135 mm, 1:4,5, 
flitsers etc.

 - 2272

Doos met 11 diverse crucifixen
 - 2273

3 dozen met meest Nederlands 
aardewerk waaronder Zenith Gouda, 
Mobach, Klinkenberg, Goedewaagen etc.

 - 2274

Koop gereedschap, pneumatisch en 
elektrisch waaronder schuurmachines, 
boormachines, laser, gereedschap om 
schroefdraad te snijden, bovenfrees, 
dubbele slijptol etc.

€ 100 - € 2002275

Metalen koffer met Minolta fototoestel XE-
5 en toebehoren

 - 2276

Jaren 60/70 hanglamp, ca. 30 cm 
diameter

 - 2277

Doos met houten masker, hoorn met 
montuur, 2 porseleinen schotels met 
blauw decor en 3 aardewerken 
voorwerpen

 - 2279

Doos divers aardewerk waaronder potjes, 
popje en kom

 - 2280

Doos met postzegelalbums met 
postzegels uit Scandinavië, Frankrijk, 
Italië, Griekenland, Portugal, Verenigde 
Staten en Australië

 - 2281

3 dozen met kerstspullen wo. kerststallen
 - 2282

Doos met postzegelalbums met 
postzegels uit Zwitserland, Oostenrijk en 
Spanje en doos met postzegelcatalogi, 4 
lege muntenalbums etc.

 - 2283

2 dozen met diverse porseleinen en 
gipsen kerststalfiguren

 - 2284

2 dozen met boeken over kunst
 - 2285

3 dozen met meest Nederlands 
aardewerk waaronder Goedewaagen, 
Hannie Mein, Royal Sphinx, Eskaf, Pieter 
Groeneveld, Zaalberg, Fris Edam, Adco, 
Ravelli

 - 2286

Doos met Kuifje stripboeken
 - 2287

Doos met Suske en Wiske stripboeken
 - 2288

Doos met postzegelalbums met 
postzegels uit België, Duitsland, 
Engeland, Ierland, Balticum en IJsland

 - 2289

2 dozen met divers oosters porselein en 
aardewerk

 - 2290

2 dozen met porseleinen en aardewerken 
kerstallen en kerststalfiguren

 - 2291

Doos met postzegels en poststukken
 - 2292

Doos en koffer met diverse fototoestellen 
waaronder Nikkormat, Kodak, Fujifilm, 
Canon, Nikon, Minolta, Chinon, Exakta en 
Olympus en JVC videocamera

 - 2293

Kavel Märklin en Carrera racebaan delen 
en toebehoren

 - 2294

2 dozen met LegoDuplo speelgoed
 - 2295
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Verzameling diecast moderne auto’s,
vrachtwagens en Bussen, deels in 
speciale (Limited Edition) uitgaven. De 
modellen zijn in zeer goede tot een vrijwel 
nieuwstaat en in de originele 
verpakkingen (gedateerd 1989, 1990, 
1991 en 1992)

€ 20 - € 402296
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8560     Maxx minibike

1000     Reinier Sybrand Bakels

3045     Ernest Rancoulet

3021     Porseleinen beeld

1041     Picasso

3041     Opaline kaststel

8391     2 Eiken armstoelen

1084     Monogram HR

8372     Theekastje
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Woensdag      20 sep       19.00 uur	 Vitrinegoederen

Porceleyne Fles Delft aardewerken 
schotel met blauw decor van luitspeler 
naar voorbeeld van Frans Hals, jaarletters 
1967, schilder MA, 41,5 cm diameter

€ 80 - € 1203000

RAM Arnhem plateel vaas, 21 cm hoog
€ 30 - € 603001

2 aardewerken knobbelvazen met blauw 
decor van bloemen en putti, Delft ca. 
1750, niet gemerkt, 37 cm hoog (divers 
schade en restauratie)

€ 200 - € 4003002

2 aardewerken Delftsblauwe 
dekselvaasjes met voorstellingen van 
figuren, gemerkt De Drye Clocken en 2 
vaasjes met voorstellingen van huizen, 
gemerkt De Porceleyne Claeuw, 2e helft 
18e eeuw, 12 cm en 25 cm hoog (schade 
aan alle 4 vaasjes)

€ 40 - € 803003

Zuid Holland Gouda plateel 
tafelschemerlamp met floraal decor, 
model 755, jaar 1920, schilder AG, met 
glazen kap, 39 cm hoog

€ 40 - € 803004

Porceleyne Fles Delft aardewerken 
schenkkan, 21 cm hoog

€ 20 - € 403005

21 plateel onderzetters/petitfour 
schaaltjes, Zuid Holland Gouda en 
Schoonhoven Holland, jaren 20

€ 30 - € 603006

Tichelaar Makkum schotel met 
polychroom decor van een bloemmand, 
28 cm diameter en een aardewerken 
plooischotel met polychroom decor, 29 cm 
diameter

 - 3007

Petrus Regout Maastricht aardewerken 
schotel, "Hou en trouw aan kroon en 
troon", november 1918, 35 cm diameter

€ 80 - € 1203008

Zuid Holland plateel jardinière met floraal 
decor van irissen, 20,5 cm hoog, 46 cm 
breed (bakfoutjes en kleine chips)

€ 100 - € 1503009

2 Zuid Holland plateel vazen met 
Jugendstil decor, 27 cm hoog

€ 80 - € 1203010

Keramiek fraai geglazuurde kandelaar in 
de vorm van 4 figuren, ontwerp Jessy 
Mooy, 27 cm hoog en keramiek buste van 
figuur, op marmeren sokkel, ontwerp 
Jessy Mooy, 17 cm hoog

€ 40 - € 803011

Zuid Holland Gouda plateel schaaltjes op 
hoge voet waaronder decor Wolga, 8 cm 
en 13 cm hoog, petitfour set met decor 
Assan (1 schaaltje met randchipje), 2 
Ivora Gouda plateel schoteltjes met  decor 
Princess, 13 cm diameter, 5 Regina 
Gouda plateel petitfour schoteltjes met 
decor Rosaria, 6 cm diameter, 1 idem 9 
cm diameter en idem asbak, 18 cm 
diameter

€ 40 - € 803012

Goedewaagen ovenvaste pot uit de serie 
Bonne Femme, 1953-1959, Ontwerp 
Zweitse Landsheer en W. Strijbos, 
gietmodelnummer M1641, zonder deksel, 
MET UITLEG IN DE POT

 - 3013

Plateel fruitschaal met decor Madro, 
gemerkt Zuid Holland Gouda, model 
883/30, jaar 1927, 11,5 cm hoog, 31 cm 
diameter

€ 30 - € 603014

4-delig plateel rookstel Muvulé, Zuid 
Holland, decor Leen Muller, schotel is 30 
cm diameter

€ 30 - € 603015

5 Zuid Holland plateel beelden waaronder 
eenden, buste, vrouw, man met kind, 
kleinste beeld 9 cm, grootste beeld 26,5 
cm hoog en niet gemerkt aardewerken 
beeld van een vliegende vogel, 32 cm 
hoog

€ 50 - € 1003016

3 Delftsblauwe aardewerken schotels met 
chinoiserie decor, ca. 1780, 23,5 cm en 
30,5 cm diameter (met randschade) en 
Arnhemsche Faience plateel cachepot 
met decor Poppy, schilder Willem 
Elstrodt,18 cm hoog, 22 cm diameter 
(haarlijn in bodem)

€ 40 - € 803017

Zuid Holland Gouda plateel cachepot met 
decor Tosca, modelnummer 113/3, jaren 
20, 18,5 cm hoog, 28 cm diameter

€ 50 - € 1003018

Zuid Holland Gouda plateel schaal met 
decor Plata, modelnummer 4297, schilder 
K van de Heuvel, jaar 1928, 7,5 cm hoog, 
37 cm diameter

€ 50 - € 1003019

Onbekend gemerkt, porseleinen beeld 
van Mozart achter piano, 22,5 cm hoog

€ 30 - € 603021

Keramiek vaas, 31 cm hoog
Inge van Mierlo (1952-)

 - 3022

Aardewerken beeldengroep van 2 uilen, 
gemerkt Goebel, 36 cm hoog

€ 20 - € 403023

Porseleinen beeld van een ballerina , 
voorstellend Death of a swan, gemerkt 
Lladro, ontwerp Vincente Martinez, model 
4855, 13,5 cm hoog, 26 cm breed 
(vingertjes gelijmd)

€ 30 - € 603024

Lladro Spain porseleinen beeldje van 
eenden, 14 cm hoog en NAO Spain 
porseleinen beeldje van een jongen met 
hond, 20 cm hoog

 - 3025

Schierholz Duitsland porseleinen 
lampvoet met putti, 39 cm hoog

€ 50 - € 1003026

2 keramiek puntvaasjes met polychroom 
floraal reliëfversiering, gemerkt onderzijde 
Royal Doulton en meerdere stempels, 
19,5 cm hoog

€ 40 - € 803027

Porseleinen beeldengroep van 2 
mandarijneenden, naar ontwerp van Josef 
Pallenberg (1882-1946), uitgevoerd bij 
Karl Ens Volkstedt Rudolstadt, 16 cm 
hoog, 21 cm breed, 20 cm diep, en 
porseleinen beeldengroep van 2 pinguins, 
naar ontwerp van Anton Buschelberger 
(1869-1934), uitgevoerd bij Karl Ens 
Volkstedt Rudolstadt, 22 cm hoog, 19 cm 
breed (bakfout bodem)

€ 100 - € 2003028

Herend Hongarije porseleinen 
tafelkandelaar met decor van bloemen, 
14,5 cm hoog

 - 3029

3 Herend Hongarije porseleinen hanen 
met visnet decor, hoogste 24 cm 

€ 500 - € 6003030

7 Goebel Hummel porseleinen beelden 
wo. 5 met doos, hoogste 14 cm hoog 
(meisje met beer met schade)

€ 50 - € 1003031

Goebel Hummel porseleinen beeld van 
jongen met 2 lammetjes, getiteld 'Bub mit 
Schäflein 1934', oplage 577/1250, in 
originele doos, 34 cm hoog

€ 150 - € 2003032

Porseleinen beeldengroep van 
kraanvogels, gemerkt Lladro, ontwerp 
Salvador Debon, model 1611, 27,5 cm 
hoog (schade aan roze bloemblaadjes) en 
porseleinen beeldengroep van ganzen, 
gemerkt Lladro, ontwerp Fulgencio 
Garcia, model 4549, 14,5 cm hoog, 25 cm 
breed

€ 30 - € 603033

2 Goebel Maria Hummel beeldjes, 195/1, 
jongen met gans bij hekjes, 14 cm hoog 
en 45, jongen met trompet, 11,5 cm hoog

€ 25 - € 503034

6 porseleinen Limoges borden met decor 
Salvador Dali 'la conquete du cosmos', in 
bijhorende doos, 22,5 cm diameter

€ 150 - € 2003035

4 porseleinen bonbonnieres en theebus 
met groen en paars decor, gemerkt 
Herend Hongarije, grootste bonbonniere 
10 cm hoog, 16,5 cm diameter, theebus 
13,5 cm hoog (chipjes van bloemblaadjes 
grote groene bonbonniere en paarse 
bonbonniere)

€ 100 - € 1503036

Fine Bone China, Minton, 4 aardewerken 
beeldjes met metalen onderdelen, 
grootste is 25 cm hoog

€ 40 - € 803037

2x Herend Hongarije bloempotten met 
polychroom decor, 13 en 10 cm hoog

€ 20 - € 403038
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Anoniem, groene glazen sierschaal, 24 
cm hoog, 28x19,5 cm, heldere glazen 
schaal met geëtst vrouwfiguur, 15 cm 
diameter, Leerdam glazen spijkerbakje, 8 
cm diameter, Daum France helder vaasje, 
7 cm hoog, vaasje met blauw spiraal 
decor, 6 cm hoog, paars jubileum glas 
Koningin Wilhelmina 1898-1923, 11,5 cm 
hoog en Boheems glas voorzien van 
geëtst decor, 10 cm hoog (randchip)

€ 60 - € 1003039

5 Delftsblauwe aardewerken 
pauwenschotels, gemerkt Porceleyne 
Claeuw, vroeg 19e eeuw, 23 cm diameter 
(randchipjes)

€ 50 - € 1003040

Opalineglazen 3-delig kaststel, 
beschilderd met emaille decor, ca. 1890, 
23,5 cm en 38 cm hoog

€ 30 - € 603041

Massief glazen sculptuur van 2 
zwemmende ijsberen, Vicke Lindstrand 
voor Kosta Boda, Zweden ca. 1950, 21 
cm hoog, 8,5 kilogram (chip)

€ 80 - € 1203042

Porseleinen beeld van een liggende clown 
met bal, gemerkt Lladro, ontwerp 
Salvador Furio, model 4618, 16 cm hoog, 
37 cm breed

€ 50 - € 1003043

Onduidelijk monogram, bronzen torzo op 
natuurstenen sokkel, 23,5 cm hoog

€ 40 - € 803044

2 zamak beelden getiteld 'Rayon de Soleil' 
en 'Goutte de Rosee', Frankrijk Jugendstil 
periode ca. 1900, 30 cm hoog (sokkels 
manco)

Ernest Rancoulet (1870-1915)
€ 150 - € 2003045

2 klassieke messing 2-lichts 
tafelkandelaren met onyx delen, 24 cm 
hoog, 21 cm breed

€ 40 - € 803046

Anoniem, bronzen beeldje van een 
danseres, 38 cm hoog

€ 25 - € 503047

2 houten sculpturen, onderzijde gemerkt 
Peter H van de Locht en gedateerd 31 
augustus 1976, 31 cm hoog, 17x12 cm en 
houten sculptuur, onderzijde gemerkt 
Peter H van de Locht en gedateerd 10- 
1977, 39 cm hoog, 19x7 cm

Peter H van de  Locht (1946-)
€ 80 - € 1203048

Monogram HR, houten buste van een 
man, 20 cm hoog

€ 40 - € 803049

Bronzen vijzel met stamper, Spanje 16e 
eeuw, diameter bovenkant ca. 10 cm, 
hoog ca. 10 cm. Herkomst: Drouot, Parijs

€ 100 - € 1503050

Houten 4-vaks doosje met schuifjes, 
ontwerper Hil Andringa (1896-1985), 4,5 
cm hoog, 9,5x9,5 cm en houten 
kunstobject, getiteld De Bouwkundige 
2004, ontwerper Guido Orsetti (geb. 
1954), 34,5 cm hoog, 8x7,5 cm

€ 50 - € 1003051

Art Deco glazen asbak met bronzen 
sculptuur van een uil, 18 cm hoog

€ 50 - € 1003052

Messing vijzel met opschrift Leefte 
Verwint Al Dinck Anno 1590, 20e eeuw, 
8,5 cm hoog

€ 20 - € 403053

Boekje getiteld Parelen voor 
Godminnende zielen, volledig 
gebedenboek voor Roomsch Katholieke 
Christenen, in parelmoer kaft met 
Madonna op voorzijde, 11x8 cm

 - 3054

Gesigneerd Cosway, poserende dame in 
een klassieke lijst, 19e eeuw, buitenmaat 
14x10 cm

€ 80 - € 1203055

Heren vestzakhorloge met slagwerk en 
fraai vergulde decor in de wijzerplaat van 
een dame met putto, Frankrijk ca. 1820, 
kastmaat is 55 mm (barstje in glas onder 
de wijzers)

€ 200 - € 4003056

Bronzen Junghans tafelklok 
"Mysterieuze", 33 cm hoog

€ 80 - € 1203057

Bronzen beeld van een elfje met 
polychrome beschildering zittend op 
marmeren sokkel, 23 cm hoog

€ 100 - € 1503058

Bronzen beeldengroep van putti, 13 cm 
hoog, 13,5 cm breed

€ 40 - € 803059

Bronzen ribbelvijzel met stamper, 
vermoedelijk Spanje ca. 1750, vijzel is 6,5 
cm hoog, 12,5 cm diameter, stamper is 20 
cm lang

€ 100 - € 1503060

Gietijzeren klokmannetje, 25 cm hoog
€ 40 - € 803061

Engelse reiswekker met porseleinen 
platen, 19 cm (moet nagekeken worden)

€ 100 - € 1503062

Messing crucifix, zowel voorzijde als 
achterzijde is bewerkt, 41,5x25 cm en 
kelk, 23 cm hoog

€ 30 - € 603063

Schwarzwalder houtsnijwerk, voostellend 
vogel in natuurlijke omgeving, 20 cm 
hoog, 28x22 cm

€ 150 - € 2003064

8 penningen uit de serie Vereniging voor 
Penningkunst: 1972, Herder met schapen 
ontwerp Christl Seth Höfner, 1974, 400 
jaar Leidse Universiteit otnwerp Ek van 
Zanten, 1976, Naaktstrand ontwerp Guus 
Hellegers, 1977, Zonder titel ontwerp Ger 
Zijlstra, 1978, Bertolt Brecht ontwerp Geer 
Steyn, 1984 De Bot, ontwerp Günter 
Grass, 1985, Niels Holgersson ontwerp 
Marianne Letterie en 1986 Duifje van 
Noach ontwerp Ruth Brouwer

€ 100 - € 1503065

2 koperen vogelkooiklokjes, 14 cm hoog, 
6,5 cm diameter

€ 50 - € 1003066

Benen waaier, 19e eeuw,  23 cm hoog, 42 
cm breed

€ 30 - € 603067

3 glazen fotolijstjes gevat in koperen 
montuur, 18x11 cm, 21x11 cm en 20x12 
cm, bronskleurig beeld van een olifant, 
uitgegeven door Franklin Mint, 25 cm 
hoog en mal van was gemaakt, 28,5x14,5 
cm

€ 50 - € 1003068

Bronzen vijzel, versierd aan buitenzijde 
maar door slijtage onleesbaar geworden, 
vermoedelijk 17e eeuw, 15,5 cm hoog, 18 
cm diameter

€ 100 - € 2003069

Messing microscoop met toebehoren, 
gemerkt Zeiss Jena, in noten kist, kist 9,5 
cm hoog, 29x12 cm

€ 100 - € 1503070

Met signatuur 'Nic Jonk', kunststof beeld 
van 2 personen verstrengeld in elkaar, 18 
cm hoog (schade), bronzen beeld van 
man en vrouw, bronzen beeld van 2 
dames in dansende houding op 
natuurstenen sokkel en metalen beeld van 
een dame met sterrenkijker op 
natuurstenen sokkel

€ 50 - € 1003071

3 vijzels naar antiek model
€ 30 - € 603072

Bronzen vijzel met stamper, gemerkt 
Hindrick Linthuis en Grietie Evers anno 
1719, hoog 15 cm, 4540 gram

€ 100 - € 1503073

Asmat schedel, Papua Nieuw Guinea, 
gedecoreerd met schelpen, staand op 
gezwart houten sokkel, ca. 1900, 28 cm 
hoog

€ 1.000 - € 1.5003074

Geprepareerde vorkstaartscharrelaar, 33 
cm hoog

€ 40 - € 803075

Tinnen oosterse ghendi, voorzien van 
gestileerd floraal decor in cartouches en 
randen, 19e eeuw, 29 cm hoog, 18 cm 
diameter

€ 50 - € 1003076
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Facetgeslepen staande Art Deco spiegel 
in koperen lijst met gedreven decor van 
pauwen en bloemen, deels met glazen 
steentjes en leder belijmd, onduidelijk 
gemerkt op voorzijde, 39 cm hoog, 26,5 
cm breed (stukje koperen buitenrand los 
van bovenzijde) 

€ 30 - € 603077

Asmat schedel, Papua Nieuw Guinea, 
gedecoreerd met schelpen en verentooi 
staand op gezwart houten sokkel, ca. 
1900, 26 cm hoog

€ 1.000 - € 1.5003078

Onduidelijk monogram, terra cotta beeldje 
van een meisje met kom drinken op een 
natuurstenen sokkel, 24 cm hoog

€ 80 - € 1203079

Decoratief bronzen beeld, vogel, 30 cm 
hoog

€ 120 - € 1803080

Decoratief bronzen beeld, stier, 
geïnspireerd op Picasso, 15 cm hoog

€ 100 - € 1503081

Anoniem, bronzen beeldje van een 
schaatser, staand op witte sokkel, 15 cm 
hoog

€ 25 - € 503082

6 brilletjes en 1 overzetzonnebril in 5 
kokers, periode 1920-1960 en een 
zakhorloge, onedel, chronometer Remova 
in lederen foedraal

€ 30 - € 603083

Zakhorlogemodel klok 15 cm hoog, 10 cm 
breed, in cassette waarvan deksel manco

€ 30 - € 603084

Decoratief bronzen beeld, vuilnisman, 23 
cm hoog

€ 40 - € 803085

Anoniem, bronzen beeld van meisje 
staand op een kruk, 36 cm hoog

€ 40 - € 803086

Groen gepatineerd bronzen beeld van 
jonge boeddhist, 19 cm hoog

€ 40 - € 803087

Cartier Paris gasaansteker, nummer 
A49604, 1989 in origineel doosje

€ 40 - € 803088

Anoniem, bronzen beeldje van een bizon, 
staand op natuurstenen sokkel, 17 cm 
hoog

€ 40 - € 803089

Mamoetkies, 13 cm lang
 - 3090

2 bronzen en 1 messing vijzel met 
stampers, 17e tot met 19e eeuw, hoogste 
11 cm

€ 80 - € 1203091

Messing zonnewijzer/kompas, 12 cm 
diameter, in houten kist

€ 30 - € 603092

Bronzen beeld van een zittend 
vrouwelijk figuur op losse natuurstenen 
sokkel, 21 cm hoog

€ 50 - € 1003093

Metalen en kunststof moleculair lesmodel, 
met bijhorende doos, 23x23x23 cm

€ 50 - € 1003094

Onduidelijk gesigneerd bronzen beeld van 
figuren, 13 cm hoog, anoniem, bronzen 
beeld van een figuur, 25 cm hoog en 
anoniem, bronzen schaal in houder, 9 cm 
hoog, 18,5 cm diameter

€ 50 - € 1003095

Messing zeekijker in houten kist, naar 
antiek model, 32 cm lang

€ 30 - € 603096

Anoniem, bronzen sculptuur vermoedelijk 
voorstellende Isabella van Aragón (1247-
1271, koningin gemalin gvan Frankrijk) 21 
cm hoog, 17 cm breed op een 
bijgemaakte gipsen standaard

€ 100 - € 1503097

2 bronzen vijzels met stampers, vijzels 8,5 
cm en 11,5 cm hoog

€ 20 - € 403098

Bronzen vijzel met Latijnse tekst, 
onderkant gemerkt met Chinese tekens, 
11 cm hoog, 14 cm diameter 

€ 40 - € 803099

Doosje metaaldetector vondsten, o.a. een 
pijpenkop, gespen, knopen, 
vingerhoedjes, medaille, kannetje, 
ornament, vork en lepel (fragment), 
lepeltje, fluit, paard, loden zegels, nagels, 
rijwielplaatjes, enz. Voorwerpen uit de 17e 
/ 18e eeuw ( o.a. de gespen, nagels, 
zegels) en de 19e / 20e eeuw (o.a. de 
vingerhoedjes, vork, knopen, fluit). Van 
diverse soorten metaal. Ongeveer 40 
voorwerpen

 - 3100

3 Russische klokjes, 6 cm en 8 cm 
diameter

€ 40 - € 803101

6 diverse lakstempels
€ 50 - € 1003102

Swarovski kristallen flamingo, 15 cm 
hoog, zilverreiger, 15 cm hoog en school 
vissen, 10 cm hoog, bijbehorende 
originele verpakking aanwezig

€ 80 - € 1203103

9 Swarovski kristallen vogelfiguren 
waaronder ooievaar met baby, ijsvogel, 
uilen, duif, kaketoe etc, kleinste 3 cm 
hoog, grootste 11 cm hoog, bijbehorende 
originele verpakking aanwezig

€ 100 - € 1503104

Swarovski kristallen eland, 14 cm hoog, 
leeuw, 6,5 cm hoog en paard, 9 cm hoog, 
bijbehorende originele verpakking 
aanwezig

€ 80 - € 1203105

17 Swarovski kristallen dierfiguren 
waaronder poezen, pandaberen, koe, 
schapen, varken, vos en varken, kleinste 
1,5 cm hoog, grootste 7,5 cm 
hoog, bijbehorende originele verpakking 
aanwezig

€ 100 - € 1503106

2 kristallen kandelaren, 23 cm hoog
€ 20 - € 403107

18 Swarovski kristallen dier- en 
vogelfiguren waarvan 15 stuks met 
schade (chipjes en onderdelen manco), 
kleinste 1,5 cm hoog, grootste 11 cm 
hoog, bijbehorende originele verpakking 
aanwezig

 - 3108

18 Swarovski kristallen dierfiguren 
waaronder vlinders, eekhoorn, slakken, 
bij, libelle, konijnen, muizen, kippen, 
lieveheersbeest en sneeuwpoppen, 
kleinste 1 cm hoog, grootste 7 cm hoog, 
bijbehorende originele verpakking 
aanwezig

 - 3109

2 Boheems kristallen gekleurde glazen, 
12 cm hoog, kandelaar gemerkt Walther, 
19,5 cm hoog, glazen object in de vorm 
van een olifant, gemerkt Mats Jonasson, 
15x13,5 cm, presse papier, onduidelijk 
gemerkt, 6 cm hoog en vaasje met 
bladdecoratie, gemerkt Nagel, 9 cm hoog

€ 40 - € 803110

17 Swarovski kristallen dierfiguren 
waaronder vogels, ganzen, kikkers, bever, 
zeehond, pinguin etc, kleinste 1,5 cm 
hoog, grootste 6 cm hoog, bijbehorende 
originele verpakking aanwezig

€ 100 - € 1503111

Kavel divers Swarovski waaronder harp, 
kat, roodkapje, toekat, parel in schelp, 
kerstster beerjte, Lovebirds (1 los) en 
Kolibri (1 bloemblaadje manco)

€ 50 - € 1003112

Swarovski kristallen Home Display en 12 
diverse kristallen decoratie, bijbehorende 
originele verpakking aanwezig

€ 40 - € 803113

Ovale kristallen schaal op voet met 
amandelslijpsel, 17 cm hoog, 39x21 cm 
(chips)

 - 3114

Blank glazen bolvaas, 20 cm hoog
Andries Dirk Copier (1901-1991)

 - 3115

Gesatineerd persglazen beeld van 
Madonna met kind, 36,5 cm hoog en idem 
24 cm hoog (kleinste beeld met chipje 
hoofd linker zijkant en stootplek in voet)

Stef Uiterwaal (1889-1960)
€ 100 - € 1503116

Anoniem, glazen beeld van een konijn, 30 
cm hoog

€ 30 - € 603117
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4005     Kangxi gemberpot

4020     Yongzheng

4044     Porseleinen dekselpot

4006     2 maal Chinees

4022     Kangxi theepotje

4039     Wan Li stijl

4012     Kangxi schotel

4023     Daoguang

4046     Porseleinen pot
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Oranje glazen bevrijdingsvaasje 1945, 
ontwerp AD Copier voor Leerdam, 9 cm 
hoog, 10 cm diameter

Andries Dirk Copier (1901-1991)
€ 20 - € 403118

LSA Poland witte opaline siervaas met 
ribbels, 31 cm hoog

€ 30 - € 603119

Niet gemerkt, 2 slanke glazen siervazen, 
34 en 34,5 cm hoog

 - 3120

3 pionnen voor Royal Leerdam, 14 cm 
hoog

Siem van der Marel (1944-)
€ 40 - € 803121

Annagroene glazen vaas, 21 cm hoog
 - 3122

Anoniem, glazen vaas met decor van 
gezicht, 31 cm hoog

€ 50 - € 1003123

Swarovski glazen sierfles met stop, 26 cm 
hoog (schade aan stolp)

€ 40 - € 803124

Glazen vaas voor "Bière Vins La 
Confiance Roubaix", ontwerp Francois 
Thédore Legras (1839-1916), 24 cm hoog

€ 40 - € 803125

Glazen vaasje met paars/roze floraal 
decor, gemerkt Gallé, 17 cm hoog en 
glazen koekjespot met geëmailleerd 
floraal decor en metalen montuur, 13 cm 
hoog, 13 cm diameter

€ 40 - € 803126

Pastaglazen bolvaas met polychroom 
floraal reliëfdecor, gemerkt aan de 
zijwand Daum Nancy, 14 cm hoog, 21 cm 
diameter

€ 400 - € 8003127

Glazen geknepen fles met blauw decor 
van landschap en boot, 20 cm hoog

€ 40 - € 803128

Adri van Loopik voor Leerdam, glazen 
sierobject, museum jaarstuk 1997, 7 cm 
hoog

€ 30 - € 603129

Siervaas met luchtbellen, 11 cm hoog
Cees van Olst (1947-2014)

 - 3130

Paarse glazen bruidskaraf rijkelijk versierd 
met geëtst floraal decor, druivenranken en 
vogels, 19e eeuw, 25 cm hoog, 17 cm 
diameter

€ 50 - € 1003131

Groene glazen kattekop fles, ca. 1800, 18 
cm hoog, 15 cm diameter

€ 50 - € 1003132

Een groenbruine glazen fles, Vlaanderen, 
18e eeuw, h. 22,5 cm, opgraving uit 
Antwerpen

€ 30 - € 603133

2 glazen sierobjecten, Yvon Trossèl (geb. 
1962), productie glasfabriek Novy Bor 
Tjechië en een vaasje Gullustraf Zweden

€ 20 - € 403134

Vaas Delta, 24 cm hoog (kleine chip)
Mart van Schijndel (1943-1999)

 - 3135

Gemerkt De Feure Georges (1868-1943) 
pastaglazen vaas met decor in Griekse 
stijl, 14 cm hoog, 12 cm diameter

€ 30 - € 603136

Gemerkt Copier Leerdam, glazen 
schenkkan, 17 cm hoog en een asbak

€ 25 - € 503137

Kristalunie Maastricht, 2 glazen schotels 
met tincraquelé, 24,5 en 25 cm diameter

€ 40 - € 803138

Gemerkt Copier Leerdam, glazen vaas, 
16 cm hoog

€ 40 - € 803139

Spijkerbol vaas, 11,5 cm hoog
Andries Dirk Copier (1901-1991)

€ 40 - € 803140

Twee zogenaamde Berkemeyers, gemerkt 
met Ron 96, 9,5 cm hoog 20e eeuw en 
een groenglazen roemer met 
braamnopjes 11,5 cm, 18e eeuw

€ 30 - € 603141

Unica glazen sierobject zonder titel, niet 
gesigneerd, wel genummerd 83031, 
buitenmaat is 25,5x25,5 cm, aankoop 
Galerie Rob van den Dool Den Haag in 
1985 (chipje)

Floris Meydam (1919-2011)
 - 3142

Anoniem, 2 glazen flespompoenen met 
polychroom decor, 30 cm hoog

€ 40 - € 803143

Onduidelijk gesigneerd, glazen siervaasje, 
10,5 cm hoog

 - 3144

Ronde bruine glazen schaal met craquelé, 
gemerkt Copier Leerdam, 33 cm diameter

Andries Dirk Copier (1901-1991)
€ 30 - € 603145

Gesigneerd A van Loopik, glazen vaas 
met wit en geel, gedateerd 2006, 22 cm 
hoog, 19 cm diameter

 

€ 50 - € 1003146

Anoniem, glazen sierzwaard, 63 cm lang
€ 40 - € 803147

Gesigneerd Lukas Jaburek, bruine glazen 
vaas met geslepen ovaaltjes, gedateerd 
2007, 24,5 cm hoog, 19 cm diameter

€ 50 - € 1003148

4 Eisenloeffel kristallen geslepen 
wijnglazen, 15 cm hoog en 2 Meyer 
kristallen borrelglazen, 10 cm hoog

€ 50 - € 1003149

Copier Leerdam 9-delige set schalen, 
grootste 9 cm hoog, 22 cm diameter

€ 50 - € 1003150

Anoniem, aardewerken beeld van een 
danseres, in Art Deco stijl, ca. 1970, 43 
cm hoog

€ 30 - € 603151

Onbekend, glazen siervaas met tin reliëf 
decor, ca. 1900, 35 cm hoog

€ 40 - € 803152

Ronde matgroene glazen schaal met 
heldere figurenrand, 5 cm hoog, 38,5 cm 
diameter

€ 50 - € 1003153

2 witte porseleinen dekselvazen, gemerkt 
Alessi Tendentse Germany, 38 cm hoog

€ 80 - € 1203154

Keramiek Heilighartbeeld, gemerkt 
Terraco, 41 cm hoog

€ 30 - € 603155

Gesigneerd Antonia Cangel, glazen vaas 
wit met paars, gedateerd Leerdam 2000, 
55 cm hoog

€ 40 - € 803156

Porseleinen tegel met beschilderd 
romantisch decor, in eiken lijst, totaal 
51x21,5 cm

€ 40 - € 803157

Messing staande crucifix, 53 cm hoog, 21 
cm breed

€ 40 - € 803158

Noten staande crucifix met fijngesneden 
corpus, 54 cm hoog, 23 cm breed

€ 50 - € 1003159

Anoniem, bronzen beeld van een vrouw 
met bal, op marmeren sokkel, in Art Deco 
stijl, 43 cm hoog (chip van marmer)

€ 80 - € 1203160

Keramiek siervaas, 61 cm hoog
Paulo Staccioli (1943-)

€ 100 - € 2003161

Gesigneerd Max Verboeket Maastricht, 
heldere glazen vaas met blauwe- en 
paarse lijnen, nummer B415, 53 cm hoog

€ 40 - € 803162

Onduidelijk gemerkt, keramiek object, 
29,5 cm hoog, 13,5 cm diameter

€ 30 - € 603163

Onduidelijk gemerkt, keramiek dekselbak, 
onderzijde gestickerd Collectie jwn v 
Achterbergh Amstelveen, 13 cm hoog, 
28x19,5 cm

€ 80 - € 1203164

Monogram AM, keramiek object, wit, 
bruin, groen en rood gekleurd en kerfsnee 
versiering, gedateerd 1993, 32 cm hoog, 
38 cm diameter

 - 3165

Messing lavabo, 13,5 cm hoog, 26 cm 
breed en messing kwispel, 30 cm lang

€ 30 - € 503166
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Audi Driving Experience chronograph 
heren polshorloge aan lederen band, 42,5 
mm, nieuwe batterij, loopt prima. 453/800 
(kroon is beetje krom)

€ 50 - € 1003167

Jacques Lemans chronograph aan stalen 
band, 44 mm, 1-1117N, nor. 0980, nieuwe 
batterij, loopt prima

€ 50 - € 1003168

Tissot Swiss Automatic Seastar heren 
polshorloge, kastmaat 36 mm (krassen op 
glas)

€ 50 - € 1003169

Cartier Santos 100 heren polshorloge, 
nummer 843870 CE, aankoop 
Juweliershuis Aalbers Velp 23-10-2006 
met originele doos, boekjes en certificaat

€ 3.000 - € 4.0003170

Kavel diverse oude horloges en 
kompassen, werking onbekend

€ 50 - € 1003171

17 diverse polshorloges waaronder O.E. 
Watch Tourbillon, Pierre Henry, Cartier, 
Citizen, Krug Baümen, Baume & Mercier, 
Kienzle, KG Heuer, Breitling, Tommy 
Hilfiger, Corum, Jaeger Le Coultre en 
Fanante (imitaties erbij)

€ 200 - € 4003172

Kavel van 15 diverse dames- en 
herenhorloges waarvan 2 zonder bandje 

€ 30 - € 603173

19 diverse polshorloges waaronder 
Swatch, Esprit, Slazenger, Ricard, Tissot, 
Sekonda, KG Heuer, Trias en Tempic

€ 100 - € 2003174

Kavel met 13 diverse horloges
€ 50 - € 1003175

Kavel bestaande uit 8 horloges waaronder 
Omega, Certina, Otezy en Remova

€ 50 - € 1003176

Kavel diverse horloges met en zonder 
band

€ 50 - € 1003177

Kavel horloges en onderdelen
 - 3178

Kavel horloges en onderdelen
 - 3179

20 Russische polshorloges waarvan 2 
zonder band

€ 100 - € 1503180

Kavel b.u. 15 stuks pennen en horloges 
wo. Tresor, Edox, Sheaffer

€ 100 - € 2003181

3 reiswekkers waaronder Jaeger 
LeCoultre reisklok met alarm, petite 
Neuchateloise en Cyma Amic tafelklok 
met alarm

 - 3182

Kavel pennen waaronder celluloid / hard 
rubber, 14-K punten

 - 3183

Kavel Montblac pennen waaronder 14-K 
punten

 - 3184

2 pennen en 1 met potlood vulling, 
gemerkt Cross 14  gold filled, in cassette 
en zwarte pen met vulpen in hoesje

€ 50 - € 1003185

Kavel diverse pennen waaronder 
vulpennen

 - 3186

Kavel diverse pennen waaronder 
vulpennen

 - 3187

Kavel diverse pennen waaronder Pelikan
 - 3188

Kavel diverse pennen waaronder 
Waterman

 - 3189

Kavel diverse pennen
 - 3190

Kavel diverse pennen Kaweco vulpennen 
waaronder 14-K punten

 - 3191

Patek Philippe heren polshorloge aan 
lederen band. Het horloge is nageken, 
glas en ring niet origineel. Kastmaat is 35 
mm. Over het uuwerk bestaan 
twijfels inzake de authenticiteit. Horloge 
wordt daarom verkocht zonder verdere 
garantie op werking en/ of gehele 
originele staat.

€ 500 - € 1.0003192

3 heren zakhorloges waaronder Union 
Ancre (opknapper)

€ 30 - € 603193

Yamaha handboog met pijlen in koffer, 
koffer 83x21 cm

€ 80 - € 1203194

Diana luchtbuks, model 27
€ 80 - € 1203195

Weihrauch luchtbuks, model HW25
€ 80 - € 1203196

BSA luchtbuks met vizier
€ 70 - € 1003197

Dubbelloops percussie geweer met 
pompstok, 19e eeuw, 126 cm lang (roest)

€ 100 - € 1503198

Gecado luchtbuks, model 25
€ 80 - € 1203199

Diana luchtbuks, model 27, met vizier
€ 80 - € 1203200

Diana luchtbuks, model 27
€ 80 - € 1203201

Luchtbuks met vizier
€ 80 - € 1203202

12 pijlen/speren, indianenstam 
Venezuela, ca. 1950, langste 148 cm

€ 40 - € 803203

Kris met wakkere naga met bestoken 
palissander handvat en schede, 63 cm 
lang

 - 3204

Groot decoratief Scythisch zwaard 
(Akinak) naar het voorbeeld uit de Griekse 
oudheid. Met een messing gevest en een 
brede, zware onscherpe kling. Kwalitatief 
goed gemaakt voor tentoonstelling of re-
enactment. Met een in hoog reliëf 
gedecoreerde goudkleurige schede. De 
lengte is 61 cm

€ 50 - € 1003205

Japans Samurai zwaard in schede, 
voorzien van een bronzen tsuba, diverse 
herstellingen aan de greep, 99 cm lang

€ 150 - € 2503206

Korte infanteriesabel (Glaive) M1855 met 
messing kruisgevest en lederen schede 
met twee messing monturen. Dit model 
werd tijdens de periode van de Tweede 
Republiek door diverse legeronderdelen 
gebruikt (o.a. artillerie en genie). Lengte 
58 cm

€ 150 - € 2003207

Klewang met vruchtenhouten kolf, 
goudkleurige metalen ferule en noten 
bewerkte schede, Indonesië 19e eeuw, 45 
cm lang

€ 100 - € 1503208

Arabische dolk met halfedelstenen heft en 
in idem schede, 29,5 cm lang

€ 50 - € 1003209

Javaanse Solo Kris in schede, met een 
hardhouten greep (Oekiran) en een fijn 
bewerkte messing tussenring (Mendak). 
De rechte kling (Wilah) met mooi pamor. 
De houten schede (Gandar) met 
lichtmetalen Pendok. Lengte 44 cm

€ 50 - € 1003210

Engelse infanterie-officierssabelsabel 
model M1796. Met een messing 
beugelgevest met klapbare pareerplaat en 
een rechte kling die aan beide zijden is 
voorzien van decoraties en het koninklijke 
monogram van George III. Interessante 
officierssabel uit de Napoleontische 
periode. De lengte is 98 cm

€ 200 - € 4003211

Dubbelloops revolver met noten kolf, 19e 
eeuw, 23 cm lang (roest en schade aan 
kolf)

€ 80 - € 1203212

Revolver met fraai geciseleerde 
versiering, rijkbewerkte bronzen kolf en 
octogonale loop, onduidelijk gemerkt, 19e 
eeuw, 19 cm 

€ 80 - € 1203213

Oude sabel in lederen schede (schade), 
82 cm lang

 - 3214
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Kris met fraai bewerkte damast gesmede 
lemmet en gesneden heft, in houten 
schede met koper versierd, 52 cm lang en 
een Rendjong, Noord Sumatra in het 
bijzonder Atjeh in noten schede versierd 
met snijwerk, 44 cm lang, ca. 1900

€ 100 - € 1503215

Kris met speciaal bewerkte lemmet in 
houten schede, Indonesië ca. 1900, totaal 
36,5 cm lang

€ 30 - € 603216

Mooie metalen kruithoorn met werkend 
sluitmechanisme. Gemaakt door G. & 
J.W. Hawksley te Sheffield, Engeland. 
19e eeuw. De hoogte is 21 cm

€ 50 - € 1003217

Traditioneel Kukri-mes. Nepal & Australië, 
uit de periode van de eerste wereldoorlog. 
Met een licht gekromde, scherpe kling. De 
zwart lederen schede is voorzien van 
twee Kleine mesjes. Lengte 41 cm

€ 40 - € 803218

Bajonet, gemerkt Alsine de Steyr 1878,  
genummerd FG 23382, in metalen schede 
totaal 66 cm lang

€ 60 - € 1003219

Haenel luchtbuks, model XXX
€ 70 - € 1003220

Diana luchtbuks, mark 15
€ 40 - € 803221

BSA luchtbuks met vizier
€ 50 - € 1003222

Weihrauch luchtbuks, model HW25, met 
vizier

€ 80 - € 1203223

Diana luchtbuks, model 22
€ 70 - € 1003224

Diana luchtbuks, model 16
€ 50 - € 1003225

Diana luchtbuks, model 22
€ 70 - € 1003226

Haenel luchtbuks, model XV
€ 40 - € 803227

3 houten bogen zonder pijlen, Afrika 20e 
eeuw, 174 cm, 188 cm en 209 cm

€ 40 - € 803228

19e eeuwse Bijbel met diverse litho's, 
Oude en Nieuwe Testament, Psalmen en 
gezangen, 33x27 cm

€ 50 - € 1003230

Antieke Bijbel in de Statenvertaling, Oude 
en Nieuwe Testament en De Boeken 
genoemt Apocryphe, Nicolaas Goetzee 
Gorinchem 1748 met kaarten van Het 
land Kanaan, Egypte de woestyne der 
Schelfzee en 't land Kanaan, Land 
Kanaan verdeelt onder de XII stammen, 
De Beyde Koningrijken Juda en Israël, 
gerestaureerd maar originele band en 
sloten, 46x30 cm. Hierbij diverse 
aantekeningen van een predikant voor 
dankzegging en voorbede

€ 200 - € 4003231

Antieke Bijbel in de Statenvertaling, Oude 
en Nieuwe Testament, Psalmen en 
gezangen, Hendrick Schelte te 
Amsterdam, 1744, gerestaureerd maar 
originele kaft, 26x22 cm

€ 50 - € 1003232

Antieke Bijbel in de Statenvertaling, Oude 
en Nieuwe Testament, Psalmen en 
Gezangen, J Brandt en Zoon te 
Amsterdam, Johannes Enschede en 
Zonen te Haarlem, 1884, 23x17 cm

€ 50 - € 1003233

Antieke Bijbel in de Statenvertaling, Oude 
en Nieuwe Testament, Psalmen en 
gezangen, J van Poolsum en P en N 
Muntendam te Utrecht, J A Langerak en A 
Kallewier te Leyden en Jan Daniel Beman 
te Rotterdam, 1747. Gerestaureerd, 
nieuwe rug, 27x24 cm

€ 50 - € 1003234

3 muntenalbums met Nederlandse 
munten uit 18e, 19e en 20e eeuw en 
enkele munten uit Nederlands Indië en 
Nederlandse Antillen

€ 100 - € 1503235

Album met Nederlands muntgeld, enkele 
19e eeuws, meest 20e eeuw

€ 50 - € 1003236

Kavel muntgeld Nederland en buitenland, 
meest 20e eeuw, bevat o.a. Nederlands 
zilveren dubbeltjes, kwartjes, halve 
guldens, guldens, rijksdaalders, tientjes, 5 
guldenmunten, 10 guldenmunten, 50 
guldenmunt, 5 euromunten en 10 
euromunten, zilvergewicht totaal 655 gram

€ 50 - € 1003237

Kavel divers papier- en muntgeld 
waaronder 2 maal One Dollar, 1000 Lire, 
100 Franc, vele guldens, centen en 
stuivers, totaal 3100 gram

 - 3238

6 zilveren munten: Rijksdaalder 1872, 
1930, 1961, 50 gulden munt 1987, 1990 
en 1991

€ 30 - € 603239

7 zilveren Nederlande munten, 10 Gulden 
2 maal 1970 en 2 maal 1973 en 3 
Rijksdaalders 1959, 1960 en 1962

€ 20 - € 403240

Kavel munten, penningen en 1 medaille, 
wo. zilver en brons

€ 40 - € 803241

Zilveren Victoriaanse 3-pence munt uit 
1885. Daarbij nog een identiek maar 
versleten exemplaar (waarschijnlijk 
gedateerd 1888). Diameter 16 mm

 - 3242

Verzameling munten, de meeste 
gevonden met een metaaldetector. Het 
zijn ca. 43 munten afkomstig uit diverse 
landen (o.a. Nederland, Duitsland, 
Engeland, Spanje, U.S.A. en Israël) en 
met diverse leeftijden (grotendeels 20e 
eeuw maar ook ouder, o.a. 18e en 19e 
eeuw). Zilver, messing, koper en 
legeringen. Van enkele munten (o.a. 
Willem III 1 cent 1883 en George V 
threepence 1931) is informatie bijgevoegd

 - 3243

Missale Romanum, jaar 1908 en Missale 
Romanum, jaar 1902

€ 50 - € 1003244

Zak met Nederlands muntgeld periode 
meest Koningin Juliana, zak met muntgeld 
buitenland 20e eeuw en zak met diverse 
embleems waaronder uit het leger

€ 40 - € 803245

Ereteken voor Orde en Vrede. Werd door 
Koningin Wilhelmina der Nederlanden op 
12 december 1947 in een Koninklijk 
Besluit ingesteld. De onderscheiding werd 
ingesteld terwijl de eerste van de 
zogenaamde politionele acties, de 
zogenaamde "Operatie Product", een 
mislukte poging om het eilandenrijk in de 
Oost met militair geweld weer onder 
Nederlands gezag te brengen, nog in volle 
gang was. De tienduizenden Nederlandse 
militairen moesten voor hun inzet kunnen 
worden beloond en hooggestemde titel 
duidt op de aspiratie van de Nederlanders 
om wat zij als "orde en vrede" zagen, de 
Indonesiërs zouden het "koloniale 
onderdrukking" noemen, te herstellen

 - 3246

Boekje 35 oude foto's en ansichtkaarten 
periode WO I

 - 3247

6 diverse albums met postzegels 
Nederland, Engeland, Duitsland en België

 - 3248

Antieke Bijbel in de Statenvertaling, Oude 
en Nieuwe Testament en de Boecken 
genaemt Apocryphe, Jacob en Pieter 
Keur te Dordrecht anno 1741/1744 met 
kaarten van Het Paradys, 40-jarige 
Reyse, Jerusalem, Beloofde Landt 
Reysen Pauli, gerestaureerd, voorzien 
van nieuwe rug en voorzien van koperen 
hoeken en sluitingen, 38x26 cm

€ 300 - € 5003249

Missale Romanum uit 1886
€ 30 - € 503250

Blad Wendingen, uit 1918, Willem van 
Konijnenburg

€ 40 - € 803251

Blad Wendingen, uit 1919, K P C de Bazel
€ 40 - € 803252

Blad Wendingen, uit 1919, Toon 
Poggenbeek

€ 40 - € 803253

Blad Wendingen, uit 1919, Johan Luger
€ 40 - € 803254
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Blad Wendingen, uit 1919, Jan Toorop
€ 40 - € 803255

Blad Wendingen, uit 1919, G F la Croix
€ 40 - € 803256

Blad Wendingen, uit 1921, Willem 
Konijnenburg

€ 40 - € 803257

Blad Wendingen, uit 1923, R N Roland 
Holst

€ 40 - € 803258

Blad Wendingen, uit 1923, Jan Sluyters
€ 40 - € 803259

Blad Wendingen, uit 1923, Johan Polet
€ 40 - € 803260

Blad Wendingen, uit 1923, Albert Klijn
€ 40 - € 803261

Blad Wendingen, uit 1923, Anton Kurvers
€ 40 - € 803262

Blad Wendingen, uit 1923, R N Roland 
Holst

€ 40 - € 803263

Blad Wendingen, uit 1923, B Essers
€ 40 - € 803264

Reisatlas der Nederlanden; 'Nieuwe 
Geographische en Historische Atlas van 
de zeven Vereenigde Nederlandsche 
Pronvintien' door Hendrik de Leth uit 
1773, compleet met 53 kaarten en 
afbeeldingen (kaft met schade) en 
hetzelfde hardcover boek opnieuw 
uitgegeven door P.N. van Kampen & Zoon 
in 1970

€ 500 - € 7503265

22-delige serie Vaderlandsche Historie 
hervattende de Geschiedenissen der 
Vereenigde Nederlanden door Jan 
Wagenaar, Johannes Allart te Amsterdam 
1742

€ 200 - € 4003266

2-delige Duitstalige bijbel met illustraties 
van Gustav Doré, 43x33 cm (kaft 
beschadigd)

€ 40 - € 803267

Medaille periode Tweede Wereldoorlog, 
Engelse 1939-1945 war medal, 
uitgegeven aan alle legeronderdelen voor 
actieve dienst tijdens de oorlogsperiode, 
met origineel lint

 - 3268

Medaille, periode Tweede Wereldoorlog: 
Engelse ‘1939-1945 War Medal’ en ‘1939-
1945 Defence medal’ Uitgegeven aan alle 
legeronderdelen voor actieve dienst en 
hulpverlening tijdens de oorlogsperiode

 - 3269
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Donderdag      21 sep     19.00 uur	 Aziatica

Porseleinen klapmuts met blauw decor 
met aan de binnenkant 3 spelende zotjes 
en servetwerk en buitenkant rijkelijk 
gedecoreerd met 4 verschillende taferelen 
wo. met lange lijzen, China Kangxi 
gemerkt en uit periode ca. 1700, 10 cm 
hoog, 17 cm diameter (diverse schade 
wo. restauraties)

€ 400 - € 8004000

4 porseleinen schotels met blauw floraal 
decor, China Kangxi/Yongzheng periode 
ca 1725, 27,5 cm (1 schotel met chip, 1 
schotel met randchips)

€ 200 - € 4004001

Porseleinen theepot met blauw decor van 
vogels in florale omgeving, China Kangxi 
periode ca. 1720, 11 cm hoog (tuit 
afgeslepen en deksel niet bijhorend)

€ 200 - € 4004002

Porseleinen ei-vormige theebus met 
blauw decor van lange lijzen en zotjes, 
Chenghua 4-karakter merk, China Kangxi 
periode ca. 1700, 16 cm hoog (deksel niet 
bijhorend, 2 haarlijnen en chip in hals)

€ 500 - € 7504003

2 eierschaalporseleinen kopjes met blauw 
decor van 2 kooplieden, met Chinese 
tekens, onderkant gemerkt met 
lakstempel 'jwin' en 4-karaktermerk 'shi jin 
tang zhi', China Kangxi/Yongzheng 
periode ca. 1725,3 cm hoog, 6 cm 
diameter

€ 150 - € 2004004

Porseleinen gemberpot met blauw decor 
van landschap, Kangxi gemerkt, China 
19e eeuw, 15 cm hoog (deksel niet 
bijhorend)

€ 100 - € 1504005

Porseleinen 4-kantige miniatuur vaas met 
olifantsoren en floraal decor, China 
Kangxi periode ca. 1720, 10 cm hoog en 
porseleinen hexagonale minatuur vaas 
met lange lijzen en bloemdecor in pot, 
gemerkt aan onderzijde, China Kangxi 
periode ca. 1720, 9 cm hoog (fritting en 
glazuur schade)

€ 100 - € 2004006

Porseleinen theepot met gebombeerde 
buik en blauw decor van eenden aan het 
water, China Qianlong periode ca. 1750, 
13 cm hoog (deksel met chip)

€ 150 - € 2004007

2 porseleinen schotels met voorstelling 
van heilige zittend op kraanvogel en 
tempel, in cartouche, daaromheen diverse 
symbolen, China Kanxgi periode ca. 1700, 
22 cm diameter (1 schotel gelijmd en 
randschilfers)

€ 100 - € 1504008

2 porseleinen vazen met openstaande 
rand en blauw decor van antiquiteiten, 
China 19e eeuw, 13 cm hoog (1 met 
schade, de andere met fritting), 2 
porseleinen miniatuur vazen met blauw 
floraal decor, China 19e eeuw (1 met 
chips), porseleinen mosterdpot met blauw 
decor van bloemenvaas in landschap, 
China Qianlong periode (schade) en 
porseleinen vaas met blauw wit decor van 
landschap, China 19e eeuw, 17 cm hoog

€ 200 - € 4004009

Porseleinen penselenbeker met decor van 
patronen in blauw en rood onderglazuur, 
gemerkt aan onderzijde, China 20e eeuw, 
13 cm hoog

€ 80 - € 1204010

Porseleinen Famille Rose kop, schotel en 
deksel met vogel in florale omgeving, 
China Tongzhi periode ca. 1870, 10 cm 
hoog

€ 80 - € 1204011

Porseleinen schotel met blauw floraal 
decor van chrysanten en rotsen, gemerkt 
met wierrookbrander, China Kangxi 
periode ca. 1700, 27,5 cm diameter (chip 
en haarlijn)

€ 100 - € 1504012

Porseleinen klapmuts met blauw decor 
van lange lijzen bij rots en wilg aan 
buitenzijde en 2 zotjes spelend in 
berglandschap aan binnenzijde, 
Chenghua gemerkt, China Kangxi periode 
ca. 1700, 10 cm hoog, 20 cm diameter 
(haarlijn, chips)

€ 500 - € 7004013

Porseleinen penselenbeker met 
polychroom landschapsdecor en 
achterkant met Chinese tekst, onderkant 
gemerkt, China 20e eeuw, 13 cm hoog

€ 40 - € 804014

Eierschaal porseleinen lotusvormige kop 
en schotel met melk en bloed decor van 
jongen met os, China Yongzheng periode 
ca. 1730 (chips, kop met haarlijn)

€ 80 - € 1204015

2 porseleinen schotels met blauw 
lotusdecor in hart met daaromheen 
kraanvogels en verschillende 
boeddhistische symbolen in rand, China 
Kangxi periode ca. 1720, 22,5 cm 
diameter (1 schotel met chip, andere met 
chip en haarlijn)

€ 100 - € 1504016

5 eierschaal porseleinen kop en schotels 
met blauw 'Koekoek uit het huisje' decor, 
gemerkt met kraanvogel, China Kangxi 
periode ca. 1700 (1 schotel met haarlijn, 1 
kop met chip, diverse fritting)

€ 500 - € 7004017

2 porseleinen Famille Rose schotels met 
decor van wijsgeer met 2 dames in tuin bij 
hek met feniks in de lucht en omgeven 
door verschillende bloemen en taoïtische 
symbolen, naar Yongzheng voorbeeld, 
China eind 20e eeuw, 22 cm diameter

€ 300 - € 5004018

4 eierschaal porseleinen kop en schotels 
met blauw floraal decor, 
Kangxi/Yongzheng periode ca. 1725 
(diverse schade wo. gelijmd)

€ 100 - € 1504019

Porseleinen schotel met polychroom 
decor van kraanvogels bij rots met daarop 
een perzikboom, Yongzheng gemerkt, 
China eind 20e eeuw, 21,5 cm diameter 

€ 100 - € 1504020

2 porseleinen kopjes met floraal decor, 
gemerkt aan onderzijde, China 21e eeuw, 
7,5 cm hoog

€ 80 - € 1204021

Porseleinen theepot met blauw floraal 
decor, gemerkt met 'Jade' karakter, China 
Kangxi periode ca. 1720, 7 cm hoog 
(deksel mogelijk niet bijhorend)

€ 300 - € 6004022

Porseleinen schotel met polychroom Wu 
Shuang Pu decor, Daoguang gemerkt, 
China eind 20e eeuw, 22,5 cm diameter 

€ 100 - € 1504023

6 porseleinen hexagonale schotels met 
blauw decor van landschap met boten, 
China Kangxi periode ca. 1700, 10,5 cm 
diameter

€ 80 - € 1204024

Porseleinen schotel met blauw wit decor 
van tabaksblad en vlinders, China 
Qianlong periode ca. 1780, 23 cm 
diameter

€ 80 - € 1204025

Porseleinen vierkante dekselbak met 
blauw landschapsdecor en patronen en 
deksel bekroond met tempelleeuw, 
gemerkt 'wu liang da fu wu Xiang 
rui zao' China 20e eeuw, 9 cm hoog, 7x7 
cm (schade aan deksel)

€ 80 - € 1204026

2 porseleinen kopjes met monochroom 
paars decor, 'Ruby Back', Yongzheng 
gemerkt, China eind 20e eeuw, 6 cm hoog

€ 150 - € 2004027

4 porseleinen miniatuur kop en 5 schotels 
met gecontourneerde rand en floraal 
decor in lotusvorm, China Kangxi periode 
ca. 1700, kopje 2,5 cm hoog (diverse 
schade b.u. haarlijnen en chips)

€ 150 - € 2004028

7+8 porseleinen hexagonale kop en 
schotels met blauw decor van landschap 
en visser, China Kangxi periode ca. 1700 
(chips, fritting en 1 schotel met haarlijn)

€ 200 - € 4004029

Porseleinen kop en schotels met 
verschillend blauw decor, China 
Kangxi/Yongzheng periode ca. 1725 
(diverse schade wo. gelijmd)

€ 200 - € 4004030
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11-delig porseleinen theeservies met 
polychroom floraal decor, China Qianlong 
periode ca. 1750, b.u. theepot 13 cm 
hoog (haarlijnen), 6 kop en schotels 
(fleebites), eivormige theebus, roomkan 
(chip deksel, oor gelijmd), pattipan, 7,5x12 
cm en pattipan, 12x13 cm (schade)

€ 1.000 - € 1.5004031

Porseleinen schotel met gecontourneerde 
rand en blauw decor van landschap, 
China Kangxi/Yongzheng periode ca. 
1730, 22,5 cm diameter, porseleinen 
schotel met blauw floraal decor, 22,5 cm 
diameter, China Kangxi/Yongzheng 
periode ca. 1730 (haarlijn en chips) en 
porseleinen schotel met blauw decor van 
vogels op rots, China Qianlong periode 
ca. 1780, 22.5 cm diameter (chips)

€ 100 - € 1504032

Porseleinen gecraquelleerde 
Swatow schotel met blauw decor van 
herten in floraal decor, zandkorrels in 
standring, China Ming periode ca. 1600, 
9,5 cm hoog 41 cm diameter (diverse 
schade)

€ 100 - € 2004034

Porseleinen Swatow schotel met blauw 
decor van feniks in florale omgeving, 
China Ming periode 16e eeuw, 8 cm hoog, 
38 cm diameter (chips)

€ 100 - € 2004035

Porseleinen Swatow schotel met blauw 
decor van feniks in florale omgeving, 
China Ming periode 16e eeuw, 8 cm hoog, 
36 cm diameter (chips en haarlijn)

€ 100 - € 2004036

Porseleinen schotel met blauw decor van 
symbolen, China Wanli periode ca. 1590, 
20 cm diameter (chips en fritting)

€ 200 - € 4004037

Porseleinen kom met blauw decor van 
vogel op rots in florale omgeving, China 
Wanli periode ca. 1600, 5 cm hoog, 14 cm 
diameter (gerestaureerd op plaatsen waar 
hengel heeft gezeten) en porseleinen 
schotel met hengsel en blauw floraal 
decor en diverse symbolen opgedeeld in 
cartouches, gemerkt met 'Con Shell', 
China Kangxi periode ca. 1720, 15,5 cm 
diameter (schade)

€ 80 - € 1204038

Porseleinen schotel met blauw decor in 
Wanli stijl, gemerkt aan onderkant, Japan 
19e eeuw, 21,5 cm diameter (chip en 
fritting)

€ 80 - € 1204039

Porseleinen theepot met synchroon blauw 
decor van personen en patronen en 
deksel bekroond met foo-dog, 18 cm hoog 
(handvat gerestaureerd), porseleinen 
vaas met blauw decor van personen bij 
tuinhek en rots en porseleinen oorvaas 
met blauw floraal decor, allen naar Ming 
voorbeeld, China 20e/21e eeuw

€ 100 - € 1504040

Porseleinen schotel met blauw decor van 
tempelleeuw in hart, kraanvogels in rand 
en paarden aan achterzijde, voorzien van 
4-karaktermerk, China Jiajing periode ca. 
1550, 7 cm hoog, 31 cm diameter (fritting 
en barst)

€ 200 - € 4004041

Porseleinen oorvaas met blauw decor, 
China Ming periode 16e eeuw, 16 cm 
hoog (chips)

€ 100 - € 1504042

Gemberpot met blauw decor, China 19e 
eeuw, 21 cm hoog

€ 50 - € 1004043

Porseleinen dekselpot met blauw decor 
van zotjes in vele verschillende taferelen, 
naar Kangxi voorbeeld, China eind 20e 
eeuw, 32 cm hoog

€ 300 - € 6004044

Porseleinen Imari theepot met decor van 
lange lijzen, China Kangxi periode ca. 
1720, 10 cm hoog (oor gerestaureerd), 
eierschaal porseleinen schotel met blauw 
decor van lange lijzen, Chenghua 4-
karaktermerk, Kangxi periode ca. 
1700 (randschilfers) en porseleinen 
schotel met blauw decor van vissers aan 
het water, Japan Edo periode begin 19e 
eeuw (haarlijn en 2 chips)

€ 80 - € 1204045

Porseleinen pot met blauw decor van 
wijsgeren, monniken en bedienden met 
vaandels in onderglazuur en bomen 
bewerkt met rood overglazuur, China 20e 
eeuw,15 cm hoog, 24 cm diameter

€ 200 - € 4004046

2 porseleinen kopjes met verschillend 
blauw decor wo. met wijsgeer en hert, 
Wanli gemerkt, China 21e eeuw, 4,5 cm 
hoog

€ 100 - € 1504047

Porseleinen Swatow schotel met blauw 
wit decor van wijsgeer in hart en 
daaromheen bloemen en patronen, China 
Ming periode 16e eeuw, 9 cm hoog, 36 
cm diameter (barsten in bodem, chips)

€ 100 - € 2004048

2 porseleinen vazen met blauw floraal 
decor, Yongzheng gemerkt, China 21e 
eeuw, 18 cm hoog en 2 vazen met 
blauw decor van wijsgeer in landschap bij 
wilg, China 21e eeuw

€ 100 - € 1504049

Porseleinen schotel met blauw decor van 
eenden op rots en diverse symbolen in 
rand, China Wanli periode ca. 1600, 32 
cm diameter (diverse schade wo. gelijmd), 
porseleinen Imari kom met 
gecontourneerde rand, Japan 19e eeuw 
(barsten), porseleinen schotel met blauw 
decor van lange lijzen, China Kangxi 
periode ca. 1720, 24 cm diameter (diverse 
schade wo. gelijmd) en porseleinen 
schotel met blauw floraal decor, China 
19e eeuw

€ 150 - € 2004050

Porseleinen Famille Rose penseelpot voor 
kaligrafiebenodigheden met polychroom 
decor van vogels op tak en Chinese 
tekens, China Tongzhi periode ca. 1870, 
16 cm hoog, 16 cm diameter (haarlijn)

€ 100 - € 1504051

Porseleinen Famille Rose vaas met oren 
als vleermuizen en decor van bloemen in 
vaas met landschap, bonsai in pot op 
sokkel en pijlenkoker tussen bloemen, 
andere zijde met Chinees schrift, 
onderkant gemerkt, China 20e eeuw, 34 
cm hoog

€ 80 - € 1204052

Porseleinen scheerbekken met blauw 
floraal decor met vlinder en rots, China 
Qianlong periode ca. 1780, 8 cm hoog, 
31x26 cm (chip)

€ 100 - € 1504053

Porseleinen schotel met blauw 
landschapsdecor en 2 vogels met rijk 
bewerkte rand van patronen, China 
Qianlong periode ca. 1780, 25,5 cm 
diameter (haarlijnen), porseleinen schotel 
met 'dragon chasing pearl' decor en 
koikarper in zee, gemerkt aan onderzijde, 
China 19e eeuw (chips en haarlijn), 2 
porseleinen Imari kommen, China 
Qianlong periode ca. 1780 (diverse 
schade), porseleinen schotel met blauw 
willow decor, China Qianlong periode ca. 
1780 en 2 hexagonale schotels met blauw 
decor van hanen en bloemenmanden, 
gemerkt aan onderzijde, China Kangxi 
periode ca. 1700 (diverse schade)

€ 150 - € 2004054

Kavel porselein waaronder schotels, 
kopjes en cloisonné orenvaas, 14,5 cm 
hoog, China en Japan, 18e/19e eeuw 
(diverse schade)

€ 100 - € 1504055

Porseleinen tegel met decor van spelende 
kinderen, in houten lijst, China 20e eeuw, 
41x39 cm

€ 40 - € 804056

Porseleinen Famille Rose dekselvaas 
met polychroom floraal decor, Kanton 
China 19e eeuw, 28 cm hoog, porseleinen 
dekselvaas met blauw floraal decor, China 
19e eeuw (diverse schade), porseleinen 
Famille Verte kom, gemerkt met 'Linghzi', 
China Kangxi periode ca. 1720 (diverse 
schade), Swatow schotel met blauw 
decor, China Ming periode (schade) en 
porseleinen kom met blauw floraal decor 
in onderglazuur en met rood en 
groen bovenglazuur bewerkt, China 
Qianlong periode ca. 1780 (schade wo. 
gerestaureerd)

€ 80 - € 1204057

Celadon pot met reliëf decor van bloemen 
en patronen, China 19e eeuw, 21 cm 
hoog, 24 cm diameter (haarlijn)

€ 100 - € 1504058

Celadon pot met reliëf decor van 
patronen, China 19e eeuw, 20 cm hoog, 
24 cm diameter 

€ 100 - € 1504059
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Porseleinen maanvaas met polychroom 
drakendecor, Yongzheng gemerkt, China 
21e eeuw, 35 cm hoog

€ 400 - € 8004060

Porseleinen rood geglazuurde kan met tuit 
in de vorm van een fenikskop, Xuande 
gemerkt, China eind 20e eeuw, 23 cm 
hoog

€ 150 - € 2004061

Yixing trekpotje met bamboe decor, China 
20e eeuw, 11 cm hoog

€ 30 - € 604062

Porseleinen rood geglazuurde 'garlic 
mouth' vaas, China 19e eeuw, 21 cm 
hoog

€ 80 - € 1204063

Celadon vaas met reliëfdecor van 
bloemen en patronen en oren in de vorm 
van draken, China 20e eeuw, 17,5 cm 
hoog

€ 80 - € 1204064

5 porseleinen blauw geglazuurde 
miniatuur vaasjes/bibelotjes, China 21e 
eeuw, hoogste 8 cm hoog

€ 50 - € 1004065

Porseleinen groen geglazuurde 
octogonale vaas met Chinese tekens, 
China 20e eeuw, 22 cm hoog

€ 30 - € 604066

Yixing theepot met floraal decor aan ene 
kant en landschapsdecor aan andere 
kant, gemerkt 'Shao Jingnan zhi', China 
20e eeuw, 11 cm hoog

€ 80 - € 1204067

Porseleinen rood geglazuurde theepot, 
China 20e eeuw, 15 cm hoog

€ 150 - € 2004068

Aardewerken bruin geglazuurde dekselpot 
met decor van olifanten, China 20e eeuw, 
29 cm hoog, 22 cm breed

€ 80 - € 1204069

Porseleinen kom met gele fond kleur en 
daarop een decor van chakra's aan de 
binnenkant en decor van feniksen aan 
buitenkant, Hongzhi gemerkt, China 21e 
eeuw, 17 cm diameter

€ 100 - € 1504070

Natuurstenen cong met decor van 
patronen in reliëf, China 20e eeuw, 7 cm 
hoog, 13x13 cm

€ 50 - € 1004071

Blanc de Chine porseleinen kom met 
floraal reliëf decor, China 20e eeuw, 8 cm 
hoog

€ 50 - € 1004072

Porseleinen snuffbottle met monochroom 
rood decor, Qianlong gemerkt, China 20e 
eeuw 8 cm hoog en porseleinen 
snuffbottle met monochroom blauw decor, 
China 20e eeuw

€ 100 - € 1504073

Aardewerken groen geglazuurde Hu vaas, 
mogelijk Han Dynastie China, 35 cm hoog 
(schade wo. restauratie bodem)

€ 200 - € 4004074

3 Yixing aardewerken theepotten, gemerkt 
aan onderzijde, China 20e eeuw, 5,5 cm 
hoog

€ 50 - € 1004075

Porseleinen monochroom witte schotel in 
de vorm van een chrysant, China 21e 
eeuw, 5 cm hoog, 19 cm diameter 
(chip)en porseleinen kom met 
drakendecor in reliëf, China 21e eeuw, 
7,5 cm hoog, 16 cm diameter

€ 50 - € 1004076

Porseleinen gecraqueleerde groen 
geglazuurde schenkkan met decor van 
patronen en dier op top met staart 
dienend als handvat, China 20e eeuw, 11 
cm hoog

€ 80 - € 1204077

Celadon wierrookbrander met ajour 
gezaagde deksel met decor van 
kraanvogels, in bijhorende houten kist, 
China 20e eeuw, 11 cm hoog

€ 80 - € 1204078

Porseleinen geel geglazuurde oorvaas, 
Xuande gemerkt, China eind 20e eeuw, 
18 cm hoog

€ 100 - € 1504079

Aardewerken Hu dekselvaas met 
polychroom figuraal decor, mogelijk Han 
Dynastie China, 33 cm hoog (diverse 
schade)

€ 200 - € 4004080

3 aardewerken Yixing theepotten, wo. met 
foo-dog op top, China 20e eeuw, hoogste 
11 cm (diverse schade)

€ 50 - € 1004081

Porseleinen groen geglazuurde 
vierkantige vaas met Chinese tekens, 
gemerkt aan onderzijde, China 20e eeuw, 
22 cm hoog en porseleinen groen 
geglazuurde octogonale vaas met 
Chinese tekens, China 20e eeuw, 22 cm 
hoog

€ 100 - € 2004082

Porseleinen Sang de Boeuf pot, Kangxi 
gemerkt, China 19e eeuw, 7 cm hoog

€ 100 - € 2004083

2 celadon kommen met reliëfdecor van 
koikarpers, gemerkt aan onderzijde, China 
eind 20e eeuw, 9 cm hoog, 17 cm 
diameter (chips)

€ 40 - € 804084

Aardewerken groen geglazuurde 
graansilo op 3 poten, mogelijk Han 
Dynastie China, 26 cm hoog

€ 200 - € 4004085

Celadon vaas met reliëf decor van mand 
met hengsels, China 20e eeuw, 16 cm 
hoog 

€ 50 - € 1004086

Porseleinen Sang de Boeuf 'flambé' 
miniatuur vaas, China 19e eeuw, 6 cm 
hoog

€ 100 - € 1504087

Aardewerken graansilo op 3 bewerkte 
poten, mogelijk Han Dynastie China, 26 
cm hoog (diverse schade)

€ 200 - € 4004088

3 Yixing theepotten wo. met floraal decor, 
China 20e eeuw, grootste 16 cm hoog 
(grootste met schade aan deksel)

€ 80 - € 1204089

Celadon schotel met gecraqueleerd 
decor, China Ming periode ca. 1500, 6 cm 
hoog, 29 cm diameter (chips)

€ 50 - € 1004090

Gecraquelleerde porseleinen octogonale 
vaas, onderkant gemerkt met diverse 
Chinese tekens, China 21e eeuw, 24 cm 
hoog en porseleinen schaal met metalen 
accenten, China 21 eeuw, 14 cm diameter

€ 100 - € 1504091

Porseleinen 2-delige blauw geglazuurde 
wierrookbrander met foo-dog op top, 
Xuande gemerkt, China eind 20e eeuw, 
19 cm hoog

€ 150 - € 2004092

Aardewerken bruin geglazuurde pot met 
draken en hanendecor, China 19e eeuw, 
16 cm hoog (schade) en porseleinen 
groen geglazuurde vaas, China 19e eeuw, 
15 cm hoog

€ 30 - € 604093

Porseleinen kom met tuit naar Xuande 
voorbeeld, China 21e eeuw, 6 cm hoog

€ 30 - € 604094

Aardewerken beeld van een Chinese 
krijger, naar antiek voorbeeld, China eind 
20e eeuw, 24 cm hoog

€ 50 - € 1004095

Porseleinen schotel met blauw 
drakendecor, China 21e eeuw, 23 cm 
diameter en 2 porseleinen schotels met 
blauw decor uit de 'Diana Cargo', China 
begin 19e eeuw, grootste 23 cm diameter 
(diverse schade)

€ 50 - € 1004096

Celadon kom met decor van personen en 
patronen in 'anhua' techniek, China 21e 
eeuw, 9 cm hoog, 17 cm diameter, 
celadon schaal met gecraqueleerd decor, 
China 20e eeuw, porseleinen groen 
geglazuurde pot met handvatten in de 
vorm van koikarpers, China 20e 
eeuw (schade aan standring) en 
porseleinen vaas met gecraqueleerd 
decor, China 20e eeuw

€ 100 - € 1504097

7 porseleinen Imari schotels, Japan ca. 
1900, 21 cm, 24,5 cm en 28 cm diameter

€ 40 - € 804100

Porseleinen baluster vaas met rijkelijk 
doorlopend blauw decor van westerlingen 
in oosters landschap, Japan 18e eeuw, 
vaas 36 cm hoog (grote barst)

€ 150 - € 2004101

2 Imari puntvaasjes, Japan 19e eeuw, 
15,5 cm hoog

€ 40 - € 804102
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2 porseleinen kommen met polychroom 
decor van hanen en flora, China 19e 
eeuw, 6 cm hoog (1 kom chip rand en 
chip standring)

€ 50 - € 1004103

2 porseleinen Imari schotels met floraal 
decor en rand bewerkt met koikarpers, 
China Kangxi periode ca. 1720, 23 cm 
diameter (chips en haarlijnen), 2 
porseleinen Imari schotels met floraal 
decor, China Kangxi periode ca. 1720 (1 
met chips en haarlijn, ander met haarlijn), 
porseleinen schotel met blauw floraal 
decor, China Kangxi/Yongzheng periode 
ca. 1725 en porseleinen schotel met 
blauw decor van bloemen bij tuinhek met 
swastika's, China Qianlong periode ca. 
1780 (chips en haarlijnen 

€ 150 - € 2004104

Monochroom wit porseleinen schotel met 
gecontourneerde rand en floraal decor in 
rood en groen, 3 vleermuizen en gemerkt 
aan achterzijde, China 19e eeuw, 6 cm 
hoog, 30 cm diameter

€ 40 - € 804105

2 Famille Rose porseleinen schotels met 
floraal decor, China 19e eeuw, grootste 
22 cm diameter (diverse schade) 

€ 50 - € 1004106

4 porseleinen kopjes en 2 schotels naar 
Yongzheng voorbeeld, Samson Frankrijk

€ 30 - € 604107

2 porseleinen snuffbottles met Famille 
Rose decor, beide gemerkt wo. met 
artemisia blad, China 21e eeuw, hoogste 
11 cm hoog

€ 50 - € 1004108

2 marmeren tempelleeuwtjes, China 20e 
eeuw, 18,5 cm hoog

€ 30 - € 604109

Porseleinen schotel met gecontourneerde 
rand en blauw decor van pagode en 
pijnboom in berglandschap, Japan ca. 
1900, 40 cm diameter

€ 80 - € 1204110

Porseleinen Famille Rose dekselpot met 
floraal decor, China 19e eeuw, 12 cm 
hoog

€ 80 - € 1204111

Porseleinen schotel met decor van 
landschap op groene fond, China 19e 
eeuw, 33 cm diameter

€ 50 - € 1004112

Glazen snufbottle met fraai decor van vele 
figuren in straatbeeld, China 20e eeuw, 8 
cm hoog

€ 30 - € 604113

4 eierschaal porseleinen kopjes en 6 
schotels met Famille Rose floraal decor, 
Samson Frankrijk eind 20e eeuw

€ 40 - € 804114

2 porseleinen Imari schotels met floraal 
decor, China Kangxi periode ca, 1720, 23 
cm diameter (1 met randchip onderzijde), 
en porseleinen gelobde Imari schotel met 
floraal decor, Japan 19e eeuw, 25 cm 
diameter (randchip)

€ 40 - € 804115

6 porseleinen schotels met verschillend 
blauw floraal decor, China 18e/19e eeuw, 
grootste 15 cm diameter (1 met haarlijnen 
in bodem)

€ 40 - € 804116

Porseleinen Famille Rose schotel met 
floraal decor, China Qianlong periode ca. 
1780, 23 cm diameter (gerestaureerd) 2 
porseleinen kopjes met blauw decor van 
koekoek bij huisje, China Kangxi periode 
ca. 1700 (1 met haarlijn), porseleinen kom 
met blauw decor, China 19e eeuw (chips)

€ 40 - € 804117

4 Famille Rose porseleinen beelden van 
konijnen, China 20e eeuw, 11 cm en 13 
cm hoog

€ 30 - € 604118

2 porseleinen Imari schotels met floraal 
decor, China Kangxi periode ca. 1720, 21 
cm diameter, porseleinen cafe au lait kop 
met floraal decor, China Qianlong periode 
ca. 1780 en porseleinen schotel met 
polychroom floraal decor, China 18e eeuw

€ 50 - € 1004119

Porseleinen Swatow kom met blauw 
floraal decor, China ca. 1600, 7 cm hoog, 
15 cm diameter (haarlijnen), 2 porseleinen 
Swatow kommen met blauw wit decor, 
China ca. 1600 en porseleinen Swatow 
kom met blauw floraal decor, China ca. 
1580 

€ 50 - € 1004120

Miniatuur beschildering van een polo 
spelende man te paard, rechtsonder 
gesigneerd, India ca. 1950, buitenmaat is 
27,5x35 cm

€ 200 - € 4004121

Miniatuur beschildering van polo spelende 
mannen te paard, India ca. 1950, 
buitenmaat is 9x16,5 cm

€ 100 - € 2004122

Oosters doosje met reliëf beschilderd 
decor van polo spelende mannen te 
paard, India ca. 1960, 5 cm hoog, 16,5x9 
cm

€ 50 - € 1004123

Miniatuur beschildering op ovaal 
parelmoer, mannen te paard, India ca. 
1950 buitenmaat is 10x10 cm

€ 100 - € 2004124

3 porseleinen Imari schotels, Japan ca. 
1900, 25 cm diameter

€ 50 - € 1004125

6 porseleinen kop en schotels met floraal 
decor, Japan ca. 1900

€ 50 - € 1004126

2 Satsuma aardewerken orenvaasjes, 
Japan vroeg 20e eeuw, 16 cm hoog, met 
houten consoles en opbergcassette

€ 50 - € 1004127

Aardewerken Satsuma kom met 
geschulpte rand en fijn polychroom 
beschilderd met floraal- en vogeldecor, 
Japan Kinkozan Meiji periode ca. 1900, 
4,5 cm hoog, 10,5 cm diameter

€ 200 - € 4004128

Kavel porseleinen theeservies b.u. 
theepot, roomkan, suikerpot en 2 kopjes 
en 3 schotels, theepot 16 cm hoog, Japan 
begin 20e eeuw (diverse schade wo. 
theepot gelijmd)

€ 50 - € 1004129

Bronzen beeld van Ganesha, China 20e 
eeuw, 21,5 cm hoog

€ 50 - € 1004132

2 houten gesneden beelden van man en 
vrouw in traditionele kledij b.u. Shiva en 
fluitspeler, Bali begin 20e eeuw, 42 cm 
hoog

€ 20 - € 404133

Houten bestoken beeld van Garuda, 
Indonesië 20e eeuw, 31 cm hoog

€ 20 - € 404134

Aziatisch bronzen beeld van Ganesha, 22 
cm hoog en bronzen bel, 14,5 cm hoog, 

€ 50 - € 1004138

Bronzen vaas met handvatten in de vorm 
van draken en patroon rondom, China 
eind 20e eeuw. 17 cm hoog en messing 
wierrookbrander, Xuande gemerkt, China 
eind 20e eeuw

€ 40 - € 804139

Koperen cachepot met reliëf decor van 
vogels, Japan ca. 1900, 19 cm hoog

€ 50 - € 1004140

4 miniatuur spekstenen siervaasjes, China 
ca. 1900, grootste is 15 cm breed

€ 50 - € 1004141

2 oosterse metalen bekers, voorzien van 
rijk gestileerd decor, 21,5 cm hoog, 15 cm 
diameter

€ 50 - € 1004142

Houten gestoken penselenpot met 
opengewerkt decor, China 20e eeuw en 
bronzen wierrookbrander op 3-poot met 
tempelleeuw op top, China ca. 1900, 13 
cm hoog

€ 100 - € 1504143

Stenen dekselbak in de vorm van een 
Boeddhahoofd, 28 cm hoog, 18 cm 
diameter

€ 80 - € 1204144

Bronzen beeld van een zittende Quanyin, 
China 20e eeuw, 29 cm hoog

€ 40 - € 804145

Katana in rijk bewerkte benen schede met 
decor van verschillende personen in 
kimono's en benen en mammoetivoren 
heft rijkelijk bewerkt met 
hoofwaardigheidsbekleders, Japan ca. 
1900, 62 cm lang (breuk in schede)

€ 150 - € 2004146

5 houten miniatuur beeldjes waaronder 
Netsuke, Japan ca. 1980

€ 40 - € 804147
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Kavel b.u. 9 stuks aziatica b.u. bronzen, 
lapis lazuli en messing wierrookbranders, 
cloisonné vaas, 3 bronzen Japanse 
miniatuur vazen en bronzen Boeddha, 
hoogste brander 25 cm hoog

€ 80 - € 1204148

Houtsnijwerk wanddecoratie Rama en 
Sita, 41x22 cm, masker, 19,5x16 cm, 
schrijfkist met steekwerk van pauwen in 
florale omgeving, 30x10 cm en 28x18 cm, 
Indonesië 20e eeuw

€ 50 - € 1004149

Massief keramieken tablet met decor van 
draken en diverse tekens en symbolen, 
25x16 cm, ca. 5 kilogram

€ 40 - € 804150

Bronzen beeld van Boeddha, 31 cm hoog
€ 50 - € 1004151

Bronzen beeld van goddelijkheid op rots 
met kruik vergezeld door kraanvogel, 32 
cm hoog, 1 paar bronzen 2-delige 
beelden van wijsgeer op ezel, bronzen 
beeld van man op olifant en verzilverde 
bewerkte dekselbeker met decor van 
parelranden en opgelegde patronen

€ 100 - € 2004152

Bronzen groen geverfde oorvaas voorzien 
van een figuraal patroon rondom, China 
20e eeuw, 28 cm hoog (2 stukken aan 
elkaar gezet)

€ 40 - € 804153

Bronzen vaas met handvatten in de vorm 
van draken en reliëfdecor rondom en 
goudkleurige details en patina, China 20e 
eeuw, 21 cm hoog

€ 50 - € 1004154

Oosterse notenhouten beeld van 
Confucius, 31,5 cm hoog

€ 40 - € 804155

Bronzen beeld van een zeedraak, Xuande 
gemerkt, China 20e eeuw, 33 cm breed

€ 80 - € 1204156

Bronzen gepatineerde vaas met oren in 
de vorm van draken en patronen in hals 
en voet, in bijhorende houten kist, China 
19e eeuw, 32 cm hoog

€ 100 - € 2004157

2 oosterse cloisonné vazen voorzien van 
floraal- en vogeldecor, 16 cm hoog, met 
bijbehorende houten consoles en houten 
opbergkist, 20e eeuw

€ 40 - € 804158

3 Chinese munten, authenticiteit niet 
gegarandeerd, 38 mm diameter

€ 50 - € 1004159

Messing en cinnabar munt met decor van 
pijnboom op rots in landschap en Chinese 
tekens, 6 cm diameter

€ 30 - € 604160

4 metalen oosterse plaquettes met reliëf 
decor van figuren waaronder spelende 
kinderen, per stuk 10x5 cm

€ 40 - € 804161

2 bronzen wierrookbranders met foo dog 
wo. met draken decor, beide 
gemerkt, hoogste 16 cm hoog

€ 80 - € 1204162

Spekstenen stempel met haan op top en 
Chinese tekens, 11 cm hoog en 
spekstenen stempel met decor van 
personen op weg naar een tempel in een 
berg, met signatuur, 5,5 cm hoog 

€ 80 - € 1204163

1 paar cloisonné vazen met polychroom 
decor van vogels tussen bloemen, China 
20e eeuw, 23 cm hoog

€ 100 - € 1504164

Postzegeldoosje met reliëf decor van een 
Japanse krijger, tabaksnijder, miniatuur 
hanger en een miniatuur olifant in doosje

€ 30 - € 604165

Bronzen beeld van Bouddha zittend op 
tempelleeuw, China 19e eeuw, 24 cm 
hoog

€ 80 - € 1204166

Bronzen wierrookbrander met 2 oren en 
staand op 3 poten, 14 cm hoog

€ 50 - € 1004167

Brons beeld van Boeddha, China 20e 
eeuw, 22 cm hoog

€ 50 - € 1004168

Anoniem, bronzen sculptuur, "Konings-
beeld", Bali ca. 1900, 33 cm hoog. 
Herkomst is aankoop Kunst & Antiek Het 
Oog te Utrecht

€ 100 - € 2004169

Oosterse gebedsmolen aan houten steel, 
33 cm en spiegel in verzilverde lijst, rijk 
gestileerd en geëmailleerde delen, 22x16 
cm

€ 50 - € 1004170

2 oosterse tinnen schalen met floraal 
reliëf decor, 18 cm en 25 cm diameter, 
koperen schaal met gedreven decor van 
kraanvogels, 21,5 cm diameter, cloisonné 
orenvaas, 21 cm hoog en koperen vaas 
met gedreven decor, 23 cm hoog, 7,5 cm 
diameter

 - 4171

Jadeïeten neksteun met decor van 2 
personen bij trom vergezeld door draken, 
achterzijde met gegraveerd jachttafereel 
en onderzijde voorzien van stempel, Azië 
20e eeuw, 23 cm breed

€ 80 - € 1204172

Goud gelakt houten snijwerk, 45x12 cm, 
houten sculptuur van een Chinese man 
met polychroom decor en rood en goud 
gelakte plaquette met decor van mannen 
op boot

€ 40 - € 804173

Oosterse stenen hoofdkussen voorzien 
van kerfsnee versiering, 10 cm hoog, 25,5 
cm breed, 2 koperen rijk gestileerde 
dekseldoosjes, 5 cm en 7,5 cm hoog, 
koperen object met voorstelling van vele 
figuren, 14 cm hoog, 14 cm diameter, 
spekstenen object van apen in florale 
omgeving met 3 bakjes, 18 cm hoog, 22 
cm breed en stenen plaquette met 
beschilderde voorstelling van 3 figuren te 
paard, 11,5x8 cm, op houten sokkeltje

€ 30 - € 604174

Oosters lakwerk bijoukabinet, 23 cm 
hoog, 19x10 cm, bronzen bel, 13 cm 
hoog, 12 cm diameter, bronzen 
stijgbeugel, 22 cm lang, opiumpijp, 67 cm 
lang, 2 sets bronzen opiumgewichten in 
pauwen- en vogel uitvoering en 8 bronzen 
gewichtjes

€ 80 - € 1204175

Porseleinen Nanking dekselvaas met 
strijdtafereel, China ca. 1900, 48 cm hoog, 
26 cm diameter, op houten console van 7 
cm hoog

€ 80 - € 1204176

Porseleinen Imari kom, Japan, ca. 1900, 
14 cm hoog, 41 cm diameter (barst)

 - 4177

Porseleinen vaas met polychroom decor 
van lange lijzen onder pijnboom, Qianlong 
gemerkt, China eind 20e eeuw, 46 cm 
hoog

€ 150 - € 2004178

Oosterse rieten slangenmand met 
koperen versiering en hengsels, 23 cm 
hoog, 41 cm diameter

 - 4179

Houten rijk bestoken decoratie, China 20e 
eeuw, 58,5x15 cm

€ 30 - € 604180

2 porseleinen vazen met blauw decor van 
pauwen in tuin, Japan 19e eeuw, 46 cm 
hoog, 23 cm diameter (beide vazen 
halsrand gelijmd)

€ 40 - € 804181

Balinees houten beeld van een godin met 
dwarsfluit, 62 cm hoog

 - 4182

Porseleinen cachepot met blauw floraal 
decor, China 20e eeuw, 27 cm hoog, 31 
cm diameter

€ 30 - € 604183

Houten gestoken beeld voorstellende een 
zittende Boeddha, 85 cm hoog, 61 cm 
breed

 - 4184

2 porseleinen schalen met blauw 
drakendecor, China 21e eeuw, 11,5 cm 
hoog, 26 cm diameter (1 schaal met 
randschade)

€ 50 - € 1004185

Porseleinen balustervaas met blauw 
floraal decor en diverse patronen, China 
21e eeuw, 40 cm hoog

€ 80 - € 1204186
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Porseleinen Famille Rose vaas vermaakt 
tot lamp met polychroom decor van Go 
spelende lange lijzen , China midden 20e 
eeuw, 58 cm hoog

€ 200 - € 4004187

Porseleinen kruk met blauw drakendecor 
temidden van bloemen, China 20e eeuw, 
33 cm diameter (barsten in porselein)

€ 40 - € 804188

Porseleinen vaas met blauw decor van 
wijsgeren zittend op dieren wo. draak, 
hert, leeuw, en olifant, Qianlong gemerkt, 
China 20e eeuw, 37 cm hoog

€ 100 - € 1504189

2 porseleinen dekselpotten met blauw 
floraal decor, China 19e eeuw, 20 cm 
hoog

€ 100 - € 2004190

Porseleinen schotel met blauw floraal 
decor, China 19e eeuw, 36 cm diameter 
(gelijmd)

€ 80 - € 1204191

Porseleinen balustervormige vaas met 
blauw decor, Japan ca.  1900, 34 cm 
hoog op een houten sokkel (kleine 
haarlijn)

€ 80 - € 1204192

Bronzen dekselpot met decor van geisha 
en meisje met muziekinstrument onder 
pijnboom aan de ene kant en eend bij 
waterplanten aan de andere kant, aan 
weerszijden een draak als handvat, 
deksel bekroond met geisha met luit, het 
geheel wordt gedragen door 4 hanen, 
Japan Meiji periode, 61 cm hoog 
(handvatten en Geisha gelijmd)

€ 100 - € 2004195

Bronzen beeld van zittende Boeddha, 
Thailand 20e eeuw, 36,5 cm hoog, 26 cm 
breed, gewicht 5,10 kilo

€ 80 - € 1204196

Koperen beeld van een staande Boeddha 
op losse sokkel met decoratie van 
olifanten en bladeren, 51 cm hoog, 4750 
gram

€ 200 - € 4004197

Rol met voorstelling van zilverreigers, litho 
papier op linnen, China 20e eeuw, 164x56 
cm, incl. stok onder 65 cm breed

€ 30 - € 604198

Oosterse bronzen gong met reliëfdecor 
van draken, krab en vis, aan fraaie 
ketting,. gong 39 cm diameter, met houten 
stok en gebreide bol, 32 cm lang

€ 50 - € 1004199

2 topografische litho's en 2 litho's van een 
Aziatische stad, ingekleurd met 
goudkleurige details, allen buitenmaat 
51x43 cm

€ 30 - € 604200
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1134     Thijs Hanekamp

6050     Henry Schubel

6142     naar Irving Harper

6014     Louis van Teeffelen

6082     Ton Alberts

6153     DeSede banken

6041     Lectuurbak

6139     Andy Warhol

6192     Preben Fabricius
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Vrijdag     22 sep     14.00 uur	 Klein antiek en tapijten

8-ender gewei op noten schild met 
steekwerk, 85 cm hoog

€ 80 - € 1205001

Hoorns van antilope op eiken schild, 56 
cm hoog

€ 40 - € 805002

Messing penkandelaar, 111 cm hoog, 28 
cm diameter (losse pen)

€ 50 - € 1005005

Tiffanystijl tafelschemerlamp 58 cm hoog
€ 30 - € 605006

Metalen beeld van Vrouwe Justitia, 57 cm 
hoog (kettinkjes weegschaal los)

€ 40 - € 805007

Metalen beeld van een jockey te paard, 
58 cm hoog, 58 cm lang, 16 kilogram

€ 100 - € 2005008

Metalen beeld van een ruiter te paard, 61 
cm hoog, 58 cm lang, 15 kilogram

€ 100 - € 1505009

Metalen beeld van een opgezadeld paard, 
45 cm hoog, 47 cm lang, 18,5 kilogram

€ 100 - € 1505010

Tiffanystijl tafelschemerlamp, vierkant 
model, 45 cm hoog

€ 25 - € 505011

2 messing penkandelaren in Gotische stijl, 
ca. 1890, 45 cm hoog (1 pen anders)

€ 50 - € 1005012

2 tinnen kastanjevazen met 
leeuwenmaskers en koperen ringen, 19e 
eeuw, 30 cm hoog en tinnen kastanjevaas 
met roofvogeloren en ronde deksel, 27 cm 
hoog

€ 80 - € 1205013

Ovale spanen doos met polychroom 
floraal decor en tekst 'Der Humor, Witz 
und Scherz, erfreut das Menschenherz', 
18 cm hoog, 12x30 cm

€ 80 - € 1205014

2 oosterse porseleinen schotels met 
blauwe voorstelling van vele figuren, 
achterzijde gemerkt Kenas, 21e eeuw, 
37,5 cm diameter

€ 100 - € 1505015

Decoratief bronzen beeld, "recht vooruit", 
man te paard naar Marino Marini, 38 cm 
hoog

€ 200 - € 3005016

Houten rijk bestoken goudkleurige 
wandconsole van een gevleugelde leeuw, 
symbool van Venetië van de H San Marco 
evangelist, 43 cm hoog, 40 cm breed

€ 50 - € 1005017

Messing tafelcatheder, rijkversierd met 
verzilverde florale decoratie en rode 
glazen medaillons, 20 cm hoog, 46x33 
cm, opgeklapt 31 cm hoog (aan zijkanten 
deel versiering manco en deel los op 
steun)

€ 50 - € 1005018

Antiek houten kruis, 64x49 cm
€ 50 - € 1005019

Hindeloopen beschilderde wandvitrine, 
Holland 19e eeuw,66 cm hoog

€ 80 - € 1205020

Zamak beeld van bazuinblazende engel, 
54 cm hoog

 - 5021

Gipsen beeld van dame in traditionele 
kledij, 54 cm hoog (diverse schade)

€ 40 - € 805022

Metalen beeld van een paard met veulen, 
30 cm hoog,  43 cm lang, 12 kilogram

€ 80 - € 1205023

Anoniem, keramiek beeldje van een 
lezend meisje staand op natuurstenen 
sokkel, 34 cm hoog

€ 50 - € 1005024

Tafelolielamp met marmeren schacht en 
messing voet, 73,5 cm hoog

€ 20 - € 405025

Mahonie theestoof met koperen 
binnenbak, latjes model, totaal 62 cm 
hoog

€ 30 - € 605026

Aardewerken tegeltableau met blauw 
Hollands tafereel, 19e eeuw, in eiken lijst 
totaal 40,5x40,5 cm (haarlijnen)

€ 30 - € 605027

Porseleinen eet- en drinkserviesgoed, 
Hutschenreuther Selb Bavaria met decor 
Dresden, bestaande uit 12 platte borden, 
12 diepe borden, 12 dessertborden, 3 
dekschalen, juskom, 2 botervloten, 4 
ovale vleesschalen, 11 kop en schotels 
waarvan 1 met defect oor, 
theepot, melkkan en suikerpot

€ 100 - € 1505028

2 houten 3-lichts wandlusters in 
Empirestijl, ca. 1900, 49 cm hoog, 31 cm 
breed (diverse schade)

€ 50 - € 1005029

Teakhouten oosters 6-laads kastje met 
rijkbestoken front en zijkanten, ca. 1900, 
33 cm hoog, 55 cm breed, 30 cm diep

€ 80 - € 1205030

4 aardewerken tabakspotten met blauw 
en polychroom decor en opschrift Tabak 
en St. Omer, naar oud voorbeeld, met 
koperen deksel, 20e eeuw, 35 cm en 37 
cm hoog, 24 cm diameter

€ 80 - € 1205031

Tiffanystijl tafelschemerlamp met 
libelledecor, 33 cm hoog

€ 30 - € 605032

Decoratief bronzen beeld, vrouw met 
varkens, 30 cm hoog

€ 150 - € 2005033

Aardewerken tegeltableau met 
voorstelling van zittende hond, 18e 
eeuws, 40x26,5 cm

€ 70 - € 1005034

Monogram M (Pieter Moerenhout), 
bronzen buste van een vrouw, 30 cm 
hoog

Pieter Moerenhout (1930-2018)
€ 100 - € 2005035

2 tinnen scepters, langste 105 cm 
€ 40 - € 805036

Taxidermie das op boomstronk, 34 cm 
hoog, 76 cm lang

€ 100 - € 1505037

Eiken 1-deurs kastje en noten kerfsnee 
hoekschapje 47 cm hoog

 - 5038

Gietijzeren plaquette met decor van Karel 
de Grote met tekst 'Carolus Magnus', 
45x20 cm

€ 30 - € 605039

Gipsen beeld van een engel met 
fraaie patina in gehurkte biddende 
houding, 70 cm hoog (schade aan 
vleugel)

€ 200 - € 4005040

Koperen tafelolielamp met glazen kap, 
Holland ca. 1920, 58 cm hoog

€ 50 - € 1005041

Noten haardscherm met borduurwerk met 
polychroom decor van diverse heraldiek 
en lezende dame in hart, 137 cm hoog 
(ophanging vermaakt)

€ 50 - € 1005042

Porseleinen tafelschemerlamp met 
gestoffeerde kap, China 20e eeuw, 69 cm 
hoog

€ 20 - € 405043

Decoratief bronzen beeld, schedel, 35 cm 
hoog

€ 200 - € 3005044

2 Tiffanystijl tafelschemerlampjes, 32 cm 
hoog

 - 5045

Decoratief bronzen beeld, haan, 27 cm 
hoog

€ 100 - € 1505046

Onduidelijk gesigneerd, bronzen beeld 
van een jongeman, 30 cm hoog, 26 
kilogram

€ 100 - € 1505047

Anoniem, bronzen beeld van een dame, 
35 cm hoog, ca. 18 kilogram

€ 200 - € 4005048

Anoniem, bronzen buste van Just Buma 
(1910-1996, huisarts uit Nijmegen) op 
stenen sokkel, 52 cm hoog, ca. 30 
kilogram

€ 100 - € 1505049

1 eiken wandrekje met tinnen lepels, 
grenen beschilderde wandrek met tinnen 
lepels en grenen beschilderde wandrekje 
met tinnen lepels, totaal 39 tinnen lepels, 
rekjes 40 cm, 44 cm  en 60 cm hoog

€ 80 - € 1205050
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Metalen harnas met lederen riemen op 
paspop en metalen 2-delige helm, naar 
antiek voorbeeld, harnas inclusief paspop 
86 cm hoog

€ 100 - € 1505051

Schaalmodel houten schip, de Noorse 
Leeuw, 95 cm hoog, 110 cm lang

€ 100 - € 1505052

Schaalmodel houten schip, de Prins 
Willem, 61 cm hoog, 84 cm lang

€ 80 - € 1205053

Schaalmodel houten schip, de Danmark, 
61 cm hoog, 106 cm lang

€ 80 - € 1205054

Schaalmodel houten schip, de Santa 
Maria, 47 cm hoog, 58 cm lang

€ 80 - € 1205055

Schaalmodel houten schip, de Yacht 
Mary, 48 cm hoog, 55 cm lang

€ 50 - € 1005056

Schaalmodel houten schip, de Hoogaars, 
44 cm hoog, 54 cm lang

€ 50 - € 1005057

Schaalmodel houten schip, de Batavia, 50 
cm hoog, 68 cm lang

€ 80 - € 1205058

4 dozen met Royal Albert porseleinen eet- 
en drinkserviesgoed met decor Old 
Country Roses en enkele stuks kop en 
schotels met diverse decors

€ 200 - € 4005059

2 noten Biedermeier lattenstoven met 
koperen binnenbak en noten Louis XVI 
theestoof met intarsia (binnenbak manco), 
hoogste 45 cm

€ 80 - € 1205060

Stenen rijkbestoken reliëf wanddecoratie 
bestaande uit ca. 32 delen, met 
voorstelling van figuren bij tempel, Azië 
ca. 1900, 40x119 cm, in teakhouten lijst 
totaal 52,5x133 cm

€ 200 - € 4005061

2 houten bestoken kandelaren, 48 cm en 
69 cm hoog

€ 30 - € 505062

Houten sculptuur van een hert, aan elkaar 
gemaakt met pen-en-gat verbinding, 68 
cm hoog

€ 40 - € 805063

Tafelschemerlamp met kunststof voet 
voorstellend 2 figuren die verstoppertje 
spelen en kap voorzien van schelp in 
lood, 82 cm hoog

€ 50 - € 1005064

Decoratief bronzen beeld in Art Deco stijl 
van een adelaar, 52 cm hoog, 11 kilogram

€ 200 - € 4005065

Messing lamp met decor van zittende 
dame op marmeren basis, 52 cm hoog 
(schade) en onyx en messing telefoon

€ 40 - € 805066

Decoratief bronzen beeld van een paard, 
23 cm hoog

€ 120 - € 1805067

Houten koets met leren kap met franjes, 
60 cm hoog

 - 5068

Grote koperen samowar, voorzien van 
Russische tekst, 75 cm hoog

€ 50 - € 1005069

Porseleinen tafellamp met messing 
armatuur en decor van gladiator op 
strijdwagen en 2 Godinnen, 80 cm hooog

€ 40 - € 805070

2 messing penkandelaren in 
Renaissancestijl, 46 cm hoog

€ 50 - € 1005071

Birmese rijkbewerkte goudkleurige houten 
offerschaal met polychroom spiegeltjes 
bezet, 85 cm hoog, 40 cm diameter, 2 
schalen op hoge voet, 22 cm hoog, 25 cm 
diameter en 2 houten met metaal 
dekselbakjes(vogels met schade)

€ 100 - € 2005072

Huid van een everzwijn, 150 cm lang
€ 40 - € 805073

Anoniem, bruin gekleurde gipsen 
sculptuur van een Italiaans persoon, 
mogelijk geïnspireerd op de Jonge Slaaf 
van Michelangelo, 31 cm hoog

€ 30 - € 605074

Metalen 2-lichts bouillot 
tafelschemerlamp, 47 cm hoog (greep 
manco op top) en metalen 3-lichts bouillot 
tafelschemerlamp, 68 cm hoog

€ 40 - € 805075

Tiffanystijl tafellamp op bronskleurige 
metalen voet en kap met polychroom 
decor van libellen, 60 cm hoog, 40 cm 
diameter (kap met schade)

€ 50 - € 1005076

2 tiffanystijl tafellampen met bronskleurige 
metalen voet en kap met polychroom 
decor van libellen, 33 cm hoog

€ 40 - € 805077

Porseleinen beeldengroep van man en 
vrouw in traditionele kledij bij spiegel, 24 
cm hoog (diverse schade) en Dresden 
porseleinen tafellamp met decor van man 
en vrouw in traditionele kledij in verliefde 
houding, 50 cm hoog (diverse schade)

€ 50 - € 1005078

Oude staatkundige glazen globe met 
verlichting, Prof. Arthur Krause, ca. 48 cm 
hoog

€ 50 - € 1005079

Gietijzeren miniatuur kachel, gemerkt 
'Godin Cie Laeken Bte', 33 cm hoog, 26 
cm breed, 20 cm diep

€ 80 - € 1205080

Dick en Joan Blonk - van der Wijst, 
Zeelandia Comitatus; Geschiedenis en 
Cartobibliografie van de provincie Zeeland 
tot 1860, 33x25 cm

 - 5081

Joan Blaeu Atlas Maior, 2 
boeken Germania Austria & Helvetia, 
40x27 cm

 - 5082

Joan Blaeu Atlas Maior, "de grootste atlas 
die ooit verschenen is", 45x31 cm

€ 50 - € 1005083

Decoratief bronzen beeld, paard 
geïnspireerd op Degas, 25 cm hoog

€ 120 - € 1805084

1 eiken en 2 19e eeuwse noten 
theestoven, hoogste 40 cm

€ 50 - € 1005085

Eiken wand postsorteerbak, 33 cm hoog, 
45 cm breed, 29 cm diep

€ 40 - € 805086

Gemerkt Jean Baptiste Germain, Frankrijk 
1841-1910, 2 gedreven koperen 
plaquettes 33x20 cm

€ 40 - € 805087

2 aardewerken objecten zonder titel, 78 
cm hoog, samen 32 kilogram, aangekocht 
De Amsteltuin te Amstelveen in 1999

Moki Last (1955-)
€ 100 - € 1505088

Groengelakte metalen kolenbak met 
gietijzeren accenten, 67,5 cm hoog

€ 100 - € 2005089

Hindeloopen groen gelakte houten 
wandvitrine met floraal decor, 70 cm 
hoog, 66 cm breed, 22 cm diep

€ 40 - € 805090

Oude turfkist met gedreven decor van 
bootje te Venetië, 48 cm hoog, 54 cm 
breed, 44 cm diep

€ 40 - € 805091

Koperen kist met fraai gedreven decors 
waaronder op front voorstelling De 
Kwakzalver naar een schilderij van Jan 
Steen, de flanken voorzien van 
paradijsvogels met vaas, flora en fauna 
en het deksel voorzien van medaillon 
omgeven door flora en mascaron, 56 cm 
hoog, 76,5 cm breed en 35 cm diep, 14,3 
kilo 

€ 100 - € 1505092

Noten bestoken tafelcatheder, 39 cm 
hoog, 49 cm breed, 31 cm diep

€ 40 - € 805093

Kavel met 21 diverse wandelstokken en 
paraplues met diverse grepen ( GEEN 
IVOOR )

€ 100 - € 2005094

Noten theestoof met koperen binnenbak, 
59 cm hoog

 - 5095

2 zamak tafelolielampen, getiteld La 
Cueillette par Marceau, met groene 
glazen potten beschilderd met émailleverf 
floraal decor, 74 cm hoog

€ 50 - € 1005096

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Heriz, 350x245 cm

€ 150 - € 2505100
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Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Birdjand of Moud 310x205 cm

€ 100 - € 1505101

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Heriz India, 335x257 cm

€ 100 - € 2005102

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bidjar 385x320 cm

€ 100 - € 2005103

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Keshan, 206x138 cm

€ 100 - € 1505104

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Jaff 92x58 cm

 - 5105

Handgeknoopt tapijt Heriz, 386x272 cm
€ 100 - € 2005106

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor met handtekening, Sparta 195x128 
cm

€ 80 - € 1205107

Handgeknoopt wollen bidkleed met 
oosters floraal decor, Keshan 204x131 cm

€ 100 - € 2005108

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 199x135 cm

€ 50 - € 1005109

Sublieme Azerbeidzjan volgens Babai 
Tapijten Amersfoort, met uitzonderlijk 
patroon en kleuren. Op plekken is een 
specifieke kleur bruin geoxideerd, wat 
echter niets afdoet aan de schoonheid 
van dit tapijt. Afmetingen ca. 110x48 cm

€ 40 - € 805110

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Mashed 307x195 cm

€ 150 - € 2505111

Handgeknoopt oosters halfzijden tapijt 
Ghom, 122x80 cm

€ 80 - € 1205112

Handgeknoopt zijden kleedje Kaiseri 
Turkije met decor van levensboom, 56x37 
cm

€ 40 - € 805113

Handgeknoopt wollen kleed met oosters 
decor Heriz, 358x252 cm

€ 200 - € 4005114

2 handgeknoopte Pendjerelik tapijten, 
121x26 cm en 161x36 cm

 - 5115

Handgeknoopt oosters zijden tapijt 
Ispahan, 158x91 cm

€ 50 - € 1005116

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bidjar 360x275 cm

€ 100 - € 2005117

Handgeknoopte loper, Hamadan, 
305x104 cm

€ 80 - € 1205118

Zeer stevige handgeweven nomadische 
Bidjar, 163x112 cm

€ 50 - € 1005119

Handgeknoopte loper met oosters decor, 
300x78 cm

€ 40 - € 805120

Handgeknoopt oosters Shahsawan 
fragment, Soumak 19e eeuw, 98x34 cm

€ 50 - € 1005121

Handgeknoopt oosters tapijt, Bidjar, 
119x63 cm

 - 5122

Handgeknoopt oosters tapijt, 186x150 cm
€ 100 - € 1505123

Handgeknoopt oosters tapijt, 179x125 cm
€ 40 - € 805124

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan 205x140 cm

€ 80 - € 1205125

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, India 226x141 cm

€ 100 - € 1505126

Handgeknoopt wollen loper met oosters 
decor, Bakhtiari, 290x109 cm

€ 100 - € 1505127

Oude Perzische loper, Sumak 230x93 cm
€ 50 - € 1005128

Handgeknoopt wollen bidkleed met 
oosters decor, Bochara, 130x95 cm

€ 30 - € 605129

Handgeknoopt tapijt met oosters decor, 
Kazak, 218x148 cm

€ 80 - € 1205130

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Gabbeh India 225x170 cm

€ 80 - € 1205131

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Afshar 19e eeuw, 185x158 cm

€ 40 - € 805132

Handgeknoopt tapijt met oosters decor, 
Afshar, 185x108 cm

€ 80 - € 1205133

4 diverse oosterse tapijten waaronder 
handgeknoopt, 137x94 cm, 144x88 cm, 
166x92 cm en 164x96 cm

€ 40 - € 805134

Handgeknoopt oosters tapijt Ersari, 
316x219 cm (slijtage)

€ 40 - € 805135

Handgeknoopt oosters tapijt, 364x244 cm 
(kale plek, motschade)

€ 50 - € 1005136

Handgeknoopt oosters tapijt, 358x247 cm
 - 5137

Handgeknoopt oosters tapijt, 250x175 cm 
(moet gereinigd worden en heeft schade)

€ 50 - € 1005138

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 144x106 cm

€ 50 - € 1005139

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Afghaan 150x105 cm

€ 50 - € 1005140

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 197x128 cm

€ 50 - € 1005141

Handgeknoopt oosters tapijt Bochara 
180x122 cm

 - 5142

Handgeknoopt oosters tapijt, 192x124 cm
€ 40 - € 805143

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sarouk, 194x130 cm

€ 80 - € 1205144

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bidjar, 296x205 cm (motschade)

€ 100 - € 2005145

Handgeknoopt oosters tapijt Ziegler, 
306x246 cm

 - 5146

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 208x128 cm

€ 80 - € 1205147

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor met levensboom met dieren 
waaronder vogels en eenden, Kirman eind 
19e eeuw, 203x137 cm

€ 100 - € 1505148

3 handgeknoopte oosterse tapijten 
waaronder Bochara, 153x92 cm, 160x90 
cm en 192x121 cm

€ 40 - € 805149

Machinaal bidkleed met oosters decor, 
140x95 cm

 - 5150

Handgeknoopt oosters tapijt, 180x85 cm
€ 40 - € 805151

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Belouch, 160x88 cm

€ 40 - € 805152

Handgeknoopt oosters tapijt, 128x84 cm
 - 5153

Handgeknoopt oosters zijden tapijt, 
Kayseri 140x87 cm

€ 40 - € 805154

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 196x134 cm

 - 5155

Handgeknoopt oosters tapijt Bakhtiar, 
306x200 cm (verkleuring)

€ 80 - € 1205156

Handgeknoopt oosters tapijt Herati, 
248x198 cm

€ 50 - € 1005157

Kelim handgeknoopt tapijt, 204x137 cm
€ 40 - € 805158

Handgeknoopte wollen loper met oosters 
decor, Azerbeidjan, 315x100 cm

 - 5159
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Bijzondere tapijt, wellicht bidkleed, dubbel 
gesigneerd en gedateerd, afmeting 
128x84cm

 - 5160

Handgeknoopt tapijt/ loper, Turkije ca. 
1900, 391x123 cm

€ 200 - € 4005161

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 268x179 cm

€ 70 - € 1005162

Handgeknoopt wollen loper met oosters 
decor, Hamadan, 390x118 cm

€ 100 - € 1505163

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 183x116 (verkleuring)

 - 5164

Handgeknoopt tapijt met decor van 
Boeddha, 95x81 cm

 - 5165

Handgeknoopt oosters tapijt, 154x96 cm
€ 40 - € 805166

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bidjar, 184x133 cm

€ 80 - € 1205167

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 275x190 cm

€ 100 - € 1505168

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sparta 200x141 cm

€ 50 - € 1005169

Handgeknoopt halfzijden tapijt met 
oosters decor, Nain, 190x113 cm

€ 100 - € 2005170

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Gharadje 185x93 cm

€ 80 - € 1205171

Handgeknoopt tapijt met ooster decor, 
Shiraz, 135x90 cm

€ 40 - € 805172

3 handgeknoopte wollen tapijten met 
oosters decor, grootste 177x81 cm

 - 5173

Handgeknoopt wollen loper met oosters 
decor, Sarab, 228x110 cm

€ 100 - € 1505174

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 207x151 cm

€ 80 - € 1205175

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Ghum, 240x143 cm

€ 80 - € 1205176

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Lilian, 150x100 cm

€ 100 - € 1505177

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Gabbeh, 170x87 cm

€ 40 - € 805178

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Afghaan, 127x82 cm

€ 40 - € 805179

3 oosterse handgeknoopte wollen en 
halfzijde tapijten, grootste 146x85 cm

 - 5180

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 219x108 cm

€ 80 - € 1205181

Handgeknoopte wollen loper met oosters 
decor, Karabagh, 309x121 cm

€ 80 - € 1205182

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sirdijan, 197x143 cm

€ 80 - € 1205183

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sarouk, 216x149 cm

€ 100 - € 1505184

Handgeknoopt oosters tapijt, 187x130 cm 
(2 schadeplekken aan de rand)

€ 30 - € 605185

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 180x94 cm

 - 5186

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, India 126x82 cm

€ 40 - € 805187

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 172x90 cm

€ 40 - € 805188

Handgeknoopt kashmir zijden tapijt met 
oosters decor, 150x110 cm

 - 5189

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 201x137 cm

€ 80 - € 1205190

Kars handgekoopt tapijt, 115 x 115 cm
 - 5191

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Tunesië, 280x168 cm

€ 50 - € 1005192

Handgeknoopt wollen tapijt, 295x205 cm
€ 100 - € 1505193

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Afghaan, 300x223 cm

€ 100 - € 2005194

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Kirman, 316x230 cm

€ 200 - € 4005195

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bidjar, 385x280 cm

€ 200 - € 4005196

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Keshan, 305x205 cm

€ 100 - € 2005197

Handgeknoopt kasmir zijden tapijt met 
oosters decor, 380x268 cm

€ 100 - € 2005198

Handgeknoopt wollen tapijt met decor van 
bloemen, China, 347x284 cm

€ 100 - € 2005199

Handgeknoopt wollen Perzisch tapijt met 
oosters decor, 322x230 cm

€ 150 - € 2505200

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Mashed 390x306 cm

€ 100 - € 2005201

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Azerbeidjan 280x207 cm

€ 100 - € 1505202

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sarouk 295x195 cm

€ 80 - € 1205203

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Mashed 405x300 cm

€ 100 - € 2005204

2 Perzische kussens, Soumak, per stuk 
106x77 cm

€ 100 - € 1505205

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Turkman, 143x89 cm

€ 80 - € 1205206

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Mainkarpet, 108x115 cm

€ 40 - € 805207

Tasfront in Sumak-techniek, Kordi, N-O 
Persië, afmetingen 62x61 cm. (Zie het 
boek Soumack Bags, bladzijde 71, nr. 25 
voor een bijna identiek tapijt met dezelfde 
afmetingen). Herkomst Rippon Boswell 
Wiesbaden

€ 30 - € 605208

Handgeknoopt tapijt, Kaukasich, 120x69 
cm

€ 30 - € 605209

Handgeknoopt wollen tas met oosters 
decor, Turkman, 52x27 cm met vele franje

 - 5210

Handgeknoopt oosters tapijt, 106x66 cm
€ 30 - € 605211

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, 106x50 cm

€ 20 - € 405212

Handgeknoopt Perzisch tapijt, 
Shahsawan, 67x55 cm

€ 40 - € 805213

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Belouch 19e eeuw, 65x57 cm

€ 50 - € 1005214

Handgenkoopt oosters tapijt, Soumack, 
55x45 cm

 - 5215

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Seneh fragment, 111x62 cm

€ 30 - € 605216

Handhenkoopt Perzische tas, Azerbeidjan 
19e eeuw, 89x41 cm

 - 5217

 4vrijdag 22 september 2023

Klein antiek en tapijten Veiling september 2023



68 | VEILINGCATALOGUS DERKSEN 

2 handgeknoopte wollen fragmenten, 
Turkmenistan 19e eeuw, 77x31 cm en 
54x28 cm

€ 30 - € 605218

Perzisch tas, Afshar, 78x60 cm
€ 40 - € 805219

Handgeknoopt oosterse tas met schelpjes 
aan de franjes, 50x34 cm en kussen 
64x61 cm

€ 30 - € 605220

Handgeknoopt oosters tapijt in 2 banen, 
totaal 340x60 cm

 - 5221

Handgeknoopte oosterse Kelim loper, 12 
meter 58 cm lang, 30 cm breed

€ 200 - € 4005222

Handgeknoopt wollen kussen en pillow 
met oosters decor, 44x43 cm en 44x40 cm

 - 5223

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Hamadan, 127x78 cm

€ 40 - € 805224

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sarouk, 93x66 cm

€ 30 - € 605225

Lange fragment van antieke Kelim, afm. 
80x255 cm. Herkomst: vermoedelijk West-
Anatolie (Turkije), Aydin, zogenaamde 
Aydinli. Volgens Abbas Babai tapijten 
Amersfoort is het minstens 80 jaar oud

€ 40 - € 805226

4 oude fragmenten textiel voor stoffering 
van meubels, grootste 87x84 cm

€ 50 - € 1005227

Handgeknoopte oosterse Kelim loper, 14 
meter 40 cm lang, 23 cm breed

€ 200 - € 4005228

2 handgeknoopt wollen tapijten met 
oosters decor, 64x62 cm en 105x53 cm

 - 5229

Textiel decoratie met olifantenvoorstelling, 
rijkversierd met pailletjes, polychroom 
draden en bezet met glazen steentjes, 
India ca. 1900, 137x45 cm

€ 50 - € 1005230

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Turkman, 75x118 cm

€ 40 - € 805231

Handgeknoopt wollen bidkleed met 
oosters decor, Afghaan 114x68 cm

€ 30 - € 605232

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Turkmenistan, 124x77 cm

€ 40 - € 805233

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Afshar 84x87 cm

€ 40 - € 805234

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Anatolia, 180x128 cm

€ 40 - € 805235

Handgeknoopte Kelim, 215x148 cm
€ 80 - € 1205236

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sarouk, 285x185 cm

€ 100 - € 2005237

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Sirdjan 180x123 cm

€ 40 - € 805238

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Jamut 185x104 cm

€ 80 - € 1205239

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Anatolia, 301x216 cm

€ 100 - € 2005240

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bochara 198x125 cm

€ 40 - € 805241

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Shirwan, 208x125 cm

€ 50 - € 1005242

Machinaal tapijt met oosters decor, 
230x162 cm

 - 5243

2 handgeknoopte Kelim kussens, ca. 
45x45 cm en 3 Belouch stroken, 80x20 
cm, 110x21 cm en 170x19 cm 

€ 40 - € 805244

3 handgeknoopte zijden tapijten met 
oosters decor, grootste 38x37 cm 

€ 50 - € 1005245

9 handgeknoopte wollen kussens met 
oosters decor, grootste 62x62 cm

 - 5246

7 handgeknoopte wollen tapijten met 
oosters decor, grootste 97x56 cm

 - 5247

Perzische tentband met houten ornament, 
ca. 460 cm lang

 - 5248

Handgeknoopt oosters kussen, 90x47 cm
€ 30 - € 605249

2 handgeknoopte wollen kussens met 
oosters decor, grootste 57x56 

 - 5250

 5vrijdag 22 september 2023

Klein antiek en tapijten Veiling september 2023



VEILINGCATALOGUS DERKSEN | 69 

7002     Siercoupe

7078     Engelse kandelaren

7267     Georg Jensen

7038     Bestekcassette

7083     Zilveren coupe 1903

7260     Georg Jensen

7039     Bouilloire

7111     Zilveren broodmand

7148     Zilveren bestekcassette
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Poserend naakt, kleurenlitho 7/199, 76x56 
cm, buitenmaat is 87x68 cm

Tom Wesselmann (1913-2004)
€ 300 - € 4006000

Geëmailleerd metalen reclamebord met 
polychroom decor en tekst 'Wringley 
houdt u frisch' en 'Langoat Bussum', 
38x58 cm

€ 150 - € 2006001

Geëmailleerd bord Posterijen, 25x45 cm
€ 40 - € 806002

Massief eiken stoel naar een ontwerp van 
Gerrit Rietveld, model Steltman, niet 
gestickerd of gemerkt aan onderzijde, 70 
cm hoog, 49 cm breed, 44 cm diep

€ 200 - € 4006003

Gesigneerd Simone van Raaij, poserend 
naakt, doek 120x90 cm (2 
restauratieplekjes in doek)

€ 100 - € 1506004

Compositie met vrouw, doek 130x100 cm
Hendrik Gooijer (1941-2021)

€ 50 - € 1006005

Teakfineer 2-laads kastje met 
zogenaamde lachebekjes greepjes, 
ontwerp Louis van Teeffelen, 
Nederland jaren 60, 48 cm hoog, 60 cm 
breed, 34 cm diep

Louis van Teeffelen (1921-1972)
€ 80 - € 1206006

Metalen 6-lichts tafellamp met flexibele 
verstelbare kappen, jaren 60, tot 83 cm 
hoog

€ 40 - € 806007

Berkenfineer 4-laads commode staand op 
taps toelopende poten, West Europa jaren 
60, 72,5 cm hoog, 78 cm breed en 45 cm 
diep

€ 50 - € 1006008

Zwartgelakte ijzeren bureaulamp, ca. 
1930, 38 cm hoog, kap 30 cm diameter

€ 30 - € 606009

Geëmailleerd reclamebord KLM Royal 
Dutch Air Lines The Flying Dutchman, 
60x40 cm

€ 80 - € 1206010

Metalen wandkapstok met teakfineer 
houten elementen en 5 dubbele metalen 
haken, Pastoe Spectrum, jaren 60, 30x80 
cm

 - 6011

Polychroom metalen wandrek met 
witgelakte houders 69 en 45 cm hoog, 
en 5 schappen 65x19 cm, ontwerp 
Adriaan Dekker voor Tomado, Nederland 
jaren 50

Adriaan Dekker (1923-1982)
€ 40 - € 806012

Brabantia metalen 3-delige mimiset met 
formica bladen, jaren 70, grootste 35 cm 
hoog, 35,5x35,5 cm

€ 30 - € 606013

Teakfineer wandkast met 2 deuren, 
klepkast, open vakgedeelte en 4 lades 
met zgn. 'lachebekjes'-handvaten, staand 
op taps toelopende poten, ontwerp Louis 
van Teeffelen voor WéBé, Nederland ca. 
1960, 117 cm hoog, 160 cm breed en 47 
cm diep

Louis van Teeffelen (1921-1972)
€ 400 - € 8006014

4 goudkleurige metalen wandlampen 
gemerkt Estiluz, Spanje ca. 2000, 30 cm 
breed en 18 cm diep

€ 50 - € 1006015

2 maal compositie zonder titel, litho met 
acryl, gedateerd 1980, per stuk 46x55 cm, 
buitenmaat is 74x82 cm (1 met barst in 
het glas)

Wil Wiegant (1951-)
 - 6016

Geëmailleerd reclamebord met opschrift 
Oliver Farm Implements Plowmakers for 
the world, 35,5x122 cm

€ 50 - € 1006017

Eikenfineer wandsysteem b.u. 8 wit 
metalen staanders, 212 cm hoog, 4 
wandhouders 101 cm hoog, 29 schappen 
78 cm breed en 33,5, 30 en 20 cm diep, 
met 3 ophangkasten en lektuurschap, 
ontwerp Nisse Strinning voor String AB, 
Zweden jaren 60, met originele 
reclamefolder

Nisse Strinning (1917-2006)
€ 500 - € 7006018

Compositie zonder titel, doek uit 1969, 
80x120 cm

Hendrik Gooijer (1941-2021)
€ 50 - € 1006019

Landschap, acryl 45x70 cm
Wim Schuite (1925-2001)

€ 50 - € 1006020

Compositie met figuren, Party of life 
invitation, kleurenlitho postume druk, 
144/200, buitenmaat is 85x85 cm

Keith Haring (1958-1990)
€ 300 - € 4006021

Kavel mid-century b.u. wandrekje ontwerp 
Tjerk Reijenga voor Pilastro, Hala 
wandlamp uit de Zonneserie ontwerp H. 
Busquet, Herda Diabolo wandlamp, 3 
minimalistische bedlampjes, Bo Niko 
wandlamp, wandlamp mogelijk Anvia en 
hanglamp met groene glazen kap

€ 100 - € 2006022

Kavel mid-century b.u. plexiglazen 
mimiset, 2 stoelen, kunststof spiegel met 
schap en beukenhouten salontafel 46,5 
cm hoog

€ 80 - € 1206023

Jaren 70 kapstok met spiegel en 
hoedenrek, 112 cm hoog, 100 cm breed, 
22 cm diep

 - 6024

Witgelakte metalen Auping 1-persoons 
bed met groene houten hoofd- en 
voetenplank, ca. 1970, 
buitenmaten 195x84 cm

€ 40 - € 806025

Gedemonteerde metalen stelling, 
vermoedelijk Gispen bestaande uit 3 
staanders van 220x29 cm, 18 schappen 
van 100x25 cm en 2 kruizen

€ 100 - € 2006026

Palissander- en berkenfineer wandkast 
met 6 deuren, 4 lades, 2 kleppen en open 
vakgedeeltes, met aluminium 
handgrepen, ontwerp Cees Braakman 
voor Pastoe uit de 'Goed Wonen serie - 
Made to Measure', Nederland ca. 1960, 
221 cm hoog, 277 cm breed en 45 cm 
diep

Cees Braakman (1917-1995)
€ 300 - € 6006027

Kavel diverse voorwerken van en over 
Rietveld waaronder bouwpakket

Gerrit Rietveld (1888-1964)
 - 6028

2 koperen 2-lichts wandlampjes met 
glazen kapjes, Italië jaren 60, ca. 40 cm 
en 60 cm hoog

€ 40 - € 806029

4 melamine kubusvorm asbakjes in de 
kleuren rood en oranje, gemerkt Danese 
Milano Munari, 6 cm en 8 cm hoog 

Bruno Munari (1907-1988)
€ 40 - € 806030

2 verchroomd metalen armstoelen met 
zwart tuigleder, in de stijl Marcel Breuer 
de 'Wassily chair', niet gemerkt, jaren 80

€ 150 - € 2006031

Witgelakte buisframe in 
hoogte verstelbare bijzettafel met glazen 
blad, naar een ontwerp van Eileen 
Gray, huidige stand 63 cm hoog en 
bladmaat 51 cm diameter

€ 80 - € 1206032

Glazen tafellamp, ontwerp Noti Massari 
voor Leucos, model 'Buto', Italië jaren 70, 
32 cm hoog

Noti Massari
€ 200 - € 4006033

Teakfineer eethoek bestaande uit 4 
eetkamerstoelen, model 'SB09', en ronde 
eetkamertafel met tuimelblad 35 cm, 
model 'TB35', ontwerp Cees Braakman 
voor Pastoe, Nederland jaren 60, 76 cm 
hoog en 105 cm diameter

Cees Braakman (1917-1995)
€ 150 - € 2006034

Gebogen beukenhouten voetenbank met 
lederen kussen, ontwerp Ingmar Relling 
voor Westnofa, model 'Siësta', 
Denemarken jaren 70

Ingmar Relling (1920-2002)
€ 30 - € 606035

Moderne glasvezel hanglamp, ontwerp 
Bertjan Pot voor Moooi, model 'Random 
Light', Nederland 21e eeuw, 50 cm 
diameter

Bertjan Pot
 - 6036

Witgelakte spijlenstoel in de stijl van 
Yngve Ekström, model 'Arka'

€ 40 - € 806037
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Jaren 60 ronde eetkamertafel, 71,5 cm 
hoog, 120 cm diameter met tuimelblad 
van 49 cm

€ 50 - € 1006038

3 gezwart houten eetkamerstoelen met 
webbing rug en zitting, gemerkt aan 
onderzijde 'Pander'

 - 6039

4 pastaglazen 1-lichts bladvormige 
wandlampen, 39 cm hoog, 17 cm breed, 2 
 2-lichts wandlampen, 28 cm hoog, 35 cm 
breed en 4-lichts plafondlamp, 21 cm 
hoog, 42 cm diameter

€ 50 - € 1006040

Fraai gebogen berken lektuurbak met 
glasplaat en open vakgedeelte, in de stijl 
van Cesare Lacca, midden 20e eeuw, 54 
cm hoog en bladmaat 67x39 cm

€ 80 - € 1206041

3-lichts metalen vloerlamp met glazen 
schaal, 172 cm hoog en schaal 59 cm 
diameter

 - 6042

Plexiglazen hanglamp met gespannen 
nylondraden, ontwerp Paul Secon voor 
Sompex, Duitsland ca 1965, 25 cm 
diameter

Paul Secon (0-)
€ 40 - € 806043

Eiken 3-zits bank met polychrome 
stoffering en teakhouten armleuningen, 
ontwerp Henry Schubel voor Bovenkamp, 
model 'Mette', gebrandmerkt aan 
onderzijde, Nederland/Denemarken ca. 
1960

Henry Schubel (1906-)
€ 200 - € 4006044

Teakfineer jaren 60 salontafel met 
omkeerbaar blad, 46 cm hoog, 127x50 cm 
(divers schade)

 - 6045

Eiken 'wingback' fauteuil met polychrome 
stoffering en teakhouten armleuningen, 
ontwerp Henry Schubel voor Bovenkamp, 
gebrandmerkt aan 
onderzijde, Nederland/Denemarken ca. 
1960

Henry Schubel (1906-)
€ 100 - € 2006046

Hanglamp met gestoffeerde kap en 
glazen bol, ontwerp Philippe Starck voor 
Flos, model 'Romeo Soft S2', Italië jaren 
90, 50 cm diameter, incl draden totaal ca. 
70 cm hoog

Philippe Starck (1949-)
€ 50 - € 1006047

2 paars gestoffeerde armstoelen , ontwerp 
Gerard van den Berg voor Montis, model 
'Charly', Nederland ontwerpjaar 1983

Gerard van den Berg (1947-)
€ 200 - € 4006048

Inklapbare serveerwagen, verchroomd 
frame met witte kunststof bladen, jaren 
60, 78 cm hoog, 67x41 cm

€ 40 - € 806049

Eiken fauteuil met polychrome stoffering 
en teakhouten armleuningen, 
ontwerp Henry Schubel voor Bovenkamp, 
model 'Tove', gebrandmerkt aan 
onderzijde, Nederland/Denemarken ca. 
1960

Henry Schubel (1906-)
€ 100 - € 2006050

Metalen vloerlamp met witte kunststof 
kap, gefabriceerd door Harvey Guzzini 
voor Meblo (Joegoslavië), model 
'Lucerna', gestickerd, Italië jaren 70, ca. 
160 cm hoog

€ 150 - € 2006051

2 polycarbonaat stoelen op aluminium 
voet, ontwerp Philippe Starck uitvoering 
Kartell, model 'EroS', gemerkt op stam, 
Italië tweede helft 20e eeuw

Philippe Starck (1949-)
€ 50 - € 1006052

Metalen vloerlamp met witte kunststof 
kap, ontwerp Paolo Rizzatto voor 
Luceplan, model 'Constanza', Italië 
ontwerpjaar 1986, latere uitvoering, 159 
cm hoog

Paolo Rizzatto (1941-)
€ 100 - € 1506053

Verchroomd metalen verstelbare armstoel 
met hopsak bekleding, ontwerp Charles & 
Ray Eames voor Herman Miller, model 
'EA 124', genummerd aan onderzijde 
'683/84 938-011' met Herman Miller logo 
en gestickerd, ontwerpjaar 1958, latere 
uitvoering, zoldervondst (restauratie 
object - verstelmechanisme functioneert 
niet naar behoren)

Charles & Ray Eames
€ 200 - € 4006054

Kavel mid century lampen b.u. teakhouten 
schaarlamp, Dijkstra wandlamp, 
aluminium hanglamp, architectenlamp en 
hanglamp met keramieken kappen

€ 100 - € 1506055

Gezwart metalen mimiset met leistenen 
blad, Nederland jaren 70, grootste 32,5 
cm hoog en bladmaat 60x31 cm

€ 30 - € 606056

Rotan armstoel op gezwart metalen 
onderstel, Nederland ca. 1960

€ 30 - € 606057

Notenfineer salontafel met onderschap en 
staand op taps toelopende poten, jaren 
60, 44 cm hoog, blad 110x48 cm

€ 40 - € 806058

Verstelbare witte metalen bureaulamp, 
Hala Zeist, Nederland jaren 70, 40 cm 
hoog

€ 20 - € 406059

4 Galvanitas Pagwood Pagholz 
schoolstoelen met palissanderlook zitting 
en staand op metalen viersprant, 
Nederland/Oosterhout jaren 70, gemerkt 
onder zitting

 - 6060

Gesigneerd J Lichtenstein, poserende 
dame, kleurenlitho 120/199, 60x44 cm, 
buitenmaat is 79x60 cm

€ 300 - € 4006061

Grenen wandsysteem b.u. 2 witgelakte 
metalen wandhouders, 77 cm hoog en 3 
schappen 58, cm breed en gestickerd, en 
5 vermoedelijk niet originele schappen 63 
en 48 cm breed, ontwerp Nisse Strinning 
voor String AB, Zweden jaren 60 

Nisse Strinning (1917-2006)
€ 50 - € 1006063

Gesigneerd Two Dollar biljet, buitenmaat 
is 31x37 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 300 - € 4006064

Gesigneerd One Dollar biljet, buitenmaat 
is 21x31 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 300 - € 4006065

2 metalen kastmodules van wandsysteem, 
ontwerp Tjerk Reijenga voor Pilastro, 
Nederland jaren 60, p/s 38 cm hoog, 97,5 
cm breed en 28 cm diep

Tjerk Reijenga
€ 50 - € 1006066

Draaibare groen gestoffeerde fauteuil op 
metalen stervoet, ontwerp Geoffrey 
Harcourt voor Artifort, gestickerd aan 
onderzijde, Nederland jaren 70

Geoffrey Harcourt  (1935-)
€ 150 - € 2006067

Palissander tafel met afneembaar 
dienblad met messing details, gemerkt op 
onderstel, Svend Langkilder voor 
Langkilde möbler, Denemarken jaren 
60, 59 cm hoog, blad 74x47 cm

Svend Langkilde
€ 200 - € 4006068

Metaal met kunststof 2-lichts bureaulamp, 
in hoogte verstelbaar, gemerkt A&E 
Design Fagerhults Sweden, tot maximaal 
66 cm hoog, jaren 70

€ 20 - € 406069

Metalen wit gelakte kapstok met 
verschillende kleuren bollen, naar een 
ontwerp van Charles en Ray Eames voor 
Vitra, model 'Hang It All', 39 cm hoog, 50 
cm breed, 14 cm diep

€ 80 - € 1206070

2 goudgekleurde metalen korenaar 
wandlampjes, 28 cm hoog, 28 cm breed

€ 40 - € 806071

2 plafonnieres in vurenhouten kast met 
kunststof geperforeerde kap, gefabriceerd 
door Fagerhults, Zweden jaren 70, 35x35 
en 25x25 cm

€ 50 - € 1006072

Grijze metalen bureau klemlamp, jaren 
60, ca. 100 cm hoog

€ 50 - € 1006073

Gezwart metalen armstoel met bakelieten 
armleggers, ontwerp Wim Rietveld voor 
Gispen, model 415/1401, Nederland 
ontwerpjaar 1954 (restauratieobject)

Wim Rietveld (1924-1985)
€ 50 - € 1006074
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Buisframe armstoel met bakelieten 
armleggers, jaren 70

€ 40 - € 806075

Teakfineer bureau met 3 lades en kast, 
staand op taps toelopende poten, 
gefabriceerd door Simpla Lux, Nederland 
jaren 60, 75 cm hoog, 150x75 cm (divers 
schade)

 - 6076

Postmodernistische futuristische 
verchroomd metalen wandlamp met witte 
aluminium kap, ontwerp Joe Colombo 
voor Oluce, model 'Spider', Italië 
ontwerpjaar 1967 en gestickerd aan 
binnenzijde kap, boog 120 cm hoog en 63 
cm breed

Joe Colombo (1930-1971)
€ 300 - € 6006077

5 metalen bureaulampen, 
wandschaarlamp, hanglamp, jaren 70/80, 
2-schaps wandrekje, 38 cm breed en 
ventilator, jaren 60/70

 - 6078

Jaren 60 wandrekje met 2 schappen, 55 
cm hoog, 79 cm breed

€ 50 - € 1006079

Geëmailleerd bord met 
tekst "Levensgevaarlijk 
Hoogspanningskabel", 48x97 cm

€ 70 - € 1006080

Salontafel met wit gelamineerd blad en 
staand op metalen viersprant, 42 cm hoog 
en bladmaat 89 cm diameter (corrosie 
poot)

 - 6081

Witte matglazen vloerlamp staand op 
palissander basement met aluminium 
staanders, ontwerp Ton A. C. Alberts voor 
Raak Amsterdam, model 'Zodiac', 
Nederland ca. 1970, basement 60x60 cm, 
bol 58 cm hoog en 46 cm diameter

Ton Alberts (1927-1999)
€ 700 - € 1.0006082

2 verchroomd metalen 
'cantilever/freischwinger' stoelen met 
tuiglederen rug en zitting, ontwerp Mies 
van der Rohe voor Thonet, model 'S533', 
gestickerd aan onderzijde, Duitsland 
ontwerpjaar 1927 - latere uitvoering

Mies van der Rohe (1886-1969)
€ 300 - € 6006083

Opaline zakmodel hanglamp met 
reliëfdecor van rondjes, ontwerp Alois 
Ferdinand Gangkofner uitvoering Peill & 
Putzler, Duitsland eind jaren 50, 38 cm 
hoog

Alois Ferdinand Gangkofner (1920-
2003)

€ 150 - € 2506084

Zwart gestoffeerde draaibare bureaustoel 
op aluminium stervoet, ontwerp Antonio 
Citterio voor Vitra, model 'AC5', 
Zwitserland 21e eeuw, gemerkt aan 
onderzijde

Antonio Citterio (1950-)
€ 100 - € 1506085

Bureau met 2 ladeblokken, 2 extra bladen 
(27 cm) en staand op grijs metalen 
onderstel, uitvoering Knoll jaren 70, 
sleutels gemerkt, 72 cm hoog en 
bladmaat 181x80 cm 

€ 200 - € 4006086

2 metalen bureau klemlampen met 
flexibele arm, jaren 60, ca. 74 cm en 100 
cm hoog

€ 100 - € 1506087

Harman Kardon Soundsticks II 3-delige 
luidsprekerset

€ 100 - € 1506088

2 polyurethaan eetkamerstoelen, ontwerp 
Ernst Moeckl uitvoering Horn KG 
Rudersberg, West-Duitsland ontwerpjaar 
1968, model 'Kangaroo', baydur 
collection, gestickerd aan onderzijde

Ernst Moeckl (1931-2013)
€ 100 - € 1506089

Gezwart metalen krukje met roodgelakte 
houten zitting, Nederland midden 20e 
eeuw, 29 cm hoog

€ 40 - € 806090

4 verchroomd metalen armstoelen met wit 
tuigleder in de stijl van Marcel Breuer

€ 150 - € 2006091

Palissander eetkamertafel met 2 
uitschuifbladen, 76 cm hoog, blad 130x84 
cm, met uitschuifbladen 238 cm lang

€ 100 - € 1506092

2 plywood stoelen op buisframe onderstel, 
ontwerp Arne Jacobsen voor Fritz 
Hansen, model Butterfly/7-series, gemerkt 
aan onderzijde, Denemarken ontwerpjaar 
1953 latere uitvoeringen

Arne Jacobsen (1902-1971)
€ 40 - € 806093

Metalen lichtgrijze 4-lichts hanglamp, 
ontwerp Arne Jacobsen voor Louis 
Poulsen, oorspronkelijk bedoeld voor het 
SAS Royal Hotel in Kopenhagen, 
geummerd 116554, Denemarken 
ontwerpjaar 1957, latere uitvoering, 50 cm 
diameter

Arne Jacobsen (1902-1971)
€ 150 - € 2006094

Zwartgelakte houten eethoek bestaande 
uit eetkamertafel met 2 uitschuifbladen 60 
cm en staand op meerkantige poten, 75 
cm hoog en bladmaat 175x90 cm, 4 
stoelen en 2 armstoelen en een bankje 
met polychrome gestoffeerde bekleding, 
vermoedelijk Italië jaren 80

€ 200 - € 4006095

Teakfineer bank met groen/blauw 
gestreepte stoffering, ontwerp Arne Wahl 
Iverson voor Komfort, Denemarken 
tweede helft 20e eeuw, 198 cm breed

Arne Wahl Iverson (1927-2016)
€ 300 - € 6006096

Teakhouten salontafel met webbing 
onderschap, ontwerp Louis van Teeffelen 
voor Wébé, onderzijde tafelblad 
gestickerd met Wébé, Nederland jaren 60, 
42,5 cm hoog, blad 150x50 cm

Louis van Teeffelen (1921-1972)
€ 150 - € 2006097

Teakhouten dekselschaal met RVS 
uitneembare binnenbak, ontwerp Paul 
Pedersen voor Lundtofte, gebrandmerkt 
onder deksel, Denemarken 20e eeuw, 26 
cm diameter

Paul Pedersen
€ 30 - € 606098

Machinaal traploper met polychroom 
decor, Art Deco periode, ca. 1930, 288x69 
cm

€ 100 - € 1506099

Moderne hanglamp met glazen schaal, 
ontwerp Franco Raggi voor Fontana Arte, 
model 'Velo', Italië ontwerpjaar 1988, 
schaalmaat 75x60 cm

Franco Raggi (1945-)
€ 100 - € 1506100

Paarse kunststof hanglamp met 
aluminium accenten, uitvoering Dijkstra, 
Nederland jaren 70, 32 cm diameter

€ 50 - € 1006101

Metalen hanglamp met opalineglazen bol, 
jaren 60, 95 cm hoog

€ 30 - € 606102

2 teakfineer fauteuils en voetenbank met 
groen/blauw gestreepte stoffering, 
ontwerp Arne Wahl Iverson voor Komfort, 
Denemarken tweede helft 20e eeuw

Arne Wahl Iverson (1927-2016)
€ 300 - € 6006103

Opklapbaar beukenhouten stoeltje, 
ontwerper Roger Tallon voor Sentou, 
Frankrijk jaren 70, 45 cm hoog

Roger Tallon (1929-2011)
€ 30 - € 606104

Witte metalen vloerlamp met kunststof 
kap, ca. 1970, 164 cm hoog 
(slijtagesporen aan voet)

 - 6105

2 grijze buisframe stoelen met 
bordeauxrode kunstleder, ontwerpbureau 
NV Gispen voor Gispen, 
mogelijk bezoekersstoel model 1232 uit 
Cirrus serie

 - 6106

Grijze metalen bureaulamp met tafelklem, 
gefabriceerd Herbert Terry & Sons voor 
Hala, Engeland/Nederland midden 20e 
eeuw, ca. 120 cm hoog (restauratie 
object)

€ 20 - € 406107

Aluminium en metalen wandlamp met 
zwarte kap, uitvoering Raak Amsterdam, 
model 'C1528', Nederland midden 20e 
eeuw, koker 20 cm lang

 - 6108
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Eiken kruk met biezen mat, ontwerp 
Willem Penaat, 66 cm hoog, 60 cm breed, 
48 cm diep

Willem Penaat (1875-1957)
€ 100 - € 1506109

2 messing wandlampen met glazen bol 
gefabriceerd door Hans Agne Jakobsson, 
model '149' en gemerkt,Zweden ca. 1970, 
23 cm hoog

€ 100 - € 1506110

2 polychrome metalen wandrekken, 
Nederland midden 20e eeuw, 60 en 50 
cm hoog

€ 80 - € 1206111

Gebogen berkenhouten kruk met 
multiplex zitting, midden 20e eeuw, 45 cm 
hoog

€ 40 - € 806112

Grijze Gispen klem bureaulamp, type 
8452, metalen tafellamp met witglazen 
kap in de stijl van RAAK, 42 cm hoog 
en zwart metalen bureaulamp, gemerkt 
KPI Helmond, tot ca. 90 cm hoog, jaren 70

€ 40 - € 806113

Metalen slaapbank met cremekleurige 
stoffering en teakfineer armleggers, 
ontwerp Rob Parry voor Gelderland, 
model 'Lotus', Nederland jaren 60, 207 cm 
breed (mechanisme dient nagekeken te 
worden)

Rob Parry (1925-)
€ 200 - € 4006114

Metalen wandlamp met bruine kunststof 
bol, jaren 60, 67 cm hoog, ca. 63 cm diep

€ 50 - € 1006115

Gezwart metalen wandlamp met 
verstelbare kap, ontwerp Floris Fiedeldij 
voor Artimeta, Nederland jaren 50, ca. 75 
cm hoog en 53 cm diep (ophanging 
incompleet)

Floris Fiedeldij
€ 80 - € 1206116

Print met voorstelling van Balloon Girl, 
naar Banksy, rechtsonder stempel P.O.W. 
Printmaking, 70x50 cm

€ 50 - € 1006117

Rotan pauwenstoel, 141 cm hoog, 95 cm 
breed

€ 150 - € 2506118

Witgelakte metalen wandlamp, model 
'Elleboog', Nederland tweede helft 20e 
eeuw, uitgestrekt ca. 120 cm 
(wandbevestiging manco)

€ 30 - € 606119

Gestoffeerde draai/relaxfauteuil met 
houten zijkanten, op metalen stervoet, 
gemerkt Conform

€ 300 - € 6006120

2 bruin metalen hanglampen, Nederland 
jaren 70, zonder snoer 31 cm hoog

 - 6121

2 berkenhouten inklapbare 
regisseurstoelen met canvas bekleding

 - 6122

Salontafel met gefigureerd glazen blad, 
jaren '70, 53 cm hoog, 140x80 cm

€ 100 - € 2006123

Kavel mid-century b.u. 7 keramieken 
vazen wo. Mobach en W-Germany, 3 
lampen b.u. Bauhaus bureaulamp, 
Dijkstra tafellamp en Gispen Schuivertje

€ 50 - € 1006124

Geel/oranje glazen hanglamp met 
verchroomd metalen armatuur, Nederland 
tweede helft 20e eeuw, 36 cm diameter

€ 80 - € 1206125

Tulpen, kleurenlitho gedateerd 1998, 
78/250, 55x75 cm

Jan Cremer (1940-)
€ 100 - € 2006126

Tulpen, kleurenlitho gedateerd 1998, 
138/250, 55x75 cm

Jan Cremer (1940-)
€ 100 - € 2006127

Teakfineer modulair wandsysteem met 
witte metalen staanders, 4 schappen en 4
-laads kast, ontwerp Poul Cadovius voor 
Royal System, Denemarken jaren 60, 200 
cm hoog, 83,5 cm breed en 32 cm diep (2 
dragers missen)

Poul Cadovius (1911-2011)
€ 200 - € 4006128

Metalen rood gelakte tafellamp in 
Bauhaus stijl, ca. 40 cm hoog

 - 6129

Compositie van vrouw met vogel en 
boom, kleurenlitho gedateerd 1981, P/P, 
65x48 cm

Corneille (Cornelis Guillaume van 
Beverloo) (1922-2010)

€ 400 - € 6006130

Beukenfineer eethoek b.u. 
eetkamertafel met 3 interne uitschuifbare 
tussenbladen (30 cm) komende uit kolom 
d.m.v draaibeweging onder blad, model 
'SM32B' en 4 eetkamerstoelen met 
lederen bekleding, model 'SM51B', 
gefabriceerd door Skovby 
Denemarken, 72 cm hoog en 
bladmaat 119 cm diameter, uitgeklapt 
145x149 cm

€ 500 - € 7006131

2 draaibare polyester stoelen in de stijl 
van Orlowski, niet gemerkt, jaren 70

 - 6132

3 metalen bureaulampjes, 30 cm en 38 
cm hoog, schaar wandlamp en hanglamp 
met opaline glas, 55 cm hoog, jaren 60/70

€ 50 - € 1006133

Telescopische vloerlamp met marmeren 
voet en RVS geperforeerde kap en boog, 
ontwerp Achilles & Pier Giacomo 
Castiglioni voor Flos, model 'Arco', Italië 
ontwerpjaar 1963, latere uitvoering, 240 
cm hoog en in huidige stand 214 cm diep

Achille Castiglioni & Pier Giacomo 
€ 700 - € 1.0006134

Monogram TC, Danseres in nachtclub, 
mogelijk Parijs, doek 45x35 cm

€ 80 - € 1206135

Koffiepot op tafel, litho gedateerd 1978, 
48/100, 50x65 cm

Klaas Gubbels (1934-)
€ 80 - € 1206136

Lieve woordjes, zeefdruk gedateerd 2001, 
12/25, 66x46 cm

Twan de Vos (1961-2019)
€ 50 - € 1006137

Notenfineer 2-delige buffetkast, bovenkast 
met bargedeelte, 2 glazen schuifdeuren 
en 2 open vakken, onderkast met 4 
deuren en 2 laden, voorzien van messing 
greepjes en staand op messing 
pootjes, ontwerp AA Patijn voor 
meubelfabriek Zijlstra te Joure, Nederland 
jaren 50, 157 cm hoog, 1677 cm breed, 
45 cm diep

Abraham A. Patijn (1922-1985)
€ 200 - € 4006138

Flowers, met stempel achterzijde 
'Published by Sunday B. Morning' en 'Fill 
in your own signature', zeefdruk 88x88 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 150 - € 2006139

Flowers, met stempel achterzijde 
'Published by Sunday B. Morning' en 'Fill 
in your own signature', zeefdruk 88x88 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 150 - € 2006140

Flowers, met stempel achterzijde 
'Published by Sunday B. Morning' en 'Fill 
in your own signature', zeefdruk 88x88 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 150 - € 2006141

Bank met 18 kunstlederen schijven op 
aluminium onderstel, geïnspireerd op de 
'Marshmallow' bank van Irving Harper 
voor George Nelson

€ 200 - € 4006142

Rood en grijs metalen 2-lichts wandlamp 
uit de Zonneserie, ontwerp H. Busquet 
voor Hala Zeist, Nederland jaren 60, 46 
cm breed

Herman Theodoor Jan Anthoin 
Busquet (1914-1977)

€ 100 - € 1506143

2 beuken Stokke Actulum 
schommelstoelen

€ 50 - € 1006144

Eiken 6-laadsbureau met uitschuifblad 38 
cm, Nederland jaren 50, 73 cm hoog en 
bladmaat 100x60 cm

€ 40 - € 806145

Wit gelamineerde ronde eetkamertafel op 
RVS voet, gefabriceerd door Metaform, 
model 'Orfis', Nederland eind 20e eeuw, 
74 cm hoog en bladmaat 111 cm diameter

€ 100 - € 1506146

4 gezwart houten spijlenstoelen in de stijl 
van Ilmari Tapiovaara, Finland/Nederland 
jaren 60

€ 80 - € 1206147

Gezwart houten spijlenstoel in de stijl van 
Pastoe/Ilmari Tapiovaara, Nederland jaren 
60

€ 30 - € 606148
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Witte 3-lichts kunststof pendel hanglamp 
met verchroomd frame, jaren 70, kap 44 
cm diameter

 - 6149

Moderne verchroomd metalen salontafel 
met ronde facetgeslepen glasplaat, 
ontwerp Theodore Waddell voor Cassina, 
model '714', Italië ontwerpjaar 1973, 42 
cm hoog en 100 cm diameter

Theodore Waddell (1941-)
€ 200 - € 4006150

Affiche Maeght Zürich, juni-juli 1972, Arte 
Paris, 74x38 cm

Joan Miro (1893-1983)
€ 100 - € 1506151

Affiche Maeght Zürich, juni-juli 1972, Arte 
Paris, 74x38 cm

Joan Miro (1893-1983)
€ 100 - € 1506152

3+2 zits zwart lederen deSede bankstel, 
Zwitserland jaren 80, 140 cm en 173 cm 
breed

€ 200 - € 4006153

Vierkante teakhouten salontafel, 
gefabriceerd door Gudme Møbelfabrik, 
Denemarken tweede helft 20e eeuw, 
gestickerd aan onderzijde, 48 cm hoog en 
bladmaat 74x74 cm

€ 150 - € 2006154

Kunststof tafellamp, ontwerp Verner 
Panton voor Louis Poulsen, model 
Panthella, genummerd 23430, 70 cm 
hoog, kap 50 cm diameter

€ 200 - € 4006155

Eiken armstoel geïnspireerd op Gerrit 
Rietveld, rugleuning 96 cm hoog

€ 80 - € 1206156

2 eiken armstoelen met riet gevlochten 
rug en zitting, tweede kwart 20e eeuw

€ 400 - € 8006157

Staande Art Deco lamp, 172 cm hoog 
(incompleet)

 - 6158

Hanglamp met gestoffeerde kap en 
glazen bol, ontwerp Philippe Starck voor 
Flos, model 'Romeo Soft S2', Italië jaren 
90, 50 cm diameter, incl draden totaal ca. 
70 cm hoog

Philippe Starck (1949-)
€ 50 - € 1006159

Teakhoutfineer 3-delige systeemkast, 
ontwerp Poul Cadovius voor KLM 
(Koninklijke Nederlandsche 
Meubelfabriek), gestickerd aan 
achterzijde, Nederland jaren 60, 179 cm 
hoog, 84 cm breed, 44 cm diep

Poul Cadovius (1911-2011)
€ 80 - € 1206160

Bruin keramiek serviesgoed, ontwerp Ulla 
Procopé voor Arabia Wartsila Finland, 
model Ruska, met 5 kop en schotels 
model Ruija, ca. 1970

Ulla Procopé (1921-1968)
€ 50 - € 1006161

Anoniem, stilleven van stopbord, doek 
90x90 cm

€ 30 - € 606162

Compositie met figuren, figuren met 
paard, niet gesigneerd of genummerd, 
monogram, 46x46 cm

Fernand Léger (1881-1955)
€ 500 - € 7506163

Verstelbare armfauteuil met groene 
bekleding, grijs metalen frame en 
teakhouten armleggers, Nederland jaren 
60

€ 50 - € 1006164

Compositie zonder titel, houtskooltekening 
gedateerd 1998, 97x65 cm, buitenmaat is 
112x80 cm

Bas Zoontjes (1970-)
€ 50 - € 1006165

Jaren 60 staande asbak, 59 cm hoog
 - 6166

Teakfineer modulair wandsysteem, 
ontwerp Poul Cadovius voor Royal 
System, bestaande uit 6 wandhouders 
202 cm, 2 wandhouders 98 cm, 11 
schappen, 80 cm breed, 2 kastjes met 
glazen schuifdeuren, 33,5x80 cm, kast 
met klep, 42,5x80 cm en kast met 3 laden, 
42,5x80 cm

Poul Cadovius (1911-2011)
€ 800 - € 1.2006167

Kavel bestaande uit Jaco Palmtag 
metalen klok, jaren 60, porseleinen 2-
lichts wandlamp, ontwerp Bo Niko, 26 cm 
breed, metalen bureaulamp, metalen 
bureaulamp zonder kap, 2 aardewerken 
tafellampvoeten, 23 cm hoog, metalen 
wandlamp met gestoffeerde kap, 27 cm 
breed en metalen klemlampje

€ 50 - € 1006168

Anoniem, compositie zonder titel, doek 
70x80 cm

€ 100 - € 2006169

Ingelijst voetbalshirt met handtekeningen 
van Sporting Clube de Portugal voor de 
wedstijd tegen FC Twente tijdens het 
Champions League duel op 4 augustus 
2009, buitenlijst 98x65 cm

€ 40 - € 806170

Jaren 70 Koch & Lowy of Jo Hammerborg 
3-lichts vloerlamp met bruine accenten, 
158 cm hoog

€ 30 - € 606171

4 teakhouten stoelen met papercord 
zitting, ontwerp Niels Otto Moller voor J.L. 
Moller, model 84, gebrandmerkt aan 
onderzijde, Denemarken ontwerpjaar 
1976

Niels Otto Møller (1920-1982)
€ 400 - € 8006172

Teak eetkamertafel met extra blad (41 
cm), ontwerp Niels Otto Møller voor J.L. 
Møller Möbelfabrik, Denemarken 
ontwerpjaar 1954, latere uitvoering, 74 cm 
hoog en bladmaat 150x90 cm

Niels Otto Møller (1920-1982)
€ 200 - € 4006173

Teakhouten armstoel met gevlochten 
touw zitting, ontwerp Niels Otto Møller 
voor J.L. Møller, model '75', met 
fabriekstempel, kwaliteitstempel 'Danish 
Furnituremakers Control' en genummerd 
5239 091, Denemarken ontwerpjaar 1954, 
latere uitvoering

Niels Otto Møller (1920-1982)
€ 200 - € 4006174

Ontwerp Busquet voor Hala Zeist, 2 
metalen bureaulampen, ca. 42 cm hoog

Herman Theodoor Jan Anthoin 
Busquet (1914-1977)

€ 80 - € 1206175

Ovale rotan dubbelschaps theewagen met 
figuurglazen bladen, jaren 60, 69 cm 
hoog, 64x40 cm

 - 6176

Metalen bed wandlampje, jaren 60, 8 cm 
diep, 30 cm breed en metalen 
bureaulamp, ca. 1950, 39 cm hoog

€ 30 - € 606177

2 essenhouten armstoelen met linnen 
bekleding, ontwerp Karin Möbring voor 
IKEA, model 'Diana/Safari', Zweden jaren 
70

Karin Möbring (1927-2005)
€ 200 - € 4006178

Metalen gezwarte LED vloerlamp met 
kunststof bol, ontwerp Mathias Hahn voor 
Marset, model 'Theia', 21e eeuw, 115 cm 
hoog

Mathias Hahn (1977-)
€ 200 - € 4006179

2 beukenhouten fauteuils met lederen 
bekleding, ontwerp Ynve Ekström voor 
Swedese, model 'Lamello', gebrandmerkt 
aan onderzijde, Zweden jaren 80

Yngve Ekström (1913-1988)
€ 150 - € 2006180

Zware messing salontafel met 
facetgeslepen glasplaat, 47 cm hoog, 
62x62 cm

€ 40 - € 806181

Zwarte metalen verstelbare bureaulamp 
met contragewichten, ontwerp Richard 
Sapper voor Artemide, model 'Tizio', Italië 
ontwerpjaar 1973, 116 cm hoog

Richard Sapper (1932-2015)
€ 50 - € 1006182

Brigitte Bardot, kleurenlitho, buitenmaat is 
100x100 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 300 - € 4006183

Mao Zedong, kleurenlitho, buitenmaat is 
100x100 cm

Andy Warhol (1928-1987)
€ 300 - € 4006184

3 notenfineer fauteuils met groene 
stoffering, Nederland midden 20e eeuw, 
mogelijk de Ster

€ 200 - € 4006185

Metalen Oostwoud locker met 10 kluisjes, 
197 cm hoog, 45 cm breed en 48 cm diep 
(incl. sleutels - 1 slotje dient vervangen te 
worden)

€ 50 - € 1006186
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Metalen Oostwoud locker met 10 kluisjes, 
197 cm hoog, 45 cm breed en 48 cm diep 
(incl. sleutels)

€ 50 - € 1006187

Eiken eetkamertafel met tussenblad (40 
cm), ontwerp Niels Otto Moller voor 
Gudme Mobelfabrik, Denemarken jaren 
60, 77 cm hoog en bladmaat 110 cm 
diameter

Niels Otto Møller (1920-1982)
€ 200 - € 4006188

4x Burberry jas
€ 200 - € 4006189

3 metalen armstoelen met gevlochten 
pitriet, ontwerp Martin Visser voor 't 
Spectrum, model SE 05, Nederland 
ontwerpjaar 1960 (schade)

Martin Visser (1922-2009)
€ 100 - € 2006190

2 verchroomd buisframe fauteuils met 
pitriet en lederen kussens, in de stijl van 
Anton Lorenz voor Tecta

€ 150 - € 2006191

Verchroomd metalen fauteuil met lederen 
kussens, naar een ontwerp van Preben 
Fabricius voor Knoll, model 'Fabricius', 
rugleuning is 81 cm hoog, stoel is 70 cm 
breed (deukjes)

€ 100 - € 2006192

Cleopatra daybed, ontwerp Dick 
Cordemeijer voor Auping, 
buitenmaten 198x84 cm

€ 50 - € 1006193

Rieten daybed, 70 cm hoog 128 cm breed
€ 80 - € 1206194

Metalen en aluminium telescopische 
boog- en plafondlamp, ontwerp Pier 
Achille Pizzo Cuniberti uitvoering Sirrah, 
Italië jaren 70, 310 cm hoog en 218 cm 
diep (pin mist aan uiteinde)

Pier Achille Pizzo Cuniberti (1923-2016)
€ 400 - € 8006195

Kraaien boven korenveld, kleurenlitho 
gedateerd 1978, proof, 54x40 cm, 
buitenmaat is 79x58 cm

Jan Cremer (1940-)
€ 100 - € 1506196

Compositie met figuren en planten, 
kleurenlitho uit 1946, 244/275, 40x50 cm, 
buitenmaat is 68x72 cm

Fernand Léger (1881-1955)
€ 100 - € 2006197
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Verzilverde 3-delige dekselpot, los op 
onderschotel, met sierlijke greep, 33 cm 
hoog

€ 20 - € 407000

2 verzilverde kandelabers, 4-lichts, op 
gecontourneerde voet, 24 cm hoog

€ 50 - € 1007001

Klassieke fruitschaal op geciseleerde 
voet, gemerkt 800 met een kristallen 
schaal, 25 cm hoog, 25 cm diameter

€ 80 - € 1207002

Djokja dekseldoosje met floraal decor, 
onderzijde gemerkt 800, 4 cm hoog, 10 
cm diameter, 212 gram

€ 40 - € 807003

Fotolijstje met floraal versierde rand, 
gemerkt 925, 6 Djokja lepeltjes met 
Wayang pop op top, 2 miniaturen en 2 
zilveren specerijenlepeltjes

 - 7004

12 verzilverde messenleggers, 8 cm lang
 - 7005

Tiffany & Co 3-delig trancheerset, gemerkt 
Sterling, 28, 32, 37 cm, in cassette ( niet 
origineel)

€ 100 - € 2007006

Ovaal verzilverde Art Deco schaal,met 
sierlijke handgrepen en pootjes, 17x33 cm

€ 40 - € 807007

6 verzilverde fotolijstjes met strik 
waaronder 2 gemerkt met 925, grootste is 
12x6,5 cm

€ 80 - € 1207008

Ovale loupe met rand, geen keur, in een 
bakelieten houder, versierd met floraal 
decor, 8x5,5 cm

€ 50 - € 1007009

2 verzilverde flessenbakken met ajour 
rand, gemerkt EPOC England, 6 cm hoog, 
13,5 cm diameter

€ 40 - € 807010

Omega de Ville horloge, onedel, 
handwinder, aan lederen band

€ 100 - € 2007011

Omega Antimagnetic dames polshorloge 
bezet met kwarts steentjes, onedele band

€ 40 - € 607012

Klassieke schakelarmband met 
veiligheidsluiting, onedel

€ 20 - € 407013

Baume & Mercier heren polshorloge, band 
onedel, glas met krassen

€ 50 - € 1007014

Stalen armband,binnenmaat 7,5x4,5 
cm,met boekje, in cassette

Riet Neerincx (1925-2012)
€ 40 - € 807015

3 armbanden, 2 ringen en een collier, 
Buddha to Buddha

 - 7016

Kavel divers bijou, waaronder armbanden 
en broches

 - 7017

5 diverse ringen, bodemvondsten
 - 7018

Kavel bijou, waaronder colliers en 
horloges

 - 7019

Kavel bijou, waaronder colliers en broches
 - 7020

Kavel met 8 diverse fantasieringen
 - 7021

Kavel divers bijou waaronder colliers en 
horloges

 - 7022

Kavel divers bijou waaronder oorhangers, 
broches, colliers etc. onedel

 - 7023

Kavel divers bijou
 - 7024

Kavel divers: malienkolderbeursje 
gemerkt 800, 2 Djokja armbanden 
gemerkt 800, zilveren gesp, gesp 
Schotland gemerkt 925, 2 zilveren 
Zeeuwse knopen en 2 broches, 
waaronder filigrain 

 - 7025

Koop diverse sieraden, waaronder zilver: 
colliers, ringen en broches en Djokja 
armband, broche en briefopenener

 - 7026

Kavel divers bijou in klassieke bijna 
koninklijke stijl

 - 7027

Kavel met 10 diverse ringen waaronder 
gemerkt 925, 16,5 tot 17,5 mm

€ 100 - € 1507028

Kavel diverse zilveren sieraden: 2 
horloges, een schakelarmband gemerkt 
333, diverse sieraden met zeeuws 
knoopje en een munt

 - 7029

Kavel met 36 edelsteentjes waaronder 
roze saffier en amethist

€ 40 - € 807030

Kavel divers bijou waaronder collier 
(gebroken bij slot), 2 ringen, ovale broche 
en verzilverde asdover in de vorm van 
een molen

 - 7031

Kavel divers bijou, onedel
 - 7032

Kavel met 8 diverse armbanden, 2 colliers 
en een ovale broche

 - 7033

Kavel divers bijou waaronder armbanden, 
colliers, horloge etc.

 - 7034

Verguld zilveren schakelcollier, 58 cm, 
rozekwarts collier met bolletjes, 80 cm 
lang en 3 broches met camee, onedel 
montuur

€ 30 - € 607035

Kavel met 6 diverse oosterse armbanden 
en een ring

 - 7036

Kavel divers verzilverd bestek, waaronder 
vele messen

 - 7037

12-persoons zwaar verzilverde bestek, 
Lodewijk XV stijl, Wiskeman, ca. 175 
delen:  groot- en klein bestek, kaasbestek, 
visbestek, ijslepels, theelepeltjes, 
oestervorkjes en divers opdienbestek, 
versierd met fraai floraal decor 

€ 150 - € 2507038

Verzilverde en kantelbare bouilloire op 
komfoor, 54 cm hoog

€ 50 - € 1007039

Kavel divers: 2 minaturen 
kaarsenstandaards, gemerkt 
Denemarken, met geschulpte rand, 
diameter 5 cm, 2 tafelstrooiers, in de vorm 
van de hoorn des overvloeds, Sterling 
Norway, 6 cm hoog en een miniatuur 
hond, gemerkt 800, 120 gram

€ 40 - € 807040

Kavel divers zilver: 2 tafelkandelaren, 5 
cm hoog (met inscriptie), suikerstrooilepel 
(steel gesoldeerd), vingerdoekring, 4+6 
coctailvorkjes en een lepel

 - 7041

Kavel divers zilver schepwerk: 
aardappellepel, puntfilet, 5 grote en 1 
kleine lepel, 2 grote en 3 kleine vorken, 
een roomlepel, 6 taartvorkjes, 11 diverse 
lepeltjes, totaalgewicht 630 gram en2 
longdrinklepels (zonder keur)

€ 100 - € 2007042

Kavel divers zilver: 2-delig roomstel op 
ovaal dienblad (diverse deuken), 4 
servetbanden (diverse scheurtjes), 
theezeefje, asbak en een Mexicaanse 
sombrero, Sterling (gedeukt), bruto totaal 
gewicht  646 gram

€ 150 - € 2007043

Kavel met ring, geen NL keur, bezet met 
diamantje, 18.5 mm, bruto 4,3 gram met 
11 munten waaronder zilver

€ 80 - € 1207044

Kavel zilver: servetband, klein couvert 
(tanden vork verbogen) en 2 
vleeswarenvorkjes, Haags lofje, jaarletter 
1959, 144 gram

€ 50 - € 1007045

11 diverse zilveren theelepeltjes en een 
zilveren roomlepel, 180 gram

€ 50 - € 1007046

Kavel divers zilver schepwerk: 6 lepeltjes 
en bijbehorend suikerschep, jaarletter 
1974, 10 en 12 cm lang,een taartschep 
met gedreven decor van figuren in boten, 
jaarletter 1932, 12 cm lang, jamlepel met 
roos op top, een cakeprikker, jaarletter 
1931 en een lepel van Epe met afbeelding 
van de kerk, 12 cm lang, 152 gram

€ 50 - € 1007047
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Kavel divers zilver schepwerk: vlalepel, 
vleesvork, sauslepel, roomlepel, 
suikerschepje en 2 vorkjes, 238 gram

€ 75 - € 1257048

Kavel divers zilver bestek, bestaande uit: 
7 grote lepels, 4 kleine lepels, 7 grote 
vorken en 4 kleine vorken, jaarletters 
tussen 1882 en1931, 1132 gram

€ 400 - € 6007049

Kavel divers zilver bestek: 1 grote en 2 
kleine vorken, visvork, 1 grote en 3 kleine 
lepels,totaal gewicht 392 gram en 5 
fruitmesjes en 11 fruitvorkjes met zilveren 
heften

 - 7050

Ovaal zilveren gelobde brandewijnkom, P 
Harmsen Rhenen, jaarletter 1995, met 
gedreven decor en grepen voorzien van 
mythologische figuren, 8x17x14 cm, 222 
gram

€ 80 - € 1207051

Zilveren vaas op voet, Kon. Begeer 
Voorschoten, jaarletter 1931, met 
gravering 1919-12,5-1932 op voet, 13 cm 
hoog (roostertje binnenzijde manco)

€ 40 - € 807052

Zilveren miskelk, Wilhelmus Wenceslaus 
Manders Eindhoven 1878-1905. De beker 
is rijkelijk versierd met druiventrossen en 
druivenblad,staand op geschulpte 6-
kantige voet, met gegraveerd religieus 
decor, 24 cm hoog, 784 gram

€ 400 - € 8007053

Zilveren brandewijnkom, P.Heerens en 
Zoon Schoonhoven, jaarletter 1962, 2 
oren versierd met mythologische figuren 
11x15 cm, 140 gram

€ 80 - € 1207054

Schuitvormig zilver pijpcomfoor, jaarletter 
1855, voorzien van Amsterdams keur en 
belastingteken NN015 (1814-1893), met 
ajour gezaagde florale rand met 
parelrand, met koperen binnenbak en 
staand op houten console met 4 
bolpootjes, 10x18x13 cm

€ 200 - € 4007055

Voorzittershamer van palissanderhout, 
versierd met zilveren applique met 
gravering uit 1955, 26 cm lang

€ 50 - € 1007056

Bijbel met het Oude en Nieuwe Testament 
1790 met zilveren sluiting (achterste kaft 
is los), 10x18 cm, een bijbel met het 
Nieuwe Testament, 1870, met zilver slot, 
9x16 cm en een kerkboek van het Nieuwe 
Testament 1884 met gouden slotje, 
6,5x11,5 cm 

€ 150 - € 2007057

Rond zilveren tastevin, 925/1000, versierd 
met druivenblad en druiven, met gravering 
aan buitenzijde: met de wijn komt de 
barmhartigheid Amsterdam 1902, 
diameter 10 cm, aan een lang zilveren 
jasseroncollier, 110 cm, 124 gram

€ 40 - € 807058

Zilver theezeefje met lekbakje, B W van 
Eldik Zutphen, een zilveren 
druivenschaar, versierd met druivenblad 
en trossen druiven en een zilver 
beursbeugel, 6 cm breed, 172 gram

€ 50 - € 1007059

Lederen sigarenetui, 14x10 cm en een 
kerkboek, beiden met gouden applique en 
sluiting

€ 80 - € 1207060

Zilver oorijzer, onduidelijk meesterteken 
PM?, jaarletter 1905, 22x16 cm, 148 gram 
(diverse scheurtjes)

€ 100 - € 2007061

Malienkolder beurs aan zilveren beugel, 
rijkelijk versierd met florale decoren, 20 
cm breed, totaalgewicht 338 gram 
(diverse schade aan beursje)

€ 75 - € 1257062

Glazen stolp met zilver montuur, staand 
op glazen schotel met amandelslijpsel, 19 
cm hoog (chips)

 - 7063

Rechthoekig zilver blaadje, Sterling 
Mexico en voorzien van Nederlands keur 
925/1000, staand op 4 bolpootjes, 12x17 
cm, 240 gram

€ 100 - € 1507064

2 Engelse odeurflacons met zilveren 
doppen en montuur, 10 en 10,5 cm hoog 
(1 met stopje, deukjes in zilver)

 - 7065

Kristallen karaf met gegraveerd floraal 
decor (bovenzijde hals gebarsten), met 
rijk bewerkt zilveren montuur, Fa Dahlia 
Amsterdam, jaarletter 1929, voorzien van 
figuren en gravering 1 Mei 1929, met stop, 
25 cm hoog

€ 50 - € 1007066

2 delig zilver peper- en zoutstel, jaarletter 
1963, balustervormige en rustend op 3 
pootjes (verbogen),10 cm hoog, 80,8 gram

€ 25 - € 507067

Blauw glazen mosterdpotje in zilveren 
houder, jaarletter 1915, versierd met 
guirlandes en parelrand, 9 cm hoog en 
een schuitvormig zoutvaatje in zilveren 
houder, voorzien van herkeuringsteken 
van 1807, met blauw glazen binnenbak 
(diverse chipjes), 5x8 cm

€ 40 - € 807068

Ovale jardiniere in zilveren houder, 
Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1919, 
versierd met guirlandes en cartouches en 
parelrand, 192 gram met blauw glazen 
binnenbak, 12x18 cm

€ 80 - € 1207069

Zilver theepotje, onduidelijk jaarletter, 
925/1000, 7 cm hoog, met houten greep 
en knop, 238 gram (diverse deukjes) en 
een kristallen suikerstrooier met zilveren 
dop, Bos en Zoon Amsterdam, 12 cm 
hoog

€ 100 - € 1507070

Schuitvormig geslepen kristallen 
bonbonmandje met zilveren beugel, J M 
van Kempen en Zonen Voorschoten, 
jaarletter 1882, versierd met parelrand, 
10x16 cm (diverse chipjes)

€ 30 - € 607071

8 zilveren theelepeltjes en een 
bijbehorend zilveren suikerschep, A J 
Driesen Schoonhoven, jaarletters 1917 en 
1918, met ajour gezaagd decor op steel, 
10 cm lang, 78 gram

€ 20 - € 407072

12 zilveren theelepeltjes en 6 zilveren 
gebaksvorkjes, H. Hooijkaas 
Schoonhoven  1924-1943, versierd met 
diverse bloemen op top, 10,5 en 11,5 cm 
lang, 172 gram, in 2 cassettes (aantal zijn 
verbogen)

€ 80 - € 1207073

12-persoons zilver visbestek, Gerritsen 
Zeist, jaarletter 1916, dubbelfilet, met 
gegraveerd monogram O.t.K op 
achterzijde, 17 en 21 cm lang, 1025 gram

€ 400 - € 8007074

Kavel divers zilver bestek: 4 grote lepels 
en 1 grote vork, gehamerd, jaarletter 
1921, 1 kleine lepel en 4 kleine vorken, 
jaarletter 1920, met gegraveerd 
monogram op voorzijde, 630 gram

€ 250 - € 5007075

10 zilveren grote couverts, Petrus van 
Harderwijk/ H J van Harderwijk Utrecht, 
jaarletter 1891, Hollands glad: 10 vorken 
en 10 lepels, met gegraveerd monogram 
H.J. op achterzijde steel, 20 cm lang, 
1094 gram

€ 500 - € 7507076

10 diverse zilveren lepels, jaarletters 
1867,1886, 1899 en 4 met Amsterdams 
keur, 540 gram

€ 200 - € 4007077

2 Engels zilveren tafelkandelaars, 
Sheffield, jaarletter 1912, op vierkante 
voet, 21 cm hoog, bruto gewicht 792 gram

€ 200 - € 4007078

Zilveren strooibus, Engeland Birmingham, 
jaarletter 1932,17 cm hoog, 152 gram

€ 80 - € 1207079

Gehamerd zilveren schaal op versierde 
voet, 800/1000 en voorzien van 
belastingteken NN053 (1906-1953), 
diameter 17 cm, 9 cm hoog, 236 gram

€ 100 - € 1507080

Rechthoekig houten dienblad met 
kunststof toplaag, versierd met zilveren 
ajour gezaagde lijst, B W van Eldik 
Zutphen, jaarletter 1950, rijkelijk versierd 
met bloemmotieven, 27x41 cm

€ 100 - € 2007081

Zilveren strooibus, Engeland Birmingham, 
jaarletter 1937, 18,5 cm hoog, bruto 145 
gram

€ 80 - € 1207082
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Zilveren coupe op voet, jaarletter 1903, 
met gedreven decor van landschappen, 
boer op land en florale versieringen, 7 cm 
hoog, 98 gram

€ 40 - € 807083

Zilver schaalje, 925/1000, met hengsel en 
staand op 4 bolpootjes, met gegraveerd 
floraal decor, 13x10 cm, 130 gram

€ 50 - € 1007084

Ronde zilveren koektrommel, 835/1000 en 
gemerkt 900 AG, met vergulde 
binnenzijde, versierd met gedreven decor 
van rozen, diameter 18 cm, 546 gram

€ 250 - € 5007085

Ovaal schuitvormig schaaltje, Nathanael 
Teuter Amsterdam 1798, versierd met 
parelrand, 9x24 cm, 116 gram

€ 100 - € 2007086

4-delig zilver theeservies, bestaande uit 
theepot, jaarletter 1893,14 cm hoog en 
een melkkannetje, jaarleter 1915, 8 cm 
hoog, J M van Kempen en Zonen 
Voorschoten, een suikerpot met hengsel, 
Kon Begeer Voorschoten, diameter 10 cm 
en een lepelvaasje, J M van Kempen en 
Zonen Voorschoten, jaarletter 1903, 8 cm 
hoog, allen versierd met parelrand, 642 
gram

€ 300 - € 6007087

Kavel divers: Engelse schoenlepel en 
veterhaak, een schaar, een zilveren 
naaldenkoker en een sigarenpijpje met 
houten mondstuk en paard op top, 
gemerkt 800

 - 7088

Engels zilveren tafelstrooier, rijkelijk 
versierd met cartouches en florale 
decoren, 13 cm hoog, 86 gram

€ 100 - € 1507089

Zilveren strooibus, Engeland Chester, 
jaarletter 1906, 23 cm hoog, 194 gram

€ 100 - € 2007090

Zilveren strooibus, Engeland Birmingham, 
jaarletter 1938, 17 cm hoog, 88 gram

€ 80 - € 1207091

6 zilveren lepeltjes, J M van Kempen en 
Zonen Voorschoten 1858-1924, met 
gegraveerd decor op steel, 11 cm lang en 
een zilveren strooilepel, onduidelijk 
zilverkeur, vermoedelijk Schoonhoven

€ 50 - € 1007092

12 zilveren theelepeltjes, theezeefje met 
houten greep, klontjestang en een 
theeduim, Hendrik Helweg Amsterdam, 
jaarletter 1839,1840 en een suikerschep, 
Jacob Helweg Amsterdam 1822-1853, 
versierd met koordrand, 202 gram, 
compleet in houten kistje van esdoorn, 
15x21 cm

€ 150 - € 2007093

6 zilveren ijslepeltjes, J M van Kempen en 
Zonen Voorschoten, jaarletter 1877, 
dubbelfilet, 12 cm lang, 72 gram

€ 20 - € 407094

Zilveren visdienschep, Jacob Hendrik 
Schouten Amsterdam, jaarletter 1853, 
ajour gezaagd en versierd met 
gegraveerd floraal decor, 20 cm, 46 gram

€ 40 - € 807095

12 zilveren apostellepeltjes, Niekerk 
Schoonhoven 1970-heden, 11 cm lang, 
136 gram

€ 30 - € 607096

2+1 zilveren vleeswarenvorkjes, 
jaarletters 1921 en 1948 en een zilveren 
broodvork, J P Niekerk Schoonhoven, 
jaarletter 1930, met bloem op top, 19 cm, 
84 gram

€ 30 - € 607097

Zilveren visdienschep, J M van Kempen 
en Zonen Voorschoten, jaarletter 1909, 
Haags lofje, 30 cm lang, 126 gram

€ 50 - € 1007098

11 zilveren theelepeltjes, Kon. Kempen en 
Begeer Zeist, met paardenhoofd op top in 
een zilver lepelvaasje op voet, Kon 
Begeer Voorschoten, jaarletter 1953, 190 
gram

€ 50 - € 1007099

2-delig zilver gembercouvert, jaarletter 
1855, 18 cm lang, 2 zilveren 
vleeswarenvorkjes, Hendrik Matthias 
Brandt Amsterdam, jaarletter 1853, 18 cm 
lang (gerestaureerd) en 6 zilveren 
koffielepels, Volkert Brouwer Zwolle, 
jaarletter 1859, 12 cm lang, (diverse 
gedeukt en gescheurd), allen versierd met 
gegraveerd floraal decor, 170 gram

€ 80 - € 1207100

12 Engels zilveren vorkjes, Sheffield, 
jaarletter 1911, 12 cm lang, 164 gram

€ 50 - € 1007101

Zilveren klontjestang en een 
suikerschepje, 42 gram

 - 7102

Kavel diverse zilveren lepeltjes: 9 
koffielepels, 2 theelepeltjes, 6 
likeurlepeltjes, suikerschep en theeduim, 
allen versierd met parelfilet, 198 gram

€ 80 - € 1207103

12 zilveren lepeltjes, Hooijkaas 
Schoonhoven 1946-heden, versierd met 
bladmotief en stronken, 10 cm lang, 100 
gram

€ 40 - € 807104

12 zilveren theelepeltjes, Jacob Kooiman 
Schoonhoven 1881-1893, met gegraveerd 
floraal decor, 12 cm lang, 98 gram, in 
cassette (aantal lepeltjes gedeukt)

€ 50 - € 1007105

Kavel zilver bestek, Gerritsen en van 
Kempen Zeist, jaarletters tussen 1943 en 
1964, bestaande uit: 3 kleine en 6 grote 
lepels en vorken, 6 grote en 6 kleine 
messen met zilveren heft, 4 fruitmesjes 
met zilveren heft, 5 taartvorkjes, 4-
persoons visbestek en 5-delig 
opdienbestek, gewicht zonder de messen 
1942 gram, bruto gewicht  messen 970 
gram

€ 750 - € 1.0007106

6 zilveren couverts, wed. H. Helweg en 
Zoon Amsterdam, jaarletter 1881, 
925/1000, 838 gram

€ 400 - € 8007107

5 grote messen met zilveren heft, Kon. 
Kempen en Begeer Voorschoten, 
jaarletter 1965, 24 cm lang, bruto gewicht 
564 gram

€ 100 - € 2007108

Zilver bestek, Gerritsen Zeist, 925/1000, 
puntfilet, bestaande uit: 12 koffielepels, 12 
dessertvorkjes, broodmes, 2-delig 
trancheerset en een 2-delig slacouvert me 
zilveren heft, jaarletters 
1979,1980,1981,1982,1989, gewicht 
zonder de messen 770 gram, bruto totaal 
gewicht 1312 gram

€ 400 - € 6007109

Ovaal zilver bonbonmandje, ajour 
gezaagd en voorzien van 2 sierlijke 
handgrepen, onduidelijk meesterteken, 
jaarletter 1921, 11x17x4,5 cm, 118 gram

€ 40 - € 807110

Fraaie zilveren broodmand, Jacob Vos en 
Co Rotterdam 1915-1920, ajour gezaagd 
en versierd met floraal decor, voorzien 
van 2 handgrepen en staand op 4 sierlijke 
pootjes, 22x33 cm, 702 gram

€ 400 - € 8007111

Ovaal zilver bonbonmandje, Gebr. 
Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1948, 
ajour gezaagd en versierd met 2 sierlijke 
handgrepen, 11x18 cm, 92 gram

€ 40 - € 807112

Zilver doosje (bijna vierkant) met Engels 
zilver montuur, met vergulde binnenzijde 
deksel en houten binnenwerk, Londen, 
jaarletter 1899, 9x10 cm, bruto totaal 
gewicht 392 gram 

€ 150 - € 2007113

2 vierkante ajour gezaagde 
bonbonschaaltjes, gemerkt 800, 
Duitsland, met parelrand, 10x10 cm, 158 
gram

 - 7114

Zilveren ochtogonale schaal op voet, 
925/1000, ontwerp Joseph Lock Heilbrun 
Duitsland, 23x15x5 cm, 290 gram

€ 200 - € 4007115

Ovaal gehamerd zilver bonbonschaaltje, 
Duitsland 835, 10x18 cm, 69 gram

€ 25 - € 507116

Klein zilveren rechaud, Theodorus 
Gerardus Bentveld, jaarletter 1940, 
925/1000, staand op 3 klauwpootjes  met 
hout, 7x9x10 cm, bruto gewicht 262 gram

€ 100 - € 2007117
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3- delig zilver koffieservies,J M van 
Kempen en Zonen Voorschoten, 
jaarletters
1913,1917,1918,1918 bestaande uit: 
koffiepot, 13 cm hoog, een melkkan, 6 cm 
hoog en een suikerpot met deksel, 8 cm 
hoog, allen versierd met houten knop en 
grepen, staand op schuitvormige zilveren 
dienblad met handgrepen en afgezet met 
sierlijst, 19x33 cm, bruto totaal gewicht 
864 gram

€ 400 - € 8007118

Zilveren rechthoekige doos met Engels 
zilver montuur, met vergulde binnenzijde 
deksel en 2-vaks houten 
binnenwerk, Birmingham, jaarletter 1910, 
9x13,5 cm, bruto totaal gewicht 534 gram 

€ 150 - € 2507119

Ronde zilveren coupe op voet, Duitsland 
835/1000, diameter 19,5 cm, 8 cm hoog, 
288 gram

€ 150 - € 2007120

2 zilveren miniaturen: 2 kaasdragers, 
jaarletter 1989 en een schoenmaker, 
jaarletter 1988, 50 gram

€ 30 - € 607121

Odeurflacon met gouden montuur en dop 
en gevat in origineel foedraal, 11 cm hoog 
(stopje manco) 

€ 100 - € 1507122

2 odeuflacons met zilver montuur en dop 
(stopjes manco), een miniatuur snotneus 
met Amsterdams keur en een zilver 
tondeldoosje met gegraveerd floraal decor

 - 7123

Rond zilver pillendoosje, Pieter 
Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1835, 
diameter 5 cm en een vierkant zilver 
lodereindoosje, Jan Schijfsma Sneek, 
jaarletter 1866, 5 cm hoog, beide versierd 
met gegraveerd decor

€ 50 - € 1007124

Kavel met 15 diverse zilveren miniaturen, 
miniatuur met duiventil is 8 cm hoog, 
samen 440 gram (extra toegift 3 
miniaturen geen keur)

€ 150 - € 2007125

Fraai gegraveerde koker voor pennen of 
brilletje, geen NL keur aangetroffen, 15x4 
cm

€ 50 - € 1007126

Zilveren dekseldoosje, Jan Kuijlenburg 
Schoonhoven, jaarletter 1841, met 
gegraveerd floraal decor op deksel, 
7,5x12,5 cm, 138 gram

€ 50 - € 1007127

2 zilveren Mexicaanse sombrero's, 
Sterling en Nederlands herkeur 835/1000, 
met gedreven floraal decor en versierd 
met roofvogel en slang en tekst Viva 
Mexico, diameter 19 cm, 320 gram 
(diverse deukjes)

€ 150 - € 2007128

Vierkant zilver pillendoosje, jaarletter 
1860, 4,5x4,5 cm en een rechthoekig 
zilver snuifdoosje, onduidelijk 
meesterteken, jaarletter 1858, 4x7 cm, 
beide versierd met gegraveerd floraal 
decor

€ 50 - € 1007129

Parfumflesje met fraai zilver montuur en 
dop (incl. stopje) en een vierkant zilver 
lodereindoosje, C H Cammans 
Leeuwarden, jaarletter 1873, met 
gegraveerd decor, 4 cm hoog (diverse 
deukjes)

€ 50 - € 1007130

Zilveren sigarettenetui, 15x8 cm, 178 
gram

€ 40 - € 807131

3 zilveren miniaturen: kaasdragers, 
pottenbakker en kind met poppenwagen, 
50 gram

€ 30 - € 607132

7 diverse zilveren miniaturen, waaronder 
kaasdragers, emmer en doofpot, en een 
extra deksel, 158 gram

€ 50 - € 1007133

12 zilveren taartvorkjes,11 cm lang en een 
roomlepel, met roos op top, een 
cakeprikker en 11 zilveren likeurlepeltjes, 
met diverse bloemen op top, 8 cm lang, 
270 gram

€ 100 - € 1507134

5 zilveren couverts, Roelof Helweg 
Amsterdam, jaarletter 1801, met 
gegraveerd monogram op achterzijde, 
692 gram

€ 300 - € 6007135

Pepermolen van hout, in de vorm van een 
wijnvat, met zilver montuur, 5,5 cm hoog

€ 40 - € 807136

6 zilveren likeurlepeltjes in doosje, 9,5 cm 
lang, firma G van den Bergh en Zoon 
Schoonhoven

€ 20 - € 407137

Kavel diverse zilveren vorken: 5 kleine 
vorken en 8 grote vorken, jaarletters 
1827,1849,1897,1908,1920, 754 gram

€ 250 - € 5007138

2 zilveren couverts, groot en klein, J M 
van Kempen en Zonen Voorschoten, 
jaarletter 1923, 925/1000, met gegraveerd 
monogram op voorzijde en 2 zilveren 
couverts, Huibert Alkers Amsterdam, 
jaarletter 1793, 476 gram

€ 250 - € 5007139

Kavel divers zilver: 3 servetbanden, 2 
vingerdoekingen en 2 dubbele knopen 
van kwartjes en dubbeltjes en een stoffen 
beursje aan zilveren beugel, Johannes 
Ferdinandus Smets Amsterdam 1815-
1846, 8 cm breed

€ 30 - € 607140

Schuitvormig zilver schaaltjes, Duitsland, 
800/1000, 21x14 cm, 140 gram

€ 50 - € 1007141

2 schuitvormig zilveren bonbonmandjes, 
waaronder J. Postmus Amsterdam, 
jaarletter 1937, ajour gezaagd en versierd 
met parelrand, 7,5x12 cm en 8,5x12,5 cm, 
108 gram

€ 40 - € 807142

Zilveren geboortelepel naar antiek model, 
jaarletter 1984, een zilveren beker, Kon 
Kempen en Begeer, jaarletter 1970, 
925/1000, met inscriptie en een 
aardewerken schotel met floraal decor en 
een zilveren beugel, jaarletter 1895, 
diameter 13,5 cm

€ 30 - € 607143

4-delig zilver theeservies, bestaande uit: 
theepot, jaarletter 1914, een melkkan, 
jaarletter 1888, een suikerpot, jaarletter 
1921 en een rechaud staand op zwart 
marmeren voet, jaarletter 1884, allen 
versierd met parelrand, gewicht zonder 
rechaud 606 gram

€ 300 - € 6007144

Zilveren geboortebeker, J M van Kempen 
en Zonen Voorschoten, jaarletter 1920, 
met gravering Gerard (diverse deukjes) en 
3 diverse zilveren vorken, 108 gram

€ 25 - € 507145

Rond zilver dekseldoosje, 835/1000 en 
gemerkt 900 AG, met vergulde 
binnenkant, met gedreven decor en 
deksel versierd met bloem op top, 
diameter 9 cm, 11 cm hoog, 218 gram

€ 100 - € 1507146

1 ronde en een ovale zilveren asbak, 
jaarletters 1938,1939 en 1957, met 
gedreven decor van figuren en afgezet 
met florale rand, diameter 9 en 13 cm en 
5x7,5 cm, 168 gram

€ 50 - € 1007147

Uitgebreid zilver bestek, Kon Begeer 
Voorschoten, J M van Kempen en Zonen 
Vooschoten, Gerritsen en van Kempen 
Zeist en H Looren de Jong Schoonhoven, 
puntfilet, bestaande uit:12 grote lepels, 
vorken en messen met zilveren heft, 12 
kleine lepels, vorken en messen met 
zilveren heft, 6 viscouverts, 6 
kreeftevorken, soepdienlepel, 2 
groentelepels, 2 aardappellepels, 2 
sauslepels, 2 botermesjes, 2 
vleeswarenvorkjes, jaarletters 
1918,1919,1925,1926,1928,1949,1974,19
75,1978, gewicht zonder de messen 3908 
gram, bruto totaal gewicht 5702 gram

€ 2.000 - € 2.5007148

2-delig zilver opdienbestek, Willem 
Kooiman Jansz, Schoonhoven, jaarletter 
1875, 21 cm lang, 104 gram

€ 40 - € 807149

Zilveren taartschep, J H van der Meulen 
en Zoon Joure, jaarletter 1960, met 
gegraveerd decor op steel, 23 cm lang en 
een zilveren natfruitschep, Hooijkaas 
Schoonhoven, jaarletter 1937, 24 cm lang, 
142 gram

€ 50 - € 1007150
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12 zilveren taartvorkjes, Gerritsen en van 
Kempen Zeist 1926-1961, ajour gezaagd 
decor met pauw op top, 11 cm, 126 gram 
(sommige vorkjes zijn wat verbogen)

€ 50 - € 1007151

Kavel divers zilver bestek: 3 grote en 1 
kleine lepel, 2 grote en 1 kleine vork en 
een opscheplepel, Gerritsen en van 
Kempen Zeist en J M van Kempen en 
Zonen Voorschoten, waaronder Haags 
lofje en puntfilet, jaarletters 
1888,1897,1901,1930,1944,1947,
allemaal voorzien van gravering aan 
achterzijde steel, 454 gram

€ 200 - € 4007152

Kavel zilver bestek, J. Zinger Amsterdam, 
jaarletter 1936, bestaande uit: 11 grote en 
6 kleine lepels, 9 grote en 11 kleine 
vorken, 1912 gram

€ 750 - € 1.0007153

9-delig zilver opdienbestek, Kon. Kempen 
en Begeer Zeist, jaarletters1964 en 1965, 
bestaande uit: soepdienlepel, 2 
groentelepels, 2 sauslepels, vlalepel, 
vleesvork, kaasmesje en een botermesje, 
784 gram

€ 200 - € 4007154

Kavel divers bijou
€ 50 - € 1007155

Kavel divers bijou, waaronder colliers
 - 7156

Gouden 5 gulden munt in afneembaar 
montuur, 3,7 gram

€ 100 - € 2007157

3 paar gouden oorstekers waaronder in 
de vorm van een hoefijzer en bezet met 
bloedkoraal, 2 fantasieringen gemerkt 10K 
en een ring met bloedkoraal 

€ 50 - € 1007158

Kavel sieraden: 2 stuks 14-krt gouden 
trouwringen, (rouw)medaillonhanger met 
haar, een ring met 2 pareltjes (1 manco)
(beiden zonder keur en een chatelaine, 
gemerkt 585 (kapot), totaal gewicht 15,4 
gram

€ 200 - € 4007159

Kavel diverse sieraden waaronder een 
ring gemaakt van een oude trouwring, 
colliers en armbanden waaronder gemerkt 
585, totaal bruto 58,7 gram

€ 400 - € 8007160

Gouden polshorloge, 18-krt., Certina, aan 
bruin lederen band (wijzerplaat 
beschadigd) en een 14-krt. gouden 
reverspeld, bezet met zirkonia

€ 100 - € 2007161

3 diverse broches met gravering, onyx en 
pareltjes, geen NL keur aangetroffen, 
grootste is 52 mm breed (diverse schade 
en gebruikssporen) en daarbij een dames 
horloge in gegraveerde kast, totaal bruto 
41,5 gram

€ 300 - € 5007162

Kavel diverse sieraden waaronder goud
€ 150 - € 2507163

Kavel diverse streeksieraden ( 14-krt. 
goud en zonder keur, incompleet), 2,5 
paar oorhangers, een broche en losse 
onderdelen, 9,5 gram

€ 150 - € 2007164

Gouden 5 gulden munt 1912, 3,5 gram
€ 100 - € 1507165

Kavel van 2 ringen, waaronder een 14-krt. 
gouden ring (doorgeknipt) en een ring, 
gemerkt 585, bezet met roosdiamanten, 
16,25 mm

€ 150 - € 2507166

Gouden 10 gulden munt 1875, 6,7 gram
€ 150 - € 2507167

2 gouden ringen, 14-krt., waaronder met 
cultivé pareltje, 16,0 en 16,5 mm, bruto 
3,1 gram

€ 40 - € 807168

Kavel sieraden: een 14-krt. gouden ronde 
broche, een bicolor gouden hangertje, 14-
krt., bezet met zirkonia en een takbroche, 
gemerkt 585, totaalgewicht 6 gram

€ 100 - € 1507169

Fantasiering, niet gekeurd, wel 14-K 
getoetst, 20,5 mm, 2,4 gram

€ 40 - € 807170

Gouden 10 gulden munt 1913
€ 150 - € 2507171

Gouden 10 gulden munt 1897 in 
afneembaar montuur,  10,8 gram

€ 200 - € 4007172

Gouden 10 gulden munt 1925 in 
afneembaar montuur, 8,1 gram

€ 150 - € 2507173

19e eeuws heren horloge in gouden 
buitenkast, buitenland, handwinder, 
kastmaat 47 mm met een gouden 
horlogeketting, 14-krt., 33 cm lang, 11,7 
gram, totaal bruto 89,9 gram met 
bijbehorend oud doosje

€ 300 - € 6007174

Fantasiecollier met strass-steentjes en 
een geëmaillerde hanger met decor van 
Franse lelie, omringd door bergkristal en 
uitklapbaar tot een bril, geen NL keur 
aangetroffen

€ 100 - € 1507175

Solitairring, BWG, bezet met bloedkoraal, 
18,5 mm

€ 40 - € 807176

Fantasiering, BWG, bezet met ovale 
carneool, 18,5 mm

 - 7177

Fantasiering, BWG, in de vorm van een 
riem, bezet met 2 kleine briljant geslepen 
diamantjes, 16,75 mm

€ 40 - € 807178

Gouden dukaat 1985, 3,494 gram, 
983/1000

€ 100 - € 2007179

Dubbele gouden dukaat 1988, 6,988 
gram, 983/1000

€ 200 - € 3007180

Gouden dukaat 1986, 3,494 gram, 
983/1000

€ 100 - € 2007181

Heren vestzakhorloge in gegraveerde 
gouden kast, 14-krt. met gouden 
horlogeketting, 14-krt., 24,5 cm lang, 10,1 
gram, totaal bruto 91,9 gram. Met 
origineel doosje

€ 400 - € 6007182

Heren vestzakhorloge, kast gemerkt 14K, 
geen NL keur

€ 200 - € 4007183

A Roetering Rotterdam, heren 
vestzakhorloge met kast getoetst op 18-
krt., maar geen NL keur

€ 200 - € 4007184

Gouden heren vestzakhorloge, kast 
gemerkt 14K. aan gouden horlogeketting 
van 42 cm lang, 9 gram, totaal bruto 74,5 
gram

€ 200 - € 4007185

Baume & Mercier dames polshorloge in 
gouden kast, 14-krt., kastmaat 14 mm 
breed aan een gevlochten band

€ 100 - € 1507186

Gouden manchetknopen, 14-krt., voorzien 
van 2 telramen c.q. abaci (Chinese 
rekenmachine), 9,9 gram, in cassette 
(uitgegeven door IBM Nederland NV)

€ 200 - € 4007187

Rond portret in een gouden montuur, 14-
krt., 4 cm diameter, totaal 11,7 gram

€ 200 - € 3007188

Verguld zilver dames hanghorloge, 
800/1000, handwinder, diameter 3 cm en 
een 14-krt. gouden dames hanghorloge, 
handwinder (loopt niet), rand versierd met 
vlechtwerk, diameter 2,5 cm

€ 100 - € 2007189

Gouden fantasiering, 14-krt., bezet met 
bruine steen, 17,5 mm, bruto 5,4 gram

€ 50 - € 1007190

Gouden jasseron horlogeketting, 14-krt., 
met daaraan een 14-krt. gouden 
horlogelsleutel en 14-krt. gouden 
vestknoophaak, 23 cm lang, 7,6 gram

€ 150 - € 2007191

18-krt. gouden oorhangers met zilver 
925/1000, bezet met briljant geslepen 
diamant ca. 0,40 ct. F/G VS/SI

€ 600 - € 8007192

Heren vestzakhorloge in gegraveerde 
kast, gemerkt 14K

€ 100 - € 1507193

Gouden tientje, koningin Wilhelmina 1912 
in 14-krt. gouden montuur, 7,9 gram

€ 150 - € 2007194

Gouden horlogeketting, 14-krt., 28 cm 
lang, 16,5 gram en een horlogeketting 
met gouden montuur en gevlochten garen

€ 300 - € 4007195

Fantasiering, BWG, bezet met onyx, 18,5 
mm

€ 300 - € 6007196
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Universal Geneve dames polshorloge, 
handwinder, in gouden kast aan gouden 
band, 18-krt., bruto 28,9 gram

€ 400 - € 6007197

Lincoln dameshorloge, handwinder aan 
gouden band, 14-krt., bruto 20,2 gram

€ 250 - € 3507198

Gouden polshorloge, 14-krt., Seiko quartz, 
met datum aanduiding, schakelband en 
veiligheidsketting, diameter kast 2,5 cm

€ 100 - € 2007199

Omega horloge, automatic, met datum 
aanduiding, aan stalen band

€ 100 - € 2007200

Oorclips, BWG 333, bezet met parels en 
mini parels

€ 125 - € 1757201

Witgouden schakelcollier, 14-krt., 37 cm 
lang met hanger met cultivé parel en 
briljant geslepen diamantje, totaal bruto 
4,4 gram

€ 100 - € 2007202

Witgouden collier, 14-krt. bezet met parels 
en briljant en single cut geslepen diamant 
ca. 0,75 ct. F/G SI, 40 cm lang

€ 1.200 - € 1.4007203

Cultivé parelcollier met witgouden 
bolsluiting, 14-krt., 70 cm lang

€ 80 - € 1207204

Schakelcollier bezet met 7 parels, 14-krt, 
44 cm lang, bruto gewicht 24,8 gram

€ 700 - € 9007205

Gouden schakelcollier, 14-krt., met jade 
bolletjes, 78 cm lang, bruto 16,5 gram

€ 250 - € 3507206

Gouden ring, 14-krt., bezet met ovale 
malachiet, 17,75 mm

€ 250 - € 5007207

Witgouden oorstekers, 18-krt. bezet met 
ovale smaragd 1,5 ct. en briljant geslepen 
diamant ca. 0,08 ct. F/G VS/SI

€ 500 - € 7507208

Witgouden collier, 18-krt., met daaraan 
een 18-krt. witgouden fantasiehanger, 
bezet met smaragd en single cut geslepen 
diamant ca. 0,05 ct. F/G VS/SI, 44 cm 
lang

€ 350 - € 5507209

Witgouden ring, 14-krt., bezet met ovale 
opaal en aan entourage single cut 
gesneden diamant ca. 0,20 ct. F/G VS/SI, 
16,75 mm

€ 350 - € 5507210

Gouden ring, 14-krt., bezet met pastel 
groene steen, 17 mm

€ 50 - € 1007211

Gouden fantasiebroche, 14-krt., 5 cm 
lang, 7,3 gram

€ 150 - € 2007212

Gouden figaro schakelcollier, 14-krt., 
bezet met pareltjes, 44 cm lang, bruto 
gewicht 7,5 gram

€ 100 - € 2007213

14-krt. gouden ring met zilver 835/1000, 
bezet met parel en roos geslepen diamant 
ca. 0,20 ct. F/G SI/P, 17,75 mm

€ 350 - € 5507214

Gouden fantasiering, 14-krt., bezet met 3 
parels, 17,75 mm, bruto gewicht 4,5 gram

€ 100 - € 2007215

Gouden broche, 14-krt., bezet met parel 
en gematteerde stukken, 3x5 cm, 6,2 
gram

€ 100 - € 1507216

Lang gouden collier, 14-krt., bezet met 
gouden filigrain stukken en gouden 
bolletjes en parels, 84 cm lang, bruto 
gewicht 18,9 gram

€ 400 - € 8007217

Trouwring, keur onleesbaar, met 
gravering G. Francissen F. Maas 1922,19 
mm, 3,2 gram

€ 50 - € 1007218

Gouden trouwring, 14-krt., met 
gegraveerde datum en naam, 17,0 mm, 
2,4 gram

€ 40 - € 807219

Witgouden fantasiering, 18-krt., bezet met 
ovale smaragd en 12 briljant geslepen 
diamanten, samen ca. 0.63 ct., 17,0 mm, 
bruto 5,4 gram

€ 300 - € 5007220

Gouden ring, 14-krt., met gesleten 
monogram, 15,75 mm, 2,9 gram

€ 50 - € 807221

Gouden collier, 14-krt., 44 cm lang met 
fantasiehanger, 2,6 gram

€ 50 - € 757222

Gouden collier, 14-krt., 46 cm lang, 14,1 
gram

€ 300 - € 4007223

Gouden collier, 14-krt., 42 cm lang met 
harthanger en kruishanger, totaal 3,2 
gram

€ 60 - € 1007224

Schakelarmband, 14-krt., 19 cm lang, 
13,1 gram (sluiting defect)

€ 250 - € 5007225

2-delige gouden sieradenset, 18-krt., 
bestaand uit: een collier van 44 cm, 28,9 
gram en een armband van 18,5 cm, 13,3 
gram. Elk bezet met 5 briljant geslepen 
diamanten, totaal ca. 0.40 ct.

€ 800 - € 1.2007226

Gouden schakelarmband, 14-krt., 18,5 cm 
lang, 9,8 gram

€ 200 - € 3007227

Gouden collier, figaro schakel, 18-krt., 40 
cm lang, 19,3 gram

€ 200 - € 4007228

Gouden collier met bolletjes, 14-krt., 92 
cm lang, 17,9 gram

€ 400 - € 6007229

Gouden schakelcollier, 14-krt., 79 cm 
lang, 22,4 gram

€ 400 - € 6007230

Gouden collier, 14-krt., 78 cm lang, 12,5 
gram

€ 250 - € 3507231

Gouden staafjescollier, 14-krt., 43 cm 
lang, 21,0 gram

€ 300 - € 6007232

Schakelarmband (getoetst, geen keur), 
voorzien van invoerteken buitenlandse 
werken, 18 cm lang, 17,1 gram 

€ 400 - € 6007233

Fantasiering gemaakt van 2 gouden 
trouwringen, 17,0 mm, bruto 6,2 gram

€ 100 - € 1507234

Gouden oorhangers, 18-krt., bezet met 
ovale saffier ca. 1,62 ct. en aan entourage 
briljant geslepen diamant ca. 0,66 ct. F/G 
VS/SI

€ 1.000 - € 1.5007235

Gouden oorhangers,18-krt., bezet met 
saffier ca. 1,34 ct. en briljant geslepen 
diamant ca. 0,08 ct. F/G VS/SI

€ 350 - € 5507236

Gouden entourage ring, 18-krt., bezet met 
centraal een saffier ca. 0,80 ct. en aan 
entourage briljant geslepen diamant ca. 
0,26 ct. F/G VS/SI, 17,5 mm

€ 600 - € 9007237

Witgouden collier, 14-krt., bezet met 13 
briljant geslepen diamanten, ca. 0.46 ct., 
44 cm lang, bruto 18,1 gram

€ 500 - € 7507238

14-krt. gouden armband met zilver 
835/1000, bezet met roos geslepen 
diamant ca. 0,60 ct. F/G SI/P, 18,5 cm 
lang

€ 900 - € 1.1007239

Witgouden fantasie oorstekers, 14-krt., 
bezet met centraal een bolsjewiek 
geslepen diamant ca. 0,34 ct. F/G SI, 
daaromheen saffier ca 1,15 ct. en aan 
entourage single cut geslepen diamant ca. 
0,34 ct. F/G VS/SI 

€ 750 - € 1.2507240

Witgouden oorhangers, 14-krt., bezet met 
saffier ca. 1,20 ct. en briljant geslepen 
diamant ca. 0,50 ct. F/G VS/SI

€ 800 - € 1.2007241

Witgouden ring, 14-krt., bezet met ovale 
groene saffier en aan entourage briljant 
geslepen diamant ca. 0,32 ct. F/G VS/SI, 
18 mm

€ 450 - € 6507242

Gouden oorstekers, 18-krt., bezet met 
ovale turkoois en omgeven met koordfilet

€ 750 - € 1.2507243

Witgouden solitairring, 14-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca, 0,60 ct, 18,5 
mm

€ 250 - € 5007244

Witgouden fantasiering, 18-krt., bezet met 
saffier en briljant geslepen diamant ca. 
0,60 ct. F/G SI, 17 mm

€ 650 - € 8507245
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Platina alliance ring, 950 Pt, bezet met 
saffier en briljant geslepen diamant ca. 
0,40 ct. F/G VS/SI, 17 mm

€ 500 - € 7507246

Witgouden solitairring, 18-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0.39 ct., 18,5 
mm

€ 150 - € 2507247

Gouden heren zegelring, 14-krt., (met 
letter A in spiegelbeeld)18,0 mm, bruto 
11,0 gram

€ 250 - € 5007248

Solitairring, BWG, bezet met grote 
diamant ca. 1,70 ct. F/G P1-P2, 17 mm

€ 2.800 - € 3.2007249

Gouden ring, 14-krt., bezet met 
kobaltblauwe steen, 16,5 mm

€ 50 - € 1007250

Witgouden slagring, 14-krt., bezet met 6 
briljant geslepen diamanten, totaal ca. 
0.21 ct., 18,5 mm

€ 150 - € 2507251

Witgouden alliancering, 14-krt., bezet met 
15 diamantjes, 17,25 mm, bruto 1,8 gram

€ 40 - € 807252

Witgouden collier, 14-krt., met daaraan 
een 14-krt. witgouden hanger, bezet met 
blauwe topaas ca. 1 ct., 45 cm lang

€ 150 - € 2007253

Witgouden entouragering, 18-krt., bezet 
met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct. 
F/G VS/SI, 17,75 mm

€ 400 - € 8007254

Gouden heren zegelring, 14-krt., met 
gegraveerd monogram JG/GJ, 19,5 mm, 
bruto 10,5 gram

€ 100 - € 2007255

Witgouden ring, 18-krt., bezet met briljant 
geslepen diamant ca. 0,35 ct. F/G VS/SI, 
16,75 mm

€ 600 - € 9007256

Witgouden ring, 18-krt., bezet met ovale 
saffier ca. 0,90 ct. en briljant geslepen 
diamant ca. 0,24 ct. F/G VS/SI, 17,5 mm

€ 450 - € 6507257

Witgouden solitairring, 18-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct. F/G 
VS, 16,25 mm

€ 150 - € 2007258

Ontwerp Georg Jensen, zilveren broche, 
gemerkt 925 Sterling Denmark met 
meesterteken nr. 8, 1933-1944, 
voorstellende een Paardenhoofd met 
manen, nr.90, 15,7 gram,5x7 cm

€ 150 - € 2507259

Ontwerp Georg Jensen, zilveren vierkante 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 10, 1945-heden, 
voorstellende Ree met eekhoorn, nr. 
318, 14,4 gram, 3,5x3,5 cm

€ 150 - € 2507260

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ovale 
hanger aan collier, gemerkt 925 Sterling 
Denmark met meesterteken nr. 8, 1933-
1944, voorstellende Ree, nr. 95, 14,9 
gram, 3x4 cm

€ 150 - € 2507261

Ontwerp Georg Jensen, zilveren fantasie 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 10, 1945-heden, 
met floraal decor bezet met malachiet en 
bloedkoraal, nr. 1, bruto gewicht 42,5 
gram, 5x6 cm

€ 200 - € 4007262

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ronde 
hanger aan collier, gemerkt 925 Sterling 
Denmark met meesterteken nr. 8,1933-
1944, voorstellende 2 vlinders met 
bloemen, nr. 105, 21,7 gram, diameter 5 
cm

€ 150 - € 2507263

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ronde 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 10, 1945-heden, 
met floraal decor, nr. 82, 11,4 gram, 
diameter 3,5 cm

€ 50 - € 1007264

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ronde 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 10, 1945-heden, 
met floraal decor, nr. 16, 13,5 gram, 
diameter 4 cm

€ 100 - € 1507265

Ontwerp Georg Jensen, zilveren 
driehoekige broche, gemerkt 925 Sterling 
Denmark met meesterteken nr. 10, 1945-
heden, voorstellende Dolfijn met 
3 lisdodden, nr. 257, 8,6 gram, 4x4x4 cm

€ 50 - € 1007266

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ovale 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 8, 1933-1944, 
voorstellende Ree, nr. 256, 12 gram, 3x4 
cm

€ 150 - € 2507267

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ronde 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 8, 1933-1944, 
voorstellende 2 vlinders en bloemen, nr. 
283, 20,1 gram, diameter 5 cm

€ 150 - € 2007268

Ontwerp Georg Jensen, zilveren ovale 
broche, gemerkt 925 Sterling Denmark 
met meesterteken nr. 10, 1945-heden, 
voorstellende Paradijsvogel, nr. 238, 10,3 
gram, 3x4 cm

€ 100 - € 1507269

Gouden oorhangers, 14-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct. F/G 
VS/SI

€ 450 - € 6507270

Gouden creolen, 18-krt., bezet met 
baquette en briljant geslepen diamant ca. 
1,50 ct. F/G VS/SI

€ 1.200 - € 1.4007271

Witgouden oorknoppen, 18-krt., bezet met 
centraal een robijn en aan entourage 
briljant geslepen diamant ca. 0,80 ct. F/G 
VS/SI

€ 800 - € 1.2007272

Gouden fantasiecollier, 14-krt., bezet met 
5 roze steentjes, 40,5 cm lang, bruto 7,7 
gram

€ 150 - € 2007273

Gouden solitair oorknoppen, 18-krt., bezet 
met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct. 
F/G VS/SI

€ 250 - € 5007274

Gouden solitair oorknoppen, 18-krt., bezet 
met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct. 
G/H VS/SI

€ 250 - € 5007275

Gouden oorhangers, 18-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct. F/G 
VS/SI

€ 600 - € 8007276

Paar gouden oorstekers, 14-krt., bezet 
met briljant geslepen diamantje, bruto 2,5 
gram

€ 50 - € 1007277

Gouden oorhangers, 18-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct. G/H 
VS

€ 400 - € 8007278

Witgouden armband, 14-krt., bezet met 
robijn ca. 1 ct. en single cut geslepen 
diamant ca. 0,25 ct. F/G VS/SI, 18,5 cm 
lang

€ 750 - € 1.0007279

Gouden ring, 18-krt., bezet met robijn ca. 
1,24 ct en markies geslepen diamant ca. 
0,38 ct. F/G VS, 17,5 mm

€ 600 - € 9007280

Fantasiering, BWG, bezet met 
synthetische robijn en Bolsjewiek 
geslepen diamant ca. 1 ct. SI/PI, 19 mm

€ 600 - € 9007281

Gouden schakelcollier, 14-krt., 54 cm lang 
met hanger bezet met briljant geslepen 
diamantje en rode steentjes, gemerkt 14K, 
bruto 7 gram

€ 80 - € 1207282

Gouden ring, 14-krt., bezet met oranje / 
rode steen, 16,0 mm, bruto 3,0 gram

€ 50 - € 1007283

Bicolor gouden ring, 14-krt., bezet met 
robijn en single cut geslepen diamant ca. 
0,05 ct. F/G VS/SI, 17,25 mm

€ 175 - € 2257284

Witgouden armband, 14-krt., bezet met 
126 briljant geslepen diamanten, ca. 2.45 
ct., en 46 robijnen, 8,5x7 cm, bruto 33,2 
gram, binnenmaat 6,2x7,8 cm

€ 1.000 - € 1.5007285

Gouden bandring, 14-krt., versierd met 
een bloemetje bezet met 5 diamantjes, 
18,0 mm, bruto 4,2 gram

€ 100 - € 1507286
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Gouden fantasie / veerbroche, 14-krt., 
bezet met opaal, 8,5 cm breed, bruto 15,3 
gram

€ 300 - € 4007287

Gouden broche: model Steenbok, bezet 
met robijntje, 4,5 cm lang, bruto gewicht 
10,3 gram

€ 200 - € 4007288

Gouden kruishanger, 14-krt., bezet met 
roos geslepen diamant ca. 0,25 ct. F/G SI, 
5 cm lang

€ 350 - € 5507289

3-rijig bloedkoralen collier met gouden 
sluiting, 54 cm lang, schakels ca. 4 mm, 
totaal 37,9 gram (slotje moet nagekeken 
worden)

€ 150 - € 2507290

Gouden ring, 14-krt., bezet met vele 
granaatjes in bloemvorm, 17,75 mm

€ 80 - € 1207291

14-krt. gouden ring met platina 950 Pt., 
bezet met Oud Amsterdams geslepen en 
achtkant geslepen diamant, ca. 0,50 ct. 
G/H VS/SI, 17,75 mm

€ 600 - € 8007292

Gouden fantasiering, 18-krt., 
opengewerkte ster aan bovenzijde en aan 
entourage briljant geslepen diamantjes ca. 
0,32 ct. K/L VS/SI, 15 mm

€ 600 - € 9007293

Gouden ring, 18-krt. met Platina 950 Pt, 
bezet met bolsjewiek geslepen diamant 
ca. 0,15 ct. F/G SI, 18 mm

€ 450 - € 8507294

Gouden ring, 14-krt., bezet met granaat, 
17,25 mm, bruto 1,8 gram

€ 40 - € 807295

Gouden ring, 14-krt., bezet met gesneden 
camee, 17,25 mm

€ 125 - € 1757296

Bicolor gouden ring, 14-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct. F/G 
SI/P, 17 mm

€ 400 - € 8007297

Gouden fantasiering, 18-krt., bezet met 33 
briljant geslepen diamanten, totaal 
ca. 0.50 ct., 16,75 mm, bruto 5,5 gram

€ 150 - € 2007298

Gouden ring, 14-krt., bezet met 
streepagaat, 19,75 mm, bruto 8,9 gram

€ 100 - € 1507299

Gouden fantasiering, 14-krt., bezet met 4 
kleine briljant geslepen diamantjes, 16,5 
mm, bruto 2,4 gram

€ 80 - € 1207300

Gouden ring, 14-krt., bezet met ronde 
streepagaat, 19,75 mm, bruto 4,5 gram

€ 80 - € 1207301

Gouden toi-et-moi ring, 14-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant 0,16 ct. F/G VS, 
16,75 mm

€ 200 - € 4007302

Bicolor gouden ring, 14-krt., bezet met 
ronde koraal, diameter 1,5 cm, 18 mm

€ 375 - € 4257303

Bicolor gouden ring, 14-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct. G/H 
VS/SI, 17,5 mm

€ 1.200 - € 1.4007304

Gouden solitairring, 14-krt., bezet met 
diamant oud slijpsel (schade), 18,0 mm, 
bruto 1,7 gram

€ 80 - € 1207305

Gouden fantasiering, 14-krt., bezet met 
rode steen, 16,75 mm, bruto 4,9 gram

€ 100 - € 1507306

Gouden fantasiering, 18-krt., bezet met 
briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., F/G 
VS/SI, 18 mm

€ 500 - € 7507307

Fantasiering, BWG, bezet met roos 
geslepen diamant ca. 0,15 ct. F/G SI, met 
gravering aan binnenzijde Immie 27-7-70, 
18,5 mm

€ 300 - € 6007308

Gouden ring, 14-krt., bezet met 48 
diamanten in 6 rijen (ook 2 aan de 
zijkanten), 17,5 mm maar met 2 bolletjes 
kleiner gemaakt tot 15,0 mm, bruto 13,5 
gram

€ 300 - € 6007309

Gouden collier, 14-krt. met daaraan een 
hanger bezet met briljant geslepen 
diamant ca. 0,29 ct. J/K F/G SI VS/SI, 45 
cm lang

€ 300 - € 6007310

Gouden schakelcollier, 18-krt., 54 cm lang 
met gouden knoophanger, 14-krt., bezet 
met briljant geslepen diamantje, totaal 
bruto 6,9 gram

€ 150 - € 2507311

Gouden collier, 14-krt., met daaraan een 
14-krt. gouden hanger bezet met briljant 
geslepen diamant ca. 0,09 ct. F/G VS/SI, 
45 cm lang

€ 200 - € 4007312

Gouden schakelcollier, 14-krt., 60 cm lang 
met daaraan een gouden 10 Gulden munt 
1897 in gouden montuur, totaal 23,9 gram

€ 500 - € 7507313

Gouden sluiting, 14-krt., voor een 3-rijig 
collier, streeksieraad, versierd met filigrain 
en haarwerk en 4 putti op de hoeken, 
4,5x4,5 cm, 25,6 gram

€ 500 - € 7507314

Klederdracht halssieraad met fluwelen 
band en filigrain sluiting, geen NL keur 
aangetroffen, totaal 20,4 gram, 32 cm lang

€ 200 - € 3007315

Bicolor ring, gemerkt 585 (getoetst, geen 
keur), bezet met briljant geslepen 
diamant, 20 mm, bruto gewicht 2,6 gram

€ 50 - € 1007316
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Compositie man met honden, viltstift, 
gemerkt K Haring, 20x29 cm

€ 400 - € 6008000

Compositie met figuren en vogel, 
kleurenlitho 34/100, 25x20 cm

Hanny Ramaer (1941-)
 - 8001

Moderne compositie, met notitie 
achterzijde Juul Neumann, 29x35 cm

€ 50 - € 1008002

Dorpsfeest, ets 11,5x15 cm
Hermann Gradl (1883-1964)

 - 8003

Boerderij bij Deventer, ets 26/100, 26x42 
cm

Cor van der Woerd (1901-1994)
€ 25 - € 508004

Rotterdam met gezicht op de Willemsbrug 
en het Witte Huys aan Oude haven, ets, 
35x58 cm met daarbij de originele 
koperen etsplaat

Jaap Lindeijer (1896-1976)
€ 80 - € 1208005

Gezicht op Steensel, ets. gedateerd 1974, 
4/15, 37x49 cm

Jan Hein van Rooy (1940-)
 - 8006

Choreografie, ets aquatint gedateerd 
1973, 4/35, 37x50 cm

Michael Jepkes (1938-2021)
 - 8007

Gezicht op Deventer, ets 24x46 cm
Cor van der Woerd (1901-1994)

€ 25 - € 508008

Oudewater, ets 19x28 cm
Hendrik de Laat (1900-1980)

 - 8009

Gesigneerd Brobbel, stadsgezicht Delft, 
kleurenlitho 43x33 cm

 - 8010

De watermolen in Sonsbeek, ets 18/200, 
26x48 cm

Cor van der Woerd (1901-1994)
€ 40 - € 808011

Gezicht op de markt van Arnhem met blik 
op de Grote of Eusebiuskerk, ets 
gedateerd 1925, 35x25 cm

Roodenburg, Hendrikus Elias (1895-
1987)

€ 40 - € 808012

Gesigneerd Gerard van Schouten, 
Maashaven te Rotterdam, ets. 33/75, 
27x49 cm

 - 8013

Gesigneerd B Ward, tafel met stoeltje 
voor het venster, doek 61x51 cm in een 
klassieke goudkleurige lijst, buitenmaat is 
88x78 cm

€ 80 - € 1208014

Landschap met kanaal, kleurets, 114/350, 
49x64 cm, buitenmaat is 76x91 cm

Roger Hebbelinck (1912-1987)
 - 8015

Gesigneerd Mulder, Stilleven van 
Boeddha's op tafel met vaas 
lampionnetjes (Physalis) en 
Judaspenning, doek 62x74 cm (schade)

 - 8016

Gesigneerd H van Santen, Hollands 
landschap met vrouw bij put bij boerderij 
met hooimijt, doek 50x70 cm

 - 8017

Stilleven met Perzisch tapijt, doek 61x51 
cm, herkomst Stedelijk van Abbe Museum 
Eindhoven (schade)

Jan Westendorp (1914-1990)
 - 8018

Gesigneerd H Cornelder, stilleven met 
bloeiende gloxinia, crayon 46x54 cm, 
buitenmaat is 69x76 cm

 - 8019

Anoniem, landschap met bomen aan sloot 
met doorkijk op de bollenvelden, paneel 
60x70 cm

€ 80 - € 1208020

Onduidelijk gesigneerd, Oud Wageningen 
met gezicht op de kerk, paneel 56x46 cm

€ 50 - € 1008021

Onduidelijk gesigneerd, berglandschap 
met meer en boer met kudde koeien, doek 
50x70 cm

€ 50 - € 1008022

Anoniem, huizen aan de gracht, doek 
55x75 cm

€ 50 - € 1008023

Gesigneerd Harry Hoeks, stilleven van 
vaas met amarylis, doek gedateerd 1943, 
80x60 cm

 - 8024

Anoniem, Montmartre te Parijs, 19x26 cm
€ 30 - € 608025

Oude klassieke schilderijlijst, binnenmaat 
is 26x34,5 cm, buitenmaat is 47,5x56 cm

 - 8026

Goudkleurige gips op houten klassieke 
schilderijlijst, binnenmaat 39x29 cm, 
buitenmaat 66,5x57 cm

 - 8027

Klassieke schilderijlijst, binnenmaat is 
38,5x48 cm, buitenmaat is 53x63 cm

 - 8028

Onduidelijk gesigneerd, Hollands 
landschap met bootje bij boerderij aan 
meer, doek 30x40 cm

 - 8029

Gesigneerd Wim van Beek, geboren 
1920, Landschap met berken, doek 45x35 
cm

 - 8030

Gesigneerd Wim van Beek, geboren 
1920, Landschap met boerderij aan 
zandpad, doek 45x35 cm

 - 8031

Achterzijde gesigneerd W T Vanuum, 46 
Orange Rd Blayney, "Gum trees", board 
35x30 cm

 - 8032

Gesigneerd Soewardja, gezicht op 
vulkanisch gebergte Indonesië, doek 
40x60 cm

 - 8033

Onduidelijk gesigneerd, bruggetje, doek 
30x40 cm

 - 8034

Gesigneerd André, Parijs, doek 50x40 cm
 - 8035

Gesigneerd B B Kool,Hollands landschap 
met vele figuren, doek 30x41 cm

 - 8036

Hondentoilet, kleurendruk, buitenmaat is 
30x57 cm

Boris O' Klein (1893-1985)
 - 8037

Collage met 2 werken, kraam met antiek, 
8x11 cm en achterzijde schilderij Vincent, 
8x6 cm, aquarel met tekening gedateerd 
1993

Peter Vos (1935-2010)
 - 8038

Gesigneerd JM Nellestein, 3 kuikens, 
paneel 13x18 cm

€ 40 - € 808039

Gesigneerd G Brand, bos, paneel 19x14 
cm

 - 8040

Gesigneerd A Bruins, "Hè je het al 
heurt....", paneel 171x24 cm

 - 8041

Onduidelijk gesigneerd, potje met 
zonnebloemen, paneel 12x17 cm

 - 8042

Gesigneerd Staffel of Stoffel, clown, doek 
25x19 cm

 - 8043

Onduidelijk gesigneerd, Zomerse dag op 
het strand, doek 30x40 cm

 - 8044

Onduidelijk gesigneerd, dorpsfeest, pen 
met aquarel 27x21 cm

 - 8045

Monogram JP (J Ponsijn), boerderij, 
houtskooltekening gedateerd 1943, 21x31 
cm

 - 8046

Gesigneerd Vincent, boerderij, 
studietekening 21x15 cm

 - 8047

Portret, inkttekening 14x12,5 cm
Jan Wiegers (1893-1959)

 - 8048

Kind bij wieg, inkttekening 12x10 cm
Rie Cramer (1887-1977)

 - 8049
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Zusjes, inkttekening 11,5x7 cm
Rie Cramer (1887-1977)

 - 8050

Gesigneerd James Webb, zeilboot nadert 
haven, paneel 12x16 cm

€ 40 - € 808051

Bloeiende tak, potloodtekening gedateerd 
1978, 30x21 cm

Johan Briedé (1885-1980)
 - 8052

Jan Zollmer, Sint Laurenskerk te 
Rotterdam, pentekening gedateerd 28-8-
1933, 38x24 cm

 - 8053

Meisje met paardestaart, kleurenlitho 
26x22 cm

Cornelis Adrianus Bernardus (Cees) 
Bantzinger (1914-1985)

 - 8054

Personen in café, studietekening 
gedateerd 1925, 13x18 cm

Harrie Kuyten (1883-1952)
 - 8055

Monogram JA, landschap met knotwilgen 
langs de sloot, potloodtekening gedateerd 
1903, 18x27 cm

 - 8056

Monogram HWM, boten op zee, 
potloodtekening 11x15 cm

 - 8057

Jac de la Rie (1935-?), dansende vrouw, 
kleurenlitho 14x11 cm

 - 8058

Musicerende engelen, pen met aquarel 
Kerstmis 1948, 22x21 cm

Ger Langeweg (1891-1970)
 - 8059

Gesigneerd van den Abeele, collage met 
2 studietekeningen van landschap met 
bomen, buitenmaat is 23x39 cm

 - 8060

Fantasiefiguur, pen met sepia gedateerd 
1964, 17,5x10,5 cm

Ger Langeweg (1891-1970)
 - 8061

Stilleven van vaas met Indische kers, 
aquarel 26x19 cm

Frans Everbag (1877-1947)
 - 8062

Monogram AvB, 2 olieverfschilderijen wo. 
danskoppel, grootste 9x14 cm

 - 8063

Mongram AvB, 2 bloemstillevens op 
paneel, grootste 14x10 cm

 - 8064

Monogram AvB, gezin bij paard en 
wagen, paneel 14x9 cm

 - 8065

Monogram AvB, portret van chique dame, 
paneel 16x12 cm

 - 8066

Monogram AvB, stilleven van tomaten, 
paneel 9x14 cm

 - 8067

Monogram AvB, herfst in Franse stad, 
paneel 11x16 cm

 - 8068

Monogram AvB, koeien in plas bij 
knotwilgen, paneel 9x14 cm

 - 8069

Anoniem, 2 bloemstillevens van 
zonnebloemen, aquarel 19x14 cm

€ 30 - € 608070

Gesigneerd Ans van Dijk, Amarillo, 
zeefdruk gedateerd 2001, 43/120, 
buitenmaat is 74x59 cm

 - 8071

Compositie met op achterzijde titel Ria 
Formosa nr. 2, doek uit 2000, 40x50 cm

Saskia Bremer (1964-)
€ 50 - € 1008072

Compositie zonder titel, kleurenlihto 
gedateerd 1989, 133/200, 30x42 cm

Frank Lodeizen (1931-2013)
 - 8073

Prent in lijst Niki de Saint Phalle, Centre 
Georges Pompidou, buitenmaat is 71x51 
cm

 - 8074

Compositie zonder titel, kleurets 
gedateerd 1972, 5/10, 39x48 cm

Jan Montijn (1924-2015)
 - 8075

Zwangere vrouw, litho uit 1964, 44x42 cm
Aat Veldhoen (1934-2018)

 - 8076

Onduidelijk gesigneerd, vrouw voor raam, 
crayon 28x20 cm

 - 8077

Gesigneerd Lemmens, Compositie zonder 
titel, aquarel 34x48 cm

 - 8078

Gesigneerd Kees Fronze, compositie met 
appels, kleurets gedateerd 1980-1981, 
1/28, 26x38 cm

 - 8079

Gesigneerd Wim van Beek, geboren 
1920, eenden aan de waterkant, board 
60x70 cm

 - 8080

Anoniem, schip op volle zee bij ruig weer, 
paneel 40x54 cm (craquelé)

 - 8081

Paris stadsgezicht, doek 49x60 cm
Gerhard Cohn Roemers (1900-1965)

€ 80 - € 1208082

Met signatuur W. Maris, dorp met molen 
aan rivier, aquarel 27x45 cm

€ 80 - € 1208083

Compositie zonder titel, zeefdruk, niet 
gesigneerd of genummerd, 
toegeschreven, 30x42 cm

Paul Damsté (1944-)
 - 8084

Compositie zonder titel, houtsnede 
gedateerd 1994, 16/55, 50x65 cm

David van de Kop (1937-1994)
 - 8085

Landschap, vermoedelijk omgeving 
Plasmolen, doek 50x70 cm

Theo Deckers (1893-1939)
€ 50 - € 1008086

Onduidelijk gesigneerd, Hollands 
landschap met knotwilgen, aquarel 43x74 
cm, buitenmaat is 64x94 cm

 - 8087

Schotse Hooglanden, gouache 47x61 cm

Dionysius Johannes (Dio) Rovers (1896
-1990)

 - 8088

Figuur in landschap, kleurenlitho uit de 
serie II-IV, genummerd 12/50, gedateerd 
1973, 65x50 cm, Boerderijleven, 
kleurenlitho uit de serie III-IV, genummerd 
12/50, gedateerd 1973, 65x50 cm en 
Huiskamer met schouw, kleurenlitho uit de 
serie IV-IV, genummerd 12/50, gedateerd 
1973, 65x50 cm

Harrie Gerritz (1940-)
€ 80 - € 1208089

Zeilboot, met titel Bon Vent, kleurenlitho 
71/100, 46x55 cm

Marcel Mouly (1918-2008)
 - 8090

Paarden in landschap, houtsnede 7/85, 
50x70 cm

Luuk Scholten (1933-2020)
 - 8091

The Hunt, ets gedateerd 2003, 9/55, 
47x47 cm

Ronald Tolman (1948-)
 - 8092

Anoniem, bosgezicht, board 80x60 cm
 - 8093

Sombere tijden, 2 vrouwen, aquarel 
gedateerd 1988, 55x40 cm, buitenmaat is 
92x72 cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 20 - € 408094

Collage van 6 voorstellingen, acryl op 
papier gedateerd 1970, per stuk 19x19 
cm, buitenmaat is 74x96 cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 40 - € 808095

En ziet, ik verkondig u grote blijdschap..., 
acryl op papier, gedateerd 1970, 63x49 
cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 30 - € 608096

Gaat u mee een straatje om...? acryl op 
papier gedateerd 1970, 42x58 cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 30 - € 608097

Compositie met auto en maan, acryl op 
papier, gedateerd 1970, 36x54 cm

Theo van der Horst (1921-2003)
€ 30 - € 608098
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Gesigneerd Noordam, sfeervol 
plasgezicht bij avondschemering, doek 
40x80 cm

 - 8099

Gesigneerd Theo, Stadsgezicht Nijmegen, 
doek gedateerd 80x60 cm

 - 8100

Moderne compositie, papier, gedateerd 
1983, 23x25 cm

Gerard Grassere (1915-1994)
 - 8101

Anoniem, 2 clowns, aquarel 20x28 cm
€ 30 - € 608102

Gesigneerd M Hofman, poort St. Elizabeth 
ziekenhuis Tilburg, tekening, 25x35 cm

 - 8103

Monogram AvB, paarden in de wei, 
aquarel gedateerd 1996, 30x40 cm

€ 40 - € 808104

Monogram AvB, ruiters te paard, aquarel 
gedateerd 1996, 30x40 cm

€ 40 - € 808105

Anoniem, Omhelzing, doek 40x50 cm, 
achterzijde notitie Hansje Beeker 1968

 - 8106

Landschap met beek, litho 16/24, 32x24 
cm, buitenmaat is 75x55 cm

Augusto Zaliani (1932-)
 - 8107

Wanddecoratie in de stijl van Salvador 
Dali, buitenmaat is 68x52 cm

€ 120 - € 1808108

Chinese wanddecoratie met optocht van 
vele figuren, buitenmaat is 75x34 cm

 - 8109

Anoniem, vogels, aquarel op textiel, China 
ca. 1960, 64x34 cm

 - 8110

Onduidelijk gesigneerd, kippen, 2 etsen 
genummerd 21/150 en 38/150, 
buitenmaat per stuk is 50x60 cm

 - 8111

Prent in lijst naar Otto Eerelman, 
buitenmaat is 58x73 cm

 - 8112

'Le Cavalier', kleurenlitho gedateerd 1955, 
58x54 cm

Marino Marini (1901-1980)
€ 100 - € 1508113

Huis op rots aan de kust, Cote d'Azur (St. 
Tropez), doek 46x55 cm

Pierre Forest (1881-1971)
€ 100 - € 1508114

Monogram Egidius (Guido) van Herten 
(geb. 1948 te Deurne), boeket 
droogbloemen, tempera op paneel, 72x42 
cm

 - 8115

Schort met peren, doek uit 1942, 58x66 
cm

Nico Baak (1892-1961)
 - 8116

Anoniem, man met vogel in kooi naar 
oude meester, doek 20e eeuw, 50x40 cm

€ 40 - € 808117

Tegeltableau met 20 tegels met 
polychroom decor naar antiek voorbeeld, 
buitenmaat is 66x53 cm

 - 8118

Gesigneerd W Ruiter, Winters landschap 
met arbeiders in bos geïnspireerd op oude 
meester, doek 50x60 cm

€ 50 - € 1008119

3 maal Man bij huizen, litho gedateerd 
1972, 32/90, 32/90 en 35/90, 32x42 cm

Metten Koornstra (1912-1978)
 - 8120

Bruggetje over beek, doek 28x36 cm

Johan Joseph Gijsbertus Temme (1877
-1930)

€ 50 - € 1008121

Onduidelijk gesigneerd, stilleven van een 
boek, flessen, weegschaal etc., aquarel 
28x38 cm

 - 8122

Rivierlandschap, schilderskarton 37x49 
cm

Casper Marinus Leenderd Kouw (1865-
1939)

€ 40 - € 808123

Onduidelijk gesigneerd, kippen bij huis 
gelegen aan het water, doek 30x40 cm

€ 30 - € 608124

Onduidelijk gesigneerd, landschap met 
watertje, paneel 27x41 cm

 - 8125

Landschap met rivier en man in boot, 
paneel 29x43 cm

Casper Marinus Leenderd Kouw (1865-
1939)

€ 40 - € 808126

Waterrijk landschap met huizen aan het 
water, molen in de verte en figuur in boot 
in het water, paneel 29x43 cm

Casper Marinus Leenderd Kouw (1865-
1939)

€ 40 - € 808127

Collage met tekening en tekst, 22x31 cm
Ernst Vijlbrief (1934-2010)

 - 8128

Oosters landschap met figuren en gezicht 
op stad, gemengde techiek, 46x42 cm

Gerardus Hoh. Josephus de Boer (1874
-1935)

 - 8129

Heidelandschap, crayon 28x40 cm
Xeno Munninghoff (1873-1944)

 - 8130

Centsprent met voorstelling van spelende 
kinderen, buitenmaat is 44x51 cm

 - 8131

Gesigneerd Aug Hamilton, stilleven van 
Keulse kan met zonnebloemen, doek 
71x41 cm

 - 8132

Gesigneerd Aug Hamilton, Stilleven van 
Indische kers in gemberpotje, doek 35x45 
cm

 - 8133

Gesigneerd Th Janssen, Stilleven van 
ketel, boek, koperen lamp en vaasje met 
lampionnen (Physalis), doek 40x54 cm

 - 8134

Onduidelijk gesigneerd, 3 kleuretsen, 
Compositie zonder titel, per stuk 37x32 
cm, buitenmaat 66x51 cm

 - 8135

De haven van Veere en Harlingen door P. 
IJver, J Smit en Zoon en PW Greene, 
45x60 (inclusief lijst) en dame op bed 
wordt in de watten gelegd, met 
Franstalige tekst, ets 35x26 cm

€ 30 - € 608136

Onduidelijk gemerkt, Chinese 
wanddecoratie met paard, buitenmaat is 
133x68 cm (vochtschade)

 - 8137

De eerste stap, textiel, 68x80 cm
Nell de Gram (1947-)

€ 80 - € 1208138

Oud handgeschreven Duitstalig 
document, gedateerd 1787, 20,5x34,5 cm

€ 50 - € 1008139

Map diverse losse tekeningen en andere 
werken

 - 8140

Map diverse losse tekeningen en andere 
werken

 - 8141

Map diverse losse tekeningen en andere 
werken

 - 8142

5 handgeknoopte oosterse tapijten, 93x43 
cm, 89x48 cm en 90x44 cm 

€ 80 - € 1208143

Afrikaans houten masker, 191 cm breed
€ 80 - € 1208144

Kavel slagwerk met toebehoren
€ 40 - € 808145

Messing oosterse kandelaar, 71 cm hoog
 - 8146

3 metalen penkandelaren, 62 cm, 67 cm 
en 70 cm hoog

 - 8147

Metalen schuifmaat in houten koffer, 
schuifmaat 84 cm lang

 - 8148

Draagbare tekentafelset voor op reis, 
Duitsland jaren 50, tas is 70x60 cm

 - 8149

Gesigneerd Waji, Compositie met gezicht 
en elementen uit de natuur zoals boom, 
paddestoelen, kikker en spinnenweb, 
beschilderd textiel, buitenmaat is 94x64 
cm

 - 8150
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Hollands weerstation op eiken plank, 50 
cm hoog

 - 8151

2 rijk gestoken houten Balinese beelden, 
57 en 53 cm hoog

€ 30 - € 608152

Anoniem, glazen beeld van een zittende 
eend, 46 cm hoog

€ 50 - € 1008153

2 vierkantige porseleinen vazen met 
Chinese tekens, 24 cm hoog

€ 30 - € 608154

Gietijzeren Michelin mannetje, naar antiek 
voorbeeld, 26 cm hoog

€ 30 - € 608155

Anoniem, glazen siervaas met decor van 
een gezicht, 24,5 cm hoog

€ 30 - € 608156

3 oosterse houten wandpanelen met 
parelmoer inlegwerk van florale omgeving 
met vogels en vlinders, 63x23 cm en 
oosterse linnen wanddecoratie achter 
glas, 62x25 cm

€ 40 - € 808157

6 stuks Zuid Holland Gouda plateel met 
floraal decor waaronder vaas, 29,5 cm 
hoog (gerestaureerd), 2 orenvazen, 21 cm 
en 22 cm hoog (hoogste gerestaureerd), 2 
kruiken, 22 cm en 24 cm hoog en rond 
plateau, 28 cm diameter (gelijmd), jaren 
20

€ 50 - € 1008158

Anoniem, glazen beeld van een dansend 
paar, 30 cm hoog

€ 40 - € 808159

Porceleyne Fles Delft aardewerken kom 
met chinoiserie floraal- en vogeldecor, 
jaarletter 1947, 13,5 cm hoog, 29,5 cm 
diameter, schenkkan met chinoiserie 
floraaldecor, jaarletter 1940, 20,5 cm 
hoog (randchipje) en Tichelaar Makkum 
aardewerken kom met floraal- en 
vogeldecor, 8,5 cm hoog, 25 cm diameter

€ 50 - € 1008160

6 stuks Regina Gouda plateel met floraal 
decor waaronder orenvaas, 17 cm hoog, 
18 cm breed, rozenbol, 11 cm hoog, 13 
cm diameter, bonbonniere, 11 cm 
diameter, rond plateau, 28,5 cm diameter, 
vaas, 24 cm hoog (restauratie aan 
standring) en ovale jardiniere, 7,5 cm 
hoog, 16x10 cm (gerestaureerd), jaren 
20  

€ 50 - € 1008161

Anoniem, glazen beeld van een haan, 27 
cm hoog

€ 30 - € 608162

5 diverse karaffen met stop, grootste is 41 
cm hoog

 - 8163

7 stuks Goudaardewerken kannen 
(diverse chips)

 - 8164

Ruitjeskristallen vakkenschaal, 29 
cm diameter

 - 8165

2 aardewerken vazen met blauw decor 
Flamisch, 32 cm hoog

 - 8166

6 Zuid Holland Gouda plateel vazen met 
floraal decor, 15 cm, 24 cm en 31 cm 
hoog (kleinste vaas randchip en grootste 
vaas gerestaureerd) en tabakspot, 17 cm 
hoog, 15 cm diameter, jaren 20

€ 50 - € 1008167

Anoniem, glazen beeld van een stier, 26 
cm breed

€ 40 - € 808168

6 aardewerken beelden van onder andere 
teckels, 4x gemerkt Goebel, 1x Beswick 
en 1 anoniem, kleinste beeld 5 cm hoog, 
grootste 21 cm hoog

€ 40 - € 808169

10 stuks plateel met floraal decor 
waaronder Zuid Holland Gouda, Arnhem 
en Zenith, vazen, schenkkannetje, 
bonbonniere, kandelaar, rozenbol en 
luciferdoosjehouder, kleinste 4,5 cm hoog, 
grootste 15,5 cm hoog (2 vaasjes met 
randchipjes), jaren 20

€ 50 - € 1008170

Aardewerken Tichelaar Makkum 
tegeltableau, in houten lijstje totaal 
39,5x27 cm

 - 8171

2 oosterse houten consoles met fraai 
steekwerk, 10 cm hoog

€ 40 - € 808172

Aardewerken geglazuurd beeld van een 
Geisha, 26 cm hoog (diverse schade), 
porseleinen theepot met polychroom 
decor van landschap, porseleinen 
dekselpot met polychroom decor van 
vogel op bloementak, China 19e eeuw en 
metalen plaquette van een wijsgeer in 
reliëf, 38x23 cm

€ 50 - € 1008173

Salea Crystal schaal, 30x30 cm, 7 cm 
hoog, 10,5 kilogram in een cassette en 
een glazen sierschaal, 48 cm diameter

 - 8174

Porseleinen groen geglazuurde vaas met 
decor van kraanvogels, China 21e eeuw, 
36 cm hoog en cloisonne dekselpot, 24 
cm hoog

€ 40 - € 808175

11 plaatjesalbums Verkade
€ 40 - € 808176

Eiken documentenkist, 14 cm hoog, 
44x25 cm

 - 8177

Bronzen wandplaquette met voorstelling 
van Karel de Grote en tekst Caro VVS 
Magnus, 46,5x21 c

€ 40 - € 808178

5 kristallen heldere glazen, gemerkt 
Lalique France, 13 cm hoog en 6 groene 
kristallen glazen Val St. Lambert, 18 cm 
hoog

€ 40 - € 808179

Bestoken houten dienblad, 60x27 cm met 
een oosterse tas, 28x28 cm

 - 8180

8 diverse crucifixen, grootste 80x45 cm
 - 8181

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
86x104 cm, Jungle

€ 50 - € 1008182

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Een zomermiddag met de 
Muiderkring

€ 50 - € 1008183

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Een stad in de Middeleeuwen

€ 50 - € 1008184

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Landing van Prins Willem III 
bij Brixham (glas manco)

 - 8185

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Behouden Huys op Nova 
Zembla

€ 50 - € 1008186

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Krijgsraad voor de vierdaagse 
Zeeslag 1666

€ 50 - € 1008187

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Karel V doet afstand van de 
regering

€ 50 - € 1008188

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, De slag bij Nieuwpoort

€ 50 - € 1008189

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, Aan het hof van Karel de 
Grote

€ 50 - € 1008190

Oude schoolplaat in lijst, buitenmaat is 
96x124 cm, De grote vergadering te 's 
Gravenhage 1651

€ 50 - € 1008191

Groot kavel met kerkelijke kledij 
waaronder kazuifels, stola's, manipels, 
onderkleding, altaarkleden etc.

€ 100 - € 1508192

Kavel bestaande uit 9 kerkelijke gewaden 
waaronder kazuifels

€ 50 - € 1008193

Gietijzeren titanstijl/stempel, 50 cm hoog, 
29 kilo

 - 8194

Handgeknoopt wollen loper met oosters 
decor, Bochara, 295x97 cm

€ 40 - € 808195

Doos met 12 diverse oosterse tapijtjes
 - 8196
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Aluminium vlaggenstokhouder met tekst 
'Je maintiendrai', 50x43 cm

€ 30 - € 608197

Geweven textiel met gehaakte rand, 
Tunesië, 150x145 cm

 - 8198

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Bochara, 160x100 cm

 - 8199

5 diverse handgeknoopte tapijten, 85x57 
cm, 96x83 cm, 104x69 cm, 120x65 cm en 
158x117 cm

€ 50 - € 1008200

Kelim loper, 195x78 cm
 - 8201

Anatolia kelim, 132x92 cm
 - 8202

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Belouch, 124x77 cm

 - 8203

Handgeknoopt wollen tapijt met oosters 
decor, Heriz, 85x62 cm

 - 8204

Handgeknoopt wollen loper met oosters 
decor, Bochara, 245x83 cm

 - 8205

10 diverse handgeknoopte tapijtjes, 
kleinste 40x27 cm, grootste 86x70 cm

€ 50 - € 1008206

Klassieke goudkleurige lijst met fraaie 
ornamenten, binnenmaat is 55,5x69 cm, 
buitenmaat is 90x103 cm

€ 100 - € 2008207

2 zwart gekleurde terracotta monniken 
met gebedscollier, 80 cm hoog, totaal 
gewicht ca. 40 kilogram

€ 80 - € 1208208

6 Art Deco gordijnen met polychroom 
figurale motieven, 300x120 cm

€ 50 - € 1008209

Industriuële hanglamp, zonder ketting 
gemeten 63 cm hoog, 52 cm diameter

€ 80 - € 1208210

Aardewerken schaal, 15 cm hoog, 49 cm 
diameter

 - 8211

Massief houten beeld van een butler, 70 
cm hoog

€ 40 - € 808212

Engelse barometer in eiken kast, 30 cm 
diameter

€ 30 - € 608213

Hollands weerstation in eiken kast, 47 cm 
hoog

€ 20 - € 408214

Petrus Regout Maastricht 3-delig 
aardewerken kaststel met blauw decor 
naar Delft, dekselvaas is 45 cm hoog

 - 8215

Houten object met witte vlakken, hoek 
model, gedateerd 1995, 29 cm hoog, 38 
cm breed

Toon Janssen (1957-)
€ 40 - € 808216

Anoniem, glazen siervaas, 32 cm hoog
€ 40 - € 808217

Porseleinen medische buste, 28 cm hoog
€ 40 - € 808218

Decoratief bronzen beeld, vrouw met oor 
op piedestal, 27 cm hoog

€ 150 - € 2008219

Eiken mangelplank met kerfsnee 
versiering naar antiek model, 75 cm lang 
en eiken sleutelkastje met 
kerfsneeversiering, 36 cm hoog

€ 40 - € 808220

Onduidelijk gesigneerd, gekleurde glazen 
object van een hoofd, getiteld Camilla, 
serie 8/99, 52 cm hoog, 22 cm breed

€ 40 - € 808221

2 oosterse kistjes met koper beslag, 9 cm 
hoog, 20x14 cm

 - 8222

Keramiek beeld van een zwangere dame, 
45 cm hoog

€ 30 - € 608223

Aardewerken Yixing theeset b.u. theepot 
en 4 kop en schotels, China eind 20e 
eeuw, theepot 12 cm hoog

€ 40 - € 808224

Teakhouten kistje met messing beslag en 
floraal decor, Japan, 15 cm hoog, 30 cm 
breed, 20 cm diep (delen beslag manco)

 - 8225

2 Swatow schotels, grootste 33,5 cm 
diameter (diverse schade)

€ 30 - € 608226

Anoniem, glazen siervaas, 39 cm hoog
€ 40 - € 808227

Keuls aardewerken schenkkan met reliëf 
decor en spreuk "Von der wiege bis zur 
bahre ist der trunk das einzig wahre", 36 
cm hoog

 - 8228

2 messing penkandelaren, 29 cm hoog, 2 
2-lichts wandlusters, 33 cm hoog, 23 cm 
breed en 3 tafelkandelaren, 22 cm en 25 
cm hoog

€ 50 - € 1008229

Gietijzeren spaarpot clown, 17 cm hoog 
en gietijzeren spaarpot Trick Dog naar 
antiek model, 17,5 cm hoog, 20 cm breed

€ 40 - € 808230

Bronzen beeld van aap met schaal, 31 cm 
hoog

€ 40 - € 808231

Verzilverde chafing dish, 22 cm hoog, 38 
cm breed, 2 wildklemmen, gemerkt 
Christoph Widmann, 17 cm en 20 cm lang 
en 7 vleespennen, 19 cm lang

€ 40 - € 808232

Metalen beeldengroep op houten plateau, 
getiteld Five Alarms, The National Fire 
Museum, uitgegeven door Franklin Mint, 
genummerd 3007/9500, 15,5 cm hoog, 
39x18,5 cm

€ 40 - € 808233

Gietijzeren beeld van cricketspeler, 33 cm 
hoog

€ 40 - € 808234

Anoniem, glazen beeld van een schildpad, 
15 cm hoog

€ 30 - € 608235

2 tabakspotten en noten orgelgebogen 
kistje met decor van zwaluwen en divers 
inlegwerk, 22,5 cm breed

€ 50 - € 1008236

2 paar houten sculpturen van beren en 
leeuwen met wapenschilden, 27 cm hoog 
(waarschijnlijk onderdeel geweest van 
een kast of kerkbank)

€ 50 - € 1008237

Verzilverde champagne/wijnkoeler, 24 cm 
hoog, 33 cm diameter

€ 30 - € 608238

Prelude dwarsfluit in koffertje
€ 40 - € 808239

Viool met 2 strijkstokken in koffer, viool 61 
cm lang 

€ 40 - € 808240

Omini kleine accordeon
 - 8241

R. Malerne Paris houten klarinet in koffer, 
68 cm lang

€ 50 - € 1008242

Hohner International D20/40/12, 6-kantige 
accordeon, 20 cm diameter

€ 30 - € 608243

Oude Kohlert klarinet in koffer
€ 40 - € 808244

Antieke klarinet, buxushout met 
ebbenhouten mondstuk (schade) met 
vierkante kleppen, Fischer, ca. 1820

€ 100 - € 1508245

Yamaha dwarsfluit, nummer YFL211S, in 
cassette 

€ 50 - € 1008246

Cimar akoestische gitaar (2 snaren 
defect), Bradley elektrische gitaar, 
mandoline (aantal snaren manco maar de 
beste zitten er nog wel op) en miniatuur 
harp

€ 50 - € 1008247

Aardewerken tegeltableau bestaande uit 
18 tegels met voorstelling van figuren en 
strijdwagen met span paarden, jaren 
60, in houten lijst totaal 32,5x71 cm

 - 8248

6 glazen schalen en vazen, wo. Henry 
Dean, hoogste 51 cm

€ 80 - € 1208249
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Bolex Paillard filmcamera in lederen koffer 
en een Bolex Paillard projector

€ 50 - € 1008250

Corpus aan kruis achter bol glas en 
rijkbewerkte lijst, 70x59 cm

€ 30 - € 608251

Houten bestoken paneel met decor van 
olifanten in boslandschap, 31x64 cm

€ 40 - € 808252

Houten beeld met polychroom decor, 
China ca. 1900, 56 cm hoog, 47 cm lang

€ 100 - € 2008253

Anoniem, glazen sierschaal met geplooide 
rand, 20 cm hoog, 42 cm diameter

€ 40 - € 808254

Biolan Nomo microscoop, Sovjet Unie, in 
een houten kist

€ 30 - € 608255

Porseleinen tafellamp met polychroom 
decor van putti en bloemen, gemerkt 
Capodimonte, Italië eind 20e eeuw, 40 cm 
hoog (kleine restauratie) en porseleinen 
tafellamp met metalen armatuur en decor 
van spelende putti en satyrmaskers, Zuid-
Europa eind 20e eeuw, 47 cm hoog

€ 50 - € 1008256

Metalen 'Tol Boul', gokspel lijkend op 
bingo met draaibare bol en werkend op 1 
Franc, compleet met francs en ballen, 27 
cm hoog

€ 50 - € 1008257

Aardewerken Satsumastijl kom met 
gouden florale decoratie op een blauwe 
fond kleur, Japan 20e eeuw, 10 cm hoog, 
19 cm diameter

 - 8258

4 kerkelijke beelden waaronder een 
houten Madonna met Kind, 36 cm hoog, 
de grootste is 54 cm hoog

€ 40 - € 808259

2 messing 2-lichts kandelaren met leeuw 
en stadswapen van Amsterdam, 35 cm 
hoog en 2-lichts kandelaar met figuur, 21 
cm hoog

 - 8260

8 tafelklokken in porseleinen-, albasten-, 
messing-, metalen-, en houten kasten, 
kleinste 10 cm hoog, grootste 27 cm hoog

€ 50 - € 1008261

4 diverse houten beelden, China 20e 
eeuw, grootste is 26 cm hoog

 - 8262

Rayban zonnebril en 2 reiswekkers, 
Braun, Dieter Rams

 - 8263

Anoniem, glazen siervaas, 34 cm hoog
€ 50 - € 1008264

Zamak beeld van een mijnwerker, op 
gipsen sokkel, 28 cm hoog, anoniem, 
bronzen beeld van een bestuurder, op 
marmeren sokkel 20 cm hoog, gesigneerd 
Can, bronzen beeldengroep van clown 
met meisje op de arm, op marmeren 
sokkel, 18 cm hoog en serpentijn beeld 
van Afrikaanse man, onderzijde 
gesigneerd Damba, 40 cm hoog

€ 40 - € 808265

Canon TX fototoestel serienummer 
121602 met diverse toebehoren in koffer

 - 8266

Lenco platenspeler en een Optima 
typemachine, beiden met bakelieten 
kasten

 - 8267

Oude Bijbel, The Altar of the household 
en 2 gipsen beeldjes van 27 cm hoog

 - 8268

Hamilton verchroomd metalen asbak met 
2 toucans, 15 cm diameter, 2 Art Deco 
houten boekensteunen bekroond met 
gazelle en houten dekselbak met decor 
van 2 metalen vogels bij nest

€ 30 - € 608269

3 messing stijgbeugels, 5 ijzeren 
stijbeugels en 2 ijzeren bits, 19e en 20e 
eeuw

€ 50 - € 1008270

2 houten bestoken beelden, Bali ca. 1960, 
43 cm hoog

€ 50 - € 1008271

7 wandelstokken van hout, been en hoorn 
waarvan 2 met verzilverde knoppen

€ 30 - € 608272

Dierenhuid, 115x105 cm
 - 8273

12 diverse bakelieten dienbladen, 
rechthoekig, rond en ovaal

€ 50 - € 1008274

3 houten beelden van figuren, 100 cm, 
112 cm en 149 cm hoog en bestoken en 
polychroom gekleurd masker versierd met 
koper en metaal, 77x36 cm, Afrika 20e 
eeuw

 - 8275

Oude Engelse litho in lijst, buitenmaat is 
72x82 cm

 - 8276

Anoneim, landschap met bomen, 
houtskooltekening 89,5x64 cm

 - 8277

Houten bestoken beeld van een zittend 
figuur, Afrika 20e eeuw, 100,5 cm hoog

€ 40 - € 808278

Spiegel in een rijk bewerkte eiken lijst, 
55x30 cm

 - 8279

Duitse aardewerken bowlpot met reliëf 
bloemdecor, 33 cm hoog (haarlijn)

 - 8280

Glas in lood lamp met gebrandschilderd 
decor van heraldiek, 28 cm hoog (lamp en 
bedrading manco)

€ 40 - € 808281

PTT weegschaal voor poststukken, 
weegschaal gemerkt J.S. Velthoen & Zn, 
type C nr. 1627 1955, weegvermogen 500 
gram, 47 cm hoog, 51 cm breed

€ 40 - € 808282

Koperen doofpot met kooltjestang
 - 8283

2 kristallen windlichten op losse voet voor 
kaars, 22 cm hoog

€ 25 - € 508284

Miniatuur staande klok met bewerkte kast 
met decor van vogels, 28 cm hoog

€ 40 - € 808285

Anoniem, glazen sculptuur van een golf, 
29 cm hoog

€ 40 - € 808286

Dienblad met verzilverde rand, 45x33 cm , 
plate kandelaar, servethouder en een 
servetband

 - 8287

Geel- met roodkoperen wijnkoeler, 
Holland ca. 1910, 23 cm hoog

€ 40 - € 808288

Ernst Leitz Wetzlar microscoop in kist
€ 50 - € 1008289

Gietijzeren weegschaal met koperen 
schalen, weegvermogen 3 kilo, 17 cm 
hoog, 45 cm breed, met 2 blokken 
gewichten

€ 30 - € 608290

2 houten beelden van kinderen op een 
karbouw, China ca. 1920, 18 cm hoog

€ 40 - € 808291

JRO Globus kunststof Duitstalige 
wereldbol met meridiaan op houten voet, 
42 cm hoog

€ 30 - € 608292

Anoniem, glazen vaas met blauw decor, 
26 cm hoog

€ 30 - € 608293

Houten rijk gestoken crucifix met 
verzilverde details, 19e eeuw, 45 cm hoog 
(delen manco)

€ 50 - € 1008294

3 porseleinen en glazen koekbussen met 
hengsel, 22 cm hoog

€ 30 - € 608295

Tichelaar Makkum porseleinen 
plooischotel met polychroom floraal decor, 
29 cm diameter en Delfts aardewerken 
schotel met Hollands decor, gedateerd 
1777, 35 cm diameter (gebroken 
en chips). 

 - 8296

Goudkleurige metalen paraplubak met op 
touw lijkende witte versiering, 48 cm hoog, 
25 cm diameter

€ 50 - € 1008297
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Anoniem, glazen sierschaal, 42 cm 
diameter

€ 40 - € 808298

Glazen karaf met inscriptie en een glazen 
sierobject in de vorm van een vrouw, 24 
cm

 - 8299

Kavel b.u. 8 porseleinen en aardewerken 
beeldjes. hoogste 22,5 cm

 - 8300

Anoniem, glazen stier met polychroom 
decor, 37 cm breed

€ 30 - € 608302

4 bakelieten telefoons
€ 30 - € 608303

Radio met cassettespeler, in eiken kast, 
naar oud model, 35 cm hoog, 28 cm breed

 - 8304

2 porseleinen schotels met polychroom 
floraal decor en pauwen, gemerkt Jin 
Wan, laat 20e eeuw, 35 cm en 41 cm 
diameter

€ 40 - € 808305

Porseleinen 5-vaks schalenset op 
kunststof draaiplateau, Japan 20e eeuw, 
6,5 cm hoog, 37 cm diameter

€ 30 - € 608306

2 porseleinen schotels met polychroom 
floraal decor met wagens en pauwen, 
China laat 20e eeuw, 41 cm diameter

€ 40 - € 808307

Oosterse ovaal gelakte en beschilderde 
dienblad, 74x47 cm (rand los), ovaal 
dienblad, 72x38 cm en gelakte en 
beschilderde hoekétagere, 28 cm hoog

 - 8308

Schild gemaakt van dierenhuid, Afrika 20e 
eeuw, 104x52 cm

€ 40 - € 808309

Oude geëmailleerde paraplustandaard, 
Frankrijk ca. 1900, 75 cm hoog, 58 cm 
breed, 28 cm diep

€ 80 - € 1208310

Houten 2-delige stoel met Indisch decor, 
44 cm hoog

€ 40 - € 808311

Klassiek metalen vonkenscherm met strik, 
52 cm hoog, 50 cm breed

 - 8312

2 houten sculpturen van man en vrouw 
vergezeld door hond, 65 cm hoog

€ 30 - € 608313

Ronde hardhouten bak, onderzijde 
gemerkt en gedateerd 1972, 20 cm hoog, 
45 cm diameter, gewicht 10,80 kilo

€ 30 - € 608314

Philips buizenradio in bakelieten kast, 
model BX180U uit 1948, 16,5 cm hoog, 
24 cm breed

€ 30 - € 608315

Oude ijzeren palingsteker, 63 cm lang
 - 8316

Houten kist met bronzen schaakstukken, 
kist 32x21,5 cm

€ 40 - € 808317

Ovale spanen doos, 19 cm hoog, 43x28 
cm, messing penkandelaar, 50 cm 
hoog en rijkbestoken inklapbare houten 
houder voor de Koran, 19e eeuw, 31 cm 
hoog, 40 cm breed 

€ 40 - € 808318

3 oosterse houten bestoken 
Boeddhabeelden, beeld van Garuda, 
Afrikaans beeld met vele figuren, 
wanddecoratie en decoratie van hoorn 
gemaakt, grootste Boeddhabeeld 30,5 cm 
hoog, Afrikaans beeld 31 cm hoog

€ 40 - € 808319

Engels 2-persoons aardewerken serviesje 
met spreuk, dienblad is 36x26 cm 
(suikerpot schade)

 - 8320

4 stuks houtsnijwerk waaronder Indisch 
paneel, 45x28 cm, beeld van Ganesha, 
beeld van een leeuw, 31 cm hoog, 30 cm 
52 cm lang en houtsnijwerk in de vorm 
van Afrika voorzien van verschillende 
dieren,  42x42 cm

€ 40 - € 808321

3-delig aardewerken kaststel ca. 1920, 
klok is 33 cm hoog (diverse haarlijnen)

 - 8322

Houten bestoken beeld met metaal 
versierd hoofd, 52 cm hoog, masker, 
45x13 cm, beker, 27 cm hoog, 17 cm 
diameter, maskertje, 11,5x6,5 cm en 
bronzen beeldengroepje van 4 figuren, 
7,5 cm hoog, 13 cm breed, Afrika 20e 
eeuw

€ 50 - € 1008323

Anoniem, glazen sierschaal met 
gecontourneerde rand, 42 cm diameter

€ 40 - € 808324

4 houten bestoken beelden van figuren, 
Afrika 20e eeuw, 19 cm, 20 cm, 24 cm en 
28 cm hoog en keramiek beeld van een 
dier, 16 cm hoog, 23 cm breed

€ 50 - € 1008325

Kavel schelpen en fossielen
 - 8326

Tichelaar Makkum 6 diverse schotels 
waaronder met spreuk, 30 cm diameter

€ 30 - € 608327

Houten masker in de kleuren rood, blauw, 
wit en geel beschilderd, Afrika 20e eeuw, 
55x32 cm ((hoorn gelijmd)

€ 40 - € 808328

2 oude voorraad reclemeblikken van 
Droste, 11 cm hoog, 34 cm diameter

€ 40 - € 808329

5 bestoken beelden van figuren, 
Indonesië, 20e eeuw, kleinste 27 cm 
hoog, grootste 61 cm hoog

 - 8330

Kavel diverse schelpen
 - 8331

Houten schild met messing beslag, 42 cm 
diameter

€ 40 - € 808332

2 ceremoniele houten maskers, Afrika ca. 
1950, 59 en 66 cm

 - 8333

11 diverse koper met 
metalen koetslampen, ca. 1890, kortste 
43 cm hoog, grootste 57 cm hoog (diverse 
schade)

€ 100 - € 1508334

Veterschoenen, aardewerk, 22 cm hoog
Rob Brandt (1946-)

 - 8335

Kinderschoentje, aardewerk, 13 cm lang
Rob Brandt (1946-)

 - 8336

Messing muziekstandaard, 115 cm hoog
€ 100 - € 1508337

Noten 3-schaps wandvitrinekast met 
gestoken kuif, 73 cm hoog

€ 30 - € 608341

Wortelnotenfineer 2-deurs 
hangvitrinekastje, 80x67 cm

€ 30 - € 608342

Messing hanglamp met opalineglazen 
kap, versierd met glazen staafjes aan de 
rand, 76 cm hoog, kap 39 cm diameter en 
opalineglazen hanglamp in messing 
montuur, versierd met glazen staafjes aan 
de rand, 30 cm diameter

€ 30 - € 608343

Noten fauteuil met goudkleurige stoffering, 
Holland ca. 1880, rugleuning is 89 cm 
hoog

€ 30 - € 608344

Eiken Mechelse salontafel met steekwerk 
en regelverbinding, 58 cm hoog en 
bladmaat 128x98 cm

€ 50 - € 1008345

Eiken bakstoel, Engeland vroeg 19e eeuw
€ 30 - € 608346

Noten stoel met gebloemde stoffering, 
rugleuning is 85 cm hoog

€ 30 - € 608347

Noten Louis Quinze stijl armstoel met 
polychrome stoffering

 - 8348

Gemarmerde glazen Art Deco 
schaallamp, ca. 1930, 33 cm diameter

€ 30 - € 608349

Noten Empire stijl 4-laads kastje, 78 cm 
hoog, 53 cm breed, 33 cm diep

€ 30 - € 608350

Dienblad op schraag, 76 cm hoog, 73x48 
cm

€ 30 - € 608351

2 hexagonale Tiffanystijl hanglampen, 
kappen 23 cm hoog, 34 cm diameter

 - 8352
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3 wandvitrinekastjes, 45 en 51 cm hoog (1 
met sleutel)

€ 30 - € 608353

2 Art Deco bijzettafeltjes, beiden 55 cm 
hoog, één is 65x34 cm, ander is 95x46 cm 
(stukjes missend)

 - 8354

Polychroom gelakte houten piedestal met 
'marmerlook,' 101 cm hoog

€ 40 - € 808355

Spiegel in een klassieke lijst met kuif, 
94x55 cm

 - 8356

2 panelen getiteld "Meditation", gedateerd 
2005, per stuk 116x16 cm

Mieke Siemons (1961-)
€ 100 - € 1508357

Eiken 1-deurs wandporseleinkast, 66 cm 
hoog, 68 cm breed

€ 20 - € 408358

Notenkleur 3-delige set van bijzettafeltjes
 - 8359

4 Biedermeier noten eetkamerstoelen met 
bestoken kuif

 - 8360

Bestoken noten Dagobert armstoel naar 
antiek model

€ 40 - € 808361

Metalen 6-lichts Art Deco kroonluchter, 
jaren 30, 73 cm hoog, 49 cm diameter 
(geen kappen)

 - 8362

Messing vloerschemerlamp met 
gestoffeerde kap, 167 cm hoog

€ 30 - € 608363

Friese staartklok met maanstand in eiken 
kast, 110 cm hoog

€ 40 - € 808364

Bijzettafel met granieten blad op messing 
voet met visdecoratie, 55 cm hoog, blad 
30 cm diameter

€ 30 - € 608365

4 noten eetkamerstoelen met beige 
gestofferde zitting met motief

 - 8366

Notenfineer tafel op kolompoot, uitgeklapt 
75 cm hoog, 150x93 cm

 - 8367

Kersenkleur 3-delige mimiset met groen 
leder ingelegd blad, grootste tafeltje 52 
cm hoog, 55x37 cm

€ 30 - € 608368

Oosters inklapbaar houten krukje met 
lederen zitting, 43 cm hoog en rond 
houten tafeltje versierd met snijwerk en 
staand op 3 poten, 33 cm hoog, 43 cm 
diameter

 - 8369

Beukenhouten inklapbaar kinderstoeltje, 
rugleuning 60 cm hoog

 - 8370

Ronde noten bijzettafel op rijkbewerkte 
kolompoot, 58 cm hoog, blad 74 cm 
diameter

€ 30 - € 608371

Niervormig noten theekast met 
facetgeslepen glas en afneembaar 
dienblad, 79 cm hoog, 75 cm breed, 43 
cm diep

€ 50 - € 1008372

Messing bijzettafel met gelakt houten blad 
met intarsia, 52 cm hoog, blad 36 cm 
diameter

€ 30 - € 608373

Eiken open boekenkast, voorzien van 
steekwerk in front, 110 cm hoog, 124 cm 
breed, 30 cm diep

€ 50 - € 1008374

Messing verstelbare vloerlamp met 
opaline glazen kap, 137 cm hoog

 - 8375

Teakhouten oosters plantentafel met 
marmeren blad, 64 cm hoog, blad 25 cm 
diameter

€ 40 - € 808376

Noten 1-deurs vitrinekast met 
facetgeslepen glas en afneembaar 
dienblad, 79 cm hoog en 50 cm diameter

€ 50 - € 1008377

Messing 6-lichts bolkroonluchter, 56 cm 
diameter

 - 8378

Spiegel naar antiek model in een 
klassieke goudkleurige lijst met adelaar op 
top, 123 cm hoog, 52 cm breed

€ 50 - € 1008379

Albasten schaallamp, 40 cm diameter 
(haarlijnen)

 - 8380

Eiken étagetafel, 90 cm hoog, 30x30 cm
 - 8381

Vierkant tafeltje in Art Deco stijl, poten in 
de vorm van fantasiedieren, 78 cm hoog, 
40x40 cm

€ 40 - € 808382

Oosters kastje met 2 deuren en 2 laden, 
77 cm hoog, 78 cm breed, 49 cm diep

€ 80 - € 1208383

Eiken 1-deurs rolluikkast met berken 
archieflades, Eeka Holland midden 20e 
eeuw, 113 cm hoog, 45 cm breed en 38 
cm diep

€ 80 - € 1208384

Eiken commode met 3 laden, 87 cm hoog, 
100 cm breed, 54 cm diep

€ 30 - € 608385

Eiken bijzettafel op kolom en hexagonale 
voet, onderzijde blad gemerkt met 
koperen plaatje van H. Pander & Zonen 
Meubelfabriek Den Haag-Amsterdam, 65 
cm hoog, blad 50x48 cm

€ 30 - € 608386

Notenkleur beukenhouten armstoel met 
steekwerk en geborduurde stoffering, in 
Louis Quinze stijl

€ 30 - € 608387

Iepenhouten kinderstoel met biezen mat, 
19e eeuw, 81 cm hoog, 

 - 8388

Ronde teakhouten Chakki tafel, India 20e 
eeuw, 30 cm hoog, 74 cm diameter

€ 30 - € 608389

Eiken armstoel met gestreepte stoffering 
en staand op taps toelopende poten

 - 8390

2 Eiken armstoelen met panelen, 
rugleunig is 118 cm hoog

€ 100 - € 1508391

Eiken klapbare ronde tafel op bewerkte 
kolompoot, 75 cm hoog, 94 cm diameter

 - 8392

5 eetkamerstoelen met webbing in rug en 
zitting, rugleuning is 96 cm hoog

€ 40 - € 808393

Eiken hangoortafel op getordeerde poten, 
uitgeklapt 72 cm hoog, 107x145 cm

 - 8394

Ronde Tiffanystijl hanglamp met 
bloemdecor, kap 25 cm hoog, 40 cm 
diameter

€ 30 - € 608395

Iepenhouten klepkastje, 48 cm hoog, 48 
cm breed, 35 cm diep

 - 8396

Persglazen Art Deco schelpvormige 
hanglamp, gevat in metalen montuur, 
jaren 30, 38 cm diameter

€ 50 - € 1008397

Engelse kleurenlitho in lijst, buitenmaat is 
83x106 cm, With the blue and Buff

€ 50 - € 1008398

Engelse kleurenlitho in lijst, buitenmaat is 
83x106 cm, With the blue and Buff, (glas 
kapot)

 - 8399

Engelse kleurenlitho in lijst, buitenmaat is 
93x107 cm, Th Honorable Francis Scott

€ 50 - € 1008400

Anoniem, landschap met bomen bij 
avondrood, doek 50x60 cm in een 
klassieke goudkleurige lijst, buitenmaat is 
86x96 cm

€ 100 - € 1508401

Huizen op de berg, paneel 92,5x92,5 cm

Eugène Jacques Willem Quanjel (1897-
1998)

€ 100 - € 1508402

Anoniem, stadsgezicht Utrecht met 
gezicht op de Dom, doek 71x51 cm

€ 80 - € 1208403

Getiteld 'The Hallucinogenic Toreador', 
kleurenlitho oplage 200/300, postume 
druk, 65x48 cm

Salvador Dali (1904-1989)
€ 80 - € 1208404
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Herder met kudde schapen bij een berk 
op de heide, doek 102x66 cm

Xeno Munninghoff (1873-1944)
€ 200 - € 4008405

Noten sidetable met bestoken poten, 49,5 
cm hoog en bladmaat 121,5x32 cm

€ 40 - € 808406

Spiegel in een goudkleurige lijst met strik, 
49x34 cm

 - 8410

Facet geslepen spiegel in een klassieke 
goudkleurige lijst, 66x43 cm

 - 8411

Achterzijde onduidelijk gesigneerd, 
compositie met figuren, doek 72x91 cm

€ 100 - € 2008412

Facet geslepen spiegel in een zwart met 
goudkleurige lijst, 77x77 cm

 - 8413

Compositie met figuur, crayon gedateerd 
1998, 70x100 cm, buitenmaat is 84x114 
cm

Bas Zoontjes (1970-)
 - 8414

Moderne salontafel met geometrisch 
patroon, 40 cm hoog, 80x60 cm

 - 8415

Rood gestoffeerde Pode draaifauteuil op 
aluminium stervoet, model 'Sparkle One'

€ 150 - € 2008416

Spiegel met geslepen floraal decor, 80x60 
cm (weer in spiegel)

 - 8417

Metalen 9-lichts vloerlamp met witte 
glazen kapjes, 190 cm hoog

 - 8418

Schemerlamp in de vorm van een 
bureaulamp, ca. 170 cm hoog

 - 8419

Roodbruin lederen verstelbare 
relaxfauteuil met aluminium frame

€ 40 - € 808420

Salontafel met stenen blad op zwartgelakt 
ijzeren onderstel, 35 cm hoog, blad 80x80 
cm en idem salontafel 35 cm hoog, blad 
150x70 cm

€ 100 - € 1508421

Verstelbare Leolux draaifauteuil met 
crèmekleurige bekleding en staand op 
metalen tulip voet

 - 8422

Kersenkleur grenen kast met 2 beglaasde 
deuren, 1 gesloten deur en 6 laden, 211 
cm hoog, 130 cm breed, 40 cm diep

€ 80 - € 1208423

Leolux bruin lederen 3-zits bank, 214 cm 
breed en 2-zits bank, nummer 84546, 157 
cm breed

€ 200 - € 4008424

Verstelbare moderne 2-lichts 'Harley' 
vloerlamp, max. 167 cm hoog

 - 8425

Samsung tv, model UE37C6000RW, 
scherm 94 cm, met afstandsbediening

€ 40 - € 808426

2 oude lederen koffers, 50x30 en 60x38 
cm

 - 8427

Moderne aluminium en metalen 5-lichts 
booglamp, 205 cm hoog

 - 8428

Geborduurde voorstelling van de Heilige 
Familie in een klassieke goudkleurige lijst, 
buitenmaat is 103x87 cm

€ 50 - € 1008429

Moderne aluminium en metalen 5-lichts 
booglamp, 205 cm hoog

 - 8430

Eiken dressoir met gebogen bestoken kuif 
en opstand met daarin 3 deuren met 
facetgeslepen glas en daaronder 3 
deuren voorzien van guirlandes en 
parelranden, ca. 1900, 183 cm hoog, 171 
cm breed en 65 cm diep

€ 80 - € 1208431

Moderne Arco eetkamertafel op 
aluminium frame, 75 cm hoog en 
bladmaat 155x90 cm

€ 30 - € 608432

4 bruine kunstlederen eetkamerstoelen op 
zwart metalen frame

€ 30 - € 608433

Kunststof hanglamp zgn. 'heksenhoed', 
108 cm hoog, 60 cm diameter

 - 8434

Bijzettafel met kunststof blad op 
gietijzeren onderstel, 74 cm hoog, blad 69 
cm diameter

€ 30 - € 608435

2 rieten stoelen, rug 120 cm hoog en rond 
rieten bijzettafeltje 50 cm hoog, 54 cm 
diameter

€ 50 - € 1008436

Gesigneerd C. Arnoud, parkgezicht, doek 
74x93 cm

€ 100 - € 1508437

Spiegel in een oude lijst, 98x51 cm
€ 40 - € 808438

Facet geslepen spiegel in een notenfineer 
lijst met bloemornamenten, 164x57 cm

€ 50 - € 1008439

Noten salonkast op bewerkte poten, 
voorzien van 4 laden en deuren met 
marquetterie, 131 cm hoog, 252 cm 
breed, 55  cm diep

€ 100 - € 2008440

Harpvormige notenkleur laarzenknecht, 
83 cm hoog

€ 30 - € 608441

Anoniem, 2 moderne gipsen 
wanddecoraties, grootste buitenmaat 
100x80 cm

 - 8442

Friese staartklok in noten kast met 
maanstand, 95 cm hoog

€ 30 - € 608443

Oude reiskoffer, A&SCSL, made at the 
Society's Works, 46 cm hoog, 52 cm 
breed, 47 cm diep met daarin een rieten 
hoedje

€ 100 - € 1508444

T&N (Telefon und Normalzeit) elektrische 
klok, 100 cm hoog

€ 50 - € 1008445

Gietijzeren kachelmantel, 76 cm hoog
€ 30 - € 608446

2 verchroomde keukenstoelen met groene 
skai, waaiervormige rugleuning en zitting, 
onderzijde zitting gemerkt Tub Menager 
marque déposé (schadeplekje aan skai)

€ 30 - € 608447

Biedermeier notenfineer nachtkastje, 
Holland ca. 1850, 73 cm hoog, 40 cm 
breed en 35 cm diep

 - 8448

Biedermeier notenfineer spiegel, Holland 
ca. 1850, 157,5x65 cm

 - 8449

Oude hutkoffer, 45 cm hoog, 90 cm breed, 
54 cm diep

€ 30 - € 608450

Moderne goudkleurig aluminium en 
kunststof kapstok, 176 cm hoog

 - 8451

Spiegel in een oude lijst, 74x39 cm 
(verweerd)

 - 8452

Goudkleurig bijzettafeltje met marmeren 
blad en vloerschemerlamp met 
goudkleurig gedreven decor, 160 cm hoog

€ 40 - € 808453

Paspop, 147 cm hoog
 - 8454

Grenen halbank met eiken rugpanelen en 
robbellijsten, 85 cm hoog, 134 cm breed, 
74 cm diep

€ 40 - € 808455

Noten armstoel met bestoken 
leeuwenkoppen aan armleggers en 
klauwpootjes aan voorzijde, 74 cm hoog, 
68 cm breed, 52 cm diep (rugleuning 
manco)

 - 8456

Mahonie piedestal, 67 cm hoog, getorst 
bestoken piedestal, 100 cm hoog en 
goudkleurige eiken polychroom 
gekleurde bestoken console, in Gothische 
stijl, 18 cm hoog, 58 cm breed, 29 cm diep 
(schade aan bovenrand)

€ 50 - € 1008457

Eiken dekenkist naar antiek model met 
gestoken decor op de klep, 54 cm hoog, 
132 cm breed, 51 cm diep

€ 40 - € 808458
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Plat eiken bureau met deurtje en laden, 
79 cm hoog, 139 cm breed, 78 cm diep

€ 80 - € 1208459

2 krukjes met Pop Art stijl kunstlederen 
bekleding

 - 8460

Bruine lederen 3-zits bank, 200 cm breed 
 - 8461

Bruin geschilderde vurenhouten kist, 52 
cm hoog, 80 cm breed, 48 cm diep

 - 8462

Oude houten reiskist, 52 cm hoog, 80 cm 
breed, 49 cm diep

 - 8463

Teakhouten salontafel op 4 wieltjes, 42 
cm , blad 70x70 cm en teakhouten 
bijzettafel met onderschap, 67 cm hoog, 
blad 69x49 cm 

€ 50 - € 1008464

Staande Art Deco lamp, 180 cm hoog 
(schakelaar manco)

 - 8465

2 lederen fauteuiltjes, "catnails", rugleunig 
is 85 cm hoog, stoel is 75 cm breed

 - 8466

Broken table, kleurets gedateerd 1994, 
14/20, 47x31 cm, buitenmaat is 77x57 cm

Anneke van der Mandele (1938-)
 - 8467

Staande Art Deco lamp, 170 cm hoog
 - 8468

Antieke eiken dekenkist met rijk bestoken 
front, 78 cm hoog, 176 cm breed, 79 cm 
diep

€ 50 - € 1008469

Verchroomde vloerlamp, in hoogte 
verstelbaar, tot ca. 162 cm hoog

€ 30 - € 608470

2 lederen fauteuiltjes, "catnails", rugleunig 
is 83 cm hoog, stoel is 68 cm breed

 - 8471

3 oosterse houten tafeltjes met inklapbaar 
gedraaid- en getorst onderstel en losse 
messing bladen voorzien van geëtste 
voorstellingen, frames 40 cm, 49 cm en 
55 cm hoog, bladen 58 cm, 60 cm en 64 
cm diameter

€ 50 - € 1008472

Nieuwe ronde led plafondlamp met zwart 
metalen frame en wittte kunststof kap, 
model Centro, gemerkt 
www.RichBrilliantWilling.com, 47 cm 
diameter

€ 30 - € 608473

Ronde eetkamertafel met chromen voet 
en wit gelakt houten blad, 74 cm hoog, 
blad 120 cm diameter

 - 8474

2 verrijdbare jaren 70 bureaustoelen 
waaronder Ring Mobelfabrik Norway

 - 8475

Italiaanse aardewerken 5-lichts 
kroonluchter, 87 cm hoog, ca. 60 cm 
diameter (diverse schade en kapotte 
glazen bol)

 - 8476

Zwart lederen Chesterfield fauteuil op 
eiken poten, rugleuning 91 cm hoog 
(slijtagesporen, geen scheuren)

 - 8477

Korte bontjas
 - 8478

Korte bontjas
 - 8479

3 metalen 5-laads archiefkasten 33 cm 
hoog, 28 cm breed, 44 cm diep

 - 8480

Eiken kerkbank met panelen, 103 cm 
hoog, 165 cm breed, 46 cm diep

€ 100 - € 1508481

Eiken kerkbank, 186 cm breed
€ 80 - € 1208482

Friese staartklok met maanstand en dag 
aanduiding, in noten kast, naar antiek 
voorbeeld, 20e eeuw, 145 cm hoog

€ 50 - € 1008483

Moderne plafondlamp met verchroomde 
armatuur en plexiglas kap, ca. 75 cm hoog

 - 8484

Gestoffeerde stoel in de vorm van een 
schoen met hoge hak met stof met motief 
Marylin Monroe, 100 cm hoog, 42 cm 
breed, 95 cm diep

 - 8485

Eiken Art Deco paraplubak, 59  cm hoog, 
77 cm breed, 25 cm diep en eiken Art 
Deco lecuurbak

€ 50 - € 1008486

Notenfineer hangoortafel/bureau met bies 
inlegwerk, 2 lades, regelverbinding, en 
staand op lierpoten, 74 cm hoog en 
bladmaat ingeklapt 90x50cm

€ 30 - € 608487

Samsung tv, type UE40H6650, scherm 
102 cm, met afstandsbediening

€ 40 - € 808488

Bruingelakte houten trunk, 38 cm hoog, 
84 cm breed, 50 cm diep en groengelakte 
metalen trunk, 25 cm hoog, 69 cm breed, 
41 cm diep

€ 30 - € 608489

2 lederen 'Mondileder' fauteuils met 
metalen poten

€ 100 - € 1508490

Smeedijzeren tafeltje met ronde glasplaat, 
9 cm hoog, blad 60 cm diameter

€ 30 - € 608491

2 bijzettafels wo. met afneembaar 
palissander blad, 52 cm hoog en 
bladmaat 70x70 cm, en 43 cm hoog en 
bladmaat 60x53 cm

 - 8492

Wit geschilderd dienblad op losse 
schraag, 77 cm hoog, 68x47 cm

 - 8493

4+3 gebogen noten en beuken 
eetkamerstoelen met webbing, in de stijl 
van Thonet

 - 8494

2 aluminium verstelbare vloerlampen 
gemerkt Wibia, Spanje ca. 2000, hoogste 
189 cm hoog

 - 8495

Rotan armstoel met losse kussens
 - 8496

Bruine 3-delige 3-zits bank, gestoffeerd 
met ribstof, gemerkt Leolux (schade aan 
stoffering) met ronde rotan salontafel met 
rookglazen blad, 38 cm hoog, 78,5 cm 
diameter

 - 8497

Philips tv, S QV14.1E LA, MODEL NO. 
49PUS7909/12, serienummer 
FZ1A1451013144, beelscherm 125 cm

 - 8498

Eiken dekenkist, staand op slofpoten, ca. 
1700, 52 cm hoog, 135 cm breed, 55 cm 
diep

€ 80 - € 1208499

Eiken bidstoel met steekwerk in rug en 
rode bekleding

 - 8500

Rond noten tafeltje met klapbladen en 
gestoken decor, 56 cm hoog, 60 cm 
diameter

 - 8501

Grenen faux bamboe 2-deurs linnenkast 
met losse kuif, 218 cm hoog, 121 cm 
breed, 55 cm diep

€ 100 - € 2008502

2 golftassen met totaal 28 golfclubs
€ 40 - € 808503

Zwartgelakte grenen kist met bolle deksel, 
71 cm hoog, 97 cm breed, 42 cm diep 

€ 30 - € 608504

Vurenhouten schildersezel
€ 30 - € 608505

Gesigneerd Joep Nicolaas, Compositie 
zonder titel, kleurenlitho 8/40, 50x50 cm, 
buitenmaat is 82x82 cm

€ 40 - € 808506

Houten Empirestijl spiegel gedecoreerd 
met guirlandes, striklijs en kelk op top, 
81x94 cm (diverse beschadigingen, delen 
manco)

€ 50 - € 1008507

Rotan armstoel met draaibaar frame en 
kussen met floraal decor

 - 8508

Octogonaal bijzettafeltje, 69 cm hoog, 50 
cm diameter

 - 8509
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Mahoniefineer toiletmeubel, 152 cm hoog, 
104 cm breed, 57 cm diep

€ 50 - € 1008510

Franse comtoise klok en regulateur, 51 
cm hoog

 - 8511

Mahoniefineer 2-delige 5-laads 
chiffonniere met volle zuilen, 136 cm 
breed, 56 cm diep (fineerschade)

€ 50 - € 1008512

Teakfineer meidenkast,ca. 1880, 153 cm 
hoog, 110 cm breed, 49 cm diep (2 
hoeklijstjes onder manco)

€ 50 - € 1008513

Samsung tv, type UE32C6820, scherm 80 
cm, met afstandsbediening en Samsung 
soundbar, model HW S60T

€ 80 - € 1208514

Gietijzeren kachel met rijk decor van o.a. 
kariatiden, mascarons en cupidos, met 
porseleinen knoppen, ca. 1900, 203 cm 
hoog

€ 200 - € 3008515

Blauw metalen buisframe kamerscherm 
met geplastificeerd raam, 160 cm hoog, 
70 cm breed

€ 40 - € 808516

2 zwartgelakte metalen en gietijzeren 
buitenlampen met goudkleurige accenten, 
76 cm hoog

€ 100 - € 1508517

Gesigneerd H A Witvoet, 2 paarden bij 
een hek, geïnspireerd op Jan 
Holtrop, doek 70x60 cm

€ 80 - € 1208518

Siemens Siwamat XLM 1451 wasmachine
 - 8519

Siemens wasmachine, type iQ300
 - 8520

Siemens E44-10 condensdroger
 - 8521

Bosch WTL 5200 condensdroger
 - 8522

Bosch serie 6 wasmachine
€ 100 - € 1508523

AEG lavamat wasmachine
 - 8524

Spiegel in een oude lijst, 119x63 cm 
(schade)

 - 8525

Gesigneerd M van Berkel, Hollands 
landschap in voorjaar, doek 70x80 cm

€ 100 - € 1508526

Gesigneerd Jos van Dijk, Hollands 
landschap met boerderij en figuren op 
zandpad, doek 56x80 cm

€ 50 - € 1008527

Mahonie 1-persoons bedombouw 
waarvan hoofd- en voeteneind voorzien 
van steekwerk vogels, in Empire 
stijl, buitenmaten ca. 202x106 cm

€ 50 - € 1008528

Spiegel in roodbruine lijst met 
goudkleurige accenten, 101,5x71,5 cm

 - 8529

Spiegel in een oude lijst, 87x42 cm 
(verweerd)

 - 8530

Facetgeslepen spiegel in een 
goudkleurige lijst met kuif, 117x81 cm 
(kuif met barsten )

€ 30 - € 608531

Spiegel in een oude lijst, 105x78 cm 
(verweerd)

 - 8532

Spiegel in een oude lijst, 78x52 cm
 - 8533

Samsung tv met wandbevestiging, type 
UE46D5000, scherm 116 cm, met 
afstandsbediening

€ 40 - € 808534

Mahoniefineer op eiken secretaire met 
gezwarte volle zuilen en messing 
ornamenten, Holland ca. 1840, 147 cm 
hoog, 105 cm breed, 49 cm diep (diverse 
schade)

€ 80 - € 1208535

Intenso Furniture loungeset met losse 
kussens, bestaande uit een gebogen 
hoekmodel bank, ca. 250x250 cm, 
salontafel en 2 bijzetkrukken/ tafeltjes van 
53x53 cm

€ 200 - € 4008539

Grijze gietijzeren bistrotafel, 70 cm hoog, 
blad 50 cm diameter

€ 30 - € 608540

Gietijzeren bistrotafel, 75 cm hoog, blad 
39 cm diameter

€ 40 - € 808541

Metalen zwart gelakte bistroset b.u. tafel 
en 2 stoelen, tafel 70 cm hoog, blad 
74x55 cm

€ 80 - € 1208542

4 grijze aluminium bistrostoelen
€ 40 - € 808543

Tuintafel met natuurstenen blad en 
smeedijzeren onderstel, 74 cm hoog en 
bladmaat 123x54 cm

€ 50 - € 1008544

2 witgelakte gietijzeren tuinstoelen met 
opengewerkt floraal decor

€ 50 - € 1008545

Bentheimer kalksteen drinkbak, 26 cm 
hoog, 83 cm breed, 43 cm diep met 
daarbij 2 keien als onderstel

€ 100 - € 2008546

Zandstenen beeld van een Heilige, 77 cm 
hoog 39,70 kilogram

€ 50 - € 1008547

4 stapelbare terrasstoelen, rugleuning is 
81 cm hoog

€ 30 - € 608548

Sundvall Almeria damesfiets met 
trapondersteuning framemaat 49 cm 
(werking onbekend)

 - 8549

Union Safari damesfiets, framemaat 58 
cm

 - 8550

Gazelle Grenoble damesfiets met 
elektrische trapondersteuning, framemaat 
54

€ 200 - € 4008551

Bruine Batavus Stabilo heren- of 
damesfiets, framemaat 67 cm

€ 40 - € 808552

Donkerbruine Batavus Stabilo herenfiets, 
met lederen Brooks zadel, framemaat 70 
cm

€ 40 - € 808553

Union Extra damesfiets, framemaat 53 cm
 - 8554

Amslot damesfiets met elektrische 
trapondersteuning, framemaat is 52 cm, 
met lader, accu M400, met extra Simson 
hangslot en Amslot fietstas. Fiets is 
voorzien van 2 sleutels. Nieuwwaarde ca. 
2.500 euro aankoopdatum 21 mei 2021

€ 500 - € 7508555

Barok damesfiets, "oma model", 
framemaat 57 cm

 - 8556

Sparta ION M gear elektrische 
damesfiets, framemaat 46 (werking 
onbekend)

 - 8557

Giant Cosmo CS3 damesfiets met 
trapondersteuning, framemaat 51 cm 
(werking onbekend)

 - 8558

Giant Twist herenfiets met elektrische 
trapondersteuning

€ 100 - € 1508559

Minibike, Maxx met brandstofmotor, 55 
cm hoog, 96 cm lang

€ 100 - € 2008560
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 

Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 

verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 

de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.

1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 

mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.

2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 

en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 

advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 

vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.

2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 

zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 

aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 

bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 

aangeboden.

3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 

de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 

biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.

3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 

van het voeren van een biedopdracht af te zien.

3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.

3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 

dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 

voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.

4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.

5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.

5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 

worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 

voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 

verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 

gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 

lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).

6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 

mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.

6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 

de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:

a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;

b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;

c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;

d. kopen te combineren of te splitsen;

e. kopen niet te gunnen of op te houden;

f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 

in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;

g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 

het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 

aan te nemen;

h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;

i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;

k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;

l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 

moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 

en ander tenzij anders is overeengekomen.

8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 

met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.

8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 

van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 

veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 

van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 

onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.

9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 

te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 

volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 

kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 

veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.

10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 

van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 

daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 

onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.

11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 

minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 

zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.

11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-

partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 

personeelsleden.

12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.

12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 

opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 

roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.

12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 

beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 

het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 

onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 

overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.

14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.

14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 

totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.

Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.

De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 

pin voor de aflevering te voldoen.

Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 

van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 

dezelfde rechten.

In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 

koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 

dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:

-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	

	 kunstenaar.

-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 

-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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